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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 % för huvudauktionen (objekt med nummer över 1000). 
För låd- och partiauktionerna (objekt med nummer under 1000) är dock 
köparprovisionen 25 % i likhet med tidigare lådauktioner.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 
kr för leveranser över 20 kg. Objekt som ej avhämtats inom två veckor 
efter auktionen går mot postförskott.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 % for lots numbered above 1000, and 25 % 
for lots numbered below 1000 (”box auctions”). Please use the bid form at 
the end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till 
det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (6 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Vid mindre förstagångsinlämningar kan en grundavgift på 300:- tillkomma. 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-
128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Stensviksvägen 1A
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland och Svealand 
för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträffande på 
er hemort!

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
V�
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2010-09-17–2010-09-19 Skåneland 2010 Gösta Karlsson 070-321 85 00
2010-10-02 FRIMUNG, EURO-FILA, Hägersten Christer Svensson 08-640 09 78
2010-10-08 SF2010 Helsingfors Seppo Laaksonen +358-9-694 50 70

Ny lokal i Kalmar

Då vi ej har samma utrymmesbehov i Kalmar som tidigare, har vi per 1 juni flyttat till en ny lokal i Kalmar.

Den nya lokalen ligger på Stensviksvägen 1A, ett par stenkast från Slottet, i Kalmarsundsparken.

Adress till Kalmarkontoret blir därmed:
Lars-Tore Erikssons Frimärksauktioner, Stensviksvägen 1A, 392 47 Kalmar, Telefon 0480-150 90 och fax 0480-150 06 (som tidigare).
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 25 % på objekt 
med nummer under 1000, och 21 % på objekt med nummer över 1000.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då 
vi EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

23/8 + 25/8-2010

Auktion 289

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.
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Låd- och partiauktion i Göteborg (objekt 1–176)
Nordostpassagen 61 B, Göteborg, måndag 23 augusti kl. 17:00

Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast vardagen innan 
auktionen. (Det går utmärkt att lämna bud på auktionerna i 
Stockholm och Göteborg samtidigt om det görs senast vardagen 
innan den första auktionsdelen).

Visning:
Nordostpassagen 61 B, Göteborg
Söndag 22 augusti  kl. 12:00–17:00
Måndag 23 augusti  kl. 12:00–17:00

Obs! För objekt som visas och auktioneras i Stockholm, se efter detta avsnitt om Göteborgsauktionen!

Obs! Köparprovision för objekt som auktioneras i Göteborg är 25 % i likhet med tidigare lådauktioner.

Objekt som auktioneras i Göteborg kan avhämtas i Göteborg på auktionsdagen eller senare efter överenskom-
melse på telefon 031-13 51 05, i Stockholm vardagar 10–17 från och med den 25 augusti, eller i Kalmar efter 
överenskommelse på telefon 0480-150 90 från och med den 27 augusti.

Måndagen den 23 augusti, kl. 17:00
Sverige / Sweden

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1  Diversemapp bl.a. 15 ex 15 öre Oscar, stämplad 4-skill,   
några gamla helsaker, m.m. F ca 13000.  700:-

2  samling Oscar–1981 i Visiralbum. Bra grund, med bl.a.   
Landstorm III och Birgitta komplett. F 7000  500:-

3  Diverselåda bl.a. serier 1950–70-tal, häften mest   
1960–70-tal, nom. drygt 1000. (Två st rabatt). Även sedlar.  500:-

4  samling ”konst i miniatyr”. Fyra A4-pärmar med konst-  
närerna bakom frimärkena illustrerat med märken, foto, kort,   
tidningsklipp, m.m. Bra nom. värde.  500:-

Nominalpartier / Face value lots
5 Häften 1972–97, de flesta med markeringar. Nom. 14800.  6.000:-
6 Parti 1960-tal–2009. Nom. 9600.  4.000:-
7 Häften/märken mest 1980–2000-tal, nom. 6500.  3.000:-
8 Låda årssatser inkl. några häftes, presentfoldrar, årsbok 93/94.   

Nom. 5100.  2.200:-
9 Ask häften/märken, mest 1990-tal. Nom. 4800.  2.000:-
10 Årsbok 2006, häften mest 1990–2000-tal, en del okompletta.   

Nom. 4700.  2.000:-
11 Häftesårssatser 1986-99. Nom. 4500.  1.800:-
12 Häften 1968–2003. Nom. 4100.  1.800:-
13 Samling 1973–98 i Leuchtturm-album med fickor. Blad från   

1969. Nom. ca 4000.  1.500:-
14 Årssatser komplett 1996–2004 + lite annat. Nom. 3600. Även   

drygt 100 FDC 1990-tal.  1.500:-
15 1966–80-tal, mycket häften. Nom. 2000.  800:-
16 Årssatser 1972–86, 1988, 2002 samt häften 1982–84 + mapp   

Kungliga familjen. Nom 2200.  800:-
17 Häften + lite block 1970–90-tal. Nom. 2000.  800:-
18 Häften 1968–86 + märken 1960-tal–99. Nom. 1880.  700:-
19 Häften 1955–95. Nom. 1500.  600:-
20 Ask häften, mest 1960–70-tal. Nom. 1000.  400:-
21 Ask häften 1966–80-tal. Nom. 680.  300:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
22 Årssatser 1974–2006 + dubblett 1975 + häften 1983, 1986.   

Nom 7400.  3.000:-
23 24 st årssatser 1977–96. Nom. 3800.  1.600:-
24 Parti årssatser 1971–86. Inkl. några häftessatser. Nom.   

drygt 2500.  1.000:-
25 Lot årssatser 1977–82, 1985–87 + häften 1982, 1985, 1988.   

Nom. 1320.  600:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
26 58 st små.  5.000:-
27 44 st små.  4.000:-
28 23 st små.  2.000:-
29 17 st små.  1.500:-
30 Elva st små + 27 märken.  1.000:-
31 14 st små.  1.000:-
32 Åtta st små.  700:-
33 Sex st små.  500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

34 Stpl samling 1855–1966 på blad. Bl.a. 4 skill, Vapen komplett,   
17 öre Lejon, 1 kr långa tjänste tandn. 14, några högre valörer   
Kongress/Förening, m.m. Mest bra kval. F 16000  1.000:-

35 Stpl. Massvara Vapen–modernt på 65 visirblad. 5–6 blad med   
prakt-/lyxstämplar.  500:-

36 Stpl samling 1858–1989 i två fina Leuchtturmalbum med egen   
plastfickemontering. Standardsamling med bl.a. Kongress 30,   
40, 45 och 80 öre, ett par BC/CB, gott om parkombinationer.  500:-

37 Stpl. Större diverselåda bl.a. askar, album, påsar Oscar–  
1940-tal, modernt klipp/brev och mycket annat. Stämplar?  500:-

38 Stpl. Låda med bl.a. massvara Oscar–modernt i fyra album,   
några prakt–lyx, några par. Fyra fulla urvalshäften med gott   
om vackra stämplar, m.m.  500:-

39 Stpl. Större dubblettlager Oscar–modernt, ca 300 FDC   
1950–90-tal, tomma Estettalbum 1948–75. Cirka 15 kg.  500:-

40 Stpl. Diverselåda bl.a. dubblettlager 1920-tal–modernt i fem   
insticksböcker + tjockt A4-album och några urvalshäften.   
Lite buntvara, m.m.  500:-

41 Stpl. 6,8 kg postklipp 1930–80-tal, mest 1950-tal + några   
tusen försändelser äldre–1980-tal, även utländska till Sverige   
bl.a. danska helsaker från 1910-tal. Cirka 15 kg.  500:-

42 Stpl. Handlarlager 1938–86 i sju visiralbum, bl.a. gott om par.   
Cirka 15 kg.  500:-

43 Stpl. Flyttbox stor mängd i påsar, album, askar, etc., mest enkelt   
men lite snyggare stämplar har skådats. Cirka 17 kg.  500:-

44 Stpl dubblettlager 1940-tal, troligen orört, delvis i stor mängd.   
Även hemsnickrat, större sorteringsställ + två tändsticksaskställ.   
Ett fåtal märken i dessa. Cirka 13 kg.  500:-

45 Stpl. Flyttbox full med brevklipp 1970-tal–ca 1999 + postorder-  
brev (Rowells) 1970-tal. Cirka 15 kg.  400:-

46 Stpl. Banankartong diverse restsamlingar i nio album Ringtyp–  
1970-tal. Cirka 12 kg.  400:-

47 Stpl samling 1957–99, två album, mest på visirblad, mycket   
block och par.  300:-

48 Stpl. Banankartong med restkilo 1973, 50 st vykort Sollefteå   
gamla formatet, tre visirblad skyddsperf., samt ca 500 helsaker,   
mest modernt.  300:-

49 Stpl. Klipp, flyttbox 1960-tal–2000-tal, en hel del utland.   
Cirka 12 kg.  300:-

50 Stpl dubblettlager F nr 1800–2400, fåtal par/block. Volym ca   
två perg.lådor.  300:-

51 Stpl. Ca 4,5 kg brevklipp mest 1990-tal, 0,8 kg postklipp   
från 1965 samt ca 900 brev 2000-tal. Cirka 10 kg.  300:-

52 Stpl. BB/SX-par, ca 500 st 1940–90-tal, en del i mängd.  200:-
53 Stpl. Flyttbox stor mängd klipp, större brev, FDC 1970-tal   

och framåt, även utland. Cirka 15 kg.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

54 /. Låda bl.a. nominal 1970–90-tal för 2300.  1.000:-
55 //. Banankartong med bl.a.  samling 1951–73 inkl. en   

del häften.  1940-tal samt stämplat Kongress/Förening t.o.m.   
80 öre. Även en del utland. Cirka 13 kg.  500:-

56 //. Flyttbox bl.a. två album automathäften med bl.a.   
HA1 O, HA5 RV. Lite äldre märken, grundsamling /. Lite   
försändelser, m.m. Cirka 21 kg.  500:-

57 //. Flyttbox bl.a. ca 1000 PT-kort, påse brev/klipp,   
samling God Helg och Svenska Flaggan bl.a. de äldsta, en del   
utland bl.a.  Grönland, m.m. Cirka 26 kg.  400:-

FDC-samlingar / FDC collections
58 Samling 1960–2010 inkl. maxikort, i 14 fina album, så gott   

som alla med vinjetter! Cirka 26 kg.  1.000:-
59 Samling 1965–2008 i visiralbum + ett album äldre.   

OBS VIKTEN! Cirka 30 kg.  600:-
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60 Över 1300 st, 1944–2000-tal. Cirka 13 kg.  500:-
61 Över 800 st, 1960-tal–2003. Cirka 10 kg.  400:-
62 Drygt 600 st 1940-tal–2008.  300:-
63 Samling 1967 och framåt i fem album + lösvikt. Ca 500 st +   

maxikort. Cirka 18 kg.  250:-

Brevsamlingar / Cover collections
64 Gissningsvis 3000 försändelser Medaljong–modernt.   

Övervägande nyare. Cirka 21 kg.  500:-
65 900–1000 brev/vykort Oscar–1970-tal, mest nyare, mindre del   

moderna vykort.  400:-
66 Diverselåda med ca 400–500 obegagnade helsaker Gustaf V,   

en del maxikort, några presentsatser . Även lite Färöarna   
FDC/maxi, utländska  märken i ark.  300:-

67 Större låda bl.a. några 100 brev/vykort 1940–50-tal även   
äldre, frimärken/klipp i askar och påsar, almanackor, lite   
ransoneringskuponger, några gamla veckotidningar från ca   
1950, några teaterprogram, m.m. dokument. Cirka 12 kg.  300:-

68 Resväska full med mest 1940-tal, och en del klipp. Cirka 12 kg.  300:-
69 Liten resväska, mest äldre. (700)  250:-
70 Full banankartong ca 1930–80-tal, även en del gamla   

utländska topografiska vykort. Cirka 16 kg.  200:-
71 Full banankartong 1940–70-tal. Cirka 15 kg.  200:-
72 Flyttbox större brev, mest 1980–2000-tal, flera med   

block/häften, etc. Cirka 13 kg.  200:-
73 Bananlåda bl.a. FDC, minnespost mest 1970-tal, lite vykort   

gamla/nya formatet, äldre brev även något utland.  200:-
74 Över 300 försändelser 1940–80-tal bl.a. militär. En hel del   

utland. Även över 400 moderna vykort, också här inkl. utland.  150:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

75 Banankartong full med topografi, gamla och nya formatet,   
samt en del småformat gratulation bl.a. signerat. Cirka 22 kg.   
(över 3000)  600:-

76 Flyttbox diverse, fåtal utland. Bl.a. reklam, topografi, m.m.   
Bra bit över 3000 st. Cirka 32 kg.  500:-

77 Modernt svenskt, topografi och annat, Över 3500 st (liten   
del utland). Cirka 26 kg.  500:-

78 Drygt 110 st Oscar–modernt, topografi och annat, en del   
utland. Ca hälften gamla formatet.  500:-

79 Över 3500, övervägande topografi och mest nya formatet.   
Cirka 25 kg.  500:-

80 Ca 700 st inkl. utländskt, mest Oscar–1970-tal, mest   
topografi, mest nya formatet.  500:-

81 Över 3000 moderna, övervägande 2000-tal. Cirka 17 kg.  500:-
82 Bananlåda full med moderna, helt överv. 2000-tal. Över   

3000 st. Cirka 23 kg.  500:-
83 Tomtar, lite kycklingar, lite svenska PT-kort. Drygt 2600, även   

utland, mest modernt. Cirka 10 kg.  500:-
84 Hela världen, Kyrkor. Drygt 3300 beg/obegagnat, mest modernt   

inkl. lite svenska PT-kort. Cirka 16 kg.  500:-
85 RYSSLAND. Över 1600 st 1930-tal–modernt, mest modernt,   

många Baltikum obeg/begagnat.  500:-
86 Ca 1200 st, t.ex. 110 st Stockholm, div. signerat, katter,   

ca 125 st nordiska nya formatet, ca 230 svensk topografi   
gamla formatet, ca 130 små jul/påsk.  400:-

87 Över 2700 moderna, mest 2000-tal. Cirka 16 kg.  400:-
88 Över 2300 moderna, mest 2000-tal. Cirka 14 kg.  400:-
89 Över 1500 hela världen, mycket transport t.ex. bil, cykel,   

MC, hästkärra, m.m. Mest modernt.  400:-
90 Jenny Nyström., Drygt 1000, övervägande moderna, nya   

formatet. Även några äldre och några Curt Nyström.  400:-
91 USA, över 1500, ca 1900–modernt, över hälften gamla formatet   

begagnat/obeg.  400:-
92 Hela världen ca 1500, mest modernt bl.a. Disney, Tom och   

Jerry, troll, barnmotiv. Beg, obegagnat.  400:-
93 Hela världen, drygt 2000 topografiska, mest hotellmotiv   

modernt. Även lite gratulation och PT-kort.  300:-
94 Hela världen. Kungligt. Ca 1200 beg/obegagnat, mest nyare.  300:-
95 Hela världen ca 800 st 1910-tal–modernt, mest modernt bl.a.   

tåg, båtar, bilar, bergbanor. Även lite svenska PT-kort.  300:-
96 Hela världen. Över 1600, mest kyrkomotiv 1910-modernt, mest   

modernt. Även lite svenska PT-kort.  300:-
97 Ca 1700–1800, mest modern topografi, mest hamnmotiv hela   

världen. Lite svenska PT-kort.  300:-
98 FARTYG. Svenska Amerikalinjen (några Lloyd). 43 st kort,   

överv. obegagnade, varav 18 st olika interiörer på Gripsholm.  250:-
99 160 st gamla formatet, topografi mest 1930–40-tal.  250:-
100 42 st Skara–Lidköping–Vara, överväg. beg, Oscarstid.  250:-
101 Curt Nyström. Ca 270 olika i lilla formatet, mest begagnade.  200:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

102 Lot blanketter och etiketter från 1960-tal och framåt, post-  
gångna och oanvända. Ca 3,5 kg. Flera lika. Ex. Torkelstam.  200:-

103 Nära 200 blanketter, utrikes adresslappar, m.m., en del äldre.   
Samt 125 st långa rekrev från 1980. Ex. Torkelstam.  100:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge / Norway

104 Åtta st fyrblockserier 1947–57 bl.a. Posten 1947, Nordkap    
IV och V. Kv 4900. Samt FDC-årssatser 1989–98.   600:-

Färöarna / The Faroes
105 Årssatser 1979–80, 1982–87, 1989–96, 1998–2002,    

nom. DKK 1900 + FDC och julmärkesark.   300:-

Island / Iceland
106 Liten lot bl.a.  100 ex Tj44, Alltinget 40×7 aur,    

35×10 aur. F 9800.  / 500:-

Finland
107 FDC. Drygt 500 st varav 100 Åland 1960-tal–2000-tal.   250:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
108 Mycket bra flyttbox mest , bl.a. samlingar Island,    

Åland, Finland, Grönland i Leuchtturmalbum med    
fickorf. Årssatser Finland, Åland, skokartonger med    
FDC Island och Grönland och mycket annat. Mindre    
del utomnordiskt. Ej Sverige. Ca 29 kg.  // 10.000:-

109 Låda med bl.a. grundsamlingar Finland, Island,    
Danmark och svenskt klipp 1970–80-tal.  // 500:-

110 FDC. Lot i album: Island - 24, Färöarna - 72,    
Grönland - 75, Norge - 70, Finland - 140 och Sverige    
- 450. Mellan 1948–90-tal. Ca 20 kg.   500:-

Europasamlingar / European collections
111 Två A4-album diverse, mest äldre, bl.a. Belgien,    

BRD, Berlin. Norden i två Facitalbum bl.a. lite     
svenskt 1940–50-tal, Grönland två  serier F 1–9.  / 600:-

112 FDC-parti: Island drygt 200, Norge knappt 200,    
Danmark och Grönland ca 50 vardera, Schweiz ca 400,    
FN USA+Geneve 300. Ca 1960–2000-tal. Ca 11 kg.   400:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
113 Flyttbox med stor mängd album/mappar/kuvert,    

sorterat, osorterat, mycket Norden, DDR, övriga    
Tyskland och mycket annat att gräva och fynda i.    
Ca 29 kg.  // 9.000:-

114 Stort dubblettparti i 20 insticksböcker (8-sid),    
bl.a. Norge, Danmark, Australien, USA, Frankrike,    
Holland, Belgien. Tusentals märken, mest enklare,    
gott om motiv. Ca 14 kg.   900:-

115 Flyttbox med tolv fina insticksböcker fulla med stpl    
motivmärken samt tre lådor osorterat. Mycket stor    
mängd. Ca 17 kg.   900:-

116 Välfylld flyttbox äldre–modernt i album, påsar,    
askar. Klipp, massvara, etc. Norsk buntvara äldre    
bruks, svenska moderna brevmärken på klipp. Lite    
äldre svenska vykort/brev bl.a. rek, ass Oscar–   
1920-tal. Tomt Leuchtturmalbum med fickor 1976–95    
och mycket annat. Ca 22 kg.  // 800:-

117 Låda mest svenskt t.ex. klipp 1970-tal,  God    
Helgsamling med de äldsta, inkl. stora svanen., div.    
 överv. 2000-tal nom. drygt 1300.  / 700:-

118 Större låda bl.a. sju pärmar svenska FDC, minnespost,    
mest 1970–80-tal, brutna men kompletta årssatser 1975,    
1976, 1996. Fem insticksböcker mest billigt. Några USA    
censurbrev, några äldre svenska vykort. Intressant pärm    
med sedlar – bl.a. tysk Notgeld, m.m. Ca 13 kg.  // 600:-

119 Banankartong mest svenskt bl.a.  1960–80-tal,    
julmärkessamling, ett par roliga OBS-propaganda-   
märken, mycket FDC 1960–80-tal. Div. utland t.ex.    
 England, etc. Ca 16 kg.   600:-

120 Banankartong blandade länder i åtta album, lite buntar    
och vykort. FN  i specialalbum och brev med    
fyrblockfrankeringar. Ca 14 kg.  // 600:-

121 Mindre diverselåda, mycket äldre material på svarta    
kort, bl.a. Danmark F 6 med en inklippt marginal. En    
hel del svenskt. Även moderna vykort.  // 500:-

122 Flyttbox bl.a. mycket brev/vykort/klipp halvmodernt–   
modernt. Stpl samling Canada, 180 st kartor svenska    
helgmärket 1972, 220 st 1974, etc. Ca 23 kg.   500:-

123 Diverselåda bl.a. mycket svenskt, osorterat, tvättat, klipp    
t.ex. Ringtyp, Oscar. Urvalshäften Oscar–1970-tal, etc.   500:-

124 Banankartong moderna svenska brev, lite brevmärken    
och ransoneringskort, ett par nordiska restsamlingar    
stpl, några småalbum bl.a. motiv etc. Ca 16 kg.  // 500:-
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125 Banankartong div. gammalt–modernt bl.a. mycket    
svenskt t.ex. hundrabuntar 1960-tal + ett tiotal Oscar,    
moderna brev/vykort och mycket annat. Ca 15 kg.  // 500:-

126 Flyttbox mest svenskt, bl.a. ca 300 PT-kort, stämplat    
1940–50-tal i insticksböcker och urvalshäften.    
Utland bl.a. klipp, samling stpl BRD/Berlin 1965–   
1976 i Leuchtturmalbum utan fickor, etc. Ca 16 kg.  // 500:-

127 Flyttbox full med bl.a. två små svenska stpl    
samlingar, FDC 1970–80-tal, mycket Norden, moderna    
vykort, svensk  samling 1968–71, mycket stor mängd    
utländska stpl motivmärken, litet insticksalbum    
bättre Island bl.a.  Zeppelin 1931. Ett par    
Guldfynds frimärksplaketter, etc. Ca 28 kg.  // 500:-

128 Tre tjocka insticksböcker (32 sidor) stämplat Polen,    
Tjeckoslovakien, Sovietunionen, Mongoliet och     
moderna Baltikum. Även tre album blandat    
Skandinavien stpl. (Några 1000)  / 500:-

129 Synnerligen fullproppad banankartong, helt ostruk-   
turerad, klipp och lösa märken överv. stämplat.    
Aningens vykort, modernt. Ca 13 kg.  // 500:-

130 Mindre flyttbox bl.a. nästan tomt Schaubekalbum    
Europa M–Ö från 1932, pärm svenska helsaker, gammal    
tysk restsamling bl.a. Bayern, stpl samling Rumänien    
klassiskt–1950-tal, etc. Ca 13 kg.   500:-

131 Sverige årsböcker 1988/89, 2000. Tre praktverk från    
Norska Posten: 100 år unionsupplösningen, Spets-   
bergen, Nobels fredspris. Även ett par mappar    
Our world och Living earth.   400:-

132 Diverselåda äldre–modernt, mycket brev.   400:-
133 Rörig banankartong med bl.a. mycket svenskt, t.ex.    

 samling Slania på NF-s samlarblad, Estettalbum    
stpl 1960-81 och mycket annat.  // 400:-

134 Flyttbox mest Sverige bl.a. moderna brev, FDC    
1960–80-tal. Många kuvert med klipp och tvättat,    
även en del utland och äldre, etc. Ca 24 kg.   400:-

135 Flyttbox bl.a. Nyare brev, svenska julmärken, några    
motivblock, FDC-samling Intern. barnaåret 1979, två    
välbevarade tjocka, gamla Schaubekalbum med en del    
märken + tomt album Victoriaausgabe. Ett par gamla    
böcker t.ex. Frimärkets bok. Ca 28 kg.  / 400:-

136 Bananlåda diverse, merparten Europa. Ca 10 kg.  // 400:-
137 Bananlåda stor mängd äldre–nyare i askar, skolådor,    

m.m, sorterat, osorterat, buntar brev, etc. Ca 12 kg.   400:-
138 Rotlåda bl.a. PT-kort, brev, minnespost, FDC,    

frimärken t.ex. England, Schweiz.  // 300:-
139 Banankartong bl.a. fyra specialalbum myntbrev, ett    

album WWF, lite Sverige FDC/klipp 1980–90-tal, etc.    
Ca 14 kg.  // 300:-

140 Elva album billigt material, Sverige stpl    
dubblettlager Medaljong–1980-tal, svenskt klipp    
1970-tal, diverse utland i ask, etc.  / 300:-

141 Flyttbox bl.a. 5 kg klipp gammalt–nyare, lite     
Sverige Tre Kronor–1970-tal, moderna vykort i album,    
sex tomma brefkortsalbum i olika format. Ca 24 kg.  // 300:-

142 Banankartong bl.a. svenskt stpl dubblettlager Oscar–   
nyare, skokartong klipp, Fibs album för välgörenhets-   
märken fullbesatt, lång pergamynlåda äldre hela    
världen, etc.   300:-

143 Banankartong bl.a. svenska FDC 1990-tal, div.    
enklare utland, visiralbum bl.a.  Norden. Totalt    
nio album + lösvikt. Ca 13 kg.  / 300:-

144 Mindre låda bl.a. äldre Österrike inkl. några brev,    
Norden diverse - svenskt modernt etc.  // 200:-

145 Gammal plåtlåda garderobsrensning gammalt som nytt.  // 200:-
146 Brev. Låda med Sverige drygt 200 brev/lite vykort,    

gammalt–modernt, lite svarslösen, bl.a. intressant    
reklamerat och öppnat brev till Stralsund, från Resö,    
1920-tal. Ca 300 FDC 1970–90-tal, några maxi. Europa    
– drygt 50 klassiska helsaker bl.a. Österrike-Ungern.   600:-

147 Brev. Större låda med Finland – ca 100 nyare    
FDC/specialstämplar, BRD 590 st Bildpostkarten with    
special canc. 1985–89, Belgien ca 300 FDC 1980-tal.   400:-

148 Brev. Flyttbox brev osorterat äldre–nyare i mängd. Två    
kompletta årsböcker  Australien 1982–83. Ca 12 kg.   300:-

149 Brev. Flyttbox full med försändelser äldre-nyare.    
Mest enkelt material men i stor mängd. Ca 19 kg.   300:-

150 Brev. Låda med mer än 2000 brev/vykort/PT-kort,    
etc., mest mer modernt Sverige. Ca 16 kg.   300:-

151 Brev. Bananlåda med mer än 2000 brev/vykort/PT-kort,    
etc., mest mer modernt Sverige. Ca 15 kg.   300:-

152 Vykort. Över 3500 st 1920–60-tal, mest färg, nya    
formatet. Ca 26 kg.   300:-

Utomnorden (engelsk bokstavsordning) / Non-Scandinavia A-Z
Australien / Australia

153 Ca 150  olika serier och ca 240 FDC 1980–90-tal.   500:-

Tyskland / Germany
Riket / Reich

154 Brev. Ca 60 brev/helsaker/vykort bl.a. tio helsaker Bayern,    
tre st privatpost, två inflabrev, flera censur sända till Sverige.   500:-

DDR / German Democratic Republic
155 Dubblettlager 1949–90 i fyra pergamynlådor. Många    

bättre, tidiga. Värde fram till 1952 över 1000 €.   600:-

Blandade tyska samlingar / General German collections
156 Låda diverse i fyra album och på visirblad bl.a.    

många bättre, tidiga BRD. Värde enl. inlämnaren    
allt räknat 3900 € (drygt).  // 1.000:-

Ungern / Hungary
157 Större diverselåda äldre–1980-tal.  // 500:-
158 Brev. Ca 230 brev/FDC något vykort 1940–80-tal.   400:-

Sovjetunionen / Soviet Union
159 Liten samling 1940–50-tal + ca 40 brev till Sverige    

1960-tal + lite lösa märken.  // 250:-

U.S.A.
160 Mycket stort lager 1896–2006 i sju smala skolådor +    

fem lådor div. brev, mest modernt. Ca 13 kg.   700:-
161 Banankartong med dubbletter i tre album och buntar,    

en del  storformat, restsamling stpl i Scottalbum,    
FDC 1960-tal samt över 200 helark 1960-tal i tre    
fina arkalbum. Ca 18 kg.  / 500:-

Tillbehör / Utensils
Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)

Judaica
162 Israel Låda med bl.a. tidning, sex böcker med hebreiskt   

religionstema, ca 600 vykort från Israel, m.m.  300:-
Litteratur / Literature

163 SKYDDSPERF. Mindre flyttbox full med skrifter/medlems-  
blad om skyddsperf, bl.a. Danmark, England, Holland.   
Mycket intressant material. Cirka 17 kg.  300:-

164 Ca 15 böcker/skrifter bl.a. Carlin-Vad kostade brevet,   
Forsell – Svenska Postens historia i två fina band. Samt tio   
st Postryttaren 1973–87. Cirka 14 kg.  200:-

165 Michel Tyskland 2008/09, Oceanien etc 2005/06 samt CEPT   
2007. Lätt begagnade.  200:-

166 Michel Tyskland special i två band från 2006, Mitteleuropa   
2006, Nord- och Östafrika 2002, samt FN special 2007. Lätt   
begagnade.  200:-

Tillbehör / Utensils
167 Svarta visirblad: Tio st förpackningar (100 blad) obeg. S5–8   

+ ca 70 begagnade. Även tre tjocka, obeg. insticksböcker.   
Cirka 12 kg.  400:-

168 Klämfickor svarta (öppna upptill) 14 st, de flesta oöppnade   
24–36 mm + ett par andra + ett trevligt sorteringsställ.  250:-

169 15 beg. album med mer eller mindre visir- eller häftesblad.   
Cirka 17 kg.  200:-

170 19 st tomma brefkortsalbum, mest gamla, olika storlekar.   
Cirka 15 kg.  200:-

171 Fyra pärmar + ca 100 blad till FDC, helt obeg, svarta   
insticksblad A4 helt obeg. i pärm, Sverigealbum S65 t.o.m.   
1968, tre tomma insticksböcker.  200:-

172 Sex visiralbum varav fem med lite blad, två st   
insticksböcker + fem brevpärmar med blad i olika storlekar.   
”Bättre begagnat”. Cirka 14 kg.  200:-

173 Sex st lätt begagnade visiralbum med svarta blad för FDC +   
ett 70-tal S4, S3 och FDC, fem tomma insticksalbum. Fyra   
äldre böcker bl.a. Tullberg: Frimärkenas Sverige. Cirka 17 kg.  200:-

174 Ca 20 st begagnade gamla brefkortsalbum i olika storlekar.   
Cirka 15 kg.  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
175 Tjeckoslovakien Ca 2100 st i två samlaralbum, samt 500   

ungerska.  400:-

Diverse / Miscellaneous
176 Sverige ALMANACKOR. Ett par hundra äldre. Cirka 22 kg.  200:-



8

Onsdagen den 25 augusti, kl. 17:00
Sverige / Sweden

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

501  samling märken, häften och drygt 200 FDC 1975–85 i fem   
pärmar inkl. dubbletter. Nom för  ca 2150. Cirka 11 kg.  1.000:-

502  1918–98 i två Leuchtturm-album med fickor. Några få äldre   
märken, från 1962 välbesatt. Nominal cirka 2.000:-. Bra kval.  800:-

503 . Låda med hundratals äldre HA, flera rullar inkl. en del   
bättre, ca 200 ex H268, etc. Nom ca 1900. Även en del FDC +   
utland.  800:-

504 /. Fint Leuchtturmalbum 1855–1984 utan fickor med en hel   
del par, etc. från 1960–80-tal, fåtal tidigare t.ex. två st   
BC. Även tomt Leuchtturmalbum 1969–90 med fickor i nyskick.  700:-

505  1949–70-tal i kartong. Samling häften i tre visiralbum.   
Även en del strip, m.m. Mest bra kval.  700:-

506  samling märken, ca 140 häften och 180 FDC inkl.   
dubbletter i fem pärmar 1966–74, en del minneshäften och   
helsaker, etc. Cirka 11 kg.  700:-

507  samling 1964–88 i Leuchtturm-album med fickor. Nära   
komplett.  500:-

508  samling 1950–76 i Visiralbum. Nära komplett, även ett par   
häften.  500:-

509  samling 1942–72 i två Verbis-album med fickor. Komplett,   
ej block.  500:-

510 / 1900–70-tal i kartong. Visiralbum med cirka 75 häften,   
bl.a. Nobel och flera nobelpristagare, tre insticksböcker   
med nominal. Mest bra kval.  500:-

Nominalpartier / Face value lots
511 Parti. Bl.a. en del bättre häften (dock inga rabatthäften),   

nominal 1214,-. Mest bra kval.  500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
512 Årsböcker. 1987–93 komplett (sex st) samt en bok ”Images of   

Sweden”.  700:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

513 Stpl samling 1961–94 i fyra Estett-album utan fickor. Komplett   
t.o.m. 1991, med par och block. Många praktstämplar ger   
mervärde.  1.000:-

514 Stpl dubblettparti block/häftesblock etc. 1966–2005 i nio   
insticksböcker i kartong. Mest bra kval. Cirka 10 kg. (1000)  1.000:-

515 Stpl. Stort dubblettlager Oscar boktryck–1980-tal i fem   
tjocka insticksböcker (ej par). (32000)  1.000:-

516 Stpl samling 1960–92 i två SAFE-album med fickor. Nära   
komplett med bra mängd snygga stämplar.  900:-

517 Mest stpl. Tusentals märken i sju pärmar + löst 4 skill–  
1980-tal med bl.a. en del 1924 års, tusentals Oscar II, etc.  900:-

518 Stpl 1858–modernt i flyttkartong. Visiralbum med Vapen,   
Ringtyp, Landstorm, m.m. Åtta insticksböcker dubbletter,   
FDC, m.m. Ngt blandad kval. Cirka 15 kg.  800:-

519 Stpl äldre–modernt i kartong. FDC, dubbletter i elva album,   
mest visir. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  800:-

520 Stpl äldre–2008 i flyttkartong. FDC och maxikort från   
1970-tal till modernt. Dessutom diverse samlingar, utländskt   
xx, m.m. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  800:-

521 Stpl. Stor låda bl.a. mycket klipp, dubblettlager nyare i   
tre pergamynlådor, diverse i kuvert, tomt album 1960–83   
Leuchtturm med fickor – nyskick. En hel del utland. Cirka 15 kg.  700:-

522 Stpl. Låda med tusentals märken inkl. hundratals moderna   
prakt-/lyxstämplar, klipp, etc.  600:-

523 Mest stpl parti i Visiralbum. Dubbletter i tjockt album, med   
även en del bättre.  500:-

524 Stpl. Större dubblettlager Medaljong–ca 1998 i fem insticks-  
böcker.  500:-

525 Stpl samling 1941–2002 i två album. Välfylld, med mycket   
par, en del block. På visirblad.  500:-

526 Stpl 1858–1973 i insticksbok. Dubblettparti med Vapen,   
Ringtyp, Oscar II, o.s.v. Bra variation. Mest bra kval. (2.000)  500:-

527 Stpl samling 1940–87 i tre A4-pärmar med vackra Estettblad.   
Många par och block.  500:-

528 Stpl. Bananlåda full med bl.a. insticksbok med stämplade par   
och block (F 3790), restsamling 1877–1980 med bl.a. många   
par, pärm med FDC 1939 och modernare, tio insticksböcker,   
dessutom ingår två årssatser Norge 1987 och 1992. Cirka 13 kg.  500:-

529 Stpl parti ca 1938–90-tal. Dubblettlager i två kartonger.   
(Tusentals)  500:-

530 Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Några öppnade kilovaror,   
1970-tal, svenska och utländska dubbletter i kuvert, m.m.   
Mest bra kval. Cirka 18 kg.  500:-

531 Stpl parti. Fyra insticksböcker med specialstämplar och   
andra vackra stämplar, delvis på klipp, totalt ett par tusen.   
Mest bra kval.  500:-

532 Stpl parti 1858–1980-talet. Två samlingar + fyra insticks-  
böcker med dubbletter, i stor kartong. Mest bra kval.  500:-

533 Stpl parti i bananlåda. Massor med dubbletter, mest i kuvert.   
Mest bra kval. Cirka 10 kg.  500:-

534 Stpl parti. Bananlåda med dubbletter i kuvert, lådor, etc.,   
mest svenska. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

535 Stpl 1920–80-tal i kartong. Hundratals sorterade i kuvert.   
Bra variation med bl.a. bandmärken. Mest bra kval.  500:-

536 Stpl. Fyndlåda med stämplat och klipp, dessutom mycket från   
utlandet, då mest postfriskt och FDC.  500:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00  501– 886 Låd- och partiauktion
17:30, tidigast 1001–2263 Sverige
19:30, tidigast 2264–2589 Norden
20:00, tidigast 2590–2847 Europa- och Världensamlingar, Motiv
20:15, tidigast 2848–4098 Utomnordiska länder
20:45, tidigast 4099–4390 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 10:00–16:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 290, lördag 9 oktober, inlämningsstopp 5 september
Auktion 291, kvalitetsauktionen lördag 20 november,    

inlämningsstopp 30 september
Auktion 292, lördag 18 december, inlämningsstopp 5 november

OBS! Köparprovisionen på låd- och partiauktionernas objekt (objektnr under 1000) är 25 %,    
          i likhet med tidigare lådauktioner. 

          För ”huvudauktionens” objekt (objektnummer 1000 och uppåt) är köparprovisionen som vanligt 21 %.

Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 27 augusti.

Låd- och partiauktion i Stockholm (objekt 501–882)
Internationell auktion (objekt 1001–4390)
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 25 augusti kl. 17:00
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537 Stpl parti. Brev, FDC och frimärken i Visirpärmar, löst,   
insticksböcker, etc. mestadels 1900-tal inkl. modernt. Cirka   
15 kg. (1000)  500:-

538 Stpl. Klipp, lösa märken och brev mest modernt i flyttkartong.   
Även en del utland. Cirka 15 kg. (Tusentals)  500:-

539 Stpl parti FDC och frimärken i Visiralbum, etc i bananlåda.   
Några lite bättre FDC finns, även ngt utland. Cirka 15 kg.   
(1000)  500:-

540 Stpl parti 1900–modernt i flyttkartong. Massvara i kuvert   
samt klipp och brev lösa i kartong. Även lite utland. Cirka   
15 kg. (Tusentals)  500:-

541 Stpl. Flyttlåda med bl.a. samling i två Facitalbum, märken i   
kuvert, brev, kort, FDC, klipp, etc. Cirka 20 kg.  500:-

542 Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Fyra obegagnade Schaubek-  
album utan fickor i nyskick, några kilo klipp, ett hundratal   
vykort. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  400:-

543 Stpl äldre–modernt i kartong. Brev, dubbletter, klipp, FDC   
löst och i sex album. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  400:-

544 Stpl modernt i flyttkartong. Brev, klipp, dubbletter. Mest   
bra kval. Cirka 14 kg.  300:-

545 Stpl. Mest moderna kort och brev, brevklipp, m.m.  200:-
546 Brevstycken, parti i låda + öppnad norsk kilovara.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

547 //. Stor låda med bl.a. tusentals  märken i kuvert +   
album, stpl samling i Esseltealbum, pärm med julmärken inkl.   
flera  helark, brev, helsaker, massvara i kuvert, etc.   
Cirka 19 kg.  1.000:-

548 //. Låda med två insticksalbum dubblettlager 12 öre   
Vapen–1970-tal. Visiralbum / Oscar II–ca 1969, mest ,   
men några högvalörer 1940-tal med fastsättare. Ca 100 häften   
1944–76, FDC F 332C 14.7.41, m.m.  900:-

549 // 1855–1953 i album. 4 skill, några Vapen, Ringtyp,   
diverse Kongress/Förening, m.m. Även nominal i kuvert, cirka   
700:-. Mest bra kval.  600:-

550 / samling 1855–1977, stämplat fram till ca 1960. Albumet   
rökskadat, märkena oskadade.  600:-

551 // 1858–1979 i tre album med en del bättre äldre, några   
BC/CB, modernare xx. Mest bra kval. (1.000)  600:-

552 //. Diverselåda med stpl lager Oscar II–1985 i fem   
insticksböcker, två inst.böcker med / Medaljong–1980-tal.   
En del högvalörer 1940-tal har fastsättarspår. Lite FDC, maxikort.  600:-

553 Blandat. Låda med hundratals helsaker, brev, minnespoststämplar,   
en del FDC, etc. Sverige + utland, tomma Visirblad, div. litteratur   
och utländska märken, etc. Cirka 15 kg.  500:-

554 / äldre–modernt i kartong. Mest moderna dubbletter, sport,   
m.m. i fyra insticksböcker. Liten insticksbok med nominal. Mest   
bra kval.  500:-

555 Blandat parti i flyttkartong. Vanliga brev, FDC, specialstämplar,   
etc., mest svenska. Dessutom album med div. samlingar, mest   
Norden, och en låda klipp HV. Mest bra kval. Cirka 21 kg.  500:-

556 Blandat parti. Kartong med diverse material, bl.a. över 100   
brev med Vapen 12 ö. Mest bra kval.  500:-

557 //. Låda med div., även utländskt. Cirka 10 kg.  500:-
558 Blandat. Bananlåda med blandat innehåll: Vykort, Brev, FDC,   

souvenirfoldrar, frimärken i flera insticksböcker etc. Även   
en del utländskt. Cirka 11 kg.  500:-

559 Blandat. Låda med hundratals FDC, tusentals märken i kuvert,   
klipp, etc. Besiktiga! Cirka 14 kg.  500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
560 Samling automathäften i fem insticksböcker i kartong. Bland   

annat tre HA 1R. En del markeringar, etc. Tyvärr har många   
häften bläckmakuleringar på omslaget. Mest bra kval. (200)  1.000:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
561 1880–1920-tal i album. Ringtyp, lösen, Oscar II, bandmärken.   

Mest bra kval. Cirka 10 kg. (350)  500:-

FDC-samlingar / FDC collections
562 Samling 1936–90-tal i album i kartong. Många med vinjetter   

1960–70-tal. Ngt blandad kval. Cirka 26 kg. (800)  1.000:-
563 Låda med drygt 1500 FDC inkl. dubbletter. Cirka 13 kg.  800:-
564 Ca 440 olika illustrerade FDC 1970–99.  800:-
565 1935–2009 i åtta album med en del bättre och mycket moderna.   

Mest bra kval. Cirka 16 kg.  800:-
566 Samling med dubbletter 1940–90-tal i åtta pärmar och löst.   

Mest bra kval. Cirka 13 kg.  800:-
567 1935–2002 i tio album samt löst i flyttkartong. Mest bra   

kval. Cirka 22 kg.  700:-
568 1984–2007 i kartong. Komplett samling. Mest bra kval.  600:-
569 Samling 1950–90-tal i pärmar i kartong. Många med vinjetter   

från 1960–70-tal, ibland någon dubblett. Bra kval. Cirka 10 kg.   
(250)  500:-

570 Parti fem album 1980–2000-tal inkl. maxikort och några minnes-  
foldrar. Album FDC 1952–69 samt 360 st Nobel. Cirka 16 kg.  500:-

571 1400–1500 st 1960–90-tal och en del minnesfoldrar. Cirka 23 kg.  500:-
572 Kanske 1000 st, mest 1960–90-tal i album och lösvikt. Cirka 15 kg.  500:-
573 1940–88 i sex album. Även några andra försändelser. Mest bra kval.  500:-

Brevsamlingar / Cover collections
574 Parti 1910-tal–modernt i kartong. Över hundra lösenbelagda   

försändelser, en del intressantat stämplar/etiketter. Besiktiga!   
Ngt blandad kval.  800:-

575 Låda med brev/vykort samt lite frimärken. Bl.a. ingår några   
försändelser med BC/CB-frankeringar.  500:-

576 120 st försändelser mest 1970-tal bl.a. internationella   
adresskort, lite BB-frankeringar. Ca 700 gamla helsaker   
bl.a. en del censur andra världskriget.  500:-

577 Parti i flyttkartong. Vanliga brev, FDC, specialstämplar,   
etc., mest svenska. Dessutom kartong med dubbletter från   
div. länder. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  500:-

578 Samling/parti mest 1980–90-tal i fyra skokartonger. Prakt-/  
lyxstämplar på filatelistiska brev. (Hundratals)  500:-

579 Lot ca 300 försändelser 1930–80-tal, diverse, samt några   
fotografier på svenska lok.  500:-

580 Parti äldre–modernt. Tre album i kartong, varav ett album   
med utländska.  500:-

581 Fem tjocka pärmar med hundratals försändelser förfil–modernt   
inkl. en hel del minnespoststämplar, etc. Cirka 13 kg.  500:-

582 Samling i album. Pärm med försändelser Ringtyp – bandmärken,   
trevligt parti. Dessutom brevalbum med drygt 90 äldre   
helsaker. Bra kval. (39)  400:-

583 1970–80-tal i flyttkartong. Mest FDC och maxikort i ett   
tjugotal album. Mest bra kval. Cirka 25 kg.  400:-

584 Äldre–modernt i bananlåda. Vykort, brev, PT-kort i två kartonger,   
m.m. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  300:-

585 Parti brev, FDC etc. i kartong. Även lite frimärken och utland.  300:-
586 Parti med TERMINAL-stämplade kuvert 2001–10 i kartong.  250:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

587 Parti mest 1880-tal–1930-tal i kartong. Båda använda och   
oanvända, även lite brev, etc. Ngt blandad kval. (500)  500:-

Vykortssamlingar / Picture postcard collections
588 Ca 900, gamla formatet Oscar II–1950-tal, övervägande topografi.  1.000:-
589 Sex gamla album mycket topografi även utland, mest gamla   

formatet Oscar–1940-tal. Även bl.a. humor, fartyg, konstnärer,   
gratulation, m.m. (380)  1.000:-

590 Stockholm. Ca 700 st, gamla och nya formatet.  1.000:-
591 Över 2000 st, mest modernt samt ett antal gamla vykorts-   

eller fotofoldrar Sverige och övriga Norden. Cirka 22 kg.  800:-
592 Äldre–modernt i kartong. Mest moderna, men en hel del äldre.   

Något utländskt ingår. Mest bra kval. Cirka 22 kg.  600:-
593 Några 1000 st, mest nya formatet inkl. en hel del utland.   

Även gamla fotografier och 13 almanackor. Cirka 22 kg.  500:-
594 Låda med mest modernare England ca 700, Italien, Österrike   

ca 800, Frankrike ca 1500. Cirka 15 kg.  500:-
595 Ca 2000 topografiska, färg, nya formatet.  500:-
596 Parti i skokartong. Ca 650 st olika kort från Stockholm i det   

större formatet.  500:-
597 Ca 2000 olika moderna färgkort med olika motiv (mycket   

topografi).  500:-
598 KALMAR. Drygt 100 st, gamla och nya formatet varav ett fåtal   

Borgholm. Även 56 brev från utlandet till Kalmar   
1950–80-tal.  300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
599 Äldre–modernt i elva album. Även en del vykort, m.m. Mest   

bra kval. Cirka 18 kg.  600:-

Kilovara / Kiloware
600 Postens plomberade 1969, tre st i obrutet paket.  1.000:-
601 Postens förseglade 3-kiloskartong 1980.  600:-
602 1979, två ex förseglade.  400:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge / Norway

603 FDC. Samling/parti ca 500 ex mest 1960-2002 i tre    
pärmar, årssatser+ löst varav flera med vinjetter    
och fyrblock. Även två pärmar med försändelser,    
helsaker och en del märken. Cirka 15 kg.   600:-

Danmark / Denmark
604 / samling/parti i insticksbok med fickor + album    

med stämplad samling ca 1910–74.  / 400:-
605 Samling 1870–1985 i album samt ett insticksalbum med    

dubbletter.   300:-
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606 FDC. Samling drygt 1000 ex 1945–2000 i tio pärmar varav    
åtskilliga med fyrblock + kartong med hundratals dubb-   
letter. Även pärm med övriga försändelser + märken.    
Cirka 30 kg.   600:-

Färöarna / The Faroes
607 Samling/parti 1975–99 inkl. drygt 200 fyrblock, ca 700    

FDC, en del häften, etc. i sju pärmar+ löst. Cirka 18 kg.   600:-
608 Årssatser. 32 årssatser (26 olika) 1977–2006, F 6700.    

Samt 19 årssatser Grönland 1978–94, F 4200.   1.000:-

Grönland / Greenland
609 Samling 1938–96 inkl. häfte nr 1–4, ca 300 FDC, julmärken    

och Maxikort. Även ca 90 FDC Island 1949–81 och     
samling Åland 1984–99 + FDC och en del häften.    
Cirka 14 kg.  Mest  800:-

610 Diverseask med bl.a. några delade ark 1970-tal, tre st    
årssatser 1980 samt insticksbok ett par hundra klipp    
med ortsstämplar 1960-tal i blandad kvalitet. Fyra    
stämplade serier Frederik + Fartyg, m.m.  / 500:-

611 Årssatser 1983–96 några öppnade men mest förseglade.    
Även Färöarna xx 1988–2000, verkar vara komplett i två    
uppsättningar och ibland tre. Färöarna FDC från samma    
period.   500:-

612 FDC samling 1956–94 i två album. Från 1990 också     
märken och fyrblock.   700:-

Iceland / Island
613 1950’s–90’s in box. Mostly modern duplicates in good    

variation in visir album, on stock cards, also some FDCs.    
Catalogue value acc. to vendor F 50.000:-. Fine quality.   1.000:-

614 Accumulation 1956–81 in visir album. Compl. sets incl.    
better values, high catalogue value. Fine quality.   500:-

615 Accumulation 1962–82 in visir album. Incl. with some    
better sets, also some used, partly inparts of sheets.    
Fine quality.   500:-

616 Collection 1902–77 in visir album. Incl. some better    
sets, also some used and some Greenland. Fine quality.   500:-

617 Mostly  modern stamps in stockbook with stamp    
mounts and folder with Visir leaves. E.g. ”French”    
number blocks.   500:-

Finland
618 Collection 1930–75 in Estett album without stamp    

mounts. Fine quality. (600)  / 500:-
619 Collection 1875–1992 in Facit album without stamp    

mounts. A wide range of commems/charity sets,    
majority used. Also second collection 1948–79. Mixed    
quality.  // 500:-

620 Collection 1880’s–1980’s in Leuchtturm album with    
stamp mounts. Including a few better stamps. Mostly    
fine quality. (700)   500:-

621 1860’s–modern in visir album. Mostly used duplicates    
but also some modern xx. Mostly fine quality. (2.000)  // 500:-

622 /FDC accumulation, mostly c. 1967–76.   400:-
623 FDC. Collection more than 200 FDCs 1941–2003 in    

three albums. Also album with  incl. many booklets    
and album with covers. Approx. 10 kg.   600:-

624 Kiloware accumulation. Two postally sealed kiloware    
boxes 1974 (each 1 kilo). Mostly fine quality.   300:-

The Åland Islands / Åland
625 1984–2006 in two albums. Complete xx in albums and    

year sets, FDC to 2002. Mostly fine quality.  / 700:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
626 Collections Norway, Denmark, Greenland, Finland    

classic–1960’s in three visir albums. E.g. Denmark    
several Christian X like 27 öre, 10 kr newspaper    
stamp, Finland several charity sets.  / 1.000:-

627 Classic–1990’s in nine albums. Sweden, Denmark,    
Finland, etc., including some better. Mostly fine    
quality. Approx. 15 kg.  // 900:-

628 Box with collection Iceland Ì Gildi–1996,  from    
1956. Denmark Christian X 1913–60’s, some earlier,    
mainly , Faroes 1975–85. Also box FDC Faroes,    
small box covers/FDCs Iceland, Greenland.    
Approx. 10 kg.  / 800:-

629 Old–modern in ten albums. Mostly Finland and    
Iceland. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  // 800:-

630 Accumulation of modern duplicates Sweden, Norway,    
Finland, majority used. Three thick stockbooks,    
mainly commemoratives.  / 600:-

631 Accumulation duplicates in three albums. Sweden    
various 12 öre Coat-of-arms–1970’s. Finland, Åland,    
Faroes //some maxi-cards. Norway some  1940’s.    
Also several pages other countries.  // 600:-

632 1940’s–modern in box. Year sets, stamps on visir    
pages, in envelopes, etc. Much Norway, Finland.    
Mostly fine quality.   600:-

633 1858–1940’s in two albums. Leuchtturmalbum with    
stamp mounts, with misc. Sverige, older album with    
Denmark, Iceland and Finland. Some better included.    
Mostly fine quality.  / 500:-

634 Iceland and Sweden. Accumulation classic–1980’s in    
thick visir album, majority modern.   500:-

635 Year sets. Collection from The Faroes 1975–85 and    
year sets 1987–90 and year books from 1989–90, FDC    
1975–90, year sets from Greenland 1987–92 and a    
little from some other countries.   500:-

636 Charity seals. Big collection  with Christmas seals,    
in e.g. sheets, booklets, etc.   1.000:-

637 Postal stationery. Big box with covers/postcards/postal    
stationery and many FDCs from 1940’s e.g. Bellman    
with CB-pair.   600:-

European collections / Europasamlingar
638 Vatican 1940–80’s in two albums, Liechtenstein    

1950–80’s in two albums, BRD 1964–88 in one album    
and San Marino 1960–80’s in one.   1.000:-

639 Collection 1860–1960 in album. Good quality. (1000)  / 900:-
640 1976–2005 in Leuchtturm album with stamp mounts.    

Faroe island, Aaland island,and Alderney complete.    
Fine quality.   800:-

641 Old–modern in box. In approx 30 approval books,    
FDCs, covers, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

642 Old–2007 in box. Including Åland, stamps, booklets    
FDCs. Also Sweden, Germany, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 18 kg.  // 800:-

643 Accumulation old–modern. Glassine envelopes with    
duplicates: Britain, Germany, Finland, Romania,    
Austria, etc. Mostly massware.  // 800:-

644 Collection old–modern in five albums. Mostly good    
quality. (Thousands)  // 800:-

645 Old–modern in box. German locals, Scandinavia, FDCs,    
etc. Mostly fine quality.  // 700:-

646 Classic–modern in box. Reich, Switzerland, etc. in    
three stockbooks. One small stockbook with German    
colonies. Also many stock cards and envelopes with    
stamps. Mostly fine quality.  // 700:-

647 1880–modern in box. Norway year sets and booklets,    
some better Sweden, cover with one penny black, etc.    
Mostly fine quality.  // 600:-

648 Old–modern in banana box. Netherlands, Belgium,    
Scandinavia, etc. In eight albums and box. Mostly    
fine quality. Approx. 15 kg.  // 600:-

649 Old–modern in 13 albums. Spain, Scandinavia, Reich,    
etc. Mostly fine quality.  // 600:-

650 Accumulation duplicates classic–1960’s in 13 stock-   
books, e.g. Switzerland, France, Austria, Italy,    
Yugoslavia, Belgium.  // 600:-

651 Collection about 1935–84 in big stockbook.    
Liechtenstein, Luxembourg. Fine quality.  Mostly  500:-

652 Two albums with Macedonia 50 mini-sheets and 100    
stamps 1992–93 and Slovenia about 215 stamps 1991–93    
incl. dupl.   500:-

653 Small box with e.g. Monaco,  Switzerland and    
Netherlands incl. booklets, album Germany with     
mini-sheets, etc.  / 500:-

654 Older–modern in box. Mostly Scandinavia on visir    
pages, in plastic. Also modern covers, etc. Mostly    
fine quality.  // 500:-

655 Collection/accumulation old–modern in box. Including    
basic collection Belgium mostly unused and some    
loose stamps, cut pieces and FDC mostly from Sweden.    
Approx. 10 kg. (1000)  // 500:-

656 Old–modern in 14 albums and some visir pages. Mostly    
fine quality. Approx. 22 kg.  // 500:-

657 1940’s–modern in removal box. German, Swedish and    
Danish covers in boxes, kiliware, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.   500:-

658 Box with collection Scandinavia in two Facit albums,    
Switzerland, Greece and Luxembourg in three Kabe    
albums, some Faroes, etc.   500:-

659 1930’s–modern in stockbooks, envelopes, some covers,    
kiloware, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

660 Used duplicates from Sweden, Norway and Switzerland    
in two stockbooks with stamp mounts.   400:-

661 Cover accumulation 1920–40 in box. Correspondence to    
Sweden, mostly from Switzerland, also Italy, Germany,    
etc. (500)   350:-
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662 Cover accumulation old–modern in box, also postcards.    
(500)   350:-

663 Kiloware Mostly modern in box. Much Sweden, Norway,    
Britain, etc. Mostly fine quality.   300:-

664 Accumulation of countries D–T e.g. Latvia, Portugal,    
Spain, Turkey. (hundreds)   500:-

665 EAST EUROPE Collection 1870–1970. Czechoslovakia,    
Hungary and some Turkey in album + Hungary and    
Soviet Union on stock sheets. Good quality. (2000)  // 900:-

666 EAST EUROPE 1950–70’s in box, including Hungary,    
Poland and Czechoslovakia in three stockbooks.    
Mostly fine quality.  / 800:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
667 Old–modern in box. East Europe, Scandinavia, Latin    

America, etc. in nine albums. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  // 1.000:-

668 Removal box full of sorted/unsorted material in about    
ten albums, on leaves, in small boxes, etc. E.g. Germany    
all periods, Nordic countries. A couple of empty    
stockbooks. Approx. 24 kg.  // 1.000:-

669 Removal box large amount mixed material in 15    
albums, also Swedish used collection 1855–1992 in    
two albums with several good issues. Approx. 27 kg.  // 1.000:-

670 Eight stockbooks commemoratives/thematics e.g.    
Flora, Famous Persons, mainly 1950’s.   1.000:-

671 Removal box 29 albums classic–modern e.g. several    
Germany, Latin America, Norway, Monaco. Also four    
albums modern Austrian FDCs. Large amount, good    
value. Approx. 29 kg.  // 1.000:-

672 Old–modern in box. British colonies, Asia, Africa,    
etc. in five albums. Mostly fine quality.  // 900:-

673 Classic–modern in removal box. Hungary, British    
colonies, France, Spain, etc. in 17 stockbooks.    
Mostly fine quality. Approx. 21 kg.  // 900:-

674 Mixed countries in two visir albums e.g. some    
thematics e.g. Mushrooms, Animals, Butterflies,    
Flowers. Mostly 1940–70’s.  // 800:-

675 Accumulation various countries classic–1950’s in two    
thick albums.  // 800:-

676 Old–modern in box. Mostly modern xx Europe in ten    
albums and year sets, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg.  // 800:-

677 Old–modern in twelve albums, including Asia, British    
colonies, etc. Also some empty albums. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  // 800:-

678 Old–modern in removal box. Swedish duplicates,    
covers Asia, British colonies, Sweden, etc. Mostly    
fine quality.   800:-

679 Removal box with a very large amount of stamps    
unsorted in boxes, and albums, some albums Austrian    
commems, some Sweden etc. Approx. 18 kg.   800:-

680 Removal box, very large amount, sorted and unsorted    
in envelopes and albums. Approx. 14 kg.   800:-

681 Small suitcase full of envelopes, mixed, unsorted,    
also some covers/cards.   800:-

682 Collection/accumulation classics–modern in box. In    
stockbooks, albums and loose including some    
interesting. Approx. 10 kg. (Thousands)  // 800:-

683 Box with five albums mixed countries classic–1960’s,    
e.g. British Colonies, two Scadta-stamps Suède,    
French commemoratives, etc.  // 800:-

684 Various countries classic–newer in five stockbooks    
e.g. Norway, Romania, Reich, Turkey, Bulgaria, Persia.   800:-

685 Accumulation old–modern in removal box. About 20    
well-filled stockbooks and albums of different sizes.    
Somewhat mixed quality Approx. 16 kg. (Thousands)   800:-

686 1992–2000 in box. UN in maps, mixed thematics, much    
animals. Also some prestige booklets etc. Mostly    
fine quality.   800:-

687 Accumulation in banana box with twelve albums and on    
leaves. Please inspect. Approx. 16 kg.  // 750:-

688 Collection/accum. thousands of stamps in two albums    
classic–semi-modern incl. especially nice Norway.  // 700:-

689 Box various countries mainly classic–1950’s, e.g. small    
collections Switzerland, Greece, Bulgaria, Italy.  // 700:-

690 Box sorted/unsorted material, various countries    
classic–modern, e.g. collections on leaves Bulgaria,    
Switzerland. Accumulation old Russia, etc. Some    
modern picture postcards.  // 700:-

691 Accumulation. Treasure box with thousands of stamps    
in eight albums and on leaves. Approx. 11 kg.  // 700:-

692 Accumulation old–modern in removal box. Stamps loose    
and in stockbooks, etc. Approx. 15 kg. (Thousands)   700:-

693 Mixed collection/accumulation old–modern in box.    
Albums with e.g. Swedish FDCs, booklets, exhibition    
issues, collection Greece and Israel, etc. Mostly good    
quality.   700:-

694 Old–modern in 19 stockbooks. Britain, Germany,    
Scandinavia, colonies, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 20 kg.  // 700:-

695 Old–modern in removal box. Duplicates, kiloware,    
some Swedish face value, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.   600:-

696 Old–modern in four boxes with envelopes and 14    
albums. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.   600:-

697 Old–modern in 14 albums, including Spain, Arab    
states. Thematics fishes, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 14 kg.  // 600:-

698 Old–modern in 17 albums, including thematics,    
Finland, etc. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  // 600:-

699 Old–modern in box. On visir pages, album. Good    
variation. Mostly fine quality.   600:-

700 Accumulation old–modern. Loose stamps, cut pieces    
some covers, etc. Including some interesting.    
Approx. 15 kg. (10000)   600:-

701 Accumulation old–modern in box. More than 25    
stockbooks in various sizes filled with stamps from    
many countries. Somewhat mixed quality. Approx. 15    
kg. (Thousands)  // 600:-

702 Big box with thousands of stamps in envelopes,    
mixtures,  Christmas stamps in sheets, booklets,    
some year sets Scandinavia, etc. Approx. 21 kg.  // 600:-

703 Accumulation in e.g. six albums old-modern, circu-   
lation booklets, covers and cards, FDC’s Denmark,    
 Finland, some bank notes, etc. Approx. 11 kg.  // 600:-

704 Classic–1930 in Schaubek album without stamp mounts.    
Including much Germany, British colonies, Asia, etc.    
Mostly fine quality. (1.500)  / 500:-

705 Collection classic–1940’s in two albums. Some good    
material, especially on USA, Belgium, Switzerland.   500:-

706 Collection various countries, classic–about 1950,    
mainly cheap stuff. Also one album Hungarian     
thematic sets.  // 500:-

707 Collection/accumulation old–modern on Visir leaves.    
Including some covers/postal stationery. Somewhat    
mixed quality. (500)  Mostly  500:-

708 Box with e.g. ten albums – classic Austria, Italy,    
accumulation German Reich, birds used, several 100    
modern covers/cards. Approx. 24 kg.   500:-

709 Old–modern in box. Duplicates, FDCs, sport, etc. in    
ten albums. Mostly used. Mostly fine quality.    
Approx. 11 kg.  / 500:-

710 Removal box. Duplicates in envelopes, FDCs, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 10 kg.   500:-

711 Old–modern in banana box. Many envelopes with    
approval books, some small stockbooks, etc. Mostly    
fine quality.  / 500:-

712 Old–modern in removal box. World collection,    
duplicates, post cards, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.   500:-

713 Mostly modern in box. xx sets, booklets, souvenir    
sheets, much Scandinavia, FDCs, duplicates, etc.    
Mostly fine quality.  // 500:-

714 Old–modern in removal box. xx Iceland, UN, used    
duplicates, some litterature, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 18 kg.  / 500:-

715 Mixed accumulation. Banana box filled with postcards    
and envelopes with duplicates. Mostly fine quality.   500:-

716 Box with small collections e.g. Romania, Bulgaria,    
Danzig, Dutch India. BRD 200 FD-leaves 1975–81, and    
Swedish bundles, about 150 of which 115 are F 416.  / 500:-

717 Old–modern in box. In approx 30 approval books,    
envelopes. Much Scandinavia. Mostly fine quality.  // 500:-

718 Modern in box. Thematics Merc Chagall, Faroe islands    
year sets, etc. Mostly fine quality.   500:-

719 Old–modern in box. Asia, British colonies, latin    
america ets in ten albums. Mostly fine quality.   500:-

720 Accumulation. Remainder collections, covers, FDC    
etc. in removal box. Approx. 21 kg.  // 500:-

721 Accumulation old–modern in banana box. Covers, FDCs,    
stamps in glassine envelopes, etc. (Thousands)  Mostly  500:-

722 Pieces accumulation in removal box. Much Sweden but    
also some other countries. Approx. 15 kg.   500:-

723 Cut pieces and loose stamps, kiloware old–modern in    
removal box. Also unused Schaubek album for Europe.    
Approx. 15 kg. (10000)   500:-
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724 Accumulation old–modern. Covers (mostly Swedish    
modern), loose stamps, etc. in removal box. Approx.    
15 kg. (Thousands)   500:-

725 Accumulation old–modern in removal box. Much Sweden,    
loose stamps, covers, etc. Approx. 15 kg. (Thousands)   500:-

726 Accumulation old–modern in box. Loose stamps, at    
least 2 kg. (Thousands)   500:-

727 Box with very thick world wide album, some  USA, UN    
and Israel, stockbook Romania classic–1950’s used,    
two small stockbooks accumulation Italy, etc.  / 500:-

728 Mixed accumulation old–modern.  topicals, e.g.    
olympics, in glassine envelopes and on visir leaves,    
cancelled stamps on leaves and in bundles, Swedish    
FDCs and postal stationery, etc. Fine quality.   500:-

729 Mixed accumulation old–modern in removal box. Stamps    
in stockbooks and loose in bags, Swedish FDCs, etc.    
Mixed quality. Approx. 24 kg.   500:-

730 Collection/accumulation old–modern incl. remainder    
collection Sweden used, and collection Åland xx as    
well as Visir album with various countries.  // 500:-

731 Box with seven albums incl. some  mini-sheets and    
thematics Football, album ”Mint stamps of the    
World”, etc.  // 500:-

732 Box with stamps in albums and envelopes, etc. E.g.    
thematic collection Maps, modern  Britain, covers    
and cards, etc.  // 500:-

733 Removal box with thousands of stamps in envelopes +    
albums, two albums First Day Covers Sweden + modern    
Denmark, etc. Approx. 14 kg.  // 500:-

734 Stockbook + visir album with mainly commemoratives    
e.g. Ships, Belgium, USA.   400:-

735 Two albums: one collection Finland c. 1890–1967    
incl. some /, and one with mostly Commonwealth.    
Fine quality.   400:-

736 Old–modern in six albums including USA, Argentina,    
Germany, etc. Mostly fine quality.  // 400:-

737 Accum. approx. 1900–70’s in four albums, e.g. Schaubek    
album 1936, some nice postmarks Sweden, etc.  Mostly  400:-

738 Old–modern in box. Kiloware, covers, post cards,    
duplicates, etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.   400:-

739 Older–modern in box. Duplicates in boxes, envelops,    
small stockbooks, etc. Mostly fine quality. Approx. 10 kg.   400:-

740 Modern in removal box. Hundreds of bundles,    
duplicates, etc. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.   400:-

741 Accumulation in visir album. Large stock-book with    
thematic stamps: animals, birds, butterflies, sports, etc.  / 300:-

742 Old–modern in banana box. Four albums, duplicates,    
kiloware, etc. Mostly fine quality.   300:-

743 Old–modern in box. Covers, post cards, kiloware,    
etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   300:-

744 Mostly British and US loose stamps old–modern in    
small plastic boxes. Also a few covers and cut pieces.    
(Thousands)   300:-

745 Mostly used in albums and boxes.  Mostly  200:-
746 Mostly used on pieces, also some picture postcards.  Mostly  200:-
747 FDC 1950’s–modern in removal box. Sweden,    

Denmark, Greenland, USA. Also five stockbooks with    
duplicates. Mostly fine quality. Approx. 23 kg.   500:-

748 FDC in box. Five binders filled with FDCs and    
covers. Many sent to Sweden.   500:-

749 Covers old–modern in box. Covers, postcards, FDCs,    
etc. in six albums and loose. Mostly fine quality.   600:-

750 Cover accumulation mostly 1900–modern in box.    
Including some interesting 1900–50 mostly addressed    
to Sweden and Finland. (1000)   500:-

751 Covers. Removal box with over 2000 modern picture    
postcards, modern Swedish covers. Also stamps e.g.    
some Reich, Israel, seven s/s BRD Beethoven, etc.    
Approx. 23 kg.   500:-

752 Covers. Covers and FDC’s in eight albums. E.g. three    
albums ”Internationales Jahr des Kindes 1979”, First    
Flight, some FDC’s with booklets, etc. Approx. 13 kg.   500:-

753 Book: ”THE POSTCARD CENTURY 2000 CARDS    
AND THEIR MESSAGES” by Tom Phillips. ISBN    
0-500-97590-6. In original plastic wrapper.   250:-

754 Postcards. Topography, black-and-white cards in    
modern larger size, several hundreds in five albums.   500:-

755 Postcards accumulation. More than 600 most older    
cards, mostly topographic. Mostly fine quality.   500:-

756 Postcards accumulation. More than 200 cards, mostly    
old smaller size, mixed with some topography, much    
Swedish cards. Mostly fine quality.   500:-

757 Postcards accumulation. Approx. 1500 modern coloured    
picture post cards, diff. motives (much topography).   500:-

758 Postcards. Box with approx. 1500 modern    
topographical coloured picture postcards.   500:-

759  ALL WORLD and Sweden. Postcards in two albums with    
transparent leaves. Modern (mostly) and old. Art,    
topography, etc. (Approx. 220)   400:-

760 Postcards accumulation. About 800 old or new cards    
from various countries. Mostly fine quality.   350:-

761 Postcards accumulation. About 1600 different modern    
cards (A6-size), mainly topographical. Mostly fine quality.   300:-

762 Postcards accumulation. Advertising, hundreds of    
older or (mostly) modern cards. Fine quality.   300:-

763 Postcards accumulation. About 500–600 cards, modern    
A6-size, much topography. Mostly fine quality.   300:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
764 AMERICA Collection classics–modern. 17 stockbooks    

and one Visir album in removal box. Also including    
Caribbean. Basic collections sorted by country.    
Approx. 20 kg.  // 1.000:-

765 ASIA Collection Macau and Taiwan 1945–2000’s in two    
albums + album with North/South China, Mongolia,    
some Military Post, etc. Containing some nice sets    
Taiwan, several  mini-sheets and stripes Macau +    
year set 1998, etc.  // 1.000:-

766 ASIA Accumulation various countries in two visir    
albums e.g. Singapore, Malaysia, Korea, Nepal.   600:-

767 ASIA old–modern. China and Japan in two stockbooks.    
Also some Belgium. Mostly fine quality.  / 500:-

768 SOUTH AMERICA Collections from various countries    
classic–about 1950 on very fine, handdrawn leaves.    
Large number and of good value.  / 1.000:-

Thematic collections / Motivsamlingar
769 Aeroplanes. Accumulation in three albums, partly    

organized. Also some covers with special canc., etc.  // 800:-
770 Animals. World Wildlife Fund. Four albums + some    

loose leaves. Approx. 11 kg.   500:-
771 Birds. Collection/accumulation semi-modern–modern    

incl. many beautiful sets. (800–900)  Mostly  500:-
772 Mixed About 400 different sets, various topics.   1.000:-
773 Slania. Collection in four albums. Mostly Sweden and    

Denmark used incl. a lithograph number 812 of 1200,    
Czeslaw Slania’s 1000th stamp (the centre) in violet    
colour, personally signed. Size 12×16 cm.  / 900:-

774 Transports Collection. Sets and souvenir sheets,    
many better. Some few are used though mostly .    
Fine quality.  Mostly  400:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Argentina

775 Postal stationery collection/accumulation 1880–1950 in    
box. Mostly unused, incl. 25 overprinted ”Muestra”.    
Fine quality. (235)   700:-

Austria
776 Collection classics–modern in visir album. Well-filled    

basic collection including some better. Mixed    
quality. (1000)  // 1.000:-

777 Collection 1945–54 in album without stamp mounts.    
Some good issues, and small stockbook  1960–70’s.  / 800:-

778 Collection 1850–1948 in Schaubek album without    
stamp mounts. Also one stockbooks accumulation    
duplicates 1863–1946 + small collection 1970–80’s    
used and .   700:-

779 Accumulation duplicates in two stockbooks, about    
1950–90.   700:-

780 / collection/accumulation in five albums, mostly    
modern with singles and blocks of four + nearly 200    
FDCs. Approx. 12 kg.   700:-

781 Collection classic–1930’s in album without stamp    
mounts. Rest collection, mainly cheap material. (300)  / 500:-

782 Collection 1945–72 in Lindner album with stamp    
mounts. Majority of collection after 1954.  // 500:-

783 Large accumulation commemoratives mainly 1965–   
1970’s in four stockbooks + collection / same    
period, some older.  / 400:-

784 Lot old–modern in album. (over 2000)  / 300:-
785 Covers. Lot field post cards and covers. Interesting    

bundle with registered covers, censors, regiment    
cancellations, etc. (130)   500:-

Britain – China
786 Britain Mixed accumulation in box. Two  year sets,    

five Prestige booklet, duplicates in three stockbooks and    
kiloware. Mostly fine quality.   400:-



13

787 Britain Channel Islands Collection 1941–76 in KABE    
album with stamp mounts. Seemingly complete apart    
from the Queen Elizabeth issues of Guernsey 1958–69.    
Excellent quality.  // 300:-

788 Britain Channel Islands 1960’s–80’s in visir album.    
Starter’s collection. Mostly fine quality. (900)   300:-

789 Bulgaria Collection classics–modern in three Visir    
albums and two stockbooks in box. Some duplication.    
Mixed quality. (Thousands)  // 1.000:-

790 China Collection 1949–80’s in Schaubek album    
without stamp mounts. Sparcely filled but including    
1960 Goldfish set hinged. Mostly good quality. (500)  / 500:-

Czechoslovakia
791 Collection 1971–89 in two albums. Almost complete incl.    

mini-sheets, also some earlier issues // incl.    
postage dues, SO overprint, etc. Fine quality.   1.000:-

792 Accumulation duplicates Mi 1–3111 in three thick    
stockbooks.   800:-

793 A very large stock duplicates 1919–about 1940. Many    
thousands.   800:-

794 Collection 1918–86 in two albums without stamp mounts.    
Beginning of 1950’s mainly , otherwise used.  / 700:-

795 Collection 1960’s–80’s and back of the book.    
Somewhat mixed quality. (1000)  // 500:-

796 Stamps on Stamps. Collection 1954–84 in two    
Schaubek albums without stamp mounts, mixed    
used and .  / 800:-

France
797 Acccumulation 1960–80’s in three stockbooks. Comme-   

morative issues, about 20 Red Cross booklets and others.   900:-
798 Collection classics–modern in two Visir albums. Much    

back of the book material. Very mixed quality.    
(1000)  // 800:-

Germany
Reich

799 Collection 1896–1937. Old Borek album, including    
Danzig, Saar, some occupied areas and colonies.    
Mainly cheap material.  / 500:-

German Democratic Republic (DDR)
800 Well-filled collection 1949–79 in two Schaubek albums.    

E.g. complete Mi 240–70 and 273–321, also some better    
Soviet Zone.   1.000:-

801 Almost complete collection 1949–69 in thick Kabe    
album incl. Mi 242–66, 275–86, 288–326 and some    
mini-sheets.  Mostly  700:-

802 Coll. 1966–90 in three stockbooks. Almost complete.    
Many thematic sets and stamps with nice cancellations.    
High catalogue value. Mostly fine quality. (2340)   500:-

803 Collection 1956–75 incl. some mini-sheets in thick visir    
album.   500:-

804 Collection 1960–68, partly in Leuchtturm album with    
folds, majority .  / 300:-

Berlin
805 Accumulation. Duplicates in two stockbooks. Large    

amount, majority . 1958–90.  / 500:-

German Federal Republic (BRD)
806 Collection/accumulation 1951–82. Duplicates  and    

 in two large stockbooks, also Berlin collection    
1948 77 // in album. Mostly fine quality.    
(Thousands)  // 1.000:-

807 Accumulation 1974–94 in two stockbooks.  / 800:-
808 Collection Errors (Abarten) 1994–2000 in special    

album, text in German. Over 30 items.   700:-
809 Collection 1954–80. Partly on L-F pages. Very few early    

issues, however large amount, and small stockbook    
duplicates.   400:-

810 GFR (BRD) and Berlin. Used accumulation glassine    
envelopes in four boxes. Excellent quality. (Thousands)   400:-

811 Mostly used collection/accumulation in two albums,    
1949 and onwards. High catalogue value. Low    
reserve.  Mostly  350:-

General collections Germany
812 Accumulation BRD and DDR in two stockbooks.    

1948–74. Majority  BRD e.f. 50 pg Heuss.  / 1.000:-
813 //. Comprehensive accumulation of duplicates    

1880–2006 in six stockbooks with stamp mounts. Mostly    
used and laid up according to Michel 2006/2007. Some    
better stamps, different perforation and watermark varie-   
ties included. Good quality. High catalogue value. (5740).   1.000:-

814 Large accumulation of duplicates: BRD in four    
stockbooks, Reich in two, DDR in four, Zones, etc.    
in three, and Berlin in one.   1.000:-

815 Accumulation thousands of stamps old–modern    
in seven albums, e.g. collection Zones and Saar    
/ 1945–59 in Kabe album, stock BRD    
and some Berlin, etc.  // 900:-

816 Accumulation classical–modern in box. Appr    
eight remainder collections in album and on    
leaves. Also some unsorted in envelope.    
Mostly fine quality. (5000)  // 800:-

817 1939–46 in two Visir albums. Associated areas    
Serbia, General government, Pernau, etc. Also    
some colonies and locals. Mostly fine quality.    
(600)  / 700:-

818 Collection 1874–1974 in four album. Reich, BRD,    
Berlin and DDR. Fine quality. (1000)  / 500:-

819 Collection ”Deutsch-Deutsche Briefmarken” in    
exclusive album, two volumes. German history,    
art, famous persons, etc. illustrated with issues    
of both West and East Germany.   500:-

820 1920–70’s in two albums. Reich, zones. Berlin,    
etc. Mostly fine quality. (2.000)  // 500:-

821 1967–2001 in box. xx GFR and GDR in two albums,    
one album Berlin used. Mostly fine quality.  / 500:-

822 1940’s–modern in box. Including much , covers,    
etc. in one album envelopes. Also kiloware GFR.    
Mostly fine quality.  / 350:-

823 Cover accumulation, e.g. infla covers. (750)   1.000:-
824 Cover accumulation 1950–90 in shoebox incl. few    

earlier and postcards. Fine quality. (400)   350:-
825 Postcards collection/accumulation mostly modern    

(1950’s onwards) in nine albums. All with Trains.    
Mostly good quality. Approx. 15 kg. (1500)   500:-

Greece – Malta
826 Greece Collection classics–modern in visir album.    

Also some Gibraltar. Somewhat mixed quality.    
(1000)  // 500:-

827 Hungary Collection classics–modern in three    
Visir albums. Somewhat mixed quality. (Thousands)  // 1.000:-

828 Hungary classic–modern in banana box. Duplicates    
on stock cards on two boxes, four albums with    
unused stams. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  // 700:-

829 Hungary Collection 1871–1987 in two stockbooks.    
(1000)   500:-

830 Israel Collection 1958–96 in Lindner album with    
stamp mounts. Almost complete. Fine quality.    
(600)  Mostly  800:-

831 Malta Collection 1967–87. Approx. 11 kg.    
(440 + ten souv. sheets)   500:-

Poland
832 Collection 1960–89 in three KABE albums with    

stamp mounts. Seems to be almost complete incl.    
mini-sheets. Fine quality.   1.000:-

833 Accumulation in three thick visir albums, 1919–60’s.    
Many  thematic sets.  / 700:-

834 Collection 1946–70 in four albums. Also many mini-   
sheets. Fine quality. (Hundreds)  / 600:-

835 Collection/accumulation 1920–2003 in three stock-   
books. Mostly after 1963. (Hundreds)  Mostly  600:-

836 Collection 1990–99 in SAFE album with stamp mounts.    
Almost complete.   500:-

837 Collection 1967–93 in two Schaubek albums, complete.   500:-
838 Accumulation 1960’s thematic sets incl. duplicates. Two    

stockbooks.   500:-

Romania
839 Collection classics–modern in two Visir albums. Incl.    

six of the SE overprints and some other better.    
Somewhat mixed quality. (2000)  // 800:-

840 Collection/accumulation 1930–80 in album and    
stockbook, incl. better sets. Fine quality. (700)  // 500:-

Russia
841 Small collection classic–1920’s, also some overprinted    

like Odessa, etc. (270)  / 500:-
842 Mixed classic–1980’s in six stockbooks, including much    

Soviet Union. Mostly fine quality.   600:-

Soviet Union
843 Accum. 1950’s–80’s in two stockbooks. SOUVENIR    

SHEETS, about 200 units incl. some xx and somewhat    
better ones, also minor section used modern sets,    
high cat. value. Fine quality.  Mostly  1.000:-
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844 1956–80 in four Schaubek albums. Mostly fine quality.   800:-
845 1922–91 in box. Mostly used in five stockbooks, xx    

1960–91 on 13 visir pages. Catalogue value acc. to    
vendor 800 €. Mostly fine quality.  / 700:-

846 Dupl. collection with at least 2000 stamps 1965–72    
in two albums incl. many sets.  / 350:-

San Marino – Yugoslavia
847 San Marino 1962–2006 in two albums with stamp    

mounts. Complete collection in album and on album    
pages. Fine quality.   800:-

848 Switzerland Accumulation 1862–1987 in thick stock-   
book. Mainly definitives, from about 1967 commems.    
Large number.   500:-

849 U.N. Collection with about 215 blocks-of-four 1951–70,    
single set UNTEA  1962, some postal stationery.  / 350:-

850 Vatican Collection old–modern in visir album. Incl.    
some a bit better. Also Cyprus. Mixed quality.    
(1000)  // 500:-

851 Yugoslavia Collection 1918–modern in two Visir    
albums. Well filled basic collection with compara-   
tively strong back of the book section. Somewhat    
mixed quality. (1000)  // 700:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

852 Kartong med tidningar och auktionskataloger om vykort.  100:-

Tillbehör / Utensils
853 Tre Leuchtturmalbum i kassetter med Sverigeinlaga 1855–1995   

med fickor. Mycket fint skick.  500:-
854 Cirka 500 visirblad fyra eller fem fickor. Cirka 26 kg.  500:-
855 Sverige- och Estlandsalbum utan fickor, tomma Leuchtturm-  

album, en del med kassett, cirka 20.000 fastsättare. Cirka 13 kg.  500:-
856 Tomma album i nyskick, Safe, Leuchtturm, o.s.v. Även en del   

albumblad, fastsättare, m.m. Cirka 22 kg.  500:-
857 Visiblad, över 800 i flyttkartong, delvis i originalförpackningar,   

dessutom en del andra blad. Cirka 25 kg.  500:-
858 Visirblad, vita över 900 st i flyttkartong, de flesta i oöppnade   

originalförpackningar. Cirka 25 kg.  500:-
859 Brevalbum och fickor, några insticksböcker, m.m. Cirka 16 kg.  300:-
860 Låda med hundratals obeg. blad av olika fabrikat, Postens blad   

1991–2005 i två pärmar + en del övrigt. Cirka 14 kg.  400:-
861 Fem kartonger med mängder av tomma insticksböcker och album   

i varierande skick. Även en del lösa visirblad och pergamynkuvert   
samt ett par mikroskop och lupp. Mycket tungt - bör hämtas.   
Cirka 123 kg.  500:-

862 Diverse tillbehör inkl. klämfix, Visirblad, förstoringsapparatur,   
etc. Cirka 12 kg.  200:-

863 Michelkataloger komplett Europa 2002/03 i euro samt Stanley   
Gibbons Simplified 2001 (Hela Världen) och fyra tomma   
insticksböcker. Cirka 10 kg.  100:-

864 Hundratals supplementblad, Norden, Tyskland, Schweiz, m.m.   
Cirka 23 kg.  300:-

Handlingar / Documents
865 Tre postala kungörelser 1729–56, universitetshandling, Helsing-  

borgsposten 1829. Även klipp ur Svenskt Postarkiv, m.m. från   
1906, Sv. Trafiktidning rörande postala spörsmål t.o.m. 1938,   
div. modernare postala blanketter och etiketter samt tusentals   
märken Ringtyp–bandmärken i kuvert.  350:-

Böcker / Books
866 ”Svenske Postvaktbetjänten”, komplett inbunden 1893–1908 i   

två band. Eftersökt!  350:-
867 Det Andra Världskrigets historia I–III (Bonniers 1948–49).   

Samt Andra Världskriget 1–14 + lexikon (Förenade Förlagen-  
Malmö).  400:-

868 Idrottsboken 1947 (något sliten) samt 1957–73 (nyskick), alla   
i halvfranska band med nyskick, storformatiga och rikt   
illustrerade, totalt 18 band. Cirka 33 kg.  400:-

869 Världskriget i bild (Sten Kristiansson) i sju band. Band I–VI   
tryckta 1960–63, band VII tryckt 1947. Totalt 3249 sidor.  400:-

870 Åtta böcker med anknytning till Hitler: Adolf Hitler   
(Herbert Walther 1984), Hitler (the pictorial documentary of   
his life) John Toland 1978, Sista ögonvittnet i Bunkern,   
Pierre Galante+Eugène Silianoff 1989, Hitler En studie i   
tyranni, Alan Bullock 1989, Obersalzberg före och efter   
förstörelsen, etc.  400:-

871 Fem gamla böcker om STOCKHOLM: Mälardrottningen, Gamla   
Stockholm, Nya Stockholm, Sveriges Konungaborg del 1 + 2   
samt Vårt gamla Stockholm och Stockholmsliv.  100:-

872 Gustaf Rudbeck m.fl: Våra svenska fåglar i färg (Stockholm   
1962), halvfranska band med guldsnitt och bevarade skydds-  
omslag, bildmaterial bl.a. efter bröderna von Wright.  100:-

873 Sverige och USA, parti tidningar, mest 1940–60-talen. Mest   
specialnummer om större händelser i kungahuset resp.   
presidenter. Dessutom några äldre kartor.  100:-

874 NORDEN Tio böcker 1894–1995 varav sex st Kejsartidslitteratur,   
Svenska artilleriet förr och nu, Napoleon 1894, vapen + flyg  250:-

875 HV Parti med 18 böcker/skrifter rörande KONST, bl.a. Axel   
Tallberg ”ZORN” med etsning av Tallberg, Axel Romdahl   
”KONSTHISTORIA”, Auguste Rodin, flera av Sveriges Allmänna   
Konstförenings publikationer, ex.vis Oskar Andersson. Ca 16 kg.  300:-

876 HV Parti med drygt 40 böcker/skrifter, de flesta äldre, bl.a.   
Heidenstam ”Karolinerna I-II”, äldre upplaga av Hemmets   
Kokbok, Runeberg ”Fänrik Ståls sägner” (1913), ”En bok om   
Östergötland” (1915), ”Sörmlandsboken” (1918), Luthers   
Lilla Katekes, almanackor. Måste hämtas! Cirka 40 kg.  300:-

Nålmärken / Pins
877 Sverige Skokartong med nålmärken, pins, plaketter, mynt,   

knappar, slipsnålar, m.m.  500:-

Fotografier / Photographs
878 Samling fotografier från bl.a. Stockholmstidningens arkiv.   

Mest sport, men även en del teaterhändelser från främst   
1950-talet.  500:-

Diverse / Miscellaneous
879 Sverige PORSLIN. Årsklockor Bing/Gröndal 1974×2, 1975×2,   

1976×4, 1977, 1978. Rörstrand Vasaloppstallrikar 1973×2,   
1974×2, 1975×2, 1976, 1977. Samt tre diverse. Cirka 10 kg.  400:-

880 Sverige PORSLINSUNDERLÄGG. Elva st (sex olika) med   
Islandsmotiv med frimärksanknytning tidigt 1970-tal, samt   
två st Göteborg. Alla numrerade – små upplagor.  400:-

881 Sverige FÅGLAR. Sex kontorspärmar med kort av olika   
konstnärer. Mycket vackra!  200:-

882 Norge Drygt 35 kartor mellan omkring 1850–1900 från olika   
delar av Norge+Övriga Europa; kartor, broschyrer, vykort   
(obegagnade), m.m. (Verkar vara rester från turistresor)+  
några äldre nummer av Allers Familj-Journal+mapp med   
oanvända klämfickor i remsor.  300:-
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Onsdagen den 25 augusti, kl. 17:30
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1001P Framsidan till ”Den skriftliga Andaktsvännen”, tryckt i Uppsala   

1848. På framsidan finns fyra stycken röda ”chartasigillata”-  
stämplar av vardera 1 runstycke. Stämpelavgiften uppgick till   
ett halvt runstycke (en tolftedels skilling banco) per halvt ark.   
UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)  700:-

Postal dokumentation / Postal documentation
1002K REGISTRERING. Ofrankerat brev med innehåll i tredje vikt-   

klassen från GÖTEBORG 20.7.1863 till Hjo. Bläcknotering    
Registreras och registreringsnummer ”1” samt GÖTEBORGS    
SÄLLSYNTA stämpel typ 1 (känd 1862–63). År 1863 distri-   
buerade postverket ca 35.000 registrerade brev. (Foto)    500:-

Kronopost / Crown post
1003P Sex försändelser (dokument) mellan 1740–1859 (två före 1750)   

med öppna kronor eller kronoslingor.  700:-
1004P Tre brev med innehåll från Fjerrestad (Fjärestad), Malmöhus    

län, 1804. Alla försedda med svarta stämplar+brev med    
innehåll (söndrigt i vikningen) från Allrum 1804 med två    
odistinkta ovala stämplar. (Foto)  M 500:-

Stockholm
1005 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 8 eller 9 på vackert brev   

med innehåll 1749, stämpeln som oftast sliten. Postal: 6000:-   
(Foto)  500:-

1006 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 2 på brevomslag med del   
av innehåll till Tavastehus, daterat 28 febr. 1734. Postal: 1500:-   
(Foto)  350:-

Militär förfilateli / Military prephilately
1007K Kurirbrevomslag till den svenske generalmarskalken Gustav    

Horn, han var överbefälhavare under 30-åriga kriget. Notering    
på omslaget: Hr Salvius aus Hamburg 3 martij 1643. Johan    
Adler Salvius var svensk resident i Hamburg 1630–1650. (Foto)    3.000:-

Lösenförsändelser / Postage due
1008 Brev daterat Kalmar 5.6.1858 sänt till Stockholm där det    

lösenbelagts med 4 Skilling, stämplat 7.6.1858. (Foto)    500:-
1009 Ej frankerat brev sänt från Paris till Stockholm stämplat    

PARIS 17 MAJ 66, samt med stämpeln ”144” på framsidan.    
Transit och mottagningsstämplar på baksidan.  A 250:-

Bandeaustämplar / Ribbon postmarks
1010 STOCKHOLM, bandeaustämpel. Typ 3. Litet fräscht    

brevomslag sänt till Westerås. Postal: 2000:- (Foto)  A 500:-

Rakstämplar / Straight postmarks
1011 SCHENNINGE, rakstämpel på litet nätt brevomslag.    

Postal: 1800:- (Foto)  E 800:-
1012K STOCKHOLM, rakstämpel. Typ 4 på karterat brevomslag   

till Tavastehus. Postal: 3500:- (Foto)  500:-
1013 STOCKHOLM, rakstämpel typ 16 på trevligt brev med    

innehåll till Frankrike 1825, många stämplar och    
ant. Mycket dekorativt objekt.  A 300:-

Internationell auktion, objekt 1001–4390. 
Köparprovisionen för dessa objekt är den normala, 21 %.

1001

1005

1002

1008
1006

1010

1011

ex 1004

1012

1007
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1014K STRÖMSTAD, rakstämpel. Attest HOW: Stämpelavtrycket    
består nästan enbart av linolja, med ytterst litet inslag av    
stämpelfärg. Ett vackert och p.g.a. stämpelfärgen, mycket    
intressant brev. (Foto)  O 2.000:-

1015K STRÖMSTAD, rakstämpel. Två praktbrev.  O 250:-

Bågstämplar / Arc postmarks
1016K GÖTHEBORG 25.11.33 typ II på brevomslag, bågstämpel  O 200:-
1017 HALMSTAD 18.4.1831, bågstämpel typ 2. Praktavtryck    

på fribrevomslag sänt till Göteborg. Postal: 500:- (Foto)  N 300:-
1018 HALMSTAD 16.11.1832, bågstämpel. Typ 2. Vackert    

avtryck på nätt fribrevsomslag sänt till Göteborg.    
Postal: 500:- (Foto)  N 250:-

1019K HALMSTAD 13.6.31, bågstämpel. Vackert avtryck på    
brevomslag.  N 200:-

1020K MALMÖ 1.8.31 på fräscht brevomslag, bågstämpel  M 250:-
1021 NORRTELJE 27.2.37, bågstämpel. Praktavtryck på litet    

brevomslag.  B 200:-
1022P STOCKHOLM FR: BR: 22.2.1853, bågstämpel. Inrikes    

fribrevsomslag i andra viktklassen sänt till Nyköping.    
(Foto)  A 250:-

1023 SÖDERKÖPING 15.9.1832, bågstämpel. Vackert avtryck    
på brevomslag. Postal: 800:- (Foto)  E 300:-

1024 SÖDERKÖPING 26.8.1835, bågstämpel typ 2. Vackert    
avtryck på nätt litet brev adresserat till Norrköping.    
Påteckning ”boende vid jernbron”. Postal: 500:- (Foto)  E 250:-

Fyrkantsstämplar / Rectangular postmarks
1025K MALMÖ PAKET POST 18.10.1870. LYX-avtryck av denna    

synnerligen sällsynta fyrkantstämpel på baksidan (Postal=   
4000:-) av ett ofrankerat paketadressbrev från Cassel, i    
nuvarande Tyskland. Brevet sändes via Altona, Köpenhamn    
och Malmö till Stockholm. Bläcknotering ”Anbei 1 paquet”.    
DEKORATIVT UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)  M 2.500:-

1026 GÖTHEBORG, fyrkantstämpel. Brev från Göteborg 23 sep    
1848 (enl. ant.) till London med ant ”f Stralsund” samt    
stämpel ”frco Stralsund”. Ovanlig färdväg.  O 250:-

1027 HALMSTAD 30.1.1839, fyrkantstämpel typ 2. Ovanlig    
notering ”per Snällpost”. Postal: 500:- (Foto)  N 400:-

1028K STOCKHOLM 17.7.1844, fyrkantstämpel. Röd stämpel på    
mycket vackert båtbrev från Lübeck till Stockholm, intres-   
sant notering ”pr Dampfschiff Svithiod”. Postal: 2000:-    
(Foto)  A 600:-

1017

1014
1023

1018

1030

1022

1024

1031

1029 1028

1025

1027

1032

1034

1035
1036



17

1029K WEMDALEN, fyrkantstämpel. Paketbrevomslag för    
rekommenderade brev- från Wemdalen till Gislaved ca    
1865. Wemdalen har stympat den äldre fyrkantstämpeln    
på ram och datum för att bl.a. använda den till avsändar-   
stämpel. ENDA KÄNDA AVTRYCK AV DENNA    
STÄMPELRARITET! (Foto)  Z 3.000:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
1030K DROTTNINGBREV från Lovisa till hennes guvernant i Holland.   

Stämplat STOCKHOLM Fr:Br 23.9.1861 samt notering Fr.Brf   
Cab(inett) och ”franco Stettin”. Portot på 90 öre (10   
silvergrochen) fördelades på inrikes 2,5 Sgr, 2,5 Sgr till   
sjöportot Ystad-Stettin, 3 Sgr till Preussens inrikesporto,   
2 Sgr inom Holland. Ett synnerligen dekorativt objekt med   
RÖDA stämplar FRANCO och Aus Schweden. (Foto)  2.000:-

1031K Brev daterat i Kalmar 3.9.1856, adresserat till Frankrike.   
Brevet postades i brevlådan ombord på ångbåten ”Gautiod”.   
Vid ankomsten till Lübeck stämplades ”K.B. aus SCHWEDEN”   
(Kasten Brief) samt den franska lösenstämpeln på 13 decimer.   
Brevet sändes via Hamburg och Erquelinnes till Taverny. (Foto)  1.500:-

1032K Brev från Riga (daterat 8/1-1858) till Stockholm via Hamburg   
(denna postrutt användes främst på vintern). Tysk stämpel   
Aus Russland på framsidan och transitstämplar KDOPA, KSPA   
och vanlig stämpel HAMBURG. Lösennotering ”33” (skilling).   
Fräscht brev med innehåll, arkivveck. Ganska ovanlig destina-  
tion. (Foto)  800:-

1033K Konsulatbrev från Amsterdam 1849, via Ystad till Stockholm.  200:-
1034K K.S.P.A. HAMBURG 22.6.1860. Brevomslag från Hamburg till   

Åsen med transitstämpel Ystad. Anteckning ”Lösen 63 öre”.   
(Foto)  250:-

1035 STOCKHOLM 18.4.1851. Dekorativt brev med innehåll ”Aus    
Schweden” till Bordeaux, Frankrike. Ett flertal dekorativa    
transitstämplar på baksidan, ex.vis BERLIN-HAMBURG,    
MAGDEBURG-WITTENBURG. (Foto)  A 300:-

Lokalpost Stockholm / Local post Stockholm
1036K Nätt brevomslag med en bock för att visa att portot    

erlagts, men ej brevbärarskillingen. Därför har den    
ovanliga stämpeln BREFB.SK.OBET. slagits. På baksidan    
fyrkantstämpel LOKALBREF 3DJE TN 5.4.1859. (Foto)    4.000:-

Samlingar förfilateli / Collections prephilately
1037L Omfattande parti försändelser från mellansverige: tio   

bågstämplar och ca 110 st fyrkantstämplar, många från Sala,   
Åtorp och Örebro. Liten variation. (120)  4.000:-

1038K Tre brev till Sverige via KSPA Hamburg 1856–65, bl.a. från   
London 1856 med ant ”via Ostend” och Hamburg KS&NPA   
samt KDOPA, Helsingborg bågstämpel samt ”franco” stämpel   
från Uddevalla.  500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1039 1 3 skill grön. Kraftigt reparerat exemplar, men    
 fräscht utseende. (Foto)   1.500:-

1040 1a 3 skill ljust blåaktigt grön med bl.a. mindre    
 tandningsfel. Vackert ex med ”ett typfel bestående    
 av ett vitt streck under LL”. Utlåtande P. Sjöman.    
 (Foto)   2.500:-

1041 2 4 skill blå. Praktstämplat WEXIÖ 8.10.1857,    
 typ 4. (Foto)   400:-

1042 2 4 skill blå. Vackert exemplar stämplat    
 STOCKHOLM 18.4.1856.   300:-

1043 2 4 skill blå. Starkt snedcentrerat. Stämplat med    
 fyrkantstämpel WISBY 17.7.1856 typ 4. (Foto)   300:-

1044 2 4 skill blå. Välcentrerat exemplar stämplat GEFLE    
 8.4.1856. Lätt vikt hörntand. F 800 (Foto)   300:-

1045 2 4 skill blå, något kt. Svag rättvänd stämpel GEFLE    
 10.3.1858. (Foto)   250:-

1046 2b 4 skill ljusblå, tunt ppr. Snedcentrerat och en kort    
 tand. F 13000 (Foto)  () 1.500:-

1047 2e 4 skill blå, medeltjockt ppr, leverans 8. Medelgod    
 centrering. Praktstämpel LILLA EDET X.11.1857.    
 Postal 1500 för stämpel. (Foto)   1.000:-

1048K 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. FÖRSTADAGS-   
 STÄMPEL för tryckleverans nr 9, som mottogs i    
 Stockholm 24.3.1857. Mycket intressant brev för    
 specialisten, leverans 9c1! (Foto)   2.200:-

1049 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr på litet inrikes    
 brev. Plåtvariant ”FYBA” enligt en utställnings-   
 beskrivning som medföljer. Emellertid finns det    
 en liten skrapning i ”R” så att det ser ut som ”B”.    
 Stämplat STOCKHOLM 7.8.1857.   350:-

1050K 2j3 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt    
 papper. Vackert brev med den mycket ovanliga    
 nyansen med fyrkantstpl ”UPSALA 18.10.1857”,    
 leverans 11e. Sign Sjöman och nyansintyg    
 HOW. F 30000 (Foto)   6.000:-

1051 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr. Mycket    
 gott exemplar med intyg Harbrecht 3, 3, 3-4.    
 Nästintill praktstpl STOCKHOLM 14.5.1858.    
 F 1200 (Foto)   700:-

1052 2mv6 4 skill blå klart tryck, medeltjockt papper.    
 Variant “F.YRA”. God centrering. Central,    
 något kladdig och delvis osynlig stämpel    
 STOCKHOLM 3.6.1858. F 1200   350:-

1053 3a1 6 skill grå, kt, med en nästan hel lätt stämpel    
 Stockholm 16.5.1856. Gott till Mycket gott    
 exemplar enl. intyg P. Sjöman. (Foto)   1.500:-

1054 3a1-a2 6 skill grå-svartgrå. Färgstarkt ex av en ytterst    
 sällsynt nyans (liten tunn punkt, ett par nötta    
 tänder), stpl GÖTHEBORG 2.5.56. Intyg HOW:    
 2,3,3. (Foto)   4.000:-

1055 3b 6 skill ljusgrå, felfritt ex stämplat STOCKHOLM    
 8.6.1857 samt en stor del av utländsk röd ankomst-   
 stämpel. Intyg P Sjöman MYCKET GOTT    
 EXEMPLAR. (Foto)   2.500:-

1048

1050
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1056 3c 6 skill brunaktigt grå. Välcentrerat ex med del av    
 stämpel (G)EFLE 7.9.1856. Intyg Nils Svensson    
 2, 4, 2. En lätt vikt ht och svagt genomlysande    
 ägarstämpel. Fräscht ex. F 12000 (Foto sid. 17)   1.500:-

1057 3e 6 skill brunaktigt grå. Fräscht men reparerat exem-   
 plar med sidvänd stämpel STOCKHOLM 19.2.1858.    
 F 12000   1.200:-

1058 4a 8 skill rödaktigt orange. Fräscht exemplar med lätt,    
 något snedvriden stämpel GÖTHEBORG 27.8.1856.    
 Medelgod centrering. Intressant märke med fyra    
 dubbeltänder. F 6000 (Foto sid. 17)   1.200:-

1059 4a 8 skill rödaktigt orange. Kraftigt rufftandat och    
 snedcentrerat och vikt hörntand i neder höger    
 hörn. Trots detta ett fräscht exemplar. F 6000   500:-

1060 4e 8 skill matt olivaktigt gul. Nära sned centrering.    
 Fräscht exemplar praktstämplat GEFLE 5.2.1857.    
 Lätt vikt hörntand. F 9000 (Foto sid. 17)   1.500:-

1061 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck stämplad    
 (HU)DIKSVA(LL). Medelgod till nära sned centre-   
 ring, inga förbättringar eller reparationer enligt    
 prövningsbevis Sjöman. F 5000 (Foto sid. 17)   1.500:-

1062 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck i medelgod    
 centrering. Vacker sidvänd stämpel LYCKSELE    
 19.4.1858 (Postal 3500). Signerad AD (Diena).    
 F 5000 (Foto)   1.000:-

1063 5a 24 skill mattröd, tunt papper. Fräscht, rufftandat    
 exemplar i nära sned centrering. Sidvänd stämpel    
 STOCKHOLM 30.9.1856. F 18000 (Foto)   4.000:-

1064 5d 24 skill ljust orangeröd. Felfritt ex med två lätta    
 och rättvända stämplar Gefle 3.3.1858. Intyg    
 P Sjöman. F 19000 (Foto)   2.500:-

1065 5d 24 skill ljust orangeröd. Snc, fräscht ex stpl    
 Stockholm 15.4.58, reparerat. F 19000 (Foto)   1.800:-

1066 5d 24 skill ljust orangeröd i lodrätt PAR på brev-   
 stycke stämplat STOCKHOLM 14.4.1858.    
 Centrerat uppåt, inga reparationer eller    
 förbättringar iakttagna enligt utlåtande    
 Åkerstedt. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!    
 (Foto på omslaget)   10.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1067 6a3 (3 öre). Obetydl. tunn punkt. LYX-stämplat.    

 F 3000 (Foto)   500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1068 7 5 öre i postfriskt FYRBLOCK. (Foto)   3.500:-
1069 7 5 öre grön. Välcentrerat ex. F 1700   300:-
1070 7 5 öre grön. Vikt hörntand. Mörk nyans.  () 300:-
1071 7-12N SET Nytryck tandn 13 (6). Blandad centrering,    

 men 12 och 24 öre i praktex och 50 öre lyxex.    
 F 9600 (Foto)   2.000:-

1072 7-12N SET Nytryck tandn 13 (6). Flera välcentrerade.    
 F 5500 (Foto)   1.500:-

1073K 7, 14B, 16   3+5+20 öre på brev till Finland. PRAKT-/LYX-   
 stämplar ESKILSTUNA 20.1.1871, på baksidan    
 finns ett perfekt avtryck av denna svåra transit-   
 stämpeln ”STOCKHOLM N:r 7” (Postal=2000:-).    
 Ett trevligt brev i ovanligt hög kvalitet, signerat    
 Sjöman. (Foto)   2.000:-

1074K 7e1, 11e1×2   Brev till Schweiz frankerat med par av 30    
 öre och 5 öre blåaktigt grön. Stämplat WARBERG    
 28.2.1867 sänt via Preussen, flera transitstämplar    
 på baksidan. Underfrankerat med 3 öre, lösen-   
 anteckning på framsidan. Dekorativt brev trots    
 ett stort vertikalt riss i kuvertet på framsidan    
 och viss klimatpåverkan. Ovanlig destination,    
 utställningsobjekt! (Foto)   5.000:-

1075 7e2 5 öre blåaktigt grön. Intyg Sjöman - mycket gott    
 ex. Ovanligt med fräscha postfriska ex! (Foto)   1.600:-

1076 8 9 öre violett. Intressant exemplar med tre dubbel-   
 tänder. F 2200   250:-

1077 8a 9 öre rödviolett stämplad 5.7.1858. Fräscht ex,    
 men med bruten ht. (Foto)   300:-

1078 8c 9 öre blålila i lodrätt PAR som närporto på    
 brev till Köpenhamn från Malmö 17.2.18XX.    
 (Några korta tandspetsar, brevet stagat med    
 kartong inuti). Mycket god centrering, inga    
 reparationer eller förbättringar iakttagna    
 enligt utlåtande Einar Lundström. Sällsynt    
 och begärligt objekt. (Foto på omslaget)   9.000:-

1066

1068

1086

1073

1074
1078 1084
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1079 8d 9 öre blåviolett i par, några särade tänder. Intyg    
 HOW: mycket gott objekt. Någon obetydligt kort    
 tandspets. F 3500 (Foto)   1.200:-

1080 8d 9 öre blåviolett. Fräscht och färgfriskt exemplar,    
 medelgod centrering. F 3500 (Foto)   800:-

1081 8N 9 öre violett, nytryck tn 13. Praktexemplar.    
 Mycket ovanligt att hitta välcentrerat!   350:-

1082 9 12 öre blå. Fräscht par nära sned centrering    
 nedåt. F 3600 (Foto)   400:-

1083P 9 12 öre blå, drygt 100 brev, olika nyanser, etc.,    
 något varierande kvalitet.   500:-

1084K 9, 10 12+24 öre Vapen på ett REGISTRERAT brev i    
 tredje viktklassen till Norrköping. PRAKT-/   
 LYX-stämplar CHARLOTTENBERG 17.8.1866.    
 Mycket vacker och sällsynt försändelse    
 (några nötta tänder). (Foto)   1.500:-

1085 9i 12 öre matt ultramarin i vertikalt par med mindre    
 tandningsproblem. Ovanlig nyans i postfriskt    
 skick! (Foto)   2.000:-

1086 9N1 12 öre blå. 1885 års nytryck i marginalfyrblock.    
 God–perfekt centrering och med tre postfriska    
 märken. Intyg HOW 4-5,4-5,(4,5,5,5). Prakt-/   
 lyxobjekt. (Foto)   1.500:-

1087 10 24 öre rödaktigt orange i vertikalt fyrstrip.    
 Kraftiga stämplar NORRKÖPING 1.9.1871.    
 Genomslag/hål i de två mittersta märkena. (Foto)   500:-

1088 10d1 24 öre orange-orangegul. Välcentrerat exemplar    
 signerat Sjöman. En något tunn tandspets, men    
 fräscht. F 4000 (Foto)   500:-

1089 11 30 öre brun. Fräscht exemplar. (Foto)   1.600:-
1090 11b 30 öre rödbrun. Vackert ex med delvis original-   

 gummi. Intyg Thorsson. F 4500 (Foto)   400:-
1091 12 50 öre röd. Färgfräscht exemplar. (Foto)   2.000:-
1092 12 50 öre röd. Praktexemplar stämplat KALMAR    

 30.11.1872. (Foto)   300:-
1093 12e 50 öre mörkt violettkarmin. God centr. Delvis    

 utfluten/ofräsch gummering. F 7000 (Foto)   1.000:-
1094 12f1 50 öre karminrosa. Fräscht och vackert exemplar    

 i medelgod centrering. En lätt vikt hörntand.    
 F 5500   1.300:-

1095 12h 50 öre rosa. Vackert och fräscht exemplar i    
 god centrering. Ägarstpl CJ. F 5250 (Foto)   1.500:-

Liggande lejon / Lying lion
1096 14-16N SET nytryck tn 13 (3). Mest nära sned centrering.    

 17 öre med spegeltryck. F 5500 (Foto)   1.000:-
1097 14A 3 öre brun, typ I. Sned centrering. Utfluten    

 gummering. (Foto)   1.200:-
1098 14A 3 öre brun, typ I. Nära sned centr., vacker stpl    

 GÖTHEBORG 6.6.1863. Några brutna och några    
 korta tänder, litet bräckstreck på baksidan. Attest    
 F. Obermüller: Godtagbart ex 1 2 3. F 5500   400:-

1099 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Synnerligen vackert    
 praktexemplar med delvis gummering. Intyg    
 Sjöman. F 13000 (Foto)   1.400:-

1100 14B 3 öre brun, typ II. Postfriskt ex (naturlig matt    
 punkt). (Foto)   1.000:-

1101 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2000   400:-
1102 14B 3 öre brun, typ II med starkt förskjuten    

 perforering (del av två märken). (Foto)   300:-
1103 14B 3 öre brun, typ II. Praktstämplat Stockholm    

 16.7.1870. (Foto)   250:-
1104P 14Bv2 3 öre brun, typ III. Två olika nyanser på utställ-   

 ningsblad, brunorange och gråaktigt orangebrun.    
 F 300   400:-

1105 15b1 17 öre lila, vackert obeg. ex i god centrering,    
 något ofräsch (mest baksidan). F 6500 (Foto)   2.500:-

1106 15c 17 öre blåaktigt grå, fräscht, felfritt ex med    
 dubbelstämpel YSTAD 13.6.1869. Utlåtande    
 S. Grønlund. F 6500 (Foto)   1.000:-

1107 16 20 öre röd. Praktstämpl HALSBERG 19.3 1870.   250:-
1108 16c 20 öre orangeröd i par stämplat med Köpenhamns    

 nummerstämpel 1. God centrering. Något kladdiga    
 stämpelavtryck. Ovanligt.   250:-

1109K 16c 20 öre orangeröd i par på brev till Tyskland    
 (Preussen). Stämplat STOCKHOLM 28.1.1869.    
 Kuvertet något uppfräschat. (Foto)   1.200:-

1110 16g 20 öre röd-mattröd. Prakt-/lyxexemplar stämplat    
 LIDKÖPING 10.6.1873, minimal del av andra    
 stämpel i höger marginal.   200:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1111 17 3 öre brun. Praktstämplat HÖGANÄS 30.5.1875.    

 (Foto)   300:-
1112 17 3 öre brun. Lyxstämplat Stockholm 4.2.1877    

 1 TUR. Lätt vikt hörntand.   300:-
1113 17 3 öre brun. Lyxstämplat Stockholm 14.8 5 TUR.    

 (Foto)   250:-
1114 18 4 öre grå. (Foto)  () 400:-
1115 18a 4 öre mörkgrå-grå. Sned centrering. Fräscht    

 exemplar. F 4200   500:-
1116 18a 4 öre mörkgrå-grå. Välcentrerat exemplar med    

 något kladdig stämpel HELSINGBORG    
 29.10.1878. F 1300 (Foto)   300:-

1117 18a 4 öre mörkgrå-grå. En kort tand. I övrigt ett    
 prakt/lyxexemplar stämplat STOCKHOLM    
 NORR 7.6.1878. F 1300 (Foto)   250:-

1109
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1118 19 5 öre grön. Färgfriskt ex. F 3200 (Foto)   500:-
1119 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper.    

 Medelgod centrering. Förhållandevis ovanlig    
 nyans i ostämplat skick. Fräscht ex signerat    
 Obermüller BPP. Lätt vikt hörntand. F 3200 (Foto)   600:-

1120 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper.    
 Fräscht ex i nära sned centrering, original-   
 gummering. F 3200 (Foto)   500:-

1121 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper, kt.    
 F 3200  250:-

1122 19c 5 öre smaragdgrön. Lyxstämpel MARIESTAD    
 7.2.1874. Obetydligt kort tandspets på övre höger    
 hörntand. God centrering. (Foto)   200:-

1123P 20 6 öre, lot fyra olika förfalskningar monterade på    
 blad.  / 300:-

1124 22 20 öre röd stämplad GRYTHYTTEHED 2.4.1874.    
 (Foto)   300:-

1125 22f, 19 20 öre blekorange med originalgummering även    
 på bildsidan samt 5 öre på klipp, stämplat Oskars-   
 hamn 1.4.1876. (Foto)   350:-

1126 24i 24 öre citrongul. Medelgod centrering, hygglig    
 stämpel STOCKHOLM NORR 4.1.1878. F 800    
 (Foto)   250:-

1127 25 30 öre brun. Praktexemplar med lyxstämpel    
 OUSBY 5.9.1873. (Foto)   300:-

1128 25h 30 öre gråaktigt brun. Medelgod centrering. Lätt    
 vikt hörntand i neder vänster hörn. Prakt-/lyx-   
 stämpel HÄSTHOLMEN 15.12.1875. (Foto)   250:-

1129 27 1 Riksdaler. Kort tandspets, i övrigt ett fint    
 ostämplat exemplar. F 9500 (Foto)   1.800:-

1130 27 1 Riksdaler. Lyxstämplat Wadstena 14.12.1877.    
 (Foto)   400:-

1131 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Medelgod    
 centrering. Ganska fräscht ex av detta ovanliga    
 märke, något avtrubbad tandspets till vänster.    
 F 9500 (Foto)   1.600:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1132 28 3 öre brun, obetydl. kt. Fräscht ex. F 1000   200:-
1133 28, 29 3 och 4 öre. Två fina ex. F 3000   250:-
1134P 29b 4 öre grå-ljusgrå. På officiell handling (”Jordbruk    

 och boskapsskötsel 1880”) stämplad LIDKÖPING    
 14.4.1882.   250:-

1135 30 5 öre grön, obetydl. gul gummifläck på baksidan.    
 PRAKTEX. F 3000 (Foto)   500:-

1136K 30 5 öre grön. Singelfrankering på trycksak till    
 FRANKRIKE stämplad KARLSKRONA    
 21.7.1881. Adresserad till Cognac, men där    
 eftersänt inom Frankrike. Mycket ovanlig    
 försändelse. Transitstämplar på baksidan    
 bl.a. PKXP 2. Åldersfläckar kring frimärket.    
 (Foto)   2.200:-

1137 30, 33 5 och 20 öre. Två fina ex. F 3500   250:-
1138 30g 5 öre mattgrön på vitt papper. Perfekt centrering.    

 F 2000 (Foto)   800:-
1139 30h 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper. Lyx-   

 exemplar stämplat KARLSTAD 10.3.1885. (Foto)   300:-

1140 31 6 öre violett Lyx. ASKERSUND 9.2 1889.   400:-
1141K 31, 34 Inrikes rekbrev i första viktklassen frankerat med    

 6 öre och 24 öre Ringtyp tandning 13. 24 öre med    
 korta tänder. Ovanlig frankering. (Foto)   250:-

1142 32 12 öre blå. Vackert och fräscht fyrblock. F 1375   300:-
1143 32 12 öre blå. Göteborgs ventilstpl i prakt 30.8.1879.    

 (Foto)   250:-
1144 32 12 öre blå (kt) med prakt-/lyxstämpel PKXP    

 NR 17 8.12.1879. Vit fläck i trycket gör att det ser    
 ut som en ”dubbeltvåa”.   200:-

1145K 32, 36 Brevframstycke ass brev med 50+12 öre Ringtyp    
 31.7.1883. F 1800   300:-

1146 32v4 12 öre blå, spegeltryck. Nära sned centrering.    
 Praktstämpel MALMÖ 29.7.1882. Mycket ovanligt    
 med vackra spegeltryck! (Foto)   400:-

1147 33 20 öre röd. Fräscht ex. F 2300 (Foto)   400:-
1148 33 20 öre röd. Prakt. WEXIÖ 18.4 1880.   200:-
1149 33 20 öre röd (felande ht) på litet brev till Finland    

 med vacker korkstämpel.   250:-
1150 34 24 öre gul. Nära sned centrering. F 7000 (Foto)   800:-
1151 34 24 öre gul. Fräscht lodrätt par i medelgod    

 centrering. F 2800 (Foto)   400:-
1152 34 24 öre gul. Nära sned centrering. F 1400   250:-
1153 35a 30 öre brun, klippta tänder nertill. Sign ex    

 Sjöman. F 5000   350:-
1154 35a 30 öre brun. Praktexemplar med lyxstämpel    

 NORRTELJE 6.12.1877 på litet postanvisnings-   
 klipp.   250:-

1155 36 50 öre röd. Praktstämplad Stockholm Ö.M.    
 8.5.1885. (Foto)   250:-

1156 37 1 Riksdaler brun/blå (två ktt, lätt vikt ht). Färg-   
 starkt ex med intyg HOW: 2,3,3. F 4000 (Foto)   500:-

1157 37 1 Riksdaler brun/blå. 0,5 mm riss i höger marginal,    
 i övrigt ett normalexemplar. F 4000   400:-

1158 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. Medelgod centr.    
 Intressant färgfläck under L i ”riksdaler”. F 4700    
 (Foto)   800:-

1159 38 1 Krona brun/blå. Postfriskt exemplar. F 12000    
 (Foto)   2.400:-

1160 38 1 Krona brun/blå. Praktexemplar stämplat    
 ALINGSÅS 19.7.1884. (Foto)   250:-

1161 38 1 Krona brun/blå. Praktstpl Wadstena 20.10.1884.   250:-
1162 38 1 Krona brun/blå. Praktstpl Upsala 25.4.1882.   250:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1163 40 2 öre gul på lokal trycksak stämplad    

 STOCKHOLM C 5 18.5.92. (Foto)   250:-
1164 40-44, 46-48   1886 Ringtyp tandning 13 med posthorn    

 2–50 öre. F 40 och 44 är postfriska, F 46 liten    
 tunn fläck. F 5600.  / 700:-

1165 40-44, 46-49   2 öre–1 kr med utvalda stämplar, bl.a. en    
 mycket vacker 50 öre, stämplad Varberg    
 23.11.1891. (Foto)   600:-

1166 40 mfl Ringtyp med posthorn komplett, alla med    
 praktstämplar. (Foto)   1.000:-

1167 42 4 öre grå i vackert par, något särat.   350:-
1168 42 4 öre grå. Prakt-/lyxexemplar. F 750 (Foto)   250:-



21

1169 42 4 öre grå. Praktstämplat Mörbylånga 15.11.1886.   250:-
1170 42 4 öre grå. Praktexemplar stämplat LUDVIGS-   

 BORG 18.10.1887. (Foto)   250:-
1171 42 4 öre grå. Vackert fyrblock i god centrering.    

 Övre högra märket med lätt fastsättarspår.    
 F 2340 (Foto)  / 600:-

1172 43 5 öre grön i postfriskt par. (Foto)   500:-
1173 43 5 öre grön. Praktexemplar. F 1500 (Foto)   300:-
1174 43 5 öre grön i fyrblock (tunn tand).   350:-
1175 43 5 öre grön i något förstärkt fyrblock varav    

 ett märke .  / 400:-
1176 43c 5 öre djupgrön-grön. Praktexemplar med    

 lyxstämpel GYSINGE 3.3.1889. (Foto)   300:-
1177 44 6 öre violett i vackert fyrblock.   400:-
1178 44 6 öre violett. Prakt/lyx.   250:-
1179 44 6 öre violett. Praktstämplat Nyköping 11.11.1892.    

 (Foto)   350:-
1180 46 20 öre röd. F 2800 (Foto)   400:-
1181 46 20 öre röd i fyrblock, sign ex Sjöman. F 5000   350:-
1182 46 20 öre röd stämplad KATRINEHOLM 15.11.1890.    

 Praktexemplar. (Foto)   250:-
1183 46 20 öre röd Lyxstämplad FALKÖPING 1.9.1890.    

 (Foto)   250:-
1184 46 20 öre röd. Medelgod centrering. Prakt/lyxstämpel    

 UPSALA 30.10.1886 i blått. (Foto)   250:-

1185 46 20 öre röd. Praktexemplar med lyxstämpel    
 HARADS 10.2.1889. (Foto)   250:-

1186 46 20 öre röd. Prakt. RÖ 8.7.1890.   200:-
1187 46d 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper.    

 Lyxex stämplat BS HÖRKEN 22.3.1891. (Foto)   250:-
1188 47 30 öre brun. F 1700   300:-
1189 47 30 öre brun. Praktexemplar med lyxstämpel    

 YSTAD 7.10.1886. Lätt vikt hörntand. (Foto)   250:-
1190 47 30 öre brun. Prakt-/lyxexemplar stämplat GONÄS    

 10.4.1892. Postal 125. Lätt vikt hörntand. (Foto)   250:-
1191 47 30 öre brun på litet aviklipp med praktstämpel    

 CHARLOTTENBERG 2.5.1890. (Foto)   250:-
1192 48 50 öre röd, trots gummiskada och naturligt    

 pappersveck ett mycket vackert exemplar. F    
 4000 (Foto)   600:-

1193 48 50 öre röd. Praktexemplar. F 1500 (Foto)   500:-
1194 48 50 öre röd. Prakt-/lyxexemplar stämplat    

 SÖDERTELJE 26.10.1889. (Foto)   250:-
1195 48 50 öre röd. Prakt-/lyxexemplar stämplat    

 GÖTEBORG 5.8.1889. (Foto)   250:-
1196K 49 1 Krona blå/brun samt 20 öre Oscar på paket-   

 adresskort till Norge. GÖTEBORG PAK.EXP.    
 16.12.99. Två hörn av blanketten saknas. Ank.stpl.   400:-

1197 50-60, 66-67   1889 Ringtypsprovisorier samt Oscar 10 öre    
 m.ph och koppartryck komplett utom 50 öre.    
 Vackert obeg. ex i god kvalitet, fin serie med    
 några vm-varianter. F 4260   400:-

1198 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre    
 gul med Praktstämpel STOCKHOLM 1    
 16.3.1907 1 TUR. Ovanligt. (Foto sid. 22)   300:-

Oscar II
1199 39 10 öre röd. Position 32 (fläck mellan E och R) på    

 vackert brev stämplat STOCKHOLM 9.1.1886.    
 (Foto)   300:-

1200 45 10 öre röd med posthorn. Sned centrering. F 2200   200:-

1125 1150 1171

1136

1141

1163

1199
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1201 45 10 öre röd med posthorn. Vackert exemplar    
 med fyrkantstämpel i prakt SLITE 20.2.1888.    
 (Foto)   250:-

1202P 45 10 öre röd med posthorn. Tre ex på paketavi till    
 Norge stämplat KINNA 13.4.1888. Horisontellt    
 veck som påverkar nedre frimärket. Ovanligt    
 med så tidiga paketavier! (Foto)   900:-

1203 52 Frankokuvert 2 öre stämplat STOCKHOLM C 9    
 31.12.97 addresserat till Frescati. En posttjänste-   
 man tycks ha upptäckt att detta sorterar under    
 postkontoret i Albano och påtecknat detta på    
 kuvertet varefter det vid ankomsten anbringats    
 ett 5 öre Oscar som lösen, stämplat ALBANO    
 1.1.1898. Intressant objekt! (Foto)   250:-

1204 52a 5 öre. Lyxex GÖTEBORG 14.8.91.   200:-
1205 52f 5 öre ljusgrön, klar färg med praktstämpel    

 STOCKHOLM 5.11.97 St.7. (Foto)   250:-
1206 53 8 öre violett som lösen på vykort från USA.    

 Intressant objekt.   250:-
1207 53 Oscar, provtryck typ K. 20 öre karminröd.    

 Mycket ovanlig, men kraftigt skadat hörn och    
 ett veck. (Foto)  () 250:-

1208 54 10 öre röd. Prakt. BYHOLMA 17.8 1895.   200:-

1209K 54 10 öre röd. Brev sänt till Danmark därefter    
 eftersänt till Helsingborg, men istället har det    
 sänts till USA och den ovanliga stämpeln    
 ”Missent to New York” har slagits varefter    
 det noterats ”Sweden” på kuvertet som    
 slutligen ankommit Helsingborg 6.2.95.    
 Frimärket är makulerat med Dansk järnvägs-   
 stämpel Köpenhamn-Helsingör 8/1 (1895).    
 Något defekt kuvert men ett posthistoriskt    
 mycket intressant objekt! (Foto)   900:-

1210K 54 10 öre röd. Sidvänt sexblock på paketadress-   
 kort till Norge, WÄNNÄS 19.12.1899.    
 Ank.stpl. Utan kupong.   300:-

1211 54, 88 10 öre Oscar II och 30 öre Gustaf V i    
 medaljong i fyrblock. F 2400  / 300:-

1212 54P 10 öre röd. Otandat provtryck utan vm. (Foto)  () 350:-
1213 54vm3 10 öre röd, vm del av krona + KPV. F 1500   350:-
1214 55 15 öre brun i fyrblock med två st postfriska ex.    

 F 1850  / 300:-
1215 56 20 öre blå typ I. PRAKT-stämplat SALA    

 17.12.1891. (Foto)   250:-
1216 56, 57 20 och 25 öre. F 1600   250:-
1217 56a 20 öre ultramarinaktigt blå typ II. LYX-   

 stämplad STENSTA 18.8.1893. (Foto)   200:-
1218A 57, 62 Tidningsbanderoll med postförskott och    

 bevarad tidning (Post- och Inrikes Tidn).    
 Stpl Stockholm 29.7.02.   350:-

1219 58 30 öre brun. Postfriskt PRAKT-ex.   400:-
1220 58bvm1 30 öre brun, omvänt vm. Medelgod centrering.    

 Undervärderad vattenmärkesvariant. F 500   250:-
1221 58vm2 30 öre brun, vm delar av två kronor. Medelgod    

 centrering. Lyxstämplat GISLAVED 27.8.1912.    
 (Foto)   300:-

1222

1245

1246

1202

del av 1232

1203

1209

1239

1247
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1247K 79×2 5 öre grön, två ex på brev. Sänt från Landskrona    
 24.4.1916 till Danmark (ank. 25.4.1916), och    
 därifrån eftersänt till Lorenco Marques där det    
 censurerats och ankommit 1.9.1916. Därefter har    
 det sänts tillbaka till Danmark (ank. 6.10.1916).    
 Mycket intressant objekt och enda kända till    
 Lorenco Marques. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!    
 (Foto)   1.800:-

1248 81 8 öre violett. Praktexemplar stämplat BÅNGBRO    
 3.11.1918. (Foto)   250:-

1249 82 10 öre röd med partiellt spegeltryck. Ovanligt på    
 ostämplat! (Foto)   300:-

1250 82 10 öre röd. Prakt. RÖDUPP 30.5.12.   200:-
1251 83 12 öre karmin. Välcentrerat exemplar med    

 lyxstämpel FÅKER 23.1.19. (Foto)   300:-
1252 84 15 öre brun. Lyxexemplar stämplat VÄXJÖ    

 27.4.20. (Foto)   300:-
1253 85 20 öre blå i fräscht fyrblock.   300:-
1254 86 25 öre orange. Lyxexemplar stämplat AVESTA    

 19.11.17. (Foto)   300:-
1255 86 25 öre orange. Vackert ex lyxstämplat FALUN.    

 P.A 7.7.1913. Bläckstreck på baksidan av liten    
 betydelse. (Foto)   250:-

1256 89 35 öre violett i fyrblock med hörnmarg och    
 plåtnr II.   350:-

1257 89-90 35 öre violett och 40 öre oliv (kt). Två fräscha ex.   250:-
1258 90 40 öre oliv. LYX-stämplad MOTALA 11.12.1917.    

 (Foto)   200:-
1259 91 50 öre grå. F 1500   300:-
1260 91 50 öre grå. Lyxexemplar med perfekt placerad    

 stämpel SÄFFLE 24.3.17. Mörkt blåviolett stämpel-   
 färg. (Foto)   300:-

1261 91 50 öre grå. Lyxexemplar stämplat GÄFLE    
 19.6.19. (Foto)   250:-

1262 91bz 50 öre grå i vackert fyrblock, två märken med    
 vm KPV. Tre märken . (Foto)  / 1.000:-

1263 92 55 öre utan vm, ljusblå. Lyxexemplar. Obetyd-   
 lig blyertsnotering på baksidan. Amerikanskt    
 intyg APEX bifogas. F 17000 (Foto på omslaget)   6.000:-

1264 92, 94 55 öre och 80 öre (2). Fräscha exemplar (55 öre    
 naturligt gummiveck), bägge äkthetsstämplade    
 Harry Wennberg och 80 öre intyg Svensson.    
 F 50000 (Foto på omslaget)   15.000:-

1222 60 1 Kr svart/röd i postfriskt hörnmarginalfyrblock    
 med fastsättare i marginalen. Litet (5 mm) riss    
 i marginalen till höger av liten betydelse. Medel-   
 god centrering, vilket är ovanligt bra. (Foto)   2.800:-

1223 60 1 Kr svart/röd. Nära sned centrering. F 4400   500:-
1224 60 1 Kr svart/röd. Nära sned centr. F 4400 (Foto)   500:-
1225 60 1 Kr svart/röd, vackert och nästan postfriskt ex.    

 F 1400   300:-
1226 60 1 Kr svart/röd. Mycket vackert och så gott som    

 postfriskt praktex. F 2300   250:-
1227 60a 1 Kr karminrosa/grå. Lyxexemplar stämplat    

 HAPARANDA 10.2.1906. (Foto)   250:-
1228 66 20 öre blå, koppartryck utan vm. Postfriskt    

 fyrblock med nedre hörnmarginal.   400:-
1229 66 20 öre blå, koppartryck utan vm. Fyrblock    

 med hörnmarginal varav tre postfriska ex.  / 350:-
1230 66-67 20 och 25 öre utan vm. F 1100   250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1231 63 3 öre brun/orange vm krona. Lyxexemplar    

 stämplat SONNARP 19.11.1897. (Foto)   250:-
1232P 64 4 öre karmin/blå vm krona på tidning ”Skaraborgs    

 Läns Hushållningssällskaps Tidning”. Stämplat    
 LIDKÖPING 17.9.1902. Även 4 öre Ringtyp (def.    
 hörn) på liknande tidning stämplat LIDKÖPING    
 6.8.1887. (Foto)   300:-

1233 64d 4 öre högkarmin/ultramarinblå utflutet tryck    
 vm krona. Prakt-/lyxstämplat SUNNE 29.6.1898.    
 (Foto)   250:-

Posthuset / General Post Office
1234 65 5 Kr. (Foto)   900:-
1235 65 5 Kr. F 5000 (Foto)   900:-
1237 65 5 Kr praktstämplad STOCKHOLM 17.7.08 PAK    

 EXP 6. (Foto)   300:-
1238 65 5 Kr. Något särat fyrblock, stämplat    

 STOCKHOLM 20 26.11.15.   250:-
1239 65 5 Kr i marginalfyrblock Fastsättare på de    

 två övre märkena och i marginalen. Medelgod    
 centrering. F 17250 (Foto)  / 2.000:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1240K 68 1 öre svart vm krona. Parti i enheter, alla    

 fyrblock eller större. Stämplade ca 1912–25.    
 Katalogvärde över 20000 räknat som enheter.   400:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1241 76 10 öre röd vm krona. Delar av två OMVÄNDA    

 kronor.   250:-
1242 76b 10 öre vm krona, karminaktigt röd.    

 Lyxstämpel KARLSHAMN LBR 9.7.1911. (Foto)   250:-
1243 77 1 Krona svart vm krona. Postfriskt ex med    

 vänster sidmarg. F 1800 (Foto)   400:-
1244 77vm1 1 Krona svart två st omvända vm kronor. (Foto)   400:-
1245 77vm2 1 Krona svart, delar av två vm krona. Mycket    

 fräscht MARGINALFYRBLOCK, tilltalande    
 objekt! F 8000 (Foto)   1.600:-

1246 79 5 öre grön på litet brev 1914 med innehåll, enradig    
 lila stpl DESINFEKTERADT inom ram, brevet    
 gulnat (rökning?). (Foto)   200:-

1262
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1265 92, 94 55 öre och 80 öre (2). 55 öre praktexemplar    
 med obetydligt naturligt gummiveck, 80 öre    
 mycket gott exemplar i medelgod centrering.    
 Bägge signerade HW och intyg Nils Svensson    
 4, 4, 5 resp. 3, 3, 5. (Foto på omslaget)   15.000:-

1266 93 65 öre gröngul. Prakt. STOCKHOLM 16 RBT,    
 1.10.18.   200:-

1267 94 80 öre svart. Attest HOW: Vackert och fräscht,    
 praktex (4,4,4). (Foto på omslaget)   5.000:-

1268 94F 80 öre svart. Borttaget påtryck, stämplat 1923.    
 (Foto)   250:-

1269 96 1 Kr svart utan vm. F 1800   300:-
1270 96 1 Kr svart utan vm. Prakt-/lyxexemplar    

 stämplat SMÅLANDS TABERG 30.7.1919.    
 Obetydligt anilinstreck på baksidan. (Foto)   250:-

1271 96bz 1 Kr svart vm KPV. Prakt-/lyxex. F 2600 (Foto)   700:-
1272 97v2 Påtryck 1.98 / 5 Kr förskjutet påtryck nedåt.    

 F 600   250:-
1273 99 Påtryck 7 / 10 öre röd. Praktcentrering och    

 lyxstämpel LAHOLM LBR 22.6.1918. (Foto)   300:-
1274 100 Påtryck 12 / 25 öre orange. Praktexemplar    

 stämplat BROMÖLLA 3.7.1918. (Foto)   250:-
1275 101 Påtryck 12 / 65 öre gröngul. Lyxexemplar    

 stämplat MALMÖ 1 21.8.18. (Foto)   300:-
1276 104v3 Påtryck 27 / 80 öre svart dubbelt påtryck.    

 Medelgod centrering. F 700 (Foto)   300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1277K 105-14, 126-35   1916 Landstorm I och II SET (20). F 1600   300:-
1278 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 (Foto)   1.000:-
1279 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 5 öre lyxex, men .    

 30 öre och 1 krona är också , övriga .    
 F 7075  - 1.200:-

1280 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Blandad centrering.    
 F 3900   700:-

1281 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 124 efterstämplat    
 NORRKÖPING. F 7900 (Foto)   1.500:-

1282 115-25 1916 Landstorm II SET (11) (24 öre vacker ,    
 30 öre litet fläckig, 1 kr obetydligt ”slickad”,    
 5 kr ). (Foto)  / 600:-

1283 120 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå.    
 Praktexemplar. (Foto)   200:-

1284 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 F 2000   250:-

1285 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, dubbel-   
 stämplat 1918. F 3000   500:-

1286 125vm 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr blå, omvänt    
 vm. F 3000 (Foto)   500:-

1287 126-35 1916 Landstorm III SET (10). Fyrblock.   400:-
1288 129v 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 5 öre“12+8”    

 istället för “7+3”. Medelgod centrering. Intyg    
 Strandell och signatur HW. F 1000 (Foto)   600:-

1289 130 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 6 öre    
 violett. Förskjutet påtryck. (Foto)   300:-

1290 136-38 1920 Luftpost SET (3). 50 öre med vm cz. F 900   200:-
1291 136v1 1920 Luftpost 10 öre / 3 öre omvänt påtryck. Nära    

 sned centrering. Signerat HW. F 3000 (Foto)   800:-
1292 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. Vackert    

 postfriskt exemplar. F 2500 (Foto)   1.000:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1293K 139b 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre gråaktigt brunröd    
 sexstrip, trestrip (två märken skadade) och    
 singel på brev till Italien 1941.   250:-

1294 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer.    
 Femstrip varav fyra st . Medelgod centrering.    
 F 7900 (Foto)   1.400:-

1295 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer    
 i par med kraftig plåtskarv. Prakt–/LYX-   
 centrering.   200:-

1296 141Aa 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. Nära sned    
 centrering. Felfritt exemplar med rättvänd    
 stämpel STOCKHOLM 18.11.21. F 1400   300:-

1297 141b 5 öre brunröd, typ 1 i postfriskt trestrip. F 4200   300:-
1298 141b 5 öre brunröd, typ I. Vackert exemplar med    

 tydligt dragspel. (Foto)   250:-
1299 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Nära sned    

 centrering. F 2400   300:-

1294 1301

1311 1339
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1300 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, trestrip    
 varav två märken postfriska. Medelgod    
 centrering. F 5450  / 1.000:-

1301 142Ab 5 öre blekt mattröd, typ II, sliten plåt på Agry.    
 Femstrip i nära sned centrering, ett märke med    
 hörnveck. F 9500 (Foto)   1.000:-

1302 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV.    
 Medelgod centrering. Felfri tandning. F 3300   600:-

1303 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV.    
 Fräscht ex. F 3200   300:-

1304 142E 5 öre brunröd typ II tn 13 med vm. Vackert    
 och fräscht ex. F 1400   250:-

1305 142E 5 öre brunröd typ II tn 13 två ex på vykort -    
 felskurna i automat. (Foto)   300:-

1306 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära sned    
 centrering. F 3500 (Foto)   700:-

1307 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    
 centrering. F 3500 (Foto)   600:-

1308 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Fint ex.    
 F 3500 (Foto)   350:-

1309K 143, 167, 233   Assurerat paketadresskort till Tjeckoslo-   
 vakien från STOCKHOLM 7.12.37, flera transit-    
 och ankomststämplar inkl. ”Zollamt Reichen-   
 berg”. 5 kr med defekt hörn.   200:-

1310 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV. Fräscht ex. F 4000   400:-
1311 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV i femstrip (mitten-   

 märke med fastsättarspår, alla andra ) i nära    
 sned–sned centrering. Mycket ovanligt att hitta    
 detta i femstrip! F 30000 (Foto)  / 4.000:-

1312 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV.    
 Sned centrering. F 2800   300:-

1313 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV.    
 Normalexemplar med felfri tandning och medelgod    
 centrering. F 2600   400:-

1314 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV.    
 Fint centrerat ex med två stämplar. F 2600   250:-

1315 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer i    
 trestrip. F 2550   600:-

1316 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn i fyrblock, två ex med    
 vm KPV. Ovanlig enhet! F 3120 för lösa märken.    
 (Foto)   600:-

1317 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer i    
 mycket vackert postfriskt par. F 1600   200:-

1318 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 900   250:-

1319 144Ccxz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV. Nära sned centrering. F 2400   300:-

1320 144Ccxz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV. Något kht. Ovanligt vattenmärke. F 2400   300:-

1322 148A 30 öre brun med dubbelt dragspel. (Foto)   300:-
1323 148Acxz 30 öre brun med vm linjer + KPV i femstrip.    

 F 2750   300:-
1324 148C 30 öre brun fyrsidig tn. Tolv st normalex. F 9000   200:-

En face – Gustav Vasa
1325 149-51 1920 Gustaf V - en face 10 - 20 öre (5). Fin serie.    

 F 2700   400:-
1326 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd. Postfriskt    

 par med tydligt KPV.   400:-
1327 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd i vackert    

 fyrblock.   250:-
1328 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd i fint fyrblock.   200:-
1329 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Femstrip. God centrering. F 5000   800:-
1330 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Femstrip. Medelgod centrering. F 5000   700:-
1331 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Fyrstrip. God centrering. Sign. BG=Bo    
 Grenstedt. F 4000   500:-

1332 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Femstrip, varav två st . Medelgod centrering.    
 F 3050   500:-

1333 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå. Två ex med    
 tydliga dragspel.   200:-

1334 151Abz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid,    
 med vm KPV. Postfriskt ex med tydligt KPV    
 mitt på märket. F 2600   400:-

1335 151Af 1920 Gustaf V - en face 20 öre blekblå, defekt    
 kornigt tryck på Agrg-ppr. Vackert ex av en svår    
 bandmärkesvariant. Sign Bo Grenstedt. (Foto)   2.000:-

1336 151Av2 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid tn,    
 med dubbelpincenezen. Felfritt exemplar, nära    
 sned centrering.   250:-

1337 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV i postfriskt fyrblock med vm    
 KPV upptill och nertill, dessutom med skarvlinje.    
 F 6800   700:-

1338 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå i trestrip med helt    
 KPV.   250:-

1339 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med vm    
 linjer i vackert femstrip, naturlig ”gummirepa”    
 men postfriskt. F 18750 (Foto)   1.700:-

1340K 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå fyrsid tn. Block    
 25 st (5×5), varav alla  utom tre st. God    
 centrering. F 3400   500:-

1341 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 20 öre med vm KPV.    
 F 2750   400:-

1342 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3) alla på B-papper.    
 Varierande centrering men i övrigt god    
 kvalitet. F 2980 (Foto)   250:-

1343 153-55bz 1921 Gustaf Vasa med vm KPV SET (3).    
 20 öre , de andra . 140 öre sc. F 4080  / 500:-

1344 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. 25 stycken.    
 Även olika nyanser. F 12500   600:-

1345 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr.    
 F 1500   250:-

1346 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip,    
 tre st , ett  och ett ändmärke med    
 stjärna. Medelgod centrering. F 3475   500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1347 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. Fräscht exemplar. F 1800   300:-
1348 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Praktex. F 1800    

 (Foto)   250:-
1349 158 40 öre olivgrön typ 1. Praktpar. F 2400 (Foto)   300:-
1350K 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II på brev (riss i hörn)    

 till Kotka, Finland. Frimärket makulerat i    
 TURKU 9.III.21+Paquebot-stämpel.   250:-

1316

1305
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1351 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 med vm KPV.    
 Medelgod centrering och i övrigt god kvalitet.    
 F 2200   200:-

1352 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer i fräscht par.    
 F 4600   250:-

1353 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Fint ex med en    
 kantstämpel. F 1300 (Foto)   250:-

1354 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Felfritt ex med    
 god tandning och central omvänd stämpel. F 1300   250:-

1355 163 60 öre violettkarmin typ 2. Vackert ex. F 1800   200:-
1356 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Mycket    

 fräscht ex i medelgod centrering och i övrigt god    
 kvalitet. F 1400   250:-

1357 165bz 80 öre blågrön i femstrip med centralt KPV.    
 F 3750   200:-

1358 165cx, 170a, 172b, 173bz   80 öre blågrön med vm linjer.    
 115 öre, 120 öre och 140 öre med vm KPV. Fyra    
 vackra märken. F 1000   200:-

1359 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr i PRAKT-   
 par. F 6400 (Foto)   500:-

1360 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. Praktex.    
 F 3200 (Foto)   400:-

1361 168b 1 Krona rödaktigt orange i vackert femstrip.   200:-
1362 168d 1 Krona vitt ppr i PRAKT-femstrip.   1.400:-
1363 170a 115 öre brunröd i vackert femstrip. F 1250   250:-
1364 170b1 115 öre rödbrun, vitt ppr. Medelgod centrering.    

 F 2000   300:-
1365 170b1 115 öre rödbrun vitt ppr i femstrip. F 2000   200:-
1366 170b2 115 öre orangeaktigt ljusbrun i fräscht femstrip.    

 F 2000   200:-

1368 171 120 öre svart. God centrering. F 1900   400:-
1369 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1900   350:-
1370 171 120 öre svart. Praktexemplar. F 1900   300:-
1371 171 120 öre svart. Fint ex, medelgod centr. F 1900   200:-
1372 172a 120 öre rosalila i fräscht femstrip. F 1500   200:-
1373 172b 120 öre rosalila, vitt papper. Fräscht femstrip.    

 F 1500   300:-
1374 174c 145 öre gulgrön, femstrip på vitt papper. F 900   200:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1375 175A 15 öre violett i vackert och fräscht femstrip.   400:-
1376 175A 15 öre violett, tvåsid, A2-papper i femstrip.    

 Prakt. F 2250   400:-
1377 175A 15 öre violett med diagonalt dragspel över    

 hela märket (något ktt).   200:-
1378 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. Fräscht    

 exemplar i medelgod centrering och med felfri    
 tandning stämplat med del av maskinstpl    
 HALMSTAD. F 8500 (Foto)   2.000:-

1379 175Acxz   15 öre violett, tvåsid, med vm linjer + KPV    
 med ett helt ”T” obetydl. kort tand. Fräscht    
 ex av detta mycket ovanliga märke. F 17000    
 (Foto)   2.000:-

1380 175Ca 15 öre violett i fyrblock på A1-ppr. F 1800   250:-
1381 175Cb 15 öre matt mörkt ultramarinviolett i    

 vackert fyrblock på A2-ppr. F 8000 (Foto)   1.600:-
1382 176A, 192a.   NÄSSJÖ 13 APR. 1927 BERG LITT.C, på    

 klipp. Denna stämpel skaffade sig Berg privat    
 med sitt namn i den. Var i bruk 6 månader,    
 därefter blev den förbjuden. Mycket    
 intressant. (Foto)   800:-

1383 176C 15 öre röd, typ 1, fyrsid. F 650 (Foto)   600:-
1384 177A+178A   15 öre röd, typ 2, tvåsid +15 öre brun,    

 tvåsid. Två fräscha femstrip. F 130   200:-

1381 13821383

ex 1391

1409

1390

13931385

1404 1421
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1385 177Ab 15 öre mattrödröd, rent tryck, typ 2, tvåsid, A2-   
 ppr i vackert femstrip. Ett ex med blyertsanteckn.    
 på baksidan ”1/10 30” tryckdatum? F 6000 (Foto)   700:-

1386 177Ab 15 öre mattrödröd, rent tryck, typ 2, tvåsid,    
 A2-ppr. God centrering. F 1200   250:-

1387 177Ac2 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid, vitt    
 papper. Femstrip i prakt. F 1875   350:-

1388 177Ca 15 öre röd, typ II, fyrsid, A1-ppr. Praktcentrerat    
 fyrblock med god tandning. F 2600   500:-

1389 177Ca 15 öre röd typ 2 i fräscht fyrblock. F 2600   300:-
1390 177Cb 15 öre mattröd i fyrblock på A1-ppr. F 4000 (Foto)   700:-
1391K 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    

 fyrsid, vitt papper i två åttablock med marginal    
 och cylindersiffra 1 resp 2. Prakt–/LYX-centr!    
 F 16000 (Foto)   2.000:-

1392 177Cc 15 öre karminaktigt röd. Postfriskt PRAKT-/   
 LYXEX på A3-ppr.   200:-

1393 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett i femstrip    
 med tydligt KPV. (Foto)   1.400:-

1394 179Af 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-ppr i femstrip. Prakt/lyx. F 2250   500:-

1395 179Afbz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid.,    
 B-ppr med vm KPV i femstrip. Intyg HOW,    
 Mycket gott till Praktobjekt. F 7000   1.500:-

1396 180a 20 öre mattröd i fräscht femstrip. F 2750   400:-
1397 180a 20 öre mattröd i vackert postfriskt fyrstrip. F 2200   400:-
1398 180b 20 öre röd, vitt papper i fräscht femstrip. F 4000   900:-
1399 180b 20 öre röd, vitt papper i trestrip. F 2400   200:-
1400 181a 20 öre orange i femstrip. F 2250   300:-
1401 181A 20 öre orange, A1-ppr. Prakt/lyx. (Foto)   250:-
1402 181a, 183, 186a   20 öre orange. 25 blå och 30 öre brun.    

 Tre prakt-ex.   200:-
1403 183b 25 öre blå, vitt papper. Postfriskt femstrip. F 2250   350:-
1404 184 25 öre orange i mycket vackert femstrip. (Foto)   900:-
1405 185a 30 öre grönaktigt mattblå i femstrip på A1-ppr.    

 F 550   400:-
1406 185a 30 öre grönaktigt mattblå, femstrip på A1-ppr.    

 F 2750   300:-
1407 185a 30 öre grönaktigt mattblå, A1-ppr. Lyxexemplar.   250:-
1408 185a 30 öre grönaktigt mattblå, A1-ppr. Praktex.    

 F 550 (Foto)   200:-
1409K 185c Varuprov utan värde från Danmark med franko-   

 stämpel sedan förtullad i Malmö där 30 öre blå    
 på vitt papper anbragts försändelsen. Intressant    
 posthistorisk dokumentation. (Foto)   250:-

1410 186a 30 öre brun i postfriskt femstrip. F 2750   350:-
1411 186a 30 öre brun i fräscht femstrip med tre    

 postfriska ex.  / 200:-
1412 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Vackert så gott    

 som postfriskt ex. F 2500   400:-
1413 187a 35 öre karminviolett, A1-ppr. Lyxexemplar.    

 F 1200 (Foto)   400:-
1414 187a 35 öre karminviolett, A1, A2-ppr. Praktex. F 1200   200:-
1415 187c 35 öre karminaktigt violett i praktfemstrip.   400:-
1416 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr i prakt-   

 femstrip. Blyertsnotering ”1936” (tryckår?)    
 på baksidan av ett frimärke. F 1875   300:-

1417 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr. Prakt-   
 centrerat femstrip. F 1875   300:-

1418 187c 35 öre karminaktigt violett i femstrip. F 375   200:-
1419 189 40 öre olivgrön typ 1. PRAKT-/LYX-exemplar.    

 (Foto)   250:-
1420 189, 191a, 192b   40 öre olivgrön typ 1. 45 öre och 50 öre.    

 Tre prakt-ex. F 1000   200:-
1421 190b 40 öre olivgrön typ 2. Fräscht femstrip på vitt    

 ppr. F 7500 (Foto)   1.200:-
1422 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Prakt-/lyxex.   250:-
1423 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Postfriskt    

 PRAKTEX!   200:-
1424 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Nära sned    

 centrering. F 1500   200:-
1425 191 45 öre i lyx femstrip på A3-ppr.   200:-
1426 191a 45 öre mörkbrun, A1-ppr. Praktex. F 900 (Foto)   250:-
1427 191a 45 öre mörkbrun, A1-ppr. Lyxcentrerat exemplar    

 med lyxstämpel GÖTEBORG 1 3.1.33. Lätt vikt    
 hörntand. (Foto)   250:-

1428 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. Par i prakt/lyx.    
 F 2800   600:-

1429 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. F 1400   250:-
1430 192b 50 öre grå i fräscht femstrip.   900:-
1431 192b 50 öre grå i postfrisk femstrip. F 6000   700:-
1432 192b 50 öre grå A1-ppr. Praktcentrerat trestrip. F 3600   500:-
1433 192b 50 öre grå, A1-ppr. Ändmärke i lyxkvalitet.    

 F 1200 (Foto)   300:-
1434 194 115 öre brunröd i fräscht femstrip.   300:-
1435 194 115 öre brunröd i femstrip. F 1750   250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1436K 196-208, 211-22   5 öre–1 kr resp 5–80 öre. Övervägande    

 fin kvalitet. F 8000   900:-
1437 196-210 SET (15). Komplett serie inkl. 10 öre cx vm    

 i fin kvalitet. F 11000   2.400:-
1438 196-210 SET (15). Vacker serie! F 11000 (Foto)   1.800:-
1439 196-210 SET (15). 2 kr har två korta tänder, eljest fin    

 serie. F 6000   500:-
1440 200 25 öre orange Lyx. HALLARYD 12.1 1925.   250:-
1441 201b 30 öre grönblå. Vackert ex. F 1400   300:-
1442 208 1 Kr grön. Mycket vackert ex.   250:-
1443 208 1 Kr grön i vackert fyrblock med en vacker    

 stämpel Svenljunga 10.1.1925, mitt på blocket.    
 F 3000   500:-

1444 208-10 1–5 Kr (3). 1 kr med kt, för övrigt fräscha    
 märken. F 4400   600:-

1445 210 5 Kr blå. Praktexemplar. F 4500 (Foto)   1.200:-
1446 210 5 Kr blå, svag tandning upptill. Stämplat med    

 NORSK paketstämpel Kristiania 1924. Intressant    
 objekt. F 4000 (Foto)   300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1447 211-25 SET (15). Flera prakt/lyx inkl. 5 kr i lyx!    

 F 13500 (Foto)   3.500:-
1448 211-25 SET (15). Vacker serie i god kvalitet. Dessutom    

 5 kr i praktkvalitet! F 13500 (Foto)   2.800:-
1449 211-25 SET (15). Felfri serie med mycket vacker 5 kr.    

 F 13500 (Foto)   2.200:-
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1450 211-25 SET (18) inkl. 212cx+212cxz+216b. 30 öre    
 grönblå kt, 40 öre, 50 öre och 2 kr är . F 13900   1.600:-

1451 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725   800:-
1452 211-25 SET (15). Fin serie, mest god centrering. F 6000    

 (Foto sid. 27)   1.000:-
1453K 211-25 SET (16), inkl. 10 öre cx. F 6600   1.000:-
1454K 211-25 SET (15).   700:-
1455 212cx 10 öre grön med vm linjer i fyrblock med övre    

 marg. F 1200   200:-
1456 220 50 öre grå. Prakt. BRUNNA 24.9 1924.   250:-
1457 221-23 60 öre, 80 öre, 1 kr. F 1850   200:-
1458 223 1 Kr grön. Mycket vackert ex. F 1300   300:-
1459 223 1 Kr grön. F 1300   250:-
1460 223-25 1-5 Kr (3). Någon kt på 2 och 5 kr. F 9200   1.000:-
1461 223-25 1–5 Kr (3). Tre trevliga fyrblock av högvalörerna    

 i serien! F 13800 (Foto)   3.000:-
1462 224 2 Kr röd, normal tandning upptill. Fräscht ex.    

 F 2900   400:-
1463 225 5 Kr blå. Praktexemplar! F 5000 (Foto sid. 27)   1.400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1464K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Serie på rekom-   
 menderat luftpostbrev till London sänt med    
 femte turen STOCKHOLM-LONDON. 3-IX-28.   250:-

1465 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 God centrering. F 2500   400:-

1466 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Praktexemplar. F 2500   400:-

1467 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 PRAKTEX. F 2500 (Foto)   400:-

1468 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper,    
 knappt synligt fastsättarspår. Fint ex. F 900   250:-

1469 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Prakt. FALUN 2.11.34.   200:-

1470 233a, b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Två fina ex. stämplade Stockholm    
 1937 resp Skorpetorp 1945.   250:-

1471 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Vackert marginalexemplar i medelgod centrering.    
 F 3600 (Foto)   600:-

1472 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 PRAKTEX. F 3600 (Foto)   600:-

1473P 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Tre kompletta    
 serier och tre serier utan 60 ö, varierande    
 centrering men i övrigt god kvalitet. F 5550   400:-

1474K 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET i femstrip (6). F 5500   250:-
1475 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Alla med prakt-/   

 LYX-stämplar.   250:-
1476P 246-57 1936 Postverket 300 år. Ca TJUGO st av varje,    

 även om enstaka saknas, lågt utrop! F 17000   600:-

1477 246C 1936 Postverket 300 år 5 öre grön fyrsid tn. Lyx-   
 exemplar stämplat BÄCKEFORS 24.8.1936. (Foto)   300:-

1478 250 1936 Postverket 300 år 25 öre ultramarin. Prakt.    
 ARENTORP 4.5.36.   200:-

Swedenborg – Bellman
1479P 259CB, 320A×2, 323   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre    

 violett par 4+3, två ex Berzelius 10 öre och ett ex    
 50 öre Linné på rekbrev i tredje viktklassen till    
 USA. Stämplat STOCKHOLM 16 9.6.39.   250:-

1480 260 1938 Swedenborg 100 öre mattgrön.    
 LYXEXEMPLAR GÖTEBORG 17, 14.5.38.   200:-

1481P 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4) i helark om 72 märken inkl. 18 par.    
 Fin kvalitet. F 16380   1.400:-

1482P 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 och    
 4+3. F 8640   700:-

1483 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 och    
 4+3 i två fyrblock med nedre marginal och cyls 2.   200:-

1484 262C 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun fyrsid tn.    
 Praktstämpel ÖSMO 21.5.38. (Foto)   250:-

1485 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4, två par    
 i block med förstadagsstämpel.   300:-

1486 270 1939 Gustaf V små siffror 20 öre karminröd.    
 LYX-stämplat ÅSEN 7.7.40. (Foto)   250:-

1487K 271A, 333Ax3   1939 Gustaf V stora siffror 5 öre grön och    
 tre ex av Hazelius 5 öre grön på inrikes brev.    
 Alla Hazelius är felskurna i automat. (Foto)   250:-

1488 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten. F 1600   300:-

1489 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten. Klipp. F 2200   400:-

1490 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 utan streck i rockkanten, två par i block. Goda    
 marginaler. F 3600   500:-

1491 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 4+3 utan streck i rockkanten. Fint postfriskt    
 par med mycket bred marginal samt inhäftnings-   
 remsa med cyls 2. F 1800 (Foto)   400:-

1492 274BB 1948 Gustaf V stora siffror 10 öre grön par.    
 Prakt. BARSELE 25.11.50.   200:-

1493 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange.    
 Lyxstämpel SÖDERÅKRA 13.11.44.   250:-

1494 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange.    
 Praktexemplar stämplat BJÖRNLUNDA    
 20.12.1940. (Foto)   250:-

1495 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange.    
 LYX-stämplat MUNKTORP 20.7.43. (Foto)   250:-

1496 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. Prakt.    
 ÄNGBY 1 B, 30.11.46.   200:-

1461

1487

1491
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1497 279 1940 Gustaf V stora siffror 30 öre ultramarinblå.    
 Prakt. RÄMSHYTTAN 27.11.41.   200:-

1498 282 1940 Gustaf V stora siffror 45 öre brun. Prakt.    
 FJÄLLBACKA 2.10.45.   200:-

1499 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin Lyx.    
 SKATTUNGBYN 17.9 1941.   250:-

1500 294 1939 Tre Kronor 1 Kr orange. Prakt. SJÖGESTAD    
 19.12.55.   200:-

1501 296 1948 Tre Kronor 1.10 Kr violett. Prakt. LAHOLM    
 13.2.51.   200:-

1502 308 1952 Tre Kronor 2 Kr rödviolett. Prakt-/lyx-   
 stämplat GÄVLE 9 14,3,63. (Foto)   250:-

1503 312 1965 Tre Kronor 2.30 Kr mörkbrun. Lyx    
 KILAFORS 18.11.66.   200:-

1504 316 1965 Tre Kronor 2.85 Kr orangeröd. Praktexemplar    
 stämplat MALMÖ 1 3.6.66. (Foto)   250:-

1505 318CB 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 4+3. Prakt-   
 stämplat Örebro 20.11.39. (Foto)   250:-

1506 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun Lyx. URÅSA    
 1.4.40.   250:-

1507 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. Vackert ex    
 med lyxstämpel HALLSTAHAMMAR 16.5.40.    
 (Foto)   200:-

1508 320-23 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år SET    
 inkl. alla par (11). (Linné BC/CB ). F ca 8000.  / 400:-

1509 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    
 Båda praktexemplar. F 3400   600:-

1510 320C 1939 Berzelius 10 öre violett fyrsid Lyx.    
 GÖTEBORG 1, LBR, 20.11.39.   250:-

1511 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4 i fyrblock. Prakt-   
 centrering. F 3400   400:-

1512 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Vackert    
 stämplade par. (Foto)   350:-

1513 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par.    
 Praktstämpel FRÄNSTA 17.5.41.   250:-

1514 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3 i två fina fyrblock. F 2800   250:-

Modernare märken / Modern stamps
1515 331 1941 Skansen 60 öre rödlila Lyx. SIBBHULT    

 22.12 1941.   250:-
1516 332A 1958 Stockholms slott 5 kr. Lyx LUND 4,    

 12.12.62.   200:-
1517 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. F 3300 (Foto)   600:-
1518 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. STOCKHOLM    

 TULLPOSTKONTOR 25.5.43, liten del av andra    
 stämpel.   300:-

1519 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Fin mitt-   
 stämpel STOCKHOLM TULL 7.5.43.   300:-

1520 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Två stämplar    
 GÖTEBORG 10.6.43, sidvända.   300:-

1521 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. Prakt.    
 VÄXJÖ LBR J, 6.11.41.   250:-

1522 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Prakt.    
 HOSSMO 19.12.41.   200:-

1523 413SX2 1958 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd, par    
 5+15 öre. 94 stycken par. F 11280   500:-

1524 423D 1966 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre röd,    
 vinkelskuret Lyx. NÅRUNGA 31.10.70.   250:-

1525 452 1953 Telegrafverket 100 år 40 öre olivgrön.    
 Prakt. BARA 27.9.54.   200:-

1526K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5) i nioblock. F 900   200:-
1527K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Nioblocksserien    

 med varje block på varsitt kuvert, utställnings-   
 stpl 7.7.1955, och Stockholmia-märke på    
 kuverten, ovanligt!   1.500:-

1528 472 1955 Stockholmia 55 4 öre blå. Praktexemplar    
 stämplat BJÄLVERUD 2.6.56. (Foto)   250:-

1529 485 1956 Sveriges Järnvägar 100 år 40 öre orangegul.    
 Prakt. MELLERUD B 13.3.57.   200:-

1530 524B 1961 Jonas Alströmer 15 öre brunlila otandat    
 till höger. Lyxexemplar med förstadagsstämpel    
 ULRICEHAMN 2.6.61. (Foto)   250:-

1531 524B 1961 Jonas Alströmer 15 öre brunlila otandat    
 till vänster. Lyxexemplar förstadagsstämplat    
 ULRICEHAMN 2.6.61. (Foto)   250:-

1532 524BB 1961 Jonas Alströmer 15 öre brunlila par. Lyx-   
 stämplat första dag ULRICEHAMN 2.6.61. (Foto)   250:-

1533 526A 1961 Kungliga biblioteket 20 öre röd tvåsid. Lyx-   
 stämplat första dag ULRICEHAMN 22.9.61. (Foto)   250:-

1534 532BB 1962 Lokalbrevbäringen 30 öre rödlila par. Lyx-   
 exemplar stämplat första dag ULRICEHAMN    
 29.1.62. (Foto)   250:-

1535 534BB 1962 Kommunallagarna 100 år 30 öre blå    
 otandat nedtill. Lyxexemplar förstadagsstämplat    
 ULRICEHAMN 21.3.62. (Foto)   250:-

1536 534BB 1962 Kommunallagarna 100 år 30 öre blå par. Lyx-   
 stämplat ULRICEHAMN 21.3.62 första dag. (Foto    
 sid. 30)   250:-

1537 534BB 1962 Kommunallagarna 100 år 30 öre blå par. Lyx-   
 stämplat första dag ULRICEHAMN 21.3.62. (Foto    
 sid. 30)   250:-

1538 536A 1962 Byggnadsminnen 20 öre rödbrun tvåsid.    
 Lyxexemplar förstadagsstämplat ULRICEHAMN    
 24.9.62. (Foto sid. 30)   250:-

1539 536BB 1962 Byggnadsminnen 20 öre rödbrun par. Lyx-   
 stämplat första dag ULRICEHAMN 24.9.62. (Foto    
 sid. 30)   250:-

1540 537A 1962 Byggnadsminnen 50 öre olivgrön tvåsid. Lyx-    
 stämplat första dag ULRICEHAMN 24.9.62. (Foto    
 sid. 30)   250:-

1541 542BB 1963 VM i ishockey 25 öre grön par. Lyxexemplar    
 förstadagsstämplat ULRICEHAMN 15.2.62. (Foto    
 sid. 30)   250:-
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1542 548BB 1963 Medicinalstyrelsen 300 år 25 öre brun par.    
 Förstadagsstämpel ULRICEHAMN 16.9.63. (Foto)   250:-

1543 549BB 1963 Medicinalstyrelsen 300 år 35 öre blå par.    
 Lyxexemplar förstadagsstämplat ULRICEHAMN    
 16.9.63. (Foto)   250:-

1544 550 1963 Medicinalstyrelsen 300 år 2 kr röd. Lyx-   
 exemplar stämplat MORA POSTOMB 4 9.12.64.    
 Ovanligt i lyx! (Foto)   250:-

1545 551BB 1963 Byggnadsminnen 20 öre orange par. Lyx-   
 stämplat första dag ULRICEHAMN 25.10.63.    
 (Foto)   250:-

1546 566BB 1965 Prins Eugen 40 öre svart par. Lyxstämplat    
 första dag ULRICEHAMN 5.7.65. (Foto)   250:-

1547 579 1966 Ales stenar 3.50 Kr olivgrön. Prakt.    
 FARINGE 7.5.68.   200:-

1548 602BB 1967 VM i Bordtennis 35 öre rödviolett par Lyx.    
 TECKOMATORP B, 9.6.67.   250:-

1549 709A1 1970 FN 25 år 55 öre lodrät tandning. Prakt.    
 HILLARED LBB 1, 29.10.70.   200:-

1550 720 1971 Blodsklippingar 1568 4 kr svart. Lyxexemplar    
 stämplat KATRINEHOLM 1 23.4.76. (Foto)   250:-

1551 1089 1979 Svenska nykterhetsrörelsen 100 år 1.30 Kr    
 mångfärgad. Variant Streck mellan V och E i    
 Sverige. Sällsynt?   250:-

1552K 2508SS3   2005 Greta Garbo miniark med fyra märken.    
 F 1000   250:-

Tjänste / Officials
1553P Tj1 3 öre brun tandning 14 på kungörelse stämplad    

 WISBY 29.6.1878 sänt till Wänge. (Foto)   250:-
1554K Tj2 4 öre grå tandning 14 i fräscht fyrblock. Delvis    

 stadgat med fastsättare och några särade tänder.    
 F 12000 (Foto)   1.600:-

1555 Tj4 6 öre violett tandn 14. God centr. F 5500 (Foto)   1.000:-
1556 Tj4 6 öre violett tandn 14. Medelgod centrering.    

 Fräscht exemplar. F 2200   400:-

1557 Tj4 6 öre violett tandn 14. Praktexemplar stämplat    
 MALMÖ 30.6.1877. (Foto)   300:-

1558 Tj4a 6 öre rödaktikt violett tandn 14. Praktexemplar.    
 F 2200 (Foto)   500:-

1559 Tj4g 6 öre djuplila tandn 14, gulaktigt papper.    
 Medelgod centrering. Vikt hörntand. F 2200   300:-

1560 Tj4v1 6 öre rödviolett, otandat. Lätt horisontellt veck.    
 F 10000 för fastsättare. (Foto)  () 500:-

1561 Tj7a 24 öre orange tandn 14, blågråaktigt papper.    
 Omvänd stämpel GEFLE 3.1.1874. Stämplat    
 tredje dagen, ovanligt tidigt! (Foto)   250:-

1562 Tj8 30 öre brun tandn 14. Vackert stämplat    
 Westervik 6.9.187X. (Foto)   250:-

1563 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. Praktexemplar    
 stämplat ÖREBRO 17.8.1886. (Foto)   250:-

1564 Tj17 12 öre perf 13, blå. Hörnmarginalpar, sned    
 centrering. F 2200   300:-

1565 Tj18 20 öre perf 13, röd i par. Sned–nära sned    
 centrering. F 8400   800:-

1566 Tj18v3 20 öre perf 13, röd avbrutna båglinjer över    
 GO i TJUGO. Bruten ht i över vänster hörn.    
 Nära sned centrering. (Foto)   500:-

1567 Tj19v1 20 öre blå, otandat i marginalfyrblock (verti-   
 kalt veck mellan frimärkena i mitten). (Foto)   1.000:-

1568 Tj19v1 20 öre blå, otandat i vertikalt par. Veck    
 mellan frimärkena. Fastsättare på ett märke.  / 250:-

1569 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Medelgod    
 centrering. Minimalt fastsättarspår. F 1400   250:-

1570 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2, obetydl. kt. Vackert    
 stämplad Karlskrona 15.3.1893. F 1500 (Foto)   300:-

1571 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1 (lätt vikt ht).    
 Vackert praktexemplar. (Foto)   600:-

1572 Tj27-54 SET vm krona och vm våglinjer (28).  / 250:-
1573 Tj47 10 öre röd vm våglinjer. Praktexemplar    

 stämplat YSTAD BREF 19.8.15. (Foto)   250:-
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1574 Tj48 12 öre violettkarmin vm våglinjer. Prakt-   
 exemplar med lyxstämpel RINGSTORP    
 19.2.1919. (Foto)   250:-

1575P Tj52, 9 Lot brev (ca 80 st) mest Lilla Tjänste inkl. några    
 lite bättre frankeringar. Blandad kvalitet.   250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1576 L1-10 SET perf 14 (9) utom 6 öre. F 8660   1.300:-
1577 L1, 3-10 Nio ex, komplett förutom 3 öre. Något blandad    

 kvalitet. F 9610   600:-
1578 L2 3 öre röd tandn 14. Praktex. F 3300 (Foto)   350:-
1579 L3 5 öre brun tandn 14. Vackert exemplar stämplat    

 KNISTA 4.9.1880.   250:-
1580 L3, 18 5 öre tn 14 och 30 öre tn 13 i postfriska    

 fyrblock. F 8000   350:-
1581 L6 20 öre blå tandn 14 i fräscht fyrblock. F 3250    

 (Foto)   500:-
1582 L8c 30 öre mörkgrön tandn 14. Vackert stämplat    

 Filipstad 27.2.1878. (Foto)   250:-
1583 L10 1 Kr blå/brun tandn 14 i fräscht fyrblock. F 12500    

 (Foto)   2.400:-
1584 L10 1 Kr blå/brun tandn 14 med rättvänd stämpel    

 WEXIÖ 19.3.1877. (Foto)   250:-
1585 L11 1 öre svart tandn 13. Två hundrabuntar inköpta    

 på auktion på 1960-talet.   600:-
1586 L11 1 öre svart tandn 13. Två hundrabuntar inköpta    

 på auktion på 1960-talet.   600:-
1587 L13e 5 öre brunaktigt olivgrå tandn 13 i postfriskt    

 fyrblock med prakt-/LYX-centrering.   300:-
1588 L17a 24 öre grålila tandn 13. Sned centrering, del av    

 två märkesbilder. F 4000   500:-

1589 L18 30 öre grön tandn 13. Praktstämplat Uttersberg    
 13.6.1880. (Foto)   250:-

1590 L19 50 öre brun tandn 13. Medelgod–god centrering,    
 lyxstämpel HAPARANDA 2.11.1884. (Foto)   350:-

1591 L20 1 Kr blå/brun tandn 13. Praktex med intressant    
 färgförskjutning.   400:-

1592P  Dubblettpost med fem olika stämplar på 35 st    
 klipp från FN, Kongo 1963.   200:-

1593K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Svarsmärke    
 med breda marginaler, sänt från STOCKHOLM 5,    
 30.9.1929 till Fälttjänstövningen. Troligen    
 antedaterat datum. (Foto)   400:-

1594K M241C 1935 Riksdagen 500 år 10 öre violet fyrsid    
 tn, rund ht. på brev från Svenska Bataljonen    
 i SAAR 11.2.35 med sidostämpel ”Svenskar i    
 Merzig. Zur Erinnerung...Volksabstimmung 13.    
 Jan. 1935” Ovanlig. (Foto)   200:-

1595K MpK1A Militär helsak, 1966 Outgivet Militärpostkort    
 med nio slutna, sammanhängande rutor för    
 personnumret. Stjärnmärkt i Facit. (Foto)   1.800:-

Stämpelmärken / Revenues
1596  Enkel beläggningsstämpel, 1968 Drygt 30    

 klipp med bruna lågvalörer, mest 5 Kr men    
 även några 8 Kr. Graverade av Slania.   300:-

1597  Enkel beläggningsstämpel, 1968 Nära 40 klipp    
 med främst röda valörer. Graverade av Slania.   300:-

1598  Enkel beläggningsstämpel, 1968 Drygt 30    
 klipp med främst blå högvalörer, mest 100    
 och 200 Kr men även 115 och 500 Kr.    
 Graverade av Slania.   300:-

1599 1 Inteckningskontrollstämpel, 1929 25 ö grön    
 istället för blå, på papper med omvänt vm    
 linjer, raritet och utställningsobjekt. (Foto)   1.800:-

del av 1553

1554 1567 1581 1583

1593

1594 1595
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1600 4 Lyxstämpel, 20 Kr. Horisontellt trestrip i    
 utmärkt kvalitet. Lyxstämplarna tillhör det    
 svåraste inom svensk filateli varför detta    
 är ett utställningsobjekt av rang. (Foto)   700:-

1601 80 Överlåtelsestämpel, 1958 3 Kr, nr 1 och nr 2    
 i obeg. och otandat par med högermarginal.    
 Ej noterat i Facit, utställningsobjekt! (Foto)   2.500:-

1602 92 Överlåtelsestämpel, 1958 30 Kr, nr 1 och    
 nr 2 i obeg. par. Nr 2 med några trubbiga    
 tänder, ändå mycket svårt objekt.   300:-

1603 93 Överlåtelsestämpel, 1958 50 Kr, nr 1 och    
 nr 2 i obeg. par. Nr 2 med några trubbiga    
 tänder, ändå mycket svårt objekt.   300:-

1604 95 Överlåtelsestämpel, 1958 100 Kr, nr 1 och    
 nr 2 i obeg. par. Nr 2 med några trubbiga –    
 korta tänder, ändå mycket svårt objekt.   300:-

1605 96 Överlåtelsestämpel, 1958 200 Kr, nr 2 + nr 1    
 + nr 2 i obeg. trestrip. Ett Nr 2 med några    
 trubbiga tänder, ändå mycket svårt objekt.   400:-

1606 147 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 80 ö grön,    
 stämpel nummer 1 och 2 i otandat    
 sammanhängande par, vattenmärke linjer, ej    
 noterat i Facit utställningsobjekt! (Foto)   2.500:-

1607 147 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 80 ö blå    
 istället för grön, feltryck tidigare känt i ett ex    
 utställningsobjekt! Horisontellt veck. (Foto)  2.200:-

1608 158 Enkel beläggningsstämpel, 2.50 röd, vågrätt    
 trestrip med gummi på bildsidan. Postfriskt    
 med krackelerat. Unikt? (Foto)   300:-

1609 167 Enkel beläggningsstämpel, 10 Kr, provtryck i    
 röd färg på mycket tunt papper utan vm, på    
 baksidan grå diagonal upprepad text ”Specimen -    
 Provtryck - Makulatur”. Mycket ovanligt objekt.  () 200:-

1610 169 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 100 Kr lila    
 nr 2, obeg. otandat ex vackert utställningsobjekt!    
 (Foto)   2.500:-

1611 169 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 100 Kr lila    
 nr 2, obeg. otandat ex hålstansat ”PROFTRYCK”,    
 ej noterat i Facit utställningsobjekt! (Foto)   1.500:-

1612 169A Dubbel beläggningsstämpel, 100 Kr violett, i    
 den extremt ovanliga tandningen 11×12,5, några    
 ktt men ändå ett unikt objekt.   200:-

1613 190 Enkel beläggningsstämpel, 1968 3 Kr rödbrun,    
 fint ex med matt gummering, obeg. ex är mycket    
 mer sällsynta än beg. eftersom de aldrig såldes    
 till allmänheten. Graverad av Slania. (Foto)   600:-

1614 190 Enkel beläggningsstämpel, 1968 3 Kr    
 mörkbrun, fint ex med matt gummering, obeg.    
 ex är mycket mer sällsynta än beg. eftersom    
 de aldrig såldes till allmänheten. Graverad    
 av Slania. (Foto)   400:-

1615 193 Enkel beläggningsstämpel, 1968 8 Kr brun,    
 sju fina beg. ex på fina klipp. Graverade av    
 Slania. F 1400   400:-

1616 194 Enkel beläggningsstämpel, 1968 10 Kr röd,    
 fint ex på vitt tjockt papper med matt    
 gummering, mycket sällsynt variant, obeg. ex    
 är mycket mer sällsynta än beg. eftersom de    
 aldrig såldes till allmänheten. Graverad av    
 Slania. (Foto)   800:-

1606

1624

1618

1610 1611

1600

1608
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1617 201 Enkel beläggningsstämpel, 1968 50 Kr röd,    
 två beg. ex från olika tryckningar, gulaktigt    
 tunt resp. vitt tjockt papper, den senare är    
 mycket ovanlig. Graverade av Slania.   300:-

1618 205 Enkel beläggningsstämpel, 1968 75 Kr röd,    
 fantastiskt sexblock med blank gummering.    
 Två märken med svaga veck, praktcentrering.    
 Kan vara största kända enhet. Obeg. ex är    
 mer sällsynta än beg. då de aldrig såldes    
 till allmänheten. Graverade av Slania. (Foto)   1.500:-

1619 208 Enkel beläggningsstämpel, 1968 100 kr blå,    
 två ex i olika färgnyanser: den vanliga    
 ljusblå från 1960 och den mycket ovanliga    
 mattblå på på vitt tjockt papper från sent    
 1980-tal. Graverade av Slania.   300:-

1620 210, 223 Enkel beläggningsstämpel, 1968 två 115 Kr    
 blå och fem 500 Kr på sju fina klipp.    
 Graverade av Slania.   300:-

1621 213 Enkel beläggningsstämpel, 1968 135 kr blå,    
 två ex i olika färgnyanser mycket svåra    
 märken. Graverade av Slania.   600:-

1622 213 Enkel beläggningsstämpel, 1968 135 kr blå,    
 variant med utflutet tryck i vapenskölden    
 mycket ovanligt märke. Graverat av Slania.    
 (Foto)   400:-

1623 214 Enkel beläggningsstämpel, 1968 150 kr blå    
 Mycket fint ex. Graverat av Slania. (Foto)   400:-

1624 216 Enkel beläggningsstämpel, 1968 200 kr blå,    
 marginalfyrstrip i mycket fin kvalitet.    
 Graverade av Slania. Såldes aldrig till    
 allmänheten varför obeg. ex, särskilt i    
 större enheter, är mycket sällsynta. (Foto)   1.600:-

1625 216 Enkel beläggningsstämpel, 1968 175 kr blå,    
 två ex från två olika tryckningar och i två    
 olika nyanser. Mycket fina ex. Graverade av    
 Slania. (Foto)   700:-

Lokalpost / Local post
1626K H Borlänge, Häfte 2. 8 öre blå, 2×5. Fem    

 kartor. Gråblått omslag. (Tre inlagor med    
 något särad perforering, smärre fuktskador).    
 Sällsynt häfte.   300:-

1627 4 Stockholms stadspost, 4 öre blå och guld på    
 litet trevligt brev från 1888, visitkortsformat.    
 F 450.   250:-

1628 10 Örebro Aveskoghs lokalposttjänst, komplett    
 häfte med 200×12 öre grön i bästa kvalitet.   500:-

Tidningsmärken / Newspaper stamps
1629P TI3 1995 Expressens ”Sting-post”-märke, båda    

 typer på tidningsdel, typ I dessutom    
 utklippt samt beg. på brev. F 1250  / 350:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
1630 HF1 1912 Sveriges första flygpost. Vackert postfriskt    

 märke. F 800.   250:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1631 H1 1904 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 55 öre” på    

 omslaget. Mycket fräscht häfte. F 10000 (Foto)   1.500:-
1632 H3 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 50 öre”    

 på omslaget. Fräscht häfte. F 5000 (Foto)   800:-
1633 H5A1, 6A1   Två fräscha häftesomslag, utan frimärken.   400:-
1634 H13 O 20 öre Gustaf II Adolf i omvänt häfte med    

 svag blyersant. på omslaget. Snedcentr. F 3000   400:-
1635 H18IIAb   10 öre Stående lejon, violett på vitt papper    

 med mycket fin centrering i rättvänt häfte med    
 bortsuddad blyertsant. F 2800   400:-

1636 H20A1a O   1927 Stående lejon 20 × 5 öre grön. “Post-   
 sparbanken & Postgirot” på baksidan, tjockt    
 häftespapper, normalt tryck. Märkena sc.    
 fräscht omslag, tryckt 1933. F 1700   300:-

1637 H29, 30 1936 Postverket 300 år 5 öre och 10 öre. Fina    
 häften med ovikta omslag. F 1400   200:-

1638 H32B O, R   1936 Gustaf V, profil vänster 20 × 15 öre    
 brun, “Postsparbanken & SJ” på baksidan.    
 Omvänt och rättvänt häfte, märkena sned-   
 centrerade. F 4000   1.000:-

1639 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 3+4    
 sid tn. Mycket fräscht.   300:-

1640 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 3+4    
 sid tn. Lyxcentrerad inlaga.   200:-

1641 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 3+4    
 sid tn, en vikning något sned. Bred marginal.    
 F 1800   200:-

1642 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 4+3    
 sid tn. Prakt. F 2200   300:-

1643 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 3+4    
 sid tn. Cyls 2. F 3600   400:-

1644K H35BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun    
 3+4/4+3 sid tn. Ett märke med brutet hörn. F 7200   700:-

1645 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 4+3    
 sid tn. Prakt. F 36000   400:-

1646 H100B2 1953 Gustaf VI Adolf typ 1, 20 öre grå. Lyxhäfte.   600:-
1647 H101 1953 Riksidrottsförbundet 10 öre i original-    

 tiobunt.   200:-
1648 H143B2 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Häfte i    

 PRAKT-kvalitet. F 7000   1.000:-
1649 H194B1 1967 Järnålder, Öland 500-talet 2 Kr ritsar    

 och punktmönster på ljust ultramarint omslag.    
 B2 medföljer. F 1800   300:-

1650 H211 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. F 2400   400:-
1651K H211A 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text    

 sid 2. Vackert exemplar. F 2500   400:-
1652K H211BR   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, “Motivet    

 hämtat” på sid 2, rättvänd inhäftning. F 2500   400:-
1653 H212 A Svanar blank gummering, två häften varav det    

 ena med cyls 1.   350:-
1654 H212 A Svanar, blank gummering och cyls 1.   250:-
1655K H253 1972 Idrottsflickor. Prakthäfte med GRÖNT RT    

 6×2,5 mm. Synnerligen sällsynt!   700:-
1656 H258A2   Väderkvarnar med centralt regm. och grönt RT    

 6×2,5 mm. Mycket ovanligt! (Foto)   2.000:-
1657K H304 1977 Julförberedelser med kraftigt snedskuren    

 + blank inlaga. Ovanligt!   250:-
1658K H304 Julförberedelser 1977 med blank samt kraftigt    

 felperforerad inlaga. Ovanligt!   250:-
1659K H345 1983 Stockholmia 86 I 1+2+3+4 kr. Två häften    

 med handstämplar ”Makuleras” på varje    
 frimärke. Det ena häftet med blå stämplar    
 och det andra med svarta.   300:-

1660 H376 II 1987 Rabattmärken 20 × 1.90 kr RT + KN och    
 delad 1:a.   250:-

1661K SH29 Självhäftande märken i omslag, Häfte ”Choklad”,    
 trippel, cyls 1.   200:-

1662K SH33 Självhäftande märken i omslag, Häfte 2008    
 ”Sommarbord”, trippel, cyls 1.   200:-

1663K SH38 Självhäftande märken i omslag, Häfte 2009    
 ”Sommarnatur”, trippel.   200:-

1664K SH39 Självhäftande märken i omslag, Häfte 2009    
 ”Kryddor”, trippel, cyls 1.   200:-

1665K SH39 Självhäftande märken i omslag, Häfte 2009    
 ”Kryddor”, trippel, cyls 2.   200:-

1666 HA1+2 F 3350   400:-
1667 HA17A2a   Järnålder, variant 1c (öppen nolla).   200:-

Brevmärken, m.m. / Seals, etc.
1668 På Post för Sverige, häfte 1942 med åtta märken, blått    

omslag. Ovanligt.   200:-
1669 Röda Korset, häfte tio märken med blommotiv, tryckt    

1963 av J. Olséns Lito.   200:-
1670 Röda Korset, häfte tio märken med blommotiv, tryckt    

1963 av J. Olséns Lito.   200:-

1631 1632
1656
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1671 Röda Korset, häfte 1950 med tio märken, fin kvalitet.   200:-
1672 1914 Stockholms Filatelist-Sällskap 10 år, minnesbrev-   

märke i violett färg, bra kvalitet, ovanligt och eftersökt.    
(Foto)   200:-

1673 1936–37 Massvräkningarna i Olskroken, två mycket    
eftersökta propagandamärken, det ena något ofräscht.  () 250:-

Reklammärken / Poster stamps
1674 Östgötha Spel Norrköping 4-6 Februari 1910, ovanligt    

reklammärke avbildande backhoppare. (Foto)   250:-

1675 Svenska Teaterförbundets lotteri 1914, ovanligt reklam-   
märke föreställande papegoja, tecknat av E Schwab.    
(Foto)   250:-

1676 1918 Esperantokongress i Göteborg 1918, tre olika    
reklammärken i trestrip, mycket god kvalitet, sällsynta.   200:-

1677 Sundbybergs och Solna tidning. Reklammärke med    
”Simplicissimus”-hund i brun färg. Ovanligt och eftersökt.  () 200:-

1678 Sundbybergs och Solna tidning. Reklammärke med    
”Simplicissimus”-hund i blå färg. Ovanligt och eftersökt.  () 200:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1679 2 (DÖ)DERHULTS(VIK) 1.11.185X, fyrkantstpl    

 (Foto)  H 350:-
1680  GÖTHEBORG 3.5.1843, fyrkantstämpel typ 4 på    

 brev till London med ant ”f Hamburg via Ystad”,    
 flera stämplar bl.a. ”frco Stralsund”, ”KSNPC    
 Stralsund”. Ovanlig färdväg.  O 300:-

1681 9 SLITE 1.9.1860, fyrkantstämpel. På 12 öre Vapen.    
 (Foto)  I 300:-

1683 2 ÖDESHÖG, fyrkantstämpel typ 1 på klipp. (Foto)  E 200:-
1684 45 ALFTA 17.11.1880, cirkelstämpel. ENÅNGER    

 27.4.1887, STUGSUND 21.3.1887. Tre PRAKT-ex.  X 200:-

1685 45 ANEBY 7.9.1887, cirkelstämpel. BREDARYD    
 5.11.1888, HOFMANTORP 17.X.1887. Tre fina ex.  F 200:-

1686 24i BORN 16.12.1875. Cirkelstämpel. Citrongul.    
 Praktex.  W 350:-

1687 45 BRANDSTORP 28.12.1887, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämplat. (Foto)  F 200:-

1688  ESKILSTUNA 1.11.185X, cirkelstämpel. Stämpeln    
 saknar ram, såsom brukligt för Eskilstuna denna    
 tid. Fräscht exemplar i nära sned centrering.    
 Postal: 1000:- (Foto)  D 250:-

1689 45 FALERUM 19.9.1887, cirkelstämpel. Prakt-/   
 lyxstämplat. (Foto)  E 200:-

1690 52, 58 FALUN - A 23.12.1904, cirkelstämpel. Mycket    
 vackert stämplade första dagen. Postal: 600:-  W 250:-

1691 45 FELLINGSBRO 30.9.1890, cirkelstämpel. Lyx-   
 stämplat. (Foto)  T 200:-

1692 45 GORDEGÅRD 19.3.1891, cirkelstämpel. Lyx-   
 stämplat. (Foto)  E 200:-

1693 45 HENNAN 24.12.1889, cirkelstämpel. Lyxstämplat.    
 (Foto)  X 200:-

1695  HÖRUP 27.10.1893, cirkelstämpel Postal: 125:-  M 250:-
1696 45 JÖRLANDA 8.10.1889, cirkelstämpel. OLOFS-   

 HOLM 3.10.18XX, TOSSENE 29.9.1886.    
 Tre fina ex.  O 200:-

1697 7f1 NETT(R)ABY 3X.X.(187)3, cirkelstämpel. Två    
 stämpelavtryck, men identifierbart avtryck av    
 denna stämpelraritet på Vapentypsutgåvan.    
 En vikt hörntand. Postal: 2000:-  K 250:-

1698 39 NÄSHULT 3.3.1885, cirkelstämpel. Lyxstämplat.    
 (Foto)  F 200:-

1699 45 PATAHOLM, cirkelstpl. Praktstämplat.  H 200:-
1700 39 RINGARUM 21.1.1885, cirkelstpl. Lyxstämpel.    

 (Foto)  E 200:-
1701 21 SELET 24.3.1876, cirkelstämpel Postal: 200:-    

 (Foto)  AC 250:-
1702 45 SEXDREGA 27.6.1886, cirkelstpl. Praktstämplat.  P 200:-
1703 45 TORUP 20.X.1892, cirkelstämpel. ÅLED    

 2.11.1887 och SÄRÖ. Tre VACKRA ex.  N 200:-
1704  TUNA 10.4.187x, cirkelstämpel med rättvänt N.    

 Några något korta tänder. Postal: 2500:- (Foto)  X 400:-
1705 48 WESTERHANNINGE 8.9.1889, cirkelstämpel.    

 Praktstämplat. (Foto)  B 250:-
1706 2 WESTERÅS 4.8.1857, cirkelstämpel. Typ 2.    

 Praktexemplar av fyraskilling med vackert    
 stämpelavtryck. Postal: 1000:- (Foto)  U 500:-

1707 45 ÖSTAVALL 23.8.1890, cirkelstämpel. Prakt-/   
 lyxstämpel.  Y 200:-

1708 9 ÖSTERBY 7.7.1869, cirkelstämpel. Lyxstämplat    
 ex i god centrering. Postal: 250:- (Foto)  C 250:-

1709 45 ÖSTERVALLSKOG 29.6.1889, cirkelstämpel.    
 Lyxstämplat.  S 200:-

1675
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1710 21 BRINGETOFTA 20.12.1875. Rättvänt avtryck av    
 en svår ort (vikta htt).  F 200:-

1711 32 BÄL. Två exemplar båda med fläckar och något    
 ofräscha. Stämplade 1.1.1881 resp. 23.10.1881.    
 Postal: 1200:- (Foto)  I 400:-

1712 95 EDSBJÖRKE 7.8.19. Något svagt rättvänt    
 avtryck. Postal: 300:- (Foto)  S 250:-

1713 34 FÖRA 16.6.82. Prakt avtryck av svår Ölands-   
 stämpel (kort tandspets). Postal: 1000:- (Foto)  H 400:-

1714 32 GRÄSGÅRD 19.7. ? 1880. Vackert ex av en    
 sällsynt Ölandstämpel. Postal: 2000:- (Foto)  H 800:-

1715 25 GÄRDSRUM 21.6.1877. Postal: 250:- (Foto)  E 250:-
1716 9 GÖLINGSTORP 23.2.72. Rättvänd på brev (veck)    

 med innehåll till Gislaved. Postal: 1000:-  P 600:-
1717 21 HYLLETOFTA 21.11.1874. Vackert ex med    

 lyxstämpel. Postal: 2000:- (Foto)  F 1.000:-
1718 45 ICKHOLMEN 25.4.91. Praktstämpel! Postal:    

 1200:- (Foto)  W 700:-
1719 20 ISHULT 14.11.1876. Mycket fint klipp. (Foto)  H 250:-
1720 99 KARÖN 10.8.18. Vacker rättvänd stämpel på    

 vykort med motiv från Karön.  K 200:-

1721 52 LECKÖ 18.8.01. Vacker rättvänd stämpel på    
 vkort med motiv Leckö slott. Postal: 500:-    
 (Foto)  R 200:-

1722 82 LILLMARIEBY 13.1.19. Lyxstämpel. Postal:    
 400:- (Foto)  Z 300:-

1723 21 LINSELL 10.69.1876. Medelgod centrering och    
 praktstämpel. Postal: 600:- (Foto)  Z 300:-

1725 21 PRESTORP 8.9.1875. Välplacerad men något    
 svagt stämpelavtryck av denna svåra ort.    
 Obetydligt lätt veck vid övre höger hörn.    
 Postal: 1000:- (Foto)  G 700:-

1726 67 SKINNARLYNGEN 7.3.12. Praktstpl! Postal:    
 2500:- (Foto)  N 600:-

1727K Fk3 SKÅLLERUD 18.6.89 på 10 öres Frankokuvert,    
 prakt.  P 200:-

1728 45 STENÅSA 29.3.1888. (Böjd hörntand). Ovanlig    
 stämpel på boktryck, dessutom vacker. (Foto)  H 250:-

1729 99 STORÅSEN 17.6.18. Praktstämpel. Postal:    
 400:- (Foto)  Z 300:-

1730 32 SURTEBY 4.9.1879. Praktexemplar. Postal:    
 250:- (Foto)  P 250:-

1731 57 SVARTRÅHED 1.11.09. Praktstpl. Postal: 400:-  N 200:-
1732 9 SÖDERÅKRA 21.11.70. LYX-stämpel.  H 200:-
1733 21 TORSÅNG 10.5.1876. Praktstämpel. Två små    

 fläckar på framsidan av liten betydelse.    
 Lätt vikt hörntand. Postal: 2000:- (Foto)  W 700:-

1734 46 TROXHULT 17.2.87. Postal: 400:-  H 200:-
1735 21 WÅRDNÄS 22.3.1875. Praktstämpel och god    

 centrering. En obetydligt vikt tandspets.    
 Mycket sällsynt ort som saknas i de flesta    
 samlingar! Postal: 2500:- (Foto)  E 1.000:-

1736  VÄRML: SÄLBODA 7.7.11. Prakt-/lyxstämpel.  S 200:-
1737 55 STOCKHOLM POSTST. NO VI 17.10.98,    

 postställe. Ovanlig. Postal: 300:-  A 250:-
1738 54 FUNÄSDALEN-BRUKSVALLARNE 4.10.1900,    

 lantbrevbärarstämpel 2. Bläckmakulering i    
 lyxkvalitet! Postal: 1200:- (Foto)  Z 1.000:-

1739 54 NÅS-NÄFVERÅSEN 14.9.1897, lantbrevbärar-   
 stämpel 2. Praktstämpel! Postal 150. (Foto)  W 300:-

1740 45 ÖREBRO-HALLSBERG.B 23.1.1888, järnvägs-   
 stämpel 1. Praktstämplat första månaden.  T 250:-

1741 Tj32 Järnvägsstämpel 3 PKXP 9.D 11.7.1911.   250:-
1742 54 Järnvägsstämpel 3 PKXP. No 24 A 22 9 96.    

 Praktavtryck av en svår stämpel. (Foto)   250:-
1743 52 PLK 296 D 16.6.1911, järnvägsstämpel 4 PLK    

 Postal: 400:-  W 250:-

1744 483B FKMB STOCKHOLM MÖLNBO 24.1.58,    
 järnvägsstämpel 6. Prakt-/lyxstämpel.    
 Postal: 200:- (Foto)  A 200:-

1745 21 ÅNGBÅTS PXP 16 10.11.1873, ångbåtsstämpel.    
 På 12 öre Ringtyp tandn 14, kort tand.   250:-

1746 79 ÅBXP 183 17.8.1911, ångbåtsstämpel.    
 Stockholm – Mälaröarna 1907–15. Fin stämpel.    
 Postal: 300:- (Foto)  A 200:-

1747 9 ÅNGBÅTS PXP NO 19 6.2.1872, ångbåtsstämpel.    
 Riss, men mycket svårt objekt! Postal: 2500:-    
 (Foto)   1.000:-

1748 21 STENKYRKA 30.1.1875. Vackert rättvänt    
 avtryck av denna eftersökta stämpel (någon    
 obetydligt klippt tandspets). Postal: 1000:-  I 400:-

1749 54 Norsk ringstämpel 45+rund stämpel BUREAU    
 REEXP. DE CHRISTIANIA 31.VII 98. (Foto)    250:-

1721

1744
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1750P 54 FRA SVERIGE, på par Oscar II 10 öre. Kuriöst,    
 troligtvis unikt, objekt bestående av pappers-   
 servett med namnteckningar från Hotell de    
 Munthe, Turisthotellet Kullen, Helsingborg    
 9.11.08.    250:-

1751K  Trycksaksbrev från Ryssland daterat 19 sept 1884    
 St Petersburg, sänt till Sverige med ångbåt.    
 Frimärket (Mi 30 Aa) ankomststämplat    
 STOCKHOLM KE 23.9.1884 och den ovanliga    
 stämpeln FRÅN RYSSLAND slagen på brevet.    
 Ovanligt och dekorativt objekt! (Foto)    2.500:-

1752  FRÅN ESTLAND. Vykort sänt från Estland till    
 Sverige där frimärket lossnat, men den mycket    
 ovanliga rektangulära stämpeln FRÅN ESTLAND    
 slagits vid ankomst till Sverige. Postal: 2000:- (Foto)    400:-

1753 Finl 181 STOCKHOLM 4.8.33 AVG A+”FRÅN FINLAND”    
 inom ram, på vykort från Eckerö Storby, Åland.   250:-

1754K  TRÄLLEBORG, ” Kontrollvägt i Trälleborg” på    
 tyskt adresskort 1921. Ovanlig.    200:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

1755K HP6 a Provhäfte Sven Ewert. Kvinnohuvud. Vit automat-   
 häfteskartong (märke efter klämma utan betydelse)    
 med blått upprepat tryck 25 öre. Inga ledhål. Tio    
 röda märken med rättvänd inhäftning.   500:-

Försändelser / Covers
1756  Brevkort 6 öre från Östersund till Trondheim    

 1884 med även PKXP.No 53 + två st 5-öres    
 brevkort med tilläggsfrankering Oscar II 5 öre    
 till Italien.   300:-

FDC
1757K  Gustaf V Profil höger och Tre kronor 1.4.48.  200:-
1758K 226-30 1928 Gustav V 70 år. Rekommenderat luftpostbrev   

 med första nattpostflygningen till London. Stämplat   
 STOCKHOLM PFFS 16.6.28. (Foto)  700:-

1759K 238-39 1933 Postsparbanken 50 år SET med samtliga   
 tandningar där fyrsidiga är i TYP 1 (par), på   
 rekommenderat FDC stämplat STOCKHOLM 1   
 PFFS 6.2.33. F 1250+ (Foto)  200:-

1760K 273BC/CB,A   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 och   
 3+4 på två rekommenderade FDC (blyertsskrift på   
 baksidan av 3+4 brevet) med även par av det tvåsidiga   
 frimärket, stämplade STOCKHOLM 11.12.39 P.F.F.S. +   
 dito FDC med 10 öre tvåsidig och fyrsidig i par. På   
 brevet med CB finns även ett par 10 öre små siffror   
 som ej stämplats. F 6000+ (Foto)  1.500:-

1761 293-94, 298   Tre kronor, Rek-FDC 22.9.39.  200:-
1762K 302 Tre Kronor 1.50 Kr rödviolett, STOCKHOLM P.F.F.S.   

 2.11.51.  250:-
1763K 332A 1958 Stockholms slott 5 kr tvåsid. Fint FDC STOCK-  

 HOLM 17.9.58.  200:-
1764K 393 Siffertyp 5 öre rödviolett i par på FDC 29.11.51.  250:-
1765K 513-14 Skytteväsendet 100 år med specialstpl   

 RIKSSKYTTETÄVLINGEN 30.6.60.  200:-
1766K 528BB 1961 Bildsten. Par på FDC. F 850  200:-
1767K 585-86 1966 Almqvist på FDC med vinjett med specialstpl   

 Almqvistutställningen.  250:-
1768K 602-03 1967 VM i Bordtennis på FDC stämplat JOHANNESHOV   

 11.4.67.  250:-
1769K 604-07 1967 Järnålder med specialstämpel FORNTID PÅ   

 FRIMÄRKEN 17.5.67.  250:-
1770K 633-34 Kyrkornas Världsråd med specialstpl GENERAL-  

 FÖRSAMLINGEN 4.7.68.  200:-
1771K 655-56 1969 Albert Engström på FDC med vinjett stämplat   

 med specialstpl EKSJÖ 12.5.69.  250:-
1772P 657-62 1969 Ivan Agueli block 2. FDC med specialstpl SALA-  

 Aguéliutställningen 6.6.69.  250:-
1773K 693-94 1970 Europeiska Naturvårdsåret. Specialstämpel   

 STOCKHOLM NATURHISTORISKA RIKSMUSEET   
 ENVÅ-70 11.5.70.  250:-

1774K 751-53 1971 Nobelpris 1911 på FDC med specialstpl GÖTEBORG   
 POST-EXPO 10.12.71.  250:-

1775K 827-31 1973 Mot fjärran mål på FDC med vinjett. Stämplat   
 med specialstpl STOCKHOLM ETNOGRAFISKA   
 MUSEET 22.9.1973.  250:-

1776K 832-36 1973 Nordiska museet 100 år. Specialstpl ARBOGA   
 MUSEUM 24.10.73.  250:-

1777K 867-68 1974 Europa CEPT på FDC med vinjett stämplat med   
 specialstpl TRELLEBORG KONST FILATELI 29.4.1974.  250:-

1778K 874-78 1974 Västkust på FDC med vinjett stämplat VARBERG   
 FÄSTNINGEN 7.5.74.  250:-

Helsaker / Postal stationery
1779K bKe13 Tre stycken 10 öres brevkort från Sverige till utlandet,   

 samtliga med sido-stämpel ”Paquebot”.  350:-

Luftpost / Air mail covers
1780K 226, 228-29   Medfaret men ovanligt brev med LUFTPOSTEXP.   

 N:r 1 STOCKHOLM-LONDON 18.3.28. Ank.stpl   
 London 20.3.  600:-

Postala blanketter / Postal documents
1781  Fyra svarskuponger, första typen 1914–22: tre från   

 Storbritannien och en från Tyskland.  400:-
1782  Svarskupong 30 Fr. från Cameroun 17.Juin.63.  250:-
1783P   Utredning rörande assurerat brev på två blanketter   

 maj–juni 1934 med flera stplr. Även en ”Bulletin de   
 Verification” (Besvaring) Bl. 41, stpl Stockholm   
 15.5.44 (hålslag).  250:-

1784P  Liten post ca 1875–1940 med fraktsedlar från båtar   
 och tåg samt postala blanketter: inlämningsbevis,   
 ofrankerade adresskort.  200:-

1785P 157 35 öre på Blankett 131 ”Begäran om adressförändring   
 eller återtag av en till postbefordran avlämnad   
 försändelse”. Stpl STOCKHOLM 16, 22.4.26.  350:-

1786  1895 Brevkort från Pisa till Västerås med ovanlig   
 etikett ”Adressaten vägrat mottaga försändelsen”.  250:-

1751

1752

1758

1759

ex 1760
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I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1787V Ostpl samling 1858–1961 i KABE-album med fickor. Mycket   
omfattande och värdefull samling med de allra flesta märken,   
katalogvärde nära 300.000! Bl.a. alla skillingar i nytryck,   
Vapen original eller nytryck, Ringtyp med 1 Rd tandn 13, bra   
tjänste/lösen, Oscar, Medaljong, bra bandmärken, 1924 års   
och från 1930-talet nästan bara xx (före som vanligt mest x)   
med bl.a. BC/CB. Förmånligt utrop! Blandad kval. (Foto)  25.000:-

1788V / dubblettsamling Gustaf V profil vänster med tvåsidiga   
och fyrsidiga märken, ofta i strip eller block. Nyanser,   
papperssorter, etc. Mycket fin kvalitet där det mesta är   
postfriskt. F ca 120.000.  10.000:-

1789V Ostpl samling 1858–1949 i Verbisalbum. Bra samling med   
intressant avsnitt tjänste/lösen, en del bättre klassiskt   
t.ex. Ringtyp, och välfylld senare del. Katalogvärde ca   
100000. Ngt blandad kval. (400-500) (Foto)  10.000:-

1790A Mest  samling 1872–1971 i Lindner-album med fickor.   
Välfylld samling med många bättre t.ex. postfriska F 45,   
66–67, 96, 16 BC/CB inkl. 273CB, 320–21BC, 324 BC/CB, etc.   
Bra bandmärkesavsnitt med t.ex. Kongress/Förening till 1 Kr   
samt F 225 x, F 153–54 xx, 156cx xx, 163c x, 167b x, etc.   
Hyggligt avsnitt tjänste/lösen. Katalogvärde enligt   
inlämnare ca 75000. Mest god kval. (700)  8.000:-

1791K  lot Oscar–Förening på instickskort. Kompletta serier   
Kongress/Förening, 50 öre och 1 krona Oscar, 50 öre och   
1 krona Medaljong och Posthuset. Överlag god kvalitet inkl.   
alla högvalörer Kongress/Förening! Mycket ovanligt att hitta   
dessa postfriska - Facit ca 40000.  7.500:-

1792A /. Omfattande parti Stående Lejon i pärm. Många märken   
nyanserat och signerade Grenstedt, många olika nyanser, pappers-  
sorter och vm. Intressant objekt för specialsamlaren! Mycket   
högt katalogvärde. Ngt blandad kval. (800+)  6.000:-

1793A Ostpl parti något Ringtyp–1968 i stor insticksbok. Omfattande   
och värdefullt parti som i början är , senare mera blandat och   
på slutet mest . Bra spridning och många bättre märken.   
Bl.a. en del Medaljong + Landstorm, bandmärken inkl. något   
1924 års, bra 1930–40-tal inkl. många högvalörer, etc. Mest   
bra kval.  4.500:-

1794P / samling bandmärken F 140–51 på Visirblad. Mycket   
postfriskt, en del femstrip, fyrblock, etc. Vattenmärken   
finns, bese. Mest bra kval. (300)  4.000:-

1795P  samling 1932–66 på blad. Komplett (förutom sex BB-par),   
Slottet BC något smal marg, CB, kort tandspets. Bra kval.   
(Foto)  4.000:-

1796A / samling 1886–1972 i gammalt Schaubekalbum med   
fickor. Bl.a. ingår bra märken ur 1924 års serier, båda 1 och 2 kr,   
BC/CB-par. Överlag bra kvalitet. F drygt 50.000 då defekta har   
nedräknats eller räknade till 0. Från ca 1940 är allt postfriskt.  4.000:-

1797A / parti bandmärken inkl många med olika vm och   
papperssorter. Övervägande del är , men det finns en del   
bättre . Bl.a. 10 öre Gustaf V en face fyrsid i 20-block.   
Många valörer finns flera av varje. (400)  4.000:-

1798A / samling 1858–1961 i Facit-album.  bl.a. F 7, 14B, 46,   
47, 49, 59, 60, 77, Landstorm II – de båda högvalörerna. Flera   
bättre 1920-tal bl.a. Profil vänster 30 öre brun vitt papper .   
Ett fåtal , t.ex. Slottet 5 kr tonat papper, Kongress och   
Förening blandat /. F ca 43000  3.500:-

1799P  samling bandmärkesstrip/-block Gustav V profil vänster.   
Bl.a. F 175A, 176A, 179Ae, 180a, 180b, 181a, 193 och   
fyrblock 176C, 177Cc. F ca 34000.  3.000:-

1800A / samling 1877–1980 i två Verbis-album, startar med 13 st   
ringtypsmärken tandn 13 med och utan ph, Landstorm I–III   
med 1 och 5 kr , bra bandmärkesavsnitt, 1924 års serier   
komplett, Slottet 5 kr BC/CB .  3.000:-

1801L  samling märken, häften och ca 200 FDC 1986–97 inkl. en   
del dubbl. i fyra pärmar. Nom för  ca 6250. Cirka 10 kg.  2.800:-

1802K  lot BC/CB på instickskort. Bl.a. 269 BC/CB, 320–21BC/CB,   
324 BC/CB, 266–67BC/CB. F ca 16000. Bra kval. (19)  2.500:-

1803P  lot 1916–30-tal, bl.a. Landstorm I komplett, många fem-  
strip t.ex. F 180a, 145Ea, 157, 159a. 197cx – fyra ex. 60 öre   
Riksdagen femstrip, Postverket komplett, m.m. F drygt 33000  2.500:-

1804P /. OSCAR. Samling inkl. boktryck i nyanser. I allt   
väsentligt . F 39×4, 45×4, 50 öre×5. Även Tvåf. siffertyp.   
Högt värde. (175)  2.500:-

1805A  samling 1939–60 i två album med fickor. Vackert monterad   
samling med fyrblock, femstrip, singlar. Bra kval. (Hundratals)  2.500:-

1806A / 1872–1970-tal i Visiralbum. F 17, 24, 45, 48 med flera   
Ringtyp, diverse Oscar II och Medaljong, Landstorm II   
komplett x, mycket bandmärken, 14 xx BC/CB, o.s.v. Mest bra   
kval. (800)  2.500:-

1807A / samling Ringtyp till 1940-tal i insticksbok med en del   
bättre bandmärken, bl.a. F 159bz . En mängd olika vm, etc.   
Något blandad kvalitet, det äldsta utan gummi. (200-300)  2.500:-

1808 (). Liten lot Ringtyp, i varierande kvalitet - alla tn 14 utan   
gummi (3, 5, 12, 20 och 24 öre), tn 13 3, 4, 5, 6, 6, 12, 24,   
30 öre och 1 kr, samt med posthorn alla valörer (23).  2.200:-

1809P Mest  samling 1936–61 på blad. Över 20 BC/CB-par, mest   
postfriska. Mest bra kval. (300)  2.200:-

1810A / samling/parti i insticksbok. Bandmärken Stående Lejon–  
Gustaf V profil vänster, inkl. olika papper, vm. (700)  2.200:-

1811P / parti Oscar–bandmärken. Dubblettparti på Visirblad.   
Facit enligt inlämnare ca 30000. Ngt blandad kval. (800)  2.000:-

1812P Mest  parti Riksdagen och Postverket på blad. Högt   
katalogvärde. Mest god kval. (200)  2.000:-

1813P Mest  samling bandmärken, Profil vänster och Kongress/  
Förening på fem Visirblad. Inkl. F 186c  och olika papper,   
etc. Även en del mellan- och högvalörer Kongress/Förening   
(detta dock i blandad kval). Mest bra kval. (80)  2.000:-

1814P  parti 1938–43 på 13 överfulla visirblad. Ett par BC/CB.  2.000:-
1815A / samling Medaljong–1970 i Visiralbum. Blandat /   

till 1949, bl.a.  Landstorm II komplett, Kongress komplett   
(40 öre är ), 140 öre Vasa, Förening 25, 45 och 60 öre. Från   
1951 . Nästan bara  räknat. F drygt 25000  2.000:-

1816A  samling/parti 1916–49 i insticksbok. Dubblettsamling med   
en del bättre bl.a. Föreningen 1 kr . Bra kval. (500)  2.000:-

1817L  1970–80-tal i kartong. Häften, serier, o.s.v. monterade på   
albumblad. Nominal cirka 4.500:-. Mest bra kval.  2.000:-

1818K . 37 ex Stående Lejon F 140–145 i prakt-/lyxkvalitet.   
Facit ca 7500 för normalkvalitet.  1.800:-

1819A  samling märken, ca 160 häften och 65 FDC 1951–65 i två   
pärmar, t.ex. H143 och två ex H211, etc.  1.800:-

1820P / samling jub. märken 1938–49 på visirblad, bl.a. singel   
+ femstrip samt BC/CB-par. Högt katalogvärde.  1.700:-

1821P  samling Medaljong–1958 på blad med fickor. Bl.a. komplett   
Landstorm I, Lützen, Riksdagen, Postverket. Ett par BC/CB,   
m.m. Högt värde. Bra kval.  1.600:-

1822P  dubblettparti Medaljong–1936, bl.a. högvalörer 1930-tal.  1.500:-
1823P / dubblettlot 1928–36, övervägande  bl.a. två ex 5 kr   

Slottet tonat, två serier Postverket, ett par Lützen och Riks-  
dagen. (180)  1.500:-

1824P /. LANDSTORM, LUFTPOST 1920. Lot med i huvudsak   
, bl.a. tre ex 5 kr. Postfrisk fyrblockserie Landstorm III, luft-  
post ca 13 serier varav tre postfriska. Bra värde. (150)  1.500:-

ex 1787

ex 1789

ex 1795
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1825L Mest  parti med bl.a. bra bandmärken i strip inkl. 177A(3),   
180 i femstrip, 187a i trestrip, häften inkl. H23, 27, 60, en   
del stämplar, etc. Även en hel del  Bulgarien i album.  1.500:-

1826P  samling. Presentbok från UPU-kongressen i London 1929,   
tio bandmärken i trestrip, 1928 års serie i fyrblock och 1929   
års brevkort med Sverigebilder komplett.  1.400:-

1827A / samling 1910–66 i två album. Med en del bättre, bl.a.   
några BC-, CB-par /, F 337C . Bra kval. (400)  1.400:-

1828A  parti 1858–1970-tal i urvalshäften. En del lite bättre äldre.   
(1000)  1.400:-

1829A Mest  samling märken, 28 häften och ett 40-tal FDC   
Medaljong–1949 inkl. H72, 99, 103 (loss i perf), 212AR+O   
samt några bättre märken+ FDC.  1.300:-

1830 . Bra lot med bl.a. BC/CB-par, Gustaf V små siffror, bägge   
paren och stora siffror CB-par.  1.200:-

1831P /. MEDALJONG. Dubblettlot på visirblad. Bl.a. tre st 1 kr   
vm krona, tre st 30 öre, sju st 35 öre, fem st 40 öre, och fem st   
50 öre. I allt väsentligt . Högt värde. (250)  1.200:-

1832A  samling 1981–95 i fint Lindner Falzlos-album. Nom ca   
2400.  1.200:-

1833L  1918–70-tal i kartong. Två insticksböcker med dubbletter   
i bra variation, ett häftesalbum. Mest bra kval.  1.200:-

1834L /. Diverselåda med två st  samlingar 1940–70-tal inkl.   
Gustaf VI Adolf vinkeltandat/häftesblock, etc. + mängd   
osorterat i ett antal kuvert, samma period, flera bättre.   
Samling  1938–60-tal. Ask  par.  1.200:-

1835 / lot Stående Lejon F 141–48 med bättre vattenmärken   
etc.. Bland annat F 144Abz xx, 142Abz x, 144Cbz xx (kt).   
F över 10000. Mest bra kval.  1.000:-

1836K Ostpl parti 1877–1980. Tre urvalshäften med en del bättre.   
Ngt blandad kval. (300)  1.000:-

1837P  samling tjänste och lösen i något blandad kvalitet.  1.000:-
1838P / samling 1942–74 på blad med fickor. (Leuchtturm).   

Nära komplett och postfrisk. Även kongresserie komplett .  1.000:-
1839P / samling/parti mest Oscar–bandmärken på Visirblad.   

Bättre såsom Kongress/Förening några högvalörer, etc. Även   
lite utland. Besiktiga! (800)  1.000:-

1840A / dubblettsamling Oscar II–1977 med bl.a. bättre   
bandmärken, flera fyrblock och strip, en del häften, F 322   
i  femstrip, en del BC/CB-par, etc. F ca 23000 enligt inl.  1.000:-

1841A /. Pärm med många bättre märken 1870–1980-tal inkl.   
flera 1924 års, BC/CB-par inkl. Bellman BC , F 336 , etc.   
Nom efter 1975 ca 700.-.  1.000:-

1842L  parti ca 1953–67 inkl. 40 öre Järnvägen 1956. Ett par äldre.   
Nom. 2200.  1.000:-

1843P / samling bandmärken på blad. Flera bättre finns, exempel-  
vis F 159b xx, 163 vitt papper x och 167 vitt papper x. Mest bra   
kval. (100)  900:-

1844L . Diverselåda med bl.a. litet album diverse, 14 kompletta   
serier Posten 1936 stpl. Häften ca 1966–80-tal, nom. drygt   
1700. Ca 250 automathäften HA8–20.  900:-

1845K / lot tjänste/lösen/militär. 13 bättre märken på två   
instickskort inkl. L3 , Tj22A , etc. Något blandad   
kvalitet. Facit över 10000.  800:-

1846A / 1860-tal–modernt. Ringtyp, medaljong, bandmärken,   
bättre 40-tal, nominaldel med mycket par och några häften.   
Mest bra kval. (1.000)  800:-

1847A  samling 1945–86 i Visiralbum. Även några sidor utland.  800:-
1848A  1938–72 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett frän   

1943, tidigare bland annat några BC/CB. Bra kval.  800:-
1849A  1938–72 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett frän   

1943, tidigare bland annat några BC/CB. Bra kval.  800:-
1850A / samling/parti Oscar–modernt. Disparat samling i Visir-  

album, bland annat ett blad med Oscar och sju rabatthäften,   
Jaktfalk, Svanar, etc. Besiktiga! (500)  800:-

1851A / samling 1900–81 på 50 visirblad, första hälften med   
fastsättare, sedan postfriskt. (2000)  700:-

1852P / samling 1939–69 på blad med fickor inkl. många par.   
Mest bra kval. (1000)  600:-

1853A /. Litet insticksalbum div. Medaljong–1967 bl.a. par   
30 öre Medaljong . (300)  600:-

1854A / 1900–60-tal i Visiralbum. Bl.a. 50 öre Oscar II, band-  
märken, 1 kr Kongress, mycket Tre kronor, bättre 1940-tal,   
o.s.v. Mest bra kval. (800)  600:-

1855A  1918–modernt i två album. I album och kassett med en del   
bättre äldre. Nominal cirka 1.400:-. Mest bra kval.  600:-

1856A  dubblettlager 1950–64 i överfull insticksbok, högt värde.  600:-
1857A / parti bandmärken–1950-tal med en del bättre material.   

Bra kval.  600:-
1858 . Tolv olika Gustaf V profil vänster.  500:-
1859 . Liten lot F 105-14, 126-35, Tj21,25,26. Mycket fin kval.  500:-
1860 . Fyra bandmärken i prakt-pr/lyx inkl. 165bz, 180b, 190a   

och 191a.  500:-

1861K  lot ca 1940. Vykort från andra världskriget med olika   
motiv från svenska försvaret. Utgivna av Armé/Marin och   
Flygfilm. Bra kval. (13)  500:-

1862P  dubblettparti 1943–49 inkl. Gustaf VI Adolf typ 1–3 på 22   
överfulla visirblad.  500:-

1863P / parti 1928–44. Mest kompl. serier, högt katalogvärde.   
Bra kval.  500:-

1864A  parti 1940–70-tal i insticksbok. Bland annat Stockholmia   
1955 blocksats och sex serier Tre Kronor komplett. Mest god   
kval. (500)  500:-

1865A / 1940–63 i Estett-album. Nästan komplett, mest xx. Mest   
bra kval.  500:-

1866L . Rullar, 40 st 1947–63, nom. 1155 + fem öppnade, nästan   
komplett.  500:-

1867L / 1900–70-tal i 17 urvalshäften, även en del häften. Huvud-  
sakligen xx. Mest bra kval.  500:-

1868L . Ask med  serier/märken 1950-tal i över hundra perga-  
mynkuvert, ca 70 FDC samma period.  500:-

1870A . Gammal samling 1910–42 med bl.a. fina bandmärken.  400:-
1871L  1911–70-tal i kartong. Pergamynlåda med dubbletter i kuvert.   

Mest bra kval.  400:-
1872 /. Fem märken: F nr 29  (), 57  (kt), Tj21  två st   

och L20 .  300:-
1873K . Post med Gustaf V profil vänster, 18 märken varav 16   

postfriska.  300:-
1874K / post med 15 st märken ur 1924 års serier 10–35 öre samt   

17 märken ur Postverket 300 år 5–25 öre.  300:-
1875L . RULLAR: F 340A2×3, 335A, 354A, samt 70 ex 338A. F 4700  250:-
1876K . Sex st femstrip: 140Ab, 142Acxz, 179A (två), 181b (två).  200:-
1877P . F 239A. Postsparbanken 1934, 51 ex tvåsid. F 3060  200:-

Nominalpartier / Face value lots
1878L F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften (fem   

obrutna förpackningar från Posten med 50 häften/förpackning)   
med fyra st 10-kr-märken i varje häfte, totalt nom SEK 10000.   
Perfekt nominalvara.  6.000:-

1879L F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften (fem   
obrutna förpackningar från Posten med 50 häften/förpackning)   
med fyra st 10-kr-märken i varje häfte, totalt nom SEK 10000.   
Perfekt nominalvara.  6.000:-

1880L Parti mest 1970–80-tal inkl. mycket häften, t.ex. tre rabatthäften   
+ 23 märken. Nom. ca 6800.  3.000:-

1881L 1940-tal–1999 i fem fina album. Nominal cirka 6.000:- Även   
stämplat. Bra kval. Cirka 14 kg.  2.500:-

1882L Äldre–modernt i kartong. Nominal cirka 5.500:- Mest modernt   
i två visiralbum, ask, kuvert. Bra kval.  2.200:-

1883L 1940–80-tal i kartong. Häften, delvis plundrade årssatser,   
häften, m.m. Nominal cirka 5.500:-. Mest bra kval.  2.000:-

1884A Samling 1978–98 i två insticksböcker. Nominal ca 4.000.  1.600:-
1885L 1950–90-tal i kartong. Mest häften och block. Nominal   

3.700:-. Mest bra kval.  1.500:-
1886A 1998–2004 med bl.a. 260 st ”Brev”-märken. Nom ca 3.150.  1.300:-
1887A Samling 1991–2000 på Postens blad+pärm. Nom ca 2600.  1.300:-
1888A Ask med häften mest 1970–80-tal inkl. 19 Näringsliv. Nom ca   

2400.  1.000:-
1889L Skolåda div. häften, block, några presentsatser, m.m.   

1955–80-tal. Nom. 2350.  1.000:-
1890A Ask med års- och presentsatser, häften och rullar, etc. Nom   

ca 1980.  900:-
1891A Ask med häften och märken enbart 1990-tal. Nom ca 1900.  900:-
1892L Ask med märken, block, häften och presentsatser. Nom ca 2100.  900:-
1893L Parti mest 1980–90-tal inkl. årssatser 1991–92, pärm med häften,   

etc. Nom ca 1950.  900:-
1894A Album med mest häften, bl.a. nio rabatthäften.  800:-
1895A Samling 1971–88 i Visiralbum. Nom. 2000.  700:-
1896L Häften ca 1966–86 + några okompletta + en del automathäften.   

Nom. 1745.  700:-
1897A 1940-tal–90 i stor insticksbok. Nominal cirka 1.500:-. Mest bra   

kval.  600:-
1898A Album 1983–90, nom. ca 1150.  500:-
1899L Nom ca 800 samt postens årsböcker 88/89 och 89/90.  400:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1900A 18 olika häftesårssatser 1981–99 inkl. nio små rabatthäften.   

Nom drygt 5000.  2.700:-
1901L Årssatser 1976–87 i kartong. Även några presentsatser. Nominal   

cirka 4.500:-. Mest bra kval.  2.000:-
1902L 26 olika årssatser 1973–99. Nom ca 4500.  1.800:-
1903L 25 st årssatser 1975–88. Nom. 2000.  800:-
1904P Förseglad årssats 1967.  700:-
1905A Sex olika förseglade årssatser 1967–72.  600:-
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I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1906V Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor.   
Bra samling som inleds med fyra fyrskillingar, 6–24 sk   
reparerade/defekta ex, svart och brun lokal, Lejon utan   
17 öre grå, Ringtyp komplett, etc. De flesta tjänste/lösen/  
militär och en del varianter t.ex. F 70 omv vm. Genom-  
gående ganska många vackra stämplar – flera lyx! På det   
äldsta blandad kvalitet, sedan mest bra kval. Besiktiga!   
(1000) (Foto)  15.000:-

1907V Stpl 1872–1960 i Estett-album utan fickor. Trevlig samling   
med nyans- och stämpelmöjligheter, bra vm på bandmärken,   
etc., välfylld med många bättre inkl. Landstorm II, 1924 års   
komplett, bra tjänste/lösen, etc. Intressant! Bra kval.   
(800-1000)  15.000:-

1908V Stpl specialiserad äldre samling Liggande Lejon och Ringtyp   
tandning 14 i album. De flesta nyanser finns representerade   
och flera trevliga försändelser och brevstycken inkl. sända   
till utlandet. Pr/lyxexemplar finns. Bör besiktigas! Mest   
god kval. (200) (Foto)  15.000:-

1909A Stpl samling 1855–1981 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Bra standardsamling med Vapentyp, Ringtyp och Förening   
komplett, Kongress till 2 kr (några ostämplade 1924 års),   
tjänste/lösen komplett (ej Tj22B men L7a ingår) och de   
flesta BC/CB. Ett fåtal vackra stämplar finns på det äldre.   
Delvis blandad men mest god kvalitet. (1000)  9.000:-

1910A Stpl samling 1855–1946 i gammalt album. Välbesatt samling   
med en del nyanser och vackra stämplar. Inleds med fyra   
fyrskillingar, vacker svart lokal, praktstämplad 17 öre   
Lejon, etc. Vidare bra Bandmärkesavsnitt inkl. Kongress/  
Förening komplett. Ngt blandad kval. (800) (Foto)  8.000:-

1911A Stpl dubblettsamling 1855–1920 i Visiralbum. Nio skillingar   
i blandad kval (inkl. rep 6 sk och 8 sk med bruten ht), ganska   
välfyllt från Vapentyp med de flesta märken och ofta vackra   
stämplar och en del nyanser. Ngt blandad kval. (1000) (Foto)  7.500:-

1912A Stpl samling 1855–1959 i SAFE-album med fickor. 6 och   
8 skilling rep/def, båda lokal (brun ktt), Vapen/Lejon/  
Ringtyp är fullbesatt men kvaliteten mycket varierande,   
tjänste tn 14, Kongress till 5 Kr och Förening till 2 Kr.   
En del vackra stämplar. Blandad kval. (800) (Foto)  7.000:-

1913P Stpl samling 1855–1892 på gamla albumblad. Trevlig genuin   
samling med två fyrskillingar och två åttaskillingar samt en   
defekt sexskilling, lokal finns (brun defekt), 17 öre grå   
vackert ex, etc. Något blandad kvalitet men många bra ex.   
Besiktiga! (Foto)  5.000:-

1914A Stpl samling 1855–1972 med bl.a. 4 och 8 skill bco ringtyps-  
märkena i nyanser och med varianter, Landstorm I–III   
komplett, 1924 års serier 5 öre–1 kr resp 5 öre–1 kr + 5 kr.   
Trevlig samling med bl.a. några vackra stämplar.  5.000:-

1915L Stpl 1855–modernt. Restsamlingar i album och på blad i   
kartong. Inkl. många bra, besiktiga. Förmånligt utrop!   
Blandad kval. Cirka 10 kg. (Tusentals)  5.000:-

1916A Stpl parti 1855–1970-tal i urvalshäften. Åtskilliga bättre   
finns, exempelvis lokalmärken, vapentyp, en del Kongress/  
Förening och tjänste/lösen, etc. Ngt blandad kval. (1000)  4.500:-

1917P Stpl samling 1855–66 på blad. Rep 6 och 8 sk, fem lokal-  
märken i varierande kvalitet, överkomplett Vapen och Lejon.   
Mycket blandad kval. (45)  4.000:-

1918A Stpl samling 1855–1961 i Lindner-album med fickor. Två st   
4-skill, Vapen komplett, Ringtyp komplett inkl. 1 Rd   
tandn 13. Två ex 17 öre Lejon, Kongress/Förening komplett,   
ett par tjänste tandn 14, M1 och 8, m.m. Delvis blandad, men   
mest bra kval. F 48000  4.000:-

1919A Stpl specialiserad samling bandmärken Gustav V profil   
Vänster–Slottet 1931 i album. Många nyanser, papperssorter,   
enheter, varianter, etc. på Profil vänster. Vidare Kongress   
och Förening komplett, etc. Mest bra kval. (1000)  4.000:-

1920A Stpl parti i två album bandmärken–1949. Väldigt många snygga   
och läsbara stämplar, men knappt några i lyxkvalitet.   
(2000-3000)  3.000:-

1921L Stpl samling/parti Ringtyp–modernt (mest Ringtyp–band-  
märken) på Visirblad. Även tre insticksböcker med dubbletter   
bandmärken–1950-tal. Många med vackra stämplar. Besiktiga!   
Ngt blandad kval. (Tusentals)  3.000:-

1922P Stpl parti på blad. Mest 1858–1920, bl.a. Vapen, Liggande   
lejon, t.ex. klipp F 7, 14B, 16, Ringtyp 20 öre klipp fyrkantsstpl   
SLITE. Mest god kval. (300)  2.800:-

1923A Stpl samling/parti bättre bandmärken i insticksbok. Högt   
katalogvärde! Ofta flera dubbletter, mycket vattenmärken men   
också lite Kongress/Förening. Ngt blandad kval. (500)  2.800:-

1924A Mest stpl samling 1858–1992 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Den äldre delen är hyggligt besatt med bl.a. några praktstämplar   
och 1 kr Landstorm II. Den nyare delen glesare och enbart med   
massvara. (1000)  2.500:-

1925A Stpl samling 1855–1982 inkl. def. 8-skill, båda lokal, överkomp-  
lett Vapen, Ringtyp (ej F 37), Tjänste och Lösen, mycket Land-  
storm + bandmärken inkl. 142Ea, Kongress+Förening 5 öre–  
2 kr. Nästan komplett efter 1924 dock inga BC/CB. Delvis   
blandad kval.  2.500:-

1926A Stpl. Gammal samling 1855–1949 inkl. tjänste och lösen med   
bl.a. 1924 års serier i normal kvalitet.  2.500:-

1927L Mest stpl parti Vapen–modernt i 18 album/pärmar. Framför   
allt mängder av vackra stämplar, par, ortsstämplar samt även   
bättre märken. Cirka 20 kg.  2.500:-

1928A Stpl samling 1855–1975 i två vadderade FACIT-pärmar utan   
fickor. Bra restsamling med bland annat fyrskilling, 2 och 5 kr   
Förening, en del BC/CB inkl. bättre. Ngt blandad kval. (1000)  2.000:-

ex 1906

ex 1908

ex 1910

ex 1911

ex 1912

ex 1913
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1929A Stpl samling/parti dubbletter Vapentyp–Oscar i tre insticks-  
böcker. En del nyanser, etc. Högt katalogvärde! Blandad kval.   
(2000)  2.000:-

1930A Stpl samling 1855–91 i album. Tryckvarianter, nyanser, etc.,   
bl.a. ”utropstecknet” på Vapen 12 öre, innehållsrikt men litet   
amatörmässigt. Mest bra kval.  2.000:-

1931A Mest stpl samling 1855–1951 i gammalt Normaalbum.   
Innehåller hygglig 8 skilling, båda lokal med mindre defekter,   
Landstorm II x, 2 Kr Kongress stpl, högvalörer Förening   
stpl, etc. Ngt blandad kval. (300)  2.000:-

1932 Stpl. Liten trevlig klassisk lot i blandad kvalitet med 4, 6 och   
8 skill, båda lokal, 9 öre Vapen, m.m. (18)  1.800:-

1933P Stpl samling 1855–1942 på blad. 4 skill, Svart lokal, Ringtyp   
komplett utom 1 rd tandn 13, tjänste tandn 14 komplett (50 öre   
defekt), m.m. Ngt blandad kval.  1.800:-

1934P Stpl diverselot på nio visirblad 4 skill–1940. Bl.a. en del   
Ringtyp med läsbara stämplar, 238C, 14 st BC/CB-par.  1.800:-

1935A Stpl 1855–1918 i insticksbok. Fyra st fyrskillingar, mycket   
Vapen inklusive 9 öre, Ringtyp i nyanser med riksdaler   
tandning 13, Oscar II, Medaljong. Mest bra kval. (700)  1.800:-

1936L Stpl samling 1938–96 i fyra Safe dual-album, framför allt   
mängder med PRAKT-/LYXSTÄMPLAR, en del BC/CB-par,   
etc. Även  nom 1980–92 för ca 1000. Cirka 11 kg.  1.800:-

1937P Stpl samling/parti vapentyp i insticksbok. Ca 400 12 öre   
Vapen, verkar inte vara några stämplar. Över 80 märken av   
andra valörer, nyanser finns. Mycket blandad kval. (500)  1.500:-

1938P Stpl samling/parti skilling–vapentyp på några visirblad.   
Inkl. ett tiotal fyrskillingar, en 6- och två 8-skilling   
(mycket blandad kval). Brun lokal (x) i god kval samt en del   
annat. Besiktiga! Mycket blandad kval. (100)  1.500:-

1939A Stpl dubblettsamling tjänste/lösen/militär i insticksbok.   
Många tandning 14, etc., högt katalogvärde men blandad   
kvalitet. (2000)  1.500:-

1940A Stpl samling 1858–1965. Vackert gammalt franskt album. Bl.a.   
4 öre Ringtyp tandn. 14, Kongress t.o.m. 1 kr, Förening   
t.o.m. 2 kr, tjänste tandn. 14 komplett. F nära 20000.   
Mycket blandad kval.  1.500:-

1941A Stpl samling 1855–1949 i litet album utan fickor. Bl.a. två   
st 4 skill, Vapen komplett med några dubbletter t.ex. 9 öre,   
två ex 17 öre Lejon, ringtypsserierna kompletta (1 rd   
tandn. 13 solkig + ktt, ej räknad). Tre ex 5 kr Posthuset,   
M8, m.fl. Blandad kval. F 25000  1.500:-

1942P Stpl lot på Visirblad. Kongress till 2 kr och Förening   
komplett. Mycket blandad kvalitet men mest bra kval på   
kronvalörerna. (30)  1.400:-

1943K Stpl samling/parti dubbletter i kuvert Vapentyp–1940 inkl   
vackra stämplar och bättre märken såsom 9 öre Vapen, 17 öre   
Lejon, etc. Intressant! Ngt blandad kval. (300)  1.200:-

1944P Stpl. Långa tjänste. Lot på lösblad, många med mycket vackra   
stämplar – utvalda ex. Bl.a. 28 st tandning 14, ett par nyanser.   
(80)  1.200:-

1945A Stpl dubblettlager Vapen–1971 i tjock insticksbok med bl.a.   
några vackra stämplar, en del bättre vm 1920-tal och ett par   
mellanvalörer Kongress/Förening. (Tusentals)  1.200:-

1946A Stpl 1874–1940-tal i insticksbok. Tjänste och lösen tandning   
14 och 13, Landstorm, diverse BC/CB med bl.a. två 5 kr CB.   
Mest bra kval. (300)  1.200:-

1947A Stpl 1920–50 i insticksbok. Bandmärken med bättre vm och   
vackra stämplar, Kongress komplett, (5 kr x), Förening till   
2 kr, m.m. Mest bra kval. (400)  1.200:-

1948A Stpl samling/parti vapentyp–bandmärken på Visirblad.   
Mestadels Ringtyp. En del bättre, exempelvis 4 öre tn 14 i   
flera exemplar. Ngt blandad kval. (1000)  1.200:-

1949L Stpl parti 1858–modernt. Stämplar och stämplat material i   
insticksböcker, löst och i urvalshäften i banankartong inkl.   
lite bättre. Inspektera. Ngt blandad kval. (Tusentals)  1.200:-

1950K Stpl. Liten lot bättre äldre märken, bl.a. bandmärken med vm.   
De flesta med katalogvärden 200–600:-. (30–40)  1.000:-

1951P Stpl samling/parti lösen och lilla tjänste i insticksbok. Över-  
komplett inkl. någon vacker stämpel och några nyanser på   
lösenavsnittet. Ngt blandad kval. (200)  1.000:-

1952P Stpl. LÖSEN t. 13. Dubblettlot i lösvikt, blandad kvalitet,   
högt värde.  1.000:-

1953A Stpl samling 1858–1976 i Leuchtturm-album med fickor. Bra   
som grundsamling, några Vapen och Ringtyp tandn. 14, gott   
om BB-par, ej BC/CB. Värde enligt inl., allt räknat 19400.   
Blandad kval.  1.000:-

1954A Stpl samling/parti Ringtyp tandning 14–posthorn i stor   
insticksbok. Nyanser finns och någon vacker stämpel. Mest   
12 öre men även andra valörer i kvantiteter. Delvis sorterat   
efter avstämplingsår. Mest god kval. (2200)  1.000:-

1955A Stpl lot lite bättre märken 12 öre Vapen–1940. Bl.a. vatten-  
märken 1920-tal, Ringtyp, Landstorm. F drygt 10000, lite   
mervärde för en del fina stämplar. (131)  1.000:-

1956A Stpl samling 1855–1948 i album utan fickor. Några bättre   
t.ex. Kongress 20, 30, 35, 40, 50, 60×2, 80 öre, Förening   
20–40, 50, 80 öre, 1 kr. Mycket blandad kval.  1.000:-

1957A Stpl dubblettparti 1855–1980-tal i elva mindre och två   
större urvalshäften, nästan fulla. Många bättre bl.a. 4 skill,   
flera Vapen och Ringtyp, lösen, m.m. Bra värde. Blandad kval.  1.000:-

1958A Stpl 1877–1920 i Visiralbum. Par, strip av Ringtyp, Oscar II,   
tjänste, o.s.v. Mest bra kval. (1.200)  1.000:-

1959A Stpl parti 1858–1960-tal i två Visiralbum. En del vackra stämplar   
och några lite bättre märken, etc. Blandad kval. (1000)  1.000:-

1960 Stpl lot 15 bättre 1942 års, inkl. 1–2 kr Kongress. 30 öre   
Kongress med hel stpl VOLLSJÖ 3.11.24. Någon kort tand kan   
förekomma.  900:-

1961 Stpl lot bandmärken. Bl.a. F 144Ccx, 144Cbz, 144Ecxz och   
140Ccxz. Högt katalogvärde.  900:-

1962P Stpl samling 1920–32 på Estett-blad. Bl.a. Kongress 20–40,   
60, 80 öre och 1 kr. Förening 5–60 öre.  900:-

1963A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2500 märken inkl.   
par, från 2007–2009 (90 %). F ca 26.000.  900:-

1964A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2100 märken inkl.   
40 st par, från 2000–10. F ca 23.600.  900:-

1965A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2100 märken inkl.   
40 st par, från 2000–10. F ca 23.600.  900:-

1966A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2100 märken inkl.   
40 st par, från 2000–10. F ca 23.600.  900:-

1967A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 2100 märken inkl.   
40 st par, från 2000–10. F ca 23.600.  900:-

1968A Stpl 1920 i stor insticksbok. Bandmärken med en del vm,   
diverse Kongress och Förening till 2 kr. Även en del tjänste.   
Mest bra kval. (1.600)  900:-

1969 Stpl lot Bandmärken med dragspel. Totalt åtta märken, varav   
fem olika.  800:-

1970P Stpl samling/parti 1855–bandmärken på Visirblad. Bland annat   
fyrblock F 65, Tj 6, fyrskilling etc. (200)  800:-

1971A Stpl samling 1938–76 i Facit-album utan fickor. Välfylld med   
lite dubbletter, gott om par och block. 8st BC/CB.  800:-

1972A Stpl. Diversealbum Ringtyp–1930-tal. Små tjänste komplett,   
ett par lösenmärken, några vackra stämplar bl.a. lite Oscar.  800:-

1973A Stpl samling/parti 1858–bandmärken (även en del moderna BB-  
par) i insticksbok. Några bättre märken och en del vackra   
stämplar. Blandad kval. (500)  800:-

1974A Stpl dubblettparti Vapen–1980-tal i fem små och en större   
insticksbok, bra mängd.  800:-

1975A Stpl samling 1858–1965 i Leuchtturm-album med fickor. En   
del bättre märken, flera Kongress, några Förening, m.m.   
F ca 15000 enligt inl. Mest god kval.  800:-

1976P Stpl 1928–38 på Visirblad. Kongress och Förening med 1, 2   
och 5 kr i blandad kvalitet, CB Berzelius, m.m. Blandad kval.   
(46)  700:-

1977A Stpl 1855–1971 i Visiralbum. En del bättre som 4 skill, Vapen,   
Ringtyp, o.s.v. Nio BC/CB, mycket par. Mest bra kval. (1.000)  700:-

1978A Stpl 1858–1918 i insticksbok. 9 öre Vapen, Ringtyp i bra   
variaton, Oscar II, Medaljong. Även en del vackra stämplar.   
Mest bra kval. (500)  700:-

1979P Mest stpl samling 1885–1920 i album. Oscars- och medaljong-  
perioden: Tryckvarianter, vattenmärkesvarianter, nyanser, etc.   
samt otandade, innehållsrikt men litet amatörmässigt. Mest   
bra kval.  600:-

1980P Stpl diverselot klassiskt–1990-tal, övervägande äldre. Bl.a.   
ett par BC/CB, flera högre valörer Kongress.  600:-

1981P Stpl parti Stora tjänste och lite ortstämplar på diverse i   
plastficka. Även några utländska brev. Blandad kval. (500)  600:-

1984A Stpl samling 1938–86 i album. Parkombinationer och block,   
välfylld samling. Mest bra kval.  600:-

1982A Stpl 1858–1980-tal i insticksbok. Diverse Vapen, Ringtyp,   
o.s.v., några bättre valörer Kongress/Förening, m.m. Ngt   
blandad kval. (1.000)  600:-

1983A Stpl. Liten lot Vapen–1924, mest god kvalitet bl.a. fem st   
Vapen 5 öre, två st 30 öre, elva st Liggande lejon 3 öre, lite   
snygga stämplar på Oscar boktryck, 1 kr Kongress, m.m.  600:-

1985K Stpl lot nio ex inkl. F 33, 43 + L14 med lyxstämplar,   
F 10–12, etc. Även 13 försändelser.  500:-

1986K Stpl lot 1938–41. Fem olika parkombinationer BC/CB, bl.a.   
Berzelius BC och Slottet CB. Mest bra kval. F 4950:-  500:-

1987K Stpl liten lot diverse t.ex. postanvisningsklipp, några vackra   
stämplar, även tio st 12 öre Vapen. (75)  500:-

1988P Stpl samling/parti Ringtyp–modernt på Visirblad. Inkl. flera   
prakt-/lyxstämplar och en del varianter. Mest bra kval. (1000)  500:-

1989P Stpl parti 1877–ca 1940. Ca 40 äldre brev, postanvisningar,   
ass.brev, tidig flygpost, m.m. Mest bra kval.  500:-

1990P Stpl samling 1855–ca 1970 på blad. Defekt 4 skill. En del   
bättre t.ex. Kongress 10 öre med linjer, 20–40, 50 och   
80 öre, Förening 30 öre, tjänste tandn. 14 3, 5 och 6 öre.  500:-
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1991P Stpl dubblettparti Ringtyp med ph–modernt på några visir-  
blad. Många 2 och 3 öre Ringtyp ph, högt katalogvärde!   
(över 35000 enl. inl.). Ngt blandad kval. (400)  500:-

1992P Stpl parti bandmärken på blad med/utan fickor. Mestadels   
Oscar II. Stämplar, nyanser, vattenmärken, etc. Mest bra   
kval. (1300)  500:-

1993P Stpl. Mindre samling 12 öre Vapen–1938 i två gamla matte-  
böcker! Bl.a. Kongress 20–35, 45 och 60 öre, Förening 5–30,   
40, 45, 50 och 80 öre.  500:-

1994A Stpl parti femstrip Hällristningar–1960, ofta flera av t.ex.   
högvalörer och en del par. F enligt inl. allt räknat 12600.  500:-

1995A Stpl samling Ringtyp med ph–1959 i Facitalbum. Enkel grund,   
praktex F 102, 5 öre tjänste tandn. 14.  500:-

1996A Stpl. Insticksbok med ”motivmärken”, ca 1470 märken och 250   
par. F 18.100  500:-

1997A Stpl gammal samling 1872–1940 inkl. tjänste och lösen.  500:-
1998A Stpl parti Ringtyp–1970 i insticksbok. God mängd (ej   

1950-tal) med ett par bättre märken.  500:-
1999A Stpl parti prakt-/lyxstämplat 1980–90-tal, bl.a. ca 85 häften.  500:-
2000A Stpl 1858–modernt i Visiralbum. Grundsamling med bl.a.   

mycket par. Mest bra kval. (1.300)  500:-
2001L Stpl 1891–1920-tal i kartong. Mest Oscar II och Medaljong, löst,   

i ask och kuvert i skokartong. Även några buntar. Mest bra kval.  500:-
2002L Stpl 1890–1920-tal i kartong. Cirka 120 gamla buntar. Mest   

Oscar II, Medaljong. Några utländska. Mest bra kval.  500:-
2003L Stpl samling/parti Oscar–Medaljong på instickskort i skokartong.   

Många med delade kronor och en del med omvända. Trevligt   
dubblettparti. Ngt blandad kval. (Hundratals)  500:-

2004A Stpl. 92 olika häftesblock, block och häften 1954–2004.  450:-
2005K Stpl. Liten post med bl.a. två st 4 skill bco och Gustaf V 80 år,   

15 öre BC och CB-par. (11)  400:-
2006P Stpl. Ca 200 st vackra - LYX-stämplar ca 1925-90.  400:-
2007A Stpl. Insticksbok med ca 470 märken och par från 1920–40-  

talen. F 9000  400:-
2008A Stpl samling stämplade häftesblock 1966–ca 1995. F ca 6300  350:-

2009K Stpl. 35 märken/par med prakt-/LYX-stämplar, mest småorter   
och främst 1980-talet. (Foto)  300:-

2010A Stpl parti i stor insticksbok. BB-par, ca 300 mest olika, många   
vackra stämplar men även en del FDC-stämplar. Mest bra kval.  300:-

2011A Stpl samling 1858–1981 på drygt 50 st visirblad. (2000)  300:-
2012P Stpl. Post med stämplade automathäftesblock, bl.a. HA 6   

komplett vackert stpl 1957–59. F ca 2000  250:-
2013L Stpl parti Oscar. Massvara i kartong. (6000)  250:-
2014K Stpl lot. Ringtyp, Tjänste och Lösen, litet parti enbart tn 14,   

en del med mindre tandningsfel. Ngt blandad kval. (19)  200:-
2015K Stpl. Åtta märken, bl.a. två st 60 öre Kongress.  200:-
2016K Stpl lot. JÄRNVÄGSSTÄMPLAR mest Oscar, läsbart/tydbart,   

fyndchans. Ngt blandad kval.  200:-
2017P Stpl. Lilla riksvapnet samt Stående Lejon 5 öre brun typ I och   

II i dubblettpost på två visirblad. Fin kvalitet.  200:-
2018L Drygt 350 buntar Ringtyp–Tvåfärgad Siffertyp. Enligt   

inlämnare ej genomgånget på stämplar.  3.000:-
2019L Buntar i tre flyttkartonger. Drygt 8000 buntar Medaljong–  

modernt uppradade i kartonger. Enligt inlämnaren   
ogenomgånget på stämplar. Lista finns. Cirka 60 kg.  2.500:-

2020L Buntar parti 1950–70. Ca 350 buntar i sju cigarettaskar,   
många Tre Kronor.  1.000:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

2021V // samling 1855–1980 i två Leuchtturm-album med   
fickor. I princip komplett samling i grundnummer undantaget   
6 sk och 55+80 öre. I början stpl med rep/def 3, 8 och 24 sk,   
3 öre Liggande lejon typ I, m.m., sedan mera ostpl med bl.a.   
en del Oscar, Medaljong och bra bandmärksavsnitt med flera   
bättre (Landstorm II=stpl), 1924 års blandat stpl/ostpl med   
stpl 5 kr-valörer, bra del BC/CB (dock x), och modernt inkl.   
mycket xx. Även tjänste, lösen och militär komplett i grund-  
nummer där båda tandn. 14-serierna är stpl och bl.a. ingår   
en hygglig L7a. Högt värde! Ngt blandad kval. (Foto)  20.000:-

2022V / samling 1855–1941 i Leuchtturm-klämpärm med fickor.   
Med få undantag en komplett samling; nästan enbart stämplad   
på 1800-talet med bl.a. komplett skillingserie i defekt/repare-  
rad kvalitet, Vapen och Ringtyp komplett. Från Landstorm   
mest x inkl. alla Landstormsmärken, mycket välfyllt band   
och komplett 1924–41 (inkl. något xx på senare år) men med   
en del klippta BC/CB. Även något tjänste/lösen. Ngt blandad   
kval. (Foto)  15.000:-

2023V // samling 1858–1989 i två Leuchtturm-album med   
fickor. Omfattande och innehållsrik, med många bra märken   
inkl. 3+8 sk i nytryck, ostpl Vapen och Ringtyp, Landstorm II   
komplett, omfattande och bra bandmärken, 1924 års och en del   
BC/CB. Modern del är xx. Mycket högt katalogvärde. Blandad   
kval. (1800-2000) (Foto)  10.000:-

2024A / samling 1855–1975 i insticksbok med huvudsakligen   
stämplat men en hel del postfriska märken sitter bakom dom   
stämplade. Samlingen startar med 4 och 8 skill bco (felfri enl.   
intyg P Sjöman) därefter vapentyp öre komplett, Liggande   
lejon med bl.a. 3 öre typ I, Landstorm I–III komplett, 1924 års   
serier komplett inkl. 10 öre cx samt tjänste och lösen bl.a.   
24 öre rödviolett tandn. 14. (Foto)  5.000:-

2025A // samling 1855–1974 i Leuchtturm-album med fickor.   
Det äldsta i blandad kvalitet, sedan mest bra kvalitet, från   
1940-talet allt , bl.a. bra bandmärken, 1924 komplett.  4.000:-

2026A // samling 1855–1988 i SAFE-album med egenmonterade   
fickor. Ganska välfylld samling med exempelvis rep. 8 skilling,   
svart lokal, svart och brun lokal x nytryck 1871, ganska välbesatt   
bandmärkesavsnitt inkl. Förening komplett mest stpl. Blandad   
kval. (1000)  4.000:-

2027P / samling 1858–1936 på blad. Bl.a. Kongress t.o.m. 80 öre   
stämplat och , Förening komplett stämplat och  t.o.m. 80 öre.   
Blandad kval.  3.000:-

2028A Blandat. Gammal pärm med ca 8000 inklistrade helsaksurklipp   
1890–1910-tal inkl. en del utland, ett hundratal Charta   
Sigillata, stämpelmärken, hundratals reketiketter, div.   
välgörenhetsmärken, ransoneringskort och biljetter, etc.  3.000:-

ex 2009

ex 2021

ex 2022

ex 2023

ex 2024
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2029A // samling 1855–1960 i SAFE-album med fickor. Ofta   
både ostämplat och stämplat. En del frimärken oxiderade från   
plasten i albumet. Bra bandmärkesavsnitt och en del vackra   
stämplar på klassiskt – bese! Ngt blandad kval. (500)  3.000:-

2030A // samling 1856–1973 i album. Välfylld samling som   
inleds med svart lokal (bruten ht), Vapen komplett, vackert   
ex 1 Rd tn 14, Kongress till 1 Kr och Förening till 2 Kr.   
Ngt blandad kval. (800)  3.000:-

2031A // samling 1858–1989 i Schaubek-album med fickor.   
Bl.a. finns 1924 års märken  eller , ett antal  BC/CB-  
par t.ex. Berzelius. Den modernare delen innehåller en del   
nominalvara. I början blandad, sedan bra kval.  3.000:-

2032A / samling 1855–1979 i album. Från 1932 både  och   
stämplat. Bl.a. 4 skill, Kongress stpl 5–80 öre, ej 60 öre   
samt högvalörerna . Flera BC/CB, m.m. F till ca 1940, allt   
räknat av inl. 33000.- + 6000 för . Blandad kval.  2.500:-

2033A /. Album mest bättre Vapen–1930-tal bl.a. tre st 50 öre   
Vapen, 4 öre Ringtyp t.14, 4 skill, flera tjänste, lösen, m.m.   
(Danmark 120 och 164, Island  Tj74). Högt värde. (250)  2.500:-

2034A / specialiserad samling Stående Lejon i album. Bättre   
vattenmärken, papper, etc. Besiktiga noggrannt! Mest bra   
kval. (1000)  2.500:-

2035L // 1858–2008 i sju insticksböcker med bl.a. riksdaler   
tandn. 13, diverse Kongress/Förening till 1 kr, 10 öre stora   
siffror BC, m.m. Även mycket nominal, vackra stämplar.   
Mest bra kval.  2.500:-

2036L // dubblettlager i pergamynkuvert, mest stämplat men   
bra ostämplat finns. Besiktiga! Ngt blandad kval. (Tusentals)  2.500:-

2037L //. Två restsamlingar i album 1889–1949 med många   
BC/CB, Förening högvalörer komplett stpl, etc.  2.500:-

2038P // samling 1885–1920 i album. Bandmärkestiden och   
framåt: varianter, vattenmärken, nyanser, etc., stort och   
innehållsrikt objekt. Mest bra kval.  2.000:-

2039P / samling 1858–1943 på blad. Bl.a. Vapen 24 öre × 2,   
30 öre × 3, Kongress 30–40, 50–80 öre, 1 kr, Förening   
30–45 öre, 30 öre grönblå, 35–45, 80 öre, 1–2 kr stämplat.   
En del  från Landstorm och framåt, ibland både  och stpl.   
Bra värde. Ngt blandad kval.  2.000:-

2040A / 1858–1965. Restsamling med en del bättre t.ex. F 37 och   
Tjänste tn 14 nästan komplett (4 och 50 öre saknas) stpl.   
Även några vackra stämplar.  2.000:-

2041P // samling 1910–20 på Visirblad. Bättre Medaljong med   
exempelvis båda 1 kr postfriska, och sex ex av 5 öre otandade   
normalprover, etc. Mest bra kval. (300)  1.800:-

2042P // dubblettparti Vapentyp–1936 på tolv visirblad. I   
huvudsak stämplat. Bl.a. mycket 1920-tal med vm, nyanser,   
papperssorter.  1.500:-

2043P //. Rolig diversemapp Vapen–ca 1940. Bättre märken,   
vackra/praktstämplar, 20 öre Kongress – 13 postfriska ex,   
fyra st BC/CB  Ling, m.m.  1.500:-

2044A / samling både med postfriskt och stämplat Oscar II–1980   
i ett tjockt Schaubekalbum med handritade blad. Gles i början   
men bl.a. Landstorm I + samt en del LYX-stämplar på de   
modernare. Facit 25700:-.  1.500:-

2045P // parti Kongress på Visirblad. Alla valörer utom 5 kr   
finns, men en del korta tänder, etc. som vanligt. Blandad   
kval. (100)  1.400:-

2046P // samling lösen på Visirblad. Exempelvis fyrblock L7   
och L8 ostämplade. Mest god kval. (80)  1.400:-

2047P // samling 1936–74 på blad. Mycket välfylld med   
dubbletter, före 1941 blandat  och stpl, därefter /stpl.   
Flera BC/CB t.ex. stpl Slottet CB. Högt värde.  1.200:-

2048K / lot lösenmärken i kuvert. Mest tn 13 både  och  i ngt   
blandad kvalitet (100+).  1.000:-

2049P // samling/parti tjänste på blad. Inkl. tandning 14   
komplett stämplat. Ngt blandad kval. (300)  1.000:-

2050A /. Stämplad grundsamling 1855–1946 med bl.a. 4 skill, 5 kr   
Posthuset, Kongress 35, 45, 60, 80 öre, 1 kr, F 212cx. Ett par   
BC/CB. Även en del  t.ex. Postverket komplett. F ca 13000  900:-

2051 / lot Gustav V profil vänster på instickskort. Facit över   
8000. Ex.vis två xx F 177c och xx F 192b. Mest bra kval. (18)  800:-

2052P /. LÖSEN. Dubblettlot tandn. 14 35 ex, alla valörer samt   
tandn. 13, över 90 ex, alla valörer. Flera är ostpl utan gummi.   
Mycket blandad kval.  800:-

2053A // 1860-tal–modernt i album. En del bättre äldre, bl.a.   
vackra stämplar, Kongress till 2 kr, m.m. Mest bra kval. (2.000)  800:-

2054A // 1855–1939 i Estett-album. Vapen, Lejon, Ringtyp,   
tjänste/lösen, bandmärken, Kongress x till 80 öre, Förening   
bl.a. 2 kr, o.s.v. Blandad kval. (600)  800:-

2055P /. MILITÄRMÄRKEN. Samling med bl.a. M1 och M8.   
Ca 60 postfriska samt tolv stämplade bl.a. M1 på vackert klipp   
stpl Vagnhärad 2.10.29.  700:-

2056A / 1900–60-tal i två Visiralbum. Åtta st xx BC/CB, HA-  
block och häften, många ortstämplar, m.m. Mest bra kval. (800)  700:-

2057K /. Liten lot mest stämplat, flera bättre t.ex. fyra ex 5 kr   
Posthuset, Tj22 II, Silverjub. 1927 HF2 på klipp. En del fina   
Oscarsstämplar. F 226–30 i  fyrblock. (125)  600:-

2058A / parti Medaljong–1960-tal i Visiralbum. Bl.a. lite strip    
Tre Kronor och högval. 1960-tal, BB-par 1960-tal  och stpl.  600:-

2059A / dubblettlot/samling Medaljong–1963 i visiralbum. Bl.a.   
två serier 226–30 , en del kompletta serier 1940-tal , m.m.  600:-

2060P / parti på Visirblad. Mest Oscar, med en del vackra stämplar,   
etc. Mest bra kval.  500:-

2061A / restsamling 5 öre Vapen–1966. 5 kr Posthuset. Från Land-  
storm , glest besatt, ett fåtal bättre t.ex. 269BC.  500:-

2062A / post från huvudsakligen 1970-talet med stämplade block   
och häften (46 st) samt 31 ostämplade häften Nom 245.  400:-

2064 // post med 15 st Stående lejon. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 6.170  350:-

2065P  Blandat. Post med frankoetiketter på stora kuvert, tidnings-  
märken på brev och oanvända, samling MAXI-kort 1–55, dess-  
utom några märken bl.a. ett 5 öre Vapen praktstämplat   
FALKÖPING 4.5.1864 (rep tand) samt ett ostämplat block nr 7   
från Schweiz.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

2066P 1845 år enkla beläggningsstämplar. 26 st.  400:-
2067P 26 st handlingar till samma person 1854–1900, flera med   

enkla och dubbla beläggningsstämplar. 1080 euro  400:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
2068A Samling beg. och obeg. samt en del FDC. Bra kval.  500:-
2069A Lot med 40 FDC från 1940-talet (god variation på orter), bl.a.   

Lund 1-MAJ 1945 med elva 2-öresmärken och Stockholmspost   
15.MRS.1945.  300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
2070P Insticksbok div. helg, välgörenhet, reklam, m.m, inkl. utländskt.   

Några svenska helark God helg. Danmark samling brevmärken   
Fuglebjerg 19 st tandade och otandade helark 1984–2000.  350:-

2071P Post med bl.a. God Helg-märken i arkbitar, Stockholms lokal-   
och expresspost 4 öre stämplad i par där ett märke är skadat,   
dessutom en ”Radiolicens” från 1923. 1923 blev radiolyssning   
möjlig i en större utsträckning - vid utgången av året fanns   
4.530 inregistrerade radiolyssnare - då sänktes stämpelavgiften   
till 3:50 (åren tidigare var stämpelavgiften 40 kr per år),   
dessutom ingår radiolicenser från år 1926–32, avg 10 kr/år,   
1952–55 10 kr/år och 1956 15 kr.  300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2072A Samling ca 315 ex inkl. en del dubbl. och flera med markeringar   

1940–68. T.ex. H55, 59, 64–65, 72, två ex av H57–58, 60, 70,   
tre ex Bildsten H211, etc. F ca 55000 mark. oräknat.  6.000:-

2073A Samling H9–81 i bra kvalitet. Bl.a. H13, 25, 29–31, 34, 36,   
39–40, 43. Några med cylindersiffror. (46)  5.000:-

2074L Parti mest 1980-tal, 2–20 av varje, nominalvärde 10435,-.   
Bra kval.  4.000:-

2075A Samling handgjorda häften, flera tomma eller ej kompletta   
bl.a. H4 (ej komplett), H21 komplett, flera ej kompletta   
BC/CB-häften, bl.a. Berzelius.  3.000:-

2076L Parti 1942–70. En del i mängd t.ex. H133×45, 205×17, 214×17,   
228×22, 238×50. H34CC och resthäfte 34CB med sju par.   
Två st obrutna postförpackningar skridsko 1966. F 40000  2.000:-

2077K 14 tidigare osålda tripplar, bl.a. H425, 499, 480, 357, 415,   
422, 431, 432, 433 och 466. Ett fåtal dubbletter, tidigare   
utrop 2800:-.  1.500:-

2078L Kartong med ca 2,5 kilo automathäften Gustav VI. Troligen   
mycket högt katalogvärde!  1.500:-

2079A Pärm med mest häften 1920–90-tal inkl. H70+80, etc. Nom ca   
630 + tio rabatthäften.  1.300:-

2080A Liten lot H9–148 bl.a. 25I, 48A2, 58B, 117C1, C2×3. Även 29,   
30, 35CC med kantstötta omslag. F 10500 (36)  900:-

2081K 15 automathäften inkl. HA12B2, 15B2 O, 19A2, tre ex HA2,   
etc. F över 5000.  800:-

2082A 1940-tal–69 i Visiralbum. Bl.a. Birgitta och Hazelius med   
flera bättre. Bra kval. (114)  800:-

2083L Samling/parti 1950–60-tal i liten kartong. Automathäften och   
vanliga häften, några dubbletter finns. Facit över 9000 enl.   
inl. Mest god kval. (100)  800:-

2084A Samling 1964–77 i Visiralbum. Även H116–18 samt automat-  
häften bl.a. HA5RV. (210)  600:-

2085A AUTOMAT. Samling HA2–26, 107 st bl.a. HA4 AO+R, HA6×4.  600:-
2086A Två pärmar med 1960–80-talshäften, många med cyls o.dyl.   

Nominal ca 1500.  600:-
2087L Dubblettpost med huvudsakligen 1970-talshäften samt några   

rullar hela och brutna, dessutom lite högvalörer från bl.a.   
1940-talet, dessutom medföljer stämplade dubbletter samt   
lite brevmärken.  600:-
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2088A Samling 104 st HA2–26, bl.a. HA4 AR, HA5×4.  500:-
2089 Sex olika häften med kryss HA14–17 varav två ex HA16.  400:-
2090 Sju mjuka häften med kryss H180–200 varav en dubbel.  400:-
2091 Sex olika HA12–17 med kryss.  400:-
2092A Samling ca 125 ex HA2–14 inkl. sex HA5 och fem HA6, flera   

mark., etc.  400:-
2093A Album med gamla och moderna häften, några ej kompletta.  400:-
2094A Litet parti inkl. bl.a. H115A samt 13 st H115B, 16 st H169,   

40 st H213. Även några automathäften t.ex. tre st HA6 och   
elva HA16.  400:-

2095K 16 st Gustaf VI Adolf-häften, 15 olika. F ca 2.700  350:-
2096 Sex olika HA14–17 med kryss inkl. två ex HA16.  300:-
2097P Post med mjuka och hårda häften från 1960–70-talen, samt   

några från Norge.  300:-
2098L Låda med häften, några ej kompletta samt lite serier o.dyl.   

från 1960–70-talen.  300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2099P Lot Ringtyp–1940-tal, överv. Oscar. Många praktstämplar och   

mindre orter. (136)  2.000:-
2100P Samling på blad. Örebro län, Jvg-post 1–5, utställningsmonterad   

på åtta blad, med en del vackra stämplar. Mest bra kval.  1.400:-
2101P Parti 281 stämplar på Oscar–bandmärken + tjänste.  1.300:-
2102K Två urvalshäften med ca 460 ortstämplar Ringtyp–1960-tal   

inkl. mycket småorter och flera vackra. Postal ca 9200.  1.200:-
2103A Album med ca 4100 mest ortstämplar, läsbart till AB+.  1.200:-
2104P Samling SÖDERTELJE Ringtyp–bandmärken. Även lite dubb-  

letter på blad och några brev avstämplade på andra orter. Ett   
mycket vackert Ass-brev med hela serien Gustav Vasa 1921   
ingår! Mest bra kval. (100)  1.000:-

2105A Dubblettalbum med ca 2400 st PKXP-stämplar nr 1–77, på   
huvudsakligen Oscarsmärken.  1.000:-

2106A Diversepost 1870-tal–tidigt 1940-tal, bl.a. udda stämplar, några   
bättre orter. Även ett par bättre märken t.ex. några högre   
valörer Kongress/Förening, sju ex 120 öre Birgitta, m.m. (125)  1.000:-

2107A Samling/parti Ringtyp och Stora tjänste i två insticksböcker.   
Från läsbara till prakt/lyx. Även några sidor Oscar-modernt.   
Besiktiga! Ngt blandad kval. (1780)  1.000:-

2108P Parti 1920–70. Mest bandmärken, många prakt/lyx på   
Visirblad/instickskort. (600)  900:-

2109P Parti 208 stämplar på Oscar–bandmärken.  900:-
2110A Samling LBB- och postombudsstämplar i två insticksböcker.   

Besiktiga! Även några sidor PKXP-stämplar. Ngt blandad kval.   
(1000)  800:-

2111K Lot skilling–1980-tal på instickskort. Många prakt/lyx. Ngt   
blandad kval. (200)  700:-

2112P Visirblad ortsstämplar på Oscar, många på 25 öre. Ngt   
blandad kval. (285)  600:-

2113P Sammanställning SÖDERKÖPING skilling–1874 på ett Visirblad.   
Fyrskilling med fyrkantstpl (Postal 2000) med genomlysande   
bläckskrift. Tre brev 12 öre Vapen och ett löst märke samt   
ett brev 12 öre Stora Tjänste.  600:-

2114P Samling/parti Ringtyp–1960-tal i liten insticksbok. Mestadels   
Oscar och Medaljong, många vackra. (1000)  500:-

2115A Samling Ydre kommun (E-län) Ringtyp–modernt i Visiralbum.   
Frimärken och försändelser, vacker och tilltalande samling.   
Besiktiga. Bra kval. (100)  500:-

2116A Samling/parti Ringtyp–modernt i insticksbok. Från läsbara   
till prakt, spridning på orter. Ngt blandad kval. (1000)  500:-

2117A Två album med hundratals stämplar Oscar II–modernt, delvis   
på klipp. Mest Gotland inkl. en del bättre.  500:-

2118A STOCKHOLM. Ca 2000 st, Oscar–1970-tal, mest på klipp.  400:-
2119 Lot tio bättre Oscar-stämplar varav sju PLK inkl. praktstpl   

PLK 274, 18.10.00, fin Dysjön, etc.  350:-
2120 Lot 1920–40-tal. Instickskort med 13 prakt-/lyxstämplar.  300:-
2121P Lot Tjellmo på ett Visirblad. Fyrkantstpl på förfil och Vapen-  

brev, vacker 24 öre Vapen, etc. Tilltalande sammanställning.   
Bra kval. (6)  300:-

2122K 19 märken med utvalda stämplar 1864–1936, bl.a. järnvägs-  
stämplar.  250:-

2124P Parti Oscar–modernt på Visirblad. X-län 198 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  250:-

2123P Parti Oscar–modernt på Visirblad. E-län 260 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  200:-

Telegram
2125A Pärm med äldre och modernare telegram, postogram, m.m.  500:-

FDC-samlingar / FDC collections
2126L Ca 235 ex 1936 och framåt inkl. en del dubbl. F över 17000 kr.  2.000:-
2127L Ca 280 ex 1936–67 inkl. en del dubbletter, bl.a. Bellman BC-  

par. F ca 12500.  1.200:-
2128L Drygt 150 ex 1935–66 inkl. fåtal dubbletter, flera 1940-tal   

varav två ex Bellman CB, etc. F drygt 11000.  1.200:-
2129L 173 Nobel-FDC 1984–2001 inkl. dubbletter.  1.000:-

2130P 16 olika häftes-FDC 1982–86 (häftesomslag utan inlagor)   
varav åtta med tysk text.  800:-

2131L Lot 1936–modernt i kartong. Exempelvis Postverket 1936 och   
Nya Sverigeminnet med vinjett. Även lite brev. (100)  800:-

2132A 18 olika häftes-FDC 1985–91. (Häftesomslagen utan inlagor).  700:-
2133P Elva olika häftes-FDC 1985–88 (häftesomslag utan inlagor).  500:-
2134P Sju olika häftes-FDC 1982-88 med tysk text (häftesomslag   

utan inlagor). Ovanligt!  400:-
2135A Samling 1960–75. Visiralbum med svenska FDC, även litet   

bättre t.ex. Ales Stenar, dessutom en del försändelser från   
Tyskland och andra länder. Mest bra kval.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
2136A Samling posthistoria mest ca 1870–1950 i album. Allting är   

relaterat till järnvägar. Exempelvis en hel del järnvägsstämplar,   
ett Rörvik-brev 1954, några postala dokument (en notis franke-  
rad med 5 öre Oscar, etc.). Ett brev 42 öre Ringtyp till Frankrike   
med PKXP-stämpel (dock arkivveck). Intressant lot för järnvägs-  
samlaren. Mest god kval. (120)  1.400:-

2137P Fem frankerade adresskort från Reich samt sex blanketter   
(alla utom en endast halva blanketter) med Reichfrimärken   
t.ex. reklamation, återtagande/adressändring. Samtliga är   
till Göteborg under perioden 1893-1908. INTRESSANT OCH   
MYCKET OVANLIGT!  1.000:-

2138A 12 ÖRE VAPEN. 28 brev med innehåll (mest 1865–68)   
adresserade till Herrar Bergöö (= Adolf Bergöö – fader till   
Karin Bergöö som 1883 gifte sig med Carl Larsson).  1.000:-

2139A Samling 1878–1968. Närke, 66 försändelser från mest mindre   
orter, i album med plastfickor, stämpelvärde enligt Postal   
2230,-. Mest bra kval.  900:-

2140K Lot lösenstämplar ca 1900–10 på brev och vykort antingen   
inrikes eller sända från utlandet. Många intressanta. Ngt   
blandad kval. (18)  800:-

2141A Samling Skåne, 82 försändelser från mest mindre orter, alla   
olika, från c:a 1900 och framåt, stämpelvärde enligt Postal   
1775,-. Mest bra kval.  750:-

2142A Samling Västergötland, 59 försändelser från mindre orter,   
alla olika, från c:a 1900 och framåt, stämpelvärde enligt   
Postal 1720,-. Mest bra kval.  700:-

2143A Samling förfil–bandmärken i album. Några bättre brev, och en   
del vackert stämplat Ringtyp i urvalshäfte. (100)  600:-

2144K Tio st trevliga tjänsteförsändelser samt en komplett serie   
Stockholmia 55 på två försändelser stpl STOCKHOLM PFFS   
5.7.55.  500:-

2145K Ca 60 försändelser 1850–modernt, bl.a. censurerat vykort   
till Wien 1951.  500:-

2146K Fyra assurerade brev till Berlin sända 1919–21 frankerade med   
Gustaf V i medaljong och i två fall med 1 öre Lilla Riksvapnet.   
Exempelvis 1 kr Medaljong + 1 öre. Alla med vackra vaxsigill.  500:-

2147K Lot 1866–1924. Tio bättre försändelser. Bra kval.  500:-
2148P Lot 39 brev 12 öre Ringtyp tandning 14 och 13. Två brev till   

Danmark ingår. Flera vackra brev och några tidiga nyanser på   
tandning 14. Ngt blandad kval.  500:-

2149P Liten lot förfilateli–1920-tal. Bl.a. förklaring från 1811,   
tidningsstämpel, rakstpl Upsala, expressbrev från 1921,   
några gamla vykort. (24)  500:-

2150P Samling 1968. Stockholm (nst 60), 72 listpostanvisningar   
från 28 olika postanstalter, många olika littera, alla frankerade   
med Tre Kronor 1:40. Mest bra kval.  500:-

2151P Samling Västmanland, 36 försändelser från mindre orter,   
1880-talet och framåt, stämpelvärde enligt Postal 1180,-.   
Mest bra kval.  500:-

2152A 64 brev 1920–70-tal. Några rek och pfsk med Tre Kronor. M8   
på svarsbrev med en nära klippt marginal. Ass med två ex   
5 kr grön tonat papper, tyvärr saknas en bit av ena märket.  500:-

2153A Ca 140 försändelser 12 öre Vapen–ca 1950, bl.a. en del pfsk   
Tre Kronor, en censur Medaljong, ass, pfsk 1920-tal, m.m.  500:-

2154A Litet album med ett femtiotal försändelser, t.ex. vykort   
Oscarstid, Oscarsbrev till England, m.m. Ett trettiotal brev   
till Sverige bl.a. engelsk censur.  500:-

2155A Samling/parti förfilateli–bandmärken i album. Några obeställbara,   
lösen, vackra, etc. Även helsaker. Mest bra kval. (90)  500:-

2156A 1920–80-tal i album. Ett femtiotal försändelser med bl.a. två äldre   
flyg, FDC, militärbrev, m.m. Mest bra kval.  500:-

2157L SVARSLÖSEN. Parti stämplad och obeg. brev med svarslösen och   
en del ostämplde märken. Mest Det Bästa.  500:-

2158L Drygt 100 lösenförsändelser, äldre–nyare.  500:-
2159L Pärm bl.a. flera pfsk/trycksaker med Profil höger, militärbrev/  

-kort mest obeg, lite beg. äldre helsaker, ett femtiotal vykort   
Oscar II–1920-tal topografi och annat.  500:-

2160L Drygt 200 försändelser 1930–80-tal, bl.a. specialstämplar,   
nyare rekbrev, firmavinjetter, m.m.  500:-

2161L Drygt 200 försändelser Oscar–1970-tal bl.a. nyare rek.   
firmavinjetter, stämplar, m.m.  500:-
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2162P Samling Uppland, 33 försändelser från mindre orter,   
1880-talet och framåt, stämpelvärde enligt Postal 1090,-.   
Mest bra kval.  450:-

2163K Tre vykort sända till: Wien 1899, Praag 1907 och Budapest   
1907 med norsk järnvägsstämpel (motiv från Bergfors station   
med två Ma-lok (Malmbanan)), dessutom en helsak 1886 till   
Österrike–Ungern.  400:-

2164P Samling Småland, 40 försändelser från mindre orter, alla   
olika, från 1880-talet och framåt, stämpelvärde enligt   
Postal 980,-. Mest bra kval.  400:-

2165A Samling 1893–1983. Västerbotten (13), Norrbotten (9) och   
Lappland (19), 41 försändelser från mindre orter (16 POB   
ingår), stämpelvärde enligt Postal 945,-. Mest bra kval.  400:-

2166L Drygt 200 helsaker/vykort/brev, bl.a. drygt 20 pfsk med   
65 öre Tre Kronor och 2×30 öre Gustaf VI Adolf stpl   
Sollebrunn. Ca 1910–40-tal.  400:-

2167P SVEN HEDIN (1865–1952). Upptäcktsresande och författare.   
Korrespondens (brevkuvert) till Sven Hedin, bl.a. från   
Tyskland (15), Kina (inrikes) (6).  400:-

2168K Fyra brev 1913–22 varav två postförskott, ett rek samt ett rek +   
express.  350:-

2169A Samling 1879–1958. Dalarna, 37 försändelser från mindre orter,   
i album med plastfickor, stämpelvärde enligt Postal 805,-.   
Mest bra kval.  350:-

2170P Parti vapentyp–1960-tal i plastficka. Ngt blandad kval. (100)  300:-
2171P Samling Dalarna, åtta värdebrev från mindre orter, alla med   

Oskarsfrankering. Mest bra kval.  300:-
2172L Kartong med äldre och modernare sorgbrev. Mest bra kval.  300:-
2173K Elva försändelser till Schweiz mest 1940-tal varav fyra med   

censur.  250:-
2174P Samling Hälsingland, sju värdebrev från mindre orter, alla   

med Oskarsfrankering. Mest bra kval.  250:-
2175P Samling Gästrikland, sex värdebrev från mindre orter, alla   

med Oskarsfrankering. Mest bra kval.  250:-
2176P Samling Jämtland, 32 försändelser från mindre orter,   

1880-talet och framåt, stämpelvärde enligt Postal 620,-.   
Mest bra kval.  250:-

2177K Lot fyra förfilbrev, sex framsidor F 21 samt även 21   
brevframsidor England frankerade 1875–82 till Sverige.  200:-

2178K Gotland. Fyra trevliga brev inkl. 12 öre Vapen, stpl Klinte-  
hamn 1863, F 32 Burgsvik 1877, 2×10 öre Medaljong WISBY   
till Chicago samt ett rekbrev från Slite till Hamburg 1938.  200:-

2179P 21 brev/FDC 1930–50-tal, bl.a. två st FDC 1.7.36, några   
pfsk, rek, ass, lösen.  200:-

2180A Samling kurir- och diplomatpost, 50 internationella   
försändelser med anknytning till Sverige. Mest bra kval.  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

2181L Parti ett par hundra militärbrev, brevkort, svarsbrev, m.m,   
postat och opostat.  800:-

2182A Samling i album med fickor. Militärbrev och dito kort,   
tjänstebrevkort och mer än 70 st stämplade frimärken och   
svarsmärken, m.m.  300:-

2183K 33 brev med militärmärken varav fyra ex M2 svarspost.  200:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

2184A Samling ostämplade helsaker i tre pärmar, bl.a. Fk15, kB14,   
41, bKe25, 33 A-T, bKd1–38. F ca 12.000 enl. inl.  1.400:-

2185P Samling 1872–1922 på blad. Mest obeg. frankokuvert, kortbrev   
och brevkort inkl. tjänste och militär. Bra innehåll med många   
bättre. Bra kval.  1.000:-

2186K Lot använda 1870-tal–1930-tal. Inkl. tilläggsfrankeringar,   
Schröderkort, etc. Ngt blandad kval. (30)  500:-

2187P Lot mest 1880-tal–1920-tal. Bland annat två tioöres franko-  
kuvert med oscars/siffertypsfrankering till Tyskland. Mest   
använda helsaker men även några oanvända. Ngt blandad   
kval. (50)  500:-

2188K Fyra helsaker ca 1895–1910 med privata reklamtryck på valör-  
sidan, från Eslöf, Malmö och Norrköping.  400:-

2189K Fem svarskort bKd 25, med svensk tilläggsfrankering 5 eller   
10 öre, sända från utlandet till Stockholm, stpl i avsändar-  
landet. Ovanligt. Mest bra kval.  350:-

2190K Fem svarskort bKd 25, med svensk tilläggsfrankering 5 eller   
10 öre, sända från Ryssland till Stockholm, stpl i avsändar-  
landet. Ovanligt. Mest bra kval.  350:-

2191K Fem svarskort bKd 25, med svensk tilläggsfrankering 5 eller   
10 öre (ett även rysk tilläggsfrankering 15 kop), sända från   
Ryssland till Stockholm, stpl i avsändarlandet. Ovanligt.   
Mest bra kval.  350:-

2192P Postsakskort nr 10B×1, 14×5, begagnade. F 2560.  200:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

(Se också objekt 4376–4380 / See also lot 4376–4380)
2193 ”Titanic der gesunkene Oceandampfer”. (Postkartenverlag   

Brüder Kohn Wien I). Sv/v kort (hörnveck) stämplat BERLIN W   
24.4.12 och sänt till Stockholm. Titanic förliste den 14 april   
1912! Sällsynt och eftersökt. (Foto)  1.400:-

2194 Sedelkort med statsmotiv från Halmstad. Ovanligt och   
eftersökt. God kvalitet. Kortet är lösenbelagt med 10 öre då   
frankering saknas. (Foto)  250:-

2195K Två vykort: ”No 22 Kungl. Värmlands reg:te.” stämplat   
Karlstad 2.1.1900 resp. Norge Tretten - Jernbanestation,   
stämplat Tretten 19.VII.03, ank stpl Mariestad 20.7.1903.  250:-

2196K Vikarbyns Järnvägsstation c:a 1920, med folkliv och ångtåg,   
gott skick.  200:-

2197K 54 10 öre röd på ”Helsingborgs-bref”, utvikningsbart   
 med tre vyer, stpl PKXP.No 32 18.9.1901. Ovanligt +   
 vykort med Kronprinsessan Lovisas Vårdanstalt och   
 bazar-stämpel 1901.  200:-

2198 52 Oscar 5 öre på vykort från Stockholm 2 1900, klar   
 och vacker sidostpl ”UR BREFLÅDA”. God kval.  250:-

2199A JENNY NYSTRÖM, mest äldre jul- och nyårskort i bra kvalitet   
i brefkortsalbum. (96)  2.000:-

2200A JENNY NYSTRÖM, mest äldre påsk- och genrekort i bra kvalitet   
i brefkortsalbum. (96)  2.000:-

2201A JENNY NYSTRÖM, mest jul- och nyårskort från 1920–40-tal i   
bra kvalitet i brefkortsalbum. (100)  1.200:-

2202L Topografi. Ca 500 olika svart-vita gamla formatet.  1.200:-
2203A JENNY NYSTRÖM, mest äldre nyårskort i bra kvalitet i   

brefkortsalbum. (56)  1.000:-
2204A JENNY NYSTRÖM, småkort i varierande ålder samt ett något   

skadat äggkort i pärm. (237)  1.000:-
2205L Skokartong med svensk topografi, bl.a. Västergötland, mest i   

gamla formatet inkl. många äldre. (500)  1.000:-
2206A Pärm med 280 st helg- och gratulationskort i det lilla och   

minsta formatet, alla signerade.  800:-
2207A Brefkortsalbum med mest signerade äldre kort. Bra kval. (246)  750:-
2208A JENNY NYSTRÖM, bl.a. många äldre kort i bra kvalitet, i   

brefkortsalbum. (52)  750:-
2209A Samling 232 st olika, mest helg och gratulation, från ca 1900–10.  700:-
2210A Topografi äldre och nyare, gamla formatet, 228 olika färg.  700:-
2211A FARTYG. Samling 200 st olika äldre–nyare, svenskt och utländskt.  700:-
2212A Ca 300 svartvita topografiska kort av det mindre formatet.  650:-
2213A Brefkortsalbum med signerade kort, Signe Aspelin (88), Adèle   

Söderberg (59), m.m. (187)  600:-
2214A Två brefkortsalbum med mest äldre helg- och genrekort. (297)  600:-
2215L Ca 400 olika, gamla formatet, färg, äldre–nyare, diverse motiv.  600:-
2216A 189 st olika kort från Svenska Pressbyrån. Både svartvita   

och färgade i det lilla samt det större formatet.  550:-
2217A Pärm med 210 mestadels moderna färgkort med spårvagnar,   

bilar, bussar, motorcyklar etc. Även något utländskt.  500:-

2193
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2218A Parti äldre handräckningskort, även några utländska.  500:-
2219A 125 st privattillverkade vykort med olika motiv.  500:-
2220A Pärm med 133 st svartvita eller färgade kort från Öland,   

alla i det gamla formatet, samt fem souvenirfoldrar.  500:-
2221A Ca 200 småkort, äldre, tecknade.  500:-
2222A Ca 200 småkort, äldre, tecknade.  500:-
2223A Kyrkor. Ca 170 st, gammalt–nytt.  500:-
2224A Skådespelare. Drygt 100 st, tidigt 1900-tal, även utländska.  500:-
2225A Drygt 200 tecknade, många med samma motiv.  500:-
2226A KALMAR. 148 st olika + tre foldrar äldre–nyare.  500:-
2227A Ca 100 st, tecknat + lite topografi Oscar–1940 tal, gamla formatet.  500:-
2228L 140 st olika topografi, gamla formatet, svart-vita.  500:-
2229L Samling kyrkor, c:a 400 svart-vita (mest) kort i gamla lilla   

formatet, Många interiörer. Bra kval.  500:-
2230L Ca 100 st, mest topografi Oscar II–1940-tal, lite gratulation   

och annat.  500:-
2231L Drygt 200 st, mest äldre, topografi, även europeiska.  500:-
2232L Ca 200 topografi, mest nya formatet. Ett par bättre gamla.   

Några utland t.ex. Norge.  500:-
2233P Parti med 120 st äldre och nyare kort från Malmö, alla   

svartvita eller färgade i det lilla formatet.  400:-
2234A Samling skådespelare, äldre och nyare svenska och utländska   

kort med skådespelare samt teater- och filmscener, 200 olika   
i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  400:-

2235A KÄTHE NORBERG. 100 st olika äldre–nyare.  400:-
2236A UTSTÄLLNINGAR, Ca 120 olika, även en del utland.  400:-
2237A HELSINGBORG. 165 st olika äldre–nyare.  400:-
2238A LOKOMOTIV. 127 st olika svenskt och utländskt.  400:-
2239A Parti mest svenska vykort och brev, mest äldre, olika motiv   

men mänga fina båtar, totalt ca 50 objekt. Mest bra kval.  400:-
2240L Parti DALARNA, ca 180 vykort i gamla formatet, beg./obeg.  400:-
2241K Parti Oscar–modernt. SPÅRVAGNAR, 69 st Stockholmskort.   

Beg/obeg.  350:-
2242A Parti 86 topografiska kort, därav två i gamla formatet. Mest   

bra kval.  350:-
2243A Omkring 150 kort, topografi, gamla lilla formatet, bl.a. några   

litet bättre. Mest bra kval.  350:-
2244A Brefkortsalbum med över 80 kort, mest tecknat, romantik och   

barnmotiv. Mest bra kval.  350:-
2245A Parti topografi, ca 150 äldre eller nyare kort. Mest bra kval.  350:-
2246L Parti om 124 vykort från STOCKHOLM, alla från Nordisk Konst-  

förlaget, mest obeg. men även beg.  350:-
2247A Samling topografi, småformat i färg, mest 1940–60 i plastficks-  

album. Mest bra kval. (250)  300:-
2248A Parti i album. Kungahus, svenska och utländska, album med   

c:a 150 olika kort. Bra kval.  300:-
2249L Samling om ca 500 olika färgade Göteborgskort i det större   

formatet.  300:-
2250P Sex st fina topografiska Oscar–1923 + JACE nr. 58 + frimärks-  

kort Bosnien + 21 st småformat.  200:-
2251A Parti blandade motiv, över 60 äldre och nyare kort, även en   

del utländskt, flera bättre. Bra kval.  200:-
2252L Parti 1930–50. Tecknade hälsnings- och gratulationkort i   

minsta formatet 7×10 cm, många signerade. Mest bra kval.  200:-
2253L Parti 1930–50. Tecknade hälsnings- och gratulationkort i   

minsta formatet 7×10 cm, många signerade. Mest bra kval.  200:-
2254L Parti mest svenska kort, äldre och nyare, de nyare mest   

reklamkort för alkoholhaltiga drycker. Mest bra kval.  200:-
2255L Samling om ca 100 tecknade kort, en del i gamla mindre   

formatet men mest i minsta, många signerade. Mest bra kval.  200:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
2256A Mycket tjockt A4-album hela världen jul, välgörenhet och   

mycket annat, gammalt–modernt.  600:-
2257A Äldre–modernt i album och kuvert. Mest bra kval.  300:-
2258P Post med 42 stämpelmärken, mest moderna samt 26 st   

brevmärken från bl.a. utställningar.  250:-
2259 Lot om elva st gamla etiketter bl.a.  Nationella   

skidtäflingarne Sundsvall 1908, enkel punschstämpel 60 öre,   
sex olika förseglingsoblater.  200:-

Kilovara / Kiloware
2260L Två förseglade kilovaror 1951.  1.500:-
2261L Oöppnad posten kilovara 1954.  400:-
2262L Parti brevklipp 1930- till 1990-talet, drygt 400 g. Mest bra kval.  300:-
2263P AC-län. Drygt 300 frimärken på fem Visirblad, ca 1900 och framåt.  350:-

Onsdagen den 25 augusti, tidigast kl. 19:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
2264 Nätt litet brevomslag med stämpel HAMMERFEST 13.11.1851   

sänt till Tromsö, med notering ”portofri”. Stämpeln värderad till   
1200 i Facit.  300:-

2265K Handling från 1796 med dekorativ charta sigillata-stämpel   
”No.4. Fire Tyve Skilling”  200:-

Norge, singlar / Norway, single items
2266 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Praktexemplar    

 med streckstämpel med elva streck. Vackert    
 och tilltalande exemplar. (Foto)   800:-

2267 14 1867 Vapentyp 4 skilling blå. Lyxstämpel    
 STÖREN 9.6 1868. (Foto)   500:-

2268 14 1867 Vapentyp 4 skilling blå. Lyxstämpel    
 VANELVEN 10.6.1868. (Foto)   250:-

2269 24 1877 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin,    
 ordinär siffra i ovalbandet. LYX-stämplat    
 CHRA IE BYP 25.8.81. (Foto)   300:-

2270 57 1894 Posthorn 10 øre tn 14½ × 12½, rosa.    
 Perfekt centrering. Regummerat.   500:-

2271 73, 74 1899 Posthorn 1 øre och. 2 øre tn 14½ × 13½,    
 gråbrun på fint vykort ”Nordkap. Midnatsol”,    
 gummistämpel Spitzbergen Smeerenburg och    
 Spitzbergen Ost-Kuste 30.VII.07. 1-öresmärket    
 stämplat Tronhjem 9.8.1907, sänt till Österrike.   500:-

2272 74, 75 1899 Posthorn 2 øre tn 14½ × 13½, gråbrun i    
 par och 3 øre gul i par på vykort med vackra    
 stämplar TRONDHEIM 24 X 01 till Paris,    
 Frankrike. (Foto)   300:-

2273 76 1898 Posthorn 10 øre tn 14½ × 13½, karmin på    
 vackert färg-vykort från Greenharbour Eisfjord    
 Spitzbergen, 10 öres Polar-Post-märke, svarta    
 gummistämplar Spitzbergen Smeerenburg.    
 Kortet poststämplat HAMMERFEST 22.VII.06,    
 sänt till Sverige.   700:-

2274 77 1898 Posthorn 10 øre tn 14½ × 13½, karmin på    
 vykort (”slitet”) med ”Hvalskytter ved Kanonen”,    
 10 öres Polar-Post-märke, blå gummistämplar    
 Nördliches Eismeer 80° Nordbreite. Kortet    
 poststämplat HAMMERFEST 21.VIII.04,    
 sänt till Tyskland.   700:-

2275 98, 141 Zeppelinbrev sänt till Brasilien stämplat    
 OSLO 23 IV 32 med röd Graf Zeppelin stämpel    
 på framsidan och mottagningsstämpel på    
 baksidan (suddig). Även försett med en blå    
 PAR AVION etikett. Brevet är ovanligt, men    
 vikt och något smutsigt. (Foto)   500:-

2276 141 1927 Lejontyp II 30 øre blå stämplat BERGEN    
 30.IX.31 på brev till Bristol, UK. Brevet har    
 gått med Wilson-Ellsworths transatlantiska    
 ubåtsexpedition 1931. Ovanligt. (Foto)   300:-

2277 264 1941 Norska legionen 20+80 øre röd, två ex.   300:-

2272 2275
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2278 277 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn.    
 God centr. Stämplat 28 IV 42. F 5000 (Foto)   1.000:-

2280 356-66 1947 Postverket 300 år SET. Fyrblock, med    
 variant 362v - H i hatten. F 350   300:-

2281 356-66 1947 Postverket 300 år SET (11). Fyrblock. F 1400   250:-
2282 HA7R Automathäfte, Norgeskatalogen nr AH7IAv1. 5    

 och 20 öre i fyrblock i häfte med grön text samt    
 violett stämpel ”Fosforescerende papir”. Något    
 rök- och fuktskadat. Svårt häfte.   300:-

2283  Vykort, Nordcap, dekorativt kort sänt till    
 Frankrike frankerat med två 5 öre posthorn.    
 Skeppsstämpel ”KONG HARALD 16 JUL 92” på    
 framsidan. Vertikalt veck och ett hörnveck,    
 trots detta ett ovanligt tidigt kort! (Foto)   600:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2284K 372 FDC, 1949 Lejontyp 25 på 20 øre röd på brev till   

 Sverige stämplat TØNSBERG 15.3.49. Litet riss i   
 kuvertet (ca 1 cm). F 1200  300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2285P Samling/parti 1870-tal–1960-tal i insticksbok. Bättre    

märken ingår, bl.a. två serier Nordkap I stpl, F 93–95    
stpl, ett hundratal posthornsmärken mest stpl men    
även x ogenomgånget. Ngt blandad kval. (500)  // 4.000:-

2286A Parti mest 1940–90-tal i tjock pärm (enstaka )    
inkl. en del bättre märken och ett 70-tal häften, etc.    
Nom ca 6600.   3.000:-

2287A Samling 1856–1985. Bra klassisk del med bl.a. 27    
skillingar och en hel del Posthorn. Katalogvärde    
enligt inlämnaren c:a 30000,- SEK. Mest bra kval.  // 2.500:-

2288P Samling 1855–1955 på blad utan fickor. 18 st    
skillingar, Oscar II komplett. Haakon små pärlor    
1.50  och stpl, 2 kr stora pärlor . Välfylld från    
1910, blandat /, ibland både och. Delvis blandad,    
men mest bra kval. F 19000  / 2.000:-

2289A Äldre samling i insticksbok med bl.a. alla skillingar,    
posthornsmärken, flera i olika nyanser. Kvaliteten    
dock blandad.  / 1.500:-

2290 Trevlig klassisk lot inkl. två st nr 1 och tio andra    
skillingar, Nordkap I komplett, etc. Ngt blandad kval.    
(21)   1.400:-

2291P Samling ca 1946–63, en del bättre t.ex. Lejon 55, 80 öre,    
Haakon komplett inkl. högvalörer, Postverket,    
Nordkap IV. (275)   1.400:-

2292A Samling 1855–1980-tal i Visiralbum. Ett trettiotal    
skillingar i mycket blandad kvalitet, små pärlor    
komplett x, Nordkap I komplett, etc. Blandad kval.    
(1000)  // 1.200:-

2293L Samling/parti 1989–2003 i Postens foldrar, nom ca    
2800.   1.200:-

2294A Samling 1877–1963 på blad utan fickor. (475)   800:-
2295A 1900–80 i Visiralbum. Dubbletter, inkl. en del    

bättre, modernt xx och block, etc. Mest bra kval.    
(2.000)  // 800:-

2296P Samling 1877–1941 på blad. Skapligt avsnitt posthorn    
med en del nyanser inkl. två F 28 och 1925 Isbjörnar    
komplett. Mest god kval. (250)   700:-

2297A Samling 1856–1969 i album. Elva skillingar, Isbjörn    
1925 komplett . Från 1937 både  och stpl. F enl.    
inlämnaren 8900, allt räknat. Ngt blandad kval.  / 700:-

2298 Liten lot med div. V-påtryck, Haakon profil vänster    
komplett, Olav komplett med högvalörer, vanligt papper.   600:-

2299P Samling 1856–1990 på blad. Bra grund, med bl.a.    
några bättre serier 1920–30-tal, helt övervägande    
stämplat.  / 600:-

2300A Samling 1856–2000 i visiralbum med dubbletter, bl.a.    
en 1920–30-tal. Stpl Lykkebrev serie B en del.   600:-

2301A 1875–1981 i album. Inkl. F 130–33, 151–57, 163–71.    
Också bättre 1950-tal, etc. Mest bra kval. (500)  / 600:-

2302P Parti 1856–1964 på blad utan fickor. Bl.a. 13 st    
skillingar i mycket blandad kvalitet, 2 kr Oscar II,    
Svalbard 1925 komplett, Nansen 1935. (500)  / 500:-

2303A Samling 1910–99 i Visiralbum. Bra grund, med    
Nordkap I . Flera sidor dubbletter.   500:-

2304A Parti. Även några ovanliga essayer. Mest bra kval.   500:-
2305A Samling 1886–1986 i insticksbok. Med 240 kompletta    

serier + ett antal okompletta. Mest bra kval.   400:-
2306 1937—. Alla olika, t.ex. F 234, 236, 253–54, 398,    

436, 459–60. Bra kval. F 2.740 SEK (19)   300:-
2307L /FDC parti ca 1970–76 med exempelvis Tjänste 5.00    

kr ljust rödlila i par .   300:-
2308 13 märken/par med prakt-/LYX-stämplar 1937–47.   200:-
2309P Samling ca 1905–54 på blad. Komplett(?) samling    

helgmärken mot tuberkulos, de två första med    
porträtt av drottning Maud, totalt 49 olika, verkar    
ovanligt... Bra kval.   200:-

2310L Årssatser. 31 årssatser 1972–2002. Nom ca 3400.   1.600:-
2311A Häften. Ask med automathäften HA4-15 i bra    

spridning, t.ex. alla HA14. F drygt 16000.   2.400:-
2312L Häften. Samling 1941–2000-tal i tre pärmar inkl.    

flera bättre, nom ca 2700+ en del stämplade. Även    
pärm med ett 80-tal häften övriga länder mest Finland.   1.300:-

2313A Häften. Ask med häften 1990–2000-tal, nom ca 2300.   1.100:-
2314A Häften 1970-tal–2008 i fint album med fickor. Nominal    

ca 3.700 NOK. Bra kval.   1.000:-
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2315K FDC. Sju postalt gångna FDC från 1944–47, bl.a.    
Postverket 300 år. Alla skickade till Sverige (F 324–31,    
341–43, 356–68), flera brev med dubbla serier. F 1700   500:-

2316A Brev. Försändelser från Jan Mayen och Svalbard från    
1970-talet. Mest från expeditioner. Monterat på    
utställningsblad med text.   1.200:-

2317P Brev. Lot med tolv försändelser till Sverige mellan    
1933-1946, däribland nio med censur och ett FDC Oslo    
20.5.44. Nio försändelser från Island till Sverige    
1944-1958 medföljer.   500:-

2318A Brev. 177 utställningskort 1987–2007.   300:-
2319 Vykort, Fyra vykort från Spitsbergen, tre ofrankerade    

varav en från 1900-talets början. Ett skickat till England    
1938 med sidostämpel Kings Bay.   350:-

2320P Vykort, Panoramakort (28×9 cm) över Kirkenes.    
Obegagnat, tidigt 1900-tal, mycket god kvalitet.   250:-

2321A Vykort. Topografi, 138 st gammalt–1970-tal, mest nya    
formatet.   800:-

2322A Vykort. 150 st topografi gammalt–1970-tal, mest nya    
formatet.   800:-

2323A Vykort. Samling 100 olika: 24 st Oslo, 26 st Bergen,    
20 st Trondheim, 28 st diverse. Obegagnade, 1920-tal.    
Fint gammalt album.   500:-

2324A Vykort parti. Omkring 50 kort, mest moderna,    
topografiska och tecknade. Mest bra kval.   350:-

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
2325 Brev med innehåll från HELSINGØR 2.9.1850 till Bordeaux,   

Frankrike. Tvåradig rakstämpel ”DANEMARCK PAR   
HAMBOURG”. (Foto)  300:-

2326 Fyra förfilatelistiska brev med innehåll mellan 1806–36 från   
Haderslev till Nordborg eller Sønderborg (tre av breven med   
små påklistrade lappar).  250:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2327P 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Fem ex    

 i nyanser och med olika stämplar inkl. två stumma    
 stämplar och tre olika nummerstämplar. Även    
 ett ex på brev (arkivveck).   900:-

2328 6c 1857 Skilling 16S. gråviolett. Vackert ex. (Foto)   400:-
2329 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun    

 på fräscht brev från SCHLESVIG 17.10.1860,    
 nr stämpel ”66” till Rendsberg (Rendsburg).   250:-

2330P 31×2, 34×7   8 øre karminrosa/ljusgrå i par och sju ex    
 (inkl. par och trestrip) 20 øre grå/karmin på    
 rekbrev till London. Makulerat med tvårings-   
 stämpel. Något medfaret kuvert, men ovanlig    
 hög portosats! (Foto)   1.400:-

2331K 38 1895 Örevalörer tn 12¾ 3 øre grå/blå på roligt    
 brev 1900, postat på färja till Sverige, franke-   
 rat med ytterligare två svenska tvåfärgade 1 öre.    
 På brevet dessutom danskt fraktmärke    
 Odsherreds Jernbane 20 øre stämplat med järn-   
 vägens stämpel samt bundet av svensk FRÅN    
 DANMARK-stämpel. Frimärkena stämplade    
 PKXP N:o 2 B. Adr. till Österrike. (Foto)   400:-

2332K 38-45 1875-95 Tvåfärgad typ örevalörer tn 12¾ över-   
 komplett (42). Flera olika nyanser av de flesta    
 valörer, några prakt och 14 omvända ramar (45).    
 (Foto)   500:-

2333K 40 1895 Örevalörer tn 12¾ 8 øre röd/grå. Trevligt    
 brev sänt till Isafördur, Island. Transitstämpel    
 REYKJAVIK på baksidan och BAER på fram-   
 sidan. Nedre höger hörn på kuvertet saknas, men   
 av liten betydelse. Ett ovanligt och tilltalande    
 objekt! (Foto)   800:-

2334P 101, 110bTB   1933 Våglinjer 5 och 10 øre orange type II    
 tête-bêche i var sitt halvark. F 11200   1.000:-

2335 246-55 1930 Christian X 60 år SET (10). F 1800   300:-
2336 267, 269-70   1935 H C Andersen 5, 10 och 15 øre i    

 fyrblock. F 2080   250:-
2337 278-80 1937 Dybbøl-Mølle SET (3). Block H1-3.   250:-
2338L 284 1937 25-årsjubileet som regent 30 øre. Över-   

 föringsrulle i gulmetall med kontramatris,    
 monterad som bordsprydnad. Ovanligt föremål.    
 (Foto)  () 350:-

2339 285 1938 Frihetsmonumentet 15 øre röd på kort med    
 stor specialvinjett från ”DANSK NORDOST-   
 GRØNLANDS EKSPEDITION 1938-39”.    
 Sällsynt Arktiskort.   350:-

2340  Diverse, Sparmärke, Ferie 25 øre blå, fräscht    
 sexblock, motiv: landsväg med väderkvarn och    
 cykel, mycket ovanligt märke. (Foto)   250:-

Danmark, FDC / Denmark, First Day Covers
2341K 425b FDC, Lilla riksvapnet 25 kr på illustrerat FDC   

 29.1.69.  300:-
2342K 425b FDC, Lilla riksvapnet 25 kr på FDC 29.1.69.  200:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2343A Samling 1851–1976 i Lindner-album med fickor. Inleds    

med 21 skillingar i blandad kvalitet (mest stpl),    
därefter välbesatt med exempelvis båda Posthusen    
stpl, 1925 års luftpostserie x, etc. Ngt blandad    
kval. (500)  // 4.500:-

2344L Parti 1904–65. 15 urvalshäften med en del bättre    
märken. Bra kval. (2000)   4.500:-

2345A Samling 1851–1996 i Leuchtturm-album med    
egenmonterade svarta klämfickor. Välfylld bättre    
grundsamling som inleds med 15 skillingar, båda    
posthusen, 1925 års luftpost (10. 50 öre och 1 Kr).    
Ngt blandad kval. (1000)   4.000:-

2346A Samling 1851–1990-tal i Visiralbum. Exempelvis båda    
posthusen (en stpl Thorshavn), F 177–80, etc. Även    
Färöarna, Grönland och DVI. Besiktiga! Blandad kval.    
(1000)  // 3.000:-

2347L 1950-tal–modernt i kartong. Mycket modernt. Nominal    
5.400 DKK. Även en del stpl. Bra kval.  / 3.000:-

2348P Samling 4 RBS–1974 på blad. 14 st skillingar varav    
två st 4 RBS, tvåfärgade örevalörer komplett, 50 öre    
Christian IX, 10 kr Christian X. Från ca 1913    
blandat  och stämplat. Ett fåtal  t.ex. påtryck    
1918 vm kors komplett. Portomärken komplett, tidning    
komplett utom 38 öre, m.m. Mest god kval.  / 2.400:-

2349K Parti 1854–1980. Tre urvalshäften med en bättre    
märken, bl.a. 36 skillingar. Ngt blandad kval. (450)   2.200:-

2350K Parti 1851–1970. Fem urvalshäften med en del bättre,    
bl.a. 34 skillingmärken. Mest god kval. (750)   2.200:-

2351A Samling 4 RBS–1975 i Leuchtturm-album utan fickor.    
23 st skillingar, Christian IX 1904 komplett, 27 öre    
och 10 kr Christian X, avisporto komplett utom Ti18    
och mycket annat. F enligt inl. 26700. Blandad kval.   2.000:-

2352A Samling ca 1950-99 inkl. dubbl, nom ca 2800. Även en    
del äldre / oräknat.   1.900:-

2353K Parti 1851–1960. Fyra urvalshäften med en del lite bättre    
märken, t.ex. F 2, några par med reklammärken. Bra kval.    
(600)   1.800:-

2354A TVÅFÄRGADE tandn. 12¾, dubblettparti 3 öre × 85,    
4 öre × 900, 8 öre × 670, 12 öre × 59, 16 öre × 90,    
25 öre × 43, 50 öre × 29, 4/8 öre × 29. Omvända ramar?    
Vm-varianter?   1.800:-

2355L Parti 1924–65. Fyrblock i 14 urvalshäften, några    
bättre bl.a. Postverket 1924. Bra kval. (650)  / 1.800:-

2356P Samling 1854–1956 på blad. Bl.a. F 3, 8, 21, 30, 37,    
52, 67, 120, 144, 201–12. Luftpost 1925 komplett ,    
m.m. Delvis blandad, men mest bra kval. F 15000  / 1.500:-

2357 Bra liten lot i ngt blandad kvalitet, bl.a. båda    
Posthus och 4 skillingar (15).  Mest  1.200:-

2358P Samling 4 RBS–1955 på blad. Tolv st skillingar,    
flera Christian X, Posten 1924, Cancer 1929, m.m.    
Blandad kval.   1.200:-

2359A Samling FRAMA-etiketter i album. Nom ca 1300 DKK    
samt många lyxstämplade exemplar.  / 1.200:-

2360P Samling 4 RBS–1965 på blad utan fickor. Bl.a. 18 st    
skillingar i mycket blandad kvalitet, 5 kr Posthuset    
vm kors, 27 öre Christian X. (400)  / 1.000:-

2361A Samling 4 RBS–1982 i album utan fickor. Ett par bättre    
t.ex. Postverket komplett, 27 öre Christian X , även    
lite Grönland t.ex. Olika Motiv , Thule .  / 900:-

2340
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2362P Parti på instickskort. Postfärjemärken PF4, 8, 11–15,    
18, 20–22 + div. ex 26–48 i varierande antal. Bra    
kval. (650)  // 800:-

2363L Blandat. Parti äldre och modernare brev, vykort,    
frimärken, foldrar, m.m. Även något från Island, etc.   800:-

2364A Dubblettlot 4 RBS–1990-tal på A4-blad. Bl.a. 16 st    
skillingar, 27 øre Christian X.   700:-

2365P Parti bättre serier och märken, även två försändelser    
samt ett häfte Dybbøl Mølle. Mest bra kval.  / 600:-

2366A Samling 1875–2004 i Visiralbum. En del dubbletter.    
Bl.a. Posthuset vm krona, 10 kr Christian X, ett par    
reklamsammantryck.   600:-

2367 Liten lot 20 olika Christian X 1913, + fyra kompletta    
serier F 243–45, 262–66, 273–77, 281–84. F 3350   500:-

2368 17 skillingar, flera i olika nyanser. Något blandad    
kvalitet.   500:-

2369P Samling 1945–81 på blad. (425)   500:-
2370P Parti ca 1920–80. Mest nominalvara. Bra kval. (1000)  / 500:-
2371P Samling 4 RBS–1985 på blad. Bra grund med bl.a.    

Posten 1924, Luftpost 1934, Slesvig 1–14 på vackra    
klipp.   500:-

2372P Samling 1854–1970 på blad. Stämplat fram till ca    
1935 bl.a. 27 øre Christian X, Postverket 1924,    
PF16, 23–25. F enl. inl. ca 5000. Blandad kval.  / 500:-

2373A Grundsamling 1858–1981 i Stenderalbum. Fåtal bättre    
t.ex. Postverket 1924 (två serier).   500:-

2374A Insticksbok 1960–80-tal inkl. Grönland och Färöarna.   500:-
2375A Lot Christian X 1913–70-tal i två mindre insticksböcker,    

en del dubbletter.   500:-
2376A Samling 1864–1999 i Visiralbum. Bl.a. flera bättre    

Christian X, luftpost 1934. En del dubbletter.   500:-
2377A Dubblettparti tvåfärgade–1974 i visiralbum. Bl.a. en del    

Christian X 1913 t.ex. 27 öre.   500:-
2378A 1895–modernt i album. Inte många märken, men en del    

bättre Grönland och DVI. Mest bra kval.  / 500:-
2379A Samling 1864–1975. Mager i början, från 1950  och    

förefaller komplett. Mest bra kval.  / 400:-
2380A Årssatser. 16 olika 1974–99 + några övriga satser.    

Nom ca 1720.   1.200:-
2381L FDC samling/parti 1940-tal–2000. Mycket omfattande,    

i pärmar och två lådor, mycket bra variation men    
dubbletter förekommer, bl.a. stort antal med vinjetter,    
fyrblocks-FDC, många 1940–50-tal, etc., spännande    
för specialisten! Även liten ”rest”  arkdelar och    
brevkort. Cirka 20 kg.   1.800:-

2382A FDC. 48 FDC med bruksmärken 1962–82. AFA 3555 DKK.   900:-

2383P Brev lot 1860-tal–1940-tal. Åtskilliga 2-skillingsbrev flera    
med FP. Finns stämpelintresse, etc. Bör inspekteras!    
Blandad kval. (35)   3.500:-

2384K Helsaker. Åtta st bättre 1960-tal: DB120 obegagnad    
samt begagnad med stpl svarsdel, DB123 stpl +    
ostämplad svarsdel. KK74, 77–79, 81, alla begagnade.   200:-

Slesvig / Schleswig
2385K 1-3, 6-11   Provtryck, 1920 Lejon och landskap otandade    

 provtryck i marginalfyrblock. Mi € 1440. (Foto)  () 3.000:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2386K 16, 19×3, 21×2, 22   Rekbrev till USA frankerat med par    

 av 4 cent tvåfärgad och Vapentyp 1 cent i tre-   
 strip, två ex 5 cent och ett ex 8 cent. Stämplat    
 ST.THOMAS 7.1.1905. Intressant frankering!    
 (Foto)   1.500:-

2387P 49-56 1915 Christian X, sex kompl. serier (8), delvis i    
 strip, fin kvalitet överlag (några få märken med    
 typ ktt av mindre betydelse). F 4200   800:-

2388K  Brevkort Danmark 5 øre tilläggsfrankerat med    
 1+4 øre, sänt till Danska Västindien 1905.    
 Ovanlig destination!   250:-

2389K  Lot 1855–1915. En del bättre märken i urvalshäfte,    
 även en halvering på brev + ett vykort. Högt kat.-   
 värde. Bra kval. (108)  / 2.200:-

2390P  Samling på blad. 45 olika, första utgåvan    
 stämplad. Blandad kvalitet.  / 1.200:-

Färöarna / The Faroes
2391L  1975–2006 i tre album och 58 årssatser. Mest    

 bra kval. Cirka 10 kg.   1.200:-
2392A  Samling 1975–2005 i Leuchtturm SF-album,    

 komplett till 2003 inkl. flera häften. Även    
 en del Grönland, etc.   800:-

2393P  Samling 1975–95 på blad. 170 hörnfyrblock    
 (övre vänster och nedre höger hörn av varje    
 märke). Även en del lösa set. Bra kval.   500:-

2394A  Parti 1959–69 i Visiralbum. Kompletta    
 serier, mest i arkdelar, mycket högt katalog-   
 värde. Bra kval.  / 500:-

2395A  Samling ca 100 olika fyrblock med hörnmargi-   
 naler 1977–88. F 5640.   250:-

2396A  24 årssatser 1980–93. F 4340.   600:-
2397  Häften. 19 olika häften, hög nominal. F 2170.   300:-

ex 2385

2386
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2398  Häften. 19 olika häften. F 2170.   200:-
2399P  Brev samling 1974–75. Bunt brev med danska    

 frimärken och frankostämplar eller med    
 motsvarande färisk frankering, även ett post-   
 anvisningskvitto 1975 till Thorshavnadress,    
 eftersänt till Solna i Sverige och retursänt till    
 Thorshavn. Mest bra kval. (36)   200:-

Grönland / Greenland
2400 1-9 1938 Christian X och Isbjörn SET (9).    

 Fyrblock. F 3000   500:-
2401 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Komplett serie i    

 god kvalitet. F 1400 (Foto sid. 46)   300:-
2402 37-38 1956 Påtryck på isbjörn SET (2). Fyrblock.    

 med vänstermarginal med nummer. F 3300   400:-
2403K P2b Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun,    

 tresidigt, otandat ovan. Praktexemplar av    
 detta svåra märke (F 20000 för fyrsidigt    
 tandat märke) intyg (Befund) Hans Osper.    
 Mycket bra tandning och centrering.    
 Obetydligt naturligt gummiveck. (Foto)   4.000:-

2404 P3 IIC1 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå tryck 2 på    
 vitt papper fyrsidig tandning. Signerad Dr    
 Debo BPP. Perfekt centrering och distinkt    
 stämpel. Ojämn perforering, som så ofta med    
 denna utgåva. F 5500 (Foto)   1.400:-

2405K P4 Paket, 1915 Thiele II 1 øre olivgrön. Liten    
 lot med fyra märken, tryck II, III och IV    
 stpl samt en F 4 IIIv1 (snöboll) ostämplad    
 med fastsättare.   600:-

2406 P4 IV Paket, 1926 Thiele II 1 øre olivgrön tryck 4    
 på vitt papper och gummi. Lyxexemplar. (Foto)   500:-

2407 P4 IV Paket, 1926 Thiele II 1 øre olivgrön tryck 4    
 på vitt papper och gummi. Medelgod    
 centrering. F 1000   250:-

2408 P5B Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Vacker ex,    
 skuret nertill. Rest från albumsbladet på    
 baksidan. F 2400   200:-

2409 P6 I Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun tryck 1    
 på tjockt lätt tonat papper och med gulaktigt    
 gummi. Välcentrerat exemplar med del av    
 två stämplar. F 2000 (Foto)   500:-

2410 P8 IC1 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 1 på    
 vitt papper och med vitt gummi, fyrsid tn.    
 Mycket lätt fastsättarspår. Lyxexemplar! (Foto)   700:-

2411 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 øre rödviolett tryck 2 på    
 lätt tonat papper och med gulaktigt gummi,    
 fyrsid tn. Praktcentrering. Små pappersrester    
 från albumblad på baksidan. F 2400 (Foto)   500:-

2412 P9C3 Paket, 1915 Thiele II 20 øre röd efterperforerad    
 på två sidor (upptill och till vänster). Medelgod    
 centrering. F 2500 (Foto)   800:-

2413 P13 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 øre grönblå, nya    
 klichéer. Fyrblock. Prakt.   200:-

2414 P17 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre    
 violett. Fyra st praktex, minst en b-, c-nyans.   200:-

2415K 1-5, 7, 9   FDC, 1938 Christian X och Isbjörn, fint FDC    
 stämplat KØBENHAVN 1.12.38. (Foto)   700:-

2416P  Samling 1915–60-tal på blad. Exempelvis två    
 xx praktex av F 38 och sju stpl ex av    
 Amerikautgåvan, etc. Även tre av Färöarnas    
 provisorier 1940-41. Mest bra kval. (200)  Mest  1.500:-

2417A  Samling 1938–2000 i insticksbok. I stort sett    
 komplett (dock ej 10–27), inklusive block    
 och häften. F 13000 SEK   1.500:-

2418P  Samling 1938–85 på blad. Fr.o.m. 1957 oftast    
 med fyrblock och singelmärke.   1.000:-

2419A  1938–2006 i Leuchtturm-album med fickor.    
 Inkl. en del bättre 1940-tal–50-tal, senare    
 nästan komplett inkl. block. Bra kval.  / 1.000:-

2420P  Samling 1930-tal–79 på Leuchtturmblad. Bland    
 annat tre Pakkeporto i prakt/lyx-kvalitet.    
 Även Färöarna. Bra samling. God kval. (300)   900:-

2421A  59 olika tioblock 1972–82 med marginalnummer    
 + litet insticksalbum diverse, mest     
 1970–80-tal.   900:-

2422L  Brev parti 1950–2000-tal i kartong. Många    
 intressanta avstämplingar, expeditioner, flyg.   1.300:-

Iceland, single items / Island, singlar
2423 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    

 One missing perf and off-centered – but    
 unusually colourful. F 9500 (Photo)   900:-

2424 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Cancelled GRENJADARSTADUR 5/3 with    
 inverted date. A few irregular perfs, creased    
 corner perf. and minimal thin spot. Certificate    
 Nielsen - fine copy. F 9000 (Photo)   1.600:-

2425 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½.    
 Corner margin copy (most perfs separated) in    
 fresh colour and with excellent perforation.    
 Unusually good centering. Certificate    
 Nielsen - excellent copy! F 16000 (Photo)   4.000:-

2426 12d 1895 Aur values 10 aur red-carmine thick    
 paper perf 14 × 13½. Block of four in very    
 good centering. Partly reinforced with    
 hinges, but a magnificent item! (Photo)   3.200:-

2427 13 1876 Aur values 16 aur brown perf 14 × 13½.    
 Some rust spots on perf tips. F 1000   250:-

2429 17c 1891 Aur values 40 aur brown-lilac perf 14 × 13½    
 in fresh block of four. Fair centering. F 6500    
 (Photo)   1.000:-

2430 36 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small    
 letters perf 12¾. Signed Senf and certificate    
 Grønlund. F 7500 (Photo)   1.600:-

2431 51 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green perf 12¾,    
 black op. Fair centering, lightly used copy.    
 F 7500 (Photo)   2.000:-

2432 52 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey perf 12¾,    
 black op. Fair centering, lightly used copy.    
 F 9500 (Photo)   2.500:-

2433 57v3 1902 Surcharge “Í GILDI” 40 aur lilac perf 12¾,    
 black op. with inverted watermark. F 1800    
 (Photo)   400:-

2434 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). F 4500    
 (Photo)   500:-

2435 95 1918 Two Kings 6 aur grey wmk Cross. F 1100   250:-
2436 156 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown    

 close, unbroken lines, a short perf. F 7000    
 (Photo)   200:-

2437 161 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey.    
 Block of four. F 6000   400:-

2425 2426 2429
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2438K 162, 101, 98, 99, 100, 101, 105, 106, 158   1931 ”Zeppelin    
 1931” opt 30 aur green/red (pair and single),    
 1925 Surch on Christian IX 30 aur / 50 aur    
 violet-grey/grey, 1922 Surch on Christian IX    
 5 aur / 16 aur brown in strip of four and others    
 on registered cover from Reykjavik to Stock-   
 holm, Sweden. Green cachet ”ISLANDFAHRT    
 1931”. Correct rate 2,30 kr. Scarce with mixed    
 franking Zeppelin-stamps and regular stamps.    
 (Photo)   1.000:-

2439K 162-63 1931 ”Zeppelin 1931” opt 30 aur green/red and    
 1 Kr blue/brown (sheet-margin copy with number)    
 on registered picture post card (”Graf Zeppelin”    
 over Copenhagen) from Reykjavik to Copenhagen,    
 Denmark. Green cachet ”ISLANDFAHRT 1931”.    
 Correct rate 1,30 kr. (Photo)   800:-

2440K 162, 164 1931 ”Zeppelin 1931” opt 30 aur green/red    
 and 2 Kr green-grey/brown on registered    
 cover from Reykjavik to Linköping, Sweden.    
 Forwarded to Hove, England with additional    
 Swedish franking F 146A and 187. Green cachet    
 ”ISLANDFAHRT 1931”. Unusual. (Photo)   1.000:-

2441 189-93 1930 Air Mail SET (5). Nice set. F 1700   200:-
2442 204-09 1934 Air Mail SET (6) incl. F 206C1. F 1500   200:-
2443K 208-09 Solberg-flyget 1935. 1934 Air Mail 1 Kr brown,    

 2 Kr orange, Dynjandi and Hekla 10 aur blue in    
 strip of three on registered cover from Reykja-   
 vik to Sutton Coldfield, England. Green cachet    
 ”Solbergs-flug 1935 i ágúst 1935”. Norwegian    
 machine-cancellation ”BERGEN THOR    
 SOLBERGS FLYVNING....” on back. (Photo)   1.500:-

2444 248C1 1940 Fishes and Flag 25 aur red comb perf 14    
 × 13½. Scarce stamp in block of four. F 6400   400:-

2445 Tj6 Official, 1876 Coat-of-Arms 10 aur blue perf    
 14 × 13½. Block of eight (2×4) stamps. * in Facit.    
 Partly separated, reinforced.  500:-

2446 Tj8b Official, 1881 Coat-of-Arms 20 aur green thin    
 paper perf 14 × 13½. Fresh copy of a scarce    
 shade. F 800   250:-

2447 Tj21bv1 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02–’03 3 aur    
 olivish yellow-orange perf 12¾ inverted overprint.    
 Well-centered block of four. Scarce in units!    
 (Photo)   600:-

2448K 696 Proof, 1986 Telephone 20 Kr, imperf. block of six    
 in diff. colours (partly misplaced, also double    
 print). (Photo)   1.000:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2449K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-brown   

 perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14, Fishes 10 aur   
 grey and Fish 25 aur red brown on First Day Cover,   
 cancelled REYKJAVIK 26.3.45. F 1700 (Photo)  300:-

2450K 262, 234, 246, 249   FDC, 1945 Viking 10 Kr orange-brown   
 perf 14, Geysir 1 Kr black-blue perf 14, Fishes 10 aur   
 grey and Fish 25 aur red brown on First Day Cover,   
 cancelled REYKJAVIK 26.3.45. F 1700  300:-

2451K  FDC, Ordinary Issue, four values, cover 26/3 1945. F 1700  250:-
2452K  FDC, Ordinary Issue, four values, cover 26/3 1945. F 1700  250:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2453P Collection 1876–1970 on leaves. Good collection with many    

better stamps. First a few fake skillings, then e.g. some better    
Ì Gildi, F 63–75, 76–90, 114–20, 121–22, Parliament 50 aur,    
1 kr and 10 kr, good later stamp and some officials. High    
cat. value and favourable reserve. Mostly fine quality.    
(350) (Photo)  Mostly  5.000:-

2454P Accumulation 1947–60 on leaves. Duplicates, some in    
numbers e.g. 287×13, 286×21, 299×8, 312×10, 344×8,    
353×3, 362×21, 373×6. F all incl. SEK 36500.   2.000:-

2455A Collection 1873–1990’s in visir album. Good basic    
collection including some better e.g. Frederik VII    
used. Often both used and unused. Somewhat mixed    
quality. (1000)  // 1.500:-

2456A Collection 1873–1992 in Lindner album with stamp    
mounts. Better standard collection with e.g. 4 skilling    
perf. 14 unused (somewhat defective), eight aur values    
perf 14 used, 1 Kr Zeppelin used. From 1950’s almost    
exclusively unused. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.300:-

2457A Collection 1873–71. Norma album. Several better    
issues. Eleven aur values, e.g. defect 8 skill  ().    
Mainly used, F 74 . Some duplicates. Also about    
190 FDCs/covers.  // 1.200:-

2458K Small lot of older stamps in mostly fine - very fine    
quality. (150)  Mostly  1.000:-

2459K Small nice lot classic to 1940’s. Several a bit better    
stamps. In the beginning mixed quality, later fine.    
(75-80)  Mostly  1.000:-

2438

2440

2439
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2460K 1902–38 in envelope. Including 63–75, 124–44,    
168–72, etc. Catalogue value approx F 20.000:-.    
Mostly fine quality. (100)   1.000:-

2461K Small lot good sets e.g. Geysir, Björnson, Hafstein,    
Sigurdsson 1944 × 2. F 8100   800:-

2462P Collection 1876–1967 on leaves. E.g. nine aur values,    
F 114–17, 143, 149 used, etc. Cat. value according to    
vendor 9600. Somewhat mixed quality.  / 800:-

2463A 1903–87 in album without stamp mounts. Incl. some     
better stamps and sets. Mostly fine quality. (600)  // 800:-

2464P Accumulation 1959–69. High values in parts of    
sheets. Fine quality. F 10430 SEK   750:-

2465 Small lot of 28 older and a bit better stamps.  Mostly  600:-
2466 Small lot of 29 stamps in mostly very fine quality.    

E.g. eight Circle types (aur values, Christian IX 5 kr,    
Frederik VIII 5 kr, good overprints, but the highest    
values with Tollur.   600:-

2467 1911–37. All different, e.g. F 111, 113, 122v, 123v1,    
137, 143, 154, 159, 173-80. Mostly good quality.    
F 6.045 SEK (31)   600:-

2468 1876–1930. Officials, all different, e.g. Tj4-8, 11, 18,    
38, 41, 52, 56, 58-60, 65-66. Mostly good quality.    
F 6.360 SEK (25)   600:-

2469 1922–52. All different, e.g. F 161–64, 187–88, 206–08,    
245, 248, 255, 261–64, 273, 287, 311. Mostly good quality.    
F 6.365 SEK (37)   600:-

2470K 1939–71. All different, e.g. F 262, 340, souv. sheet 1-2,    
Tj18-19, Tj38, Tj40-41, Tj53, Tj74. Fine quality.    
F 6.055 SEK (39)   600:-

2471K Small lot good sets e.g. Hekla, Björnson, Old    
manuscripts (block-of-four), Hafstein, Parliament    
building. F 7000   600:-

2472K Small lot good issues F 108–344. F 7500   600:-
2473K Accumulation. Incl. several better stamps. Fine    

quality.  // 600:-
2474P Accumulation 1920–70’s. Good number on four visir    

leaves.  // 600:-
2475A Collection 1876–1963 in Estett album. Some better    

early issues, e.g. 6 aur values, 25 aur Sigurdsson    
1911. (160)  // 600:-

2476 1876–1903. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 17,    
21–22, 28, 44, 50, 54, 58, 61–62. Mostly good quality.    
F 5.635 SEK (21)   500:-

2477 1902–30. All different, e.g. Mi 72, 74, 90 (short perf),    
97–98, 100–03, 102v, 106. Mostly good quality.    
F 7.070 SEK (24)   500:-

2478 1876–1908. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 22, 28,    
54, 72, 74, 83. Mostly good quality. F 5.180 SEK (25)   500:-

2479 1902–30. All different, e.g. F 72, 97-103, 106, 107v,    
111, 113, 117, 120 (thin). Mostly good quality.    
F 6.960 SEK (31)   500:-

2480 1911–37. All different, e.g. F 111, 113, 117, 122v, 123v1,    
137, 143, 154, 156, 159. Mostly good qual. F 5.720 SEK (29)   500:-

2481 1931–71. All different, e.g. F 199, 208, 230, 252–55, 280,    
299, 318, 328, souv. sheet 2. Mostly good quality.    
F 5.870 SEK (34)   500:-

2482 1876–1912. All different, e.g. F 28, 42, 44, 54, 66,    
74, 80, 88, 101–02, 114–15. Mostly good quality.    
F 5.235 SEK (26)   500:-

2483 1902–41. All different, e.g. F 66, 88, 133, 144,    
153, 161–64, 189-90, 204–11. Mostly good quality.    
F 5.200 SEK (26)   500:-

2484P Collection 1876–1985 on leaves. Standard lot, good    
for beginners. (525)   500:-

2485A Complete collection 1944–86 + 1988 in Schaubek album    
incl. Mi 268–73 , etc. With few exceptions     
after 1969.  / 500:-

2486P Small collection 1876–1930 / incl. aur values up to    
100 aur. Also lot  1902–81 incl. Facit Tj74. (100)  // 400:-

2487L Lot sets in complete sheets, e.g. F 572×60, 559–60×50,    
429–31×500, 550×175, 556×150, 553–54×200. F 24900.   400:-

2488K Lot 20 different officials F 20–67. F 2200   350:-
2489P Collection 1952–68 in principal complete from    

F 315–462 incl. some duplicates. (150)   350:-
2490P Collection/accumulation 1876–1976. Collection +    

duplicates on stock leaves, with some better, also a    
lot of more than hundred mostly modern. Fine    
quality.  Mostly  350:-

2491P Small lot better stamps mostly  incl. F 113,    
168–70, 188, 315–18, 321–25. (14)   250:-

2492K Booklets. 18 different booklets 1991–96. F 2710.   400:-
2493A FDC. About 60 FDC’s incl. some dupl. 1938-59. E.g.    

10.5.39, 6.1.40 and 26.3.45. F > 17000.   2.400:-
2494K Cover collection 1911–50. Seven covers, cards or    

Postal stationeries, unusual lot. Mostly fine quality.   250:-

Finland, single items / Finland, singlar
2495 2v2 1856 Oval stamps 10 k orange-carmine on    

 wide-laid paper. Cancelled by ink cross and    
 low-boxed (B)RAHESTAD 23 OCT 1859.    
 Certificates Tuori and Gummesson and old    
 signature KPK. Norma 2Wi. Very scarce shade    
 variety of which we are only aware of eight    
 recorded copies. Clean and nice appearance.    
 Exceptional exhibition item! (Photo)   18.000:-

2496 3C1Kb 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k green-   
 blue, roulette I. Cliché setting 1 (K). Pair with    
 central low-boxed cancellation TAMMERFORS    
 17 FEB 1861. Two short perfs on the left stamp    
 otherwise roulette without faults. F 5000 (Photo)   600:-

2497K 3C1Kc 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k greyish    
 violet-blue, roulette I. Cliché setting 1 (K).    
 Vertical pair on inland long distance cover of    
 lowest rate, with contents. Stamps with some    
 rouletting faults and toning. Cancelled by ink    
 crosses with a low-boxed cancellation BJÖRNE-   
 BORG 11 Oct 1862 on the side. Cover folded    
 through upper stamp. F 15000 for this rate,    
 but additional value 50 % for this shade. (Photo)   2.000:-

2498K 3C1Kc 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k greyish    
 violet-blue, roulette I. Cliché setting 1 (K).    
 Beautiful cover cancelled WASA 17 JAN    
 62 sent to Nycarleby. Arrival cancellation    
 ANK 18.1. One short tooth-tip on stamp    
 otherwise a very nice item! (Photo)   1.600:-

2499 5v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p dark    
 brown on laid pale lilac paper, roulette II.    
 Lightly creased corner perf in upper right    
 corner. Very fresh copy with complete perfs    
 (some of the perfs of the neighbouring stamp    
 are still stuck). Very nice copy. F 2700 (Photo)   600:-

2500K 5v1C3, 5v3C1, 7v3C3   1866 5 p lilac-brown roulette III    
 on laid paper, 5 p roulette I on ordinary paper    
 and 10 p black on straw-yellow paper on short    
 distance cover to Hämeenlinna cancelled by    
 railway cancellation. This combination of    
 postage (two 5 p and one 10p) is not recorded    
 by Facit and is as such scarce. Attractive    
 appearance despite a few perforation problems    
 as usual on this issue. Certificate Oesch. (Photo)   7.000:-

2497

2498

2500
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2501 6v3C1 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette I.    
 Very fresh copy with almost perfect rouletting.    
 A few perfs lightly creased. Scarce stamp    
 especially in good condition. (Photo)   1.500:-

2502 6v3C1 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black on    
 yellow-green ordinary paper, roulette I. Perfect    
 cancellation ÅBO 1.9.1873. A few perfs in the    
 lower left corner slightly repaired. Certificate    
 (befund) Schwenson BPP. Ex. Nyman. F 2800   500:-

2503 6v3C3 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette III.    
 Strip of three cancelled ÅBO 9.5.1873. A few    
 perfs creased or short but relatively good condi-   
 tion of the rouletting for this issue. Lape cata-   
 logue value € 450. (Photo)   900:-

2504 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type I.    
 Imperforate at bottom, very scarce variety    
 unpriced in Lape. Facit 10000 for a normal    
 unused example but this variety is scarce.    
 Very attractive copy, ex Fabergé. Position 41.    
 (Photo)   4.000:-

2505 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type I.    
 Extremely small stamp. One creased perf in    
 upper margin and one creased corner perf,    
 otherwise good rouletting. Ex Fabergé.    
 F 6500 (Photo)   1.300:-

2506 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type I.    
 Lightly used copy of this scarce stamp, full    
 rouletting. F 6500 (Photo)   1.300:-

2507K 7v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type II.    
 Two copies on inland short distance cover of    
 lowest rate sent from HELSINGFORS    
 28.5.1867 to Fredrikshamn including arrival    
 cancellation ANK 29.5. a few short perfs on    
 the right stamp, otherwise a fresh and    
 attractive cover. F 17000 (Photo)   2.500:-

2508 7v3C2 1870 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary chamois paper, rouletted type II    
 in strip of four (slightly reinforced), blue can-   
 cellation ÅBO 26.8.1875. Signed Strandell.    
 Scarce item. (Photo)   900:-

2509 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary brown-yellow paper, rouletted    
 type III. Lightly creased corner perf, but    
 very good rouletting. F 6500 (Photo)   1.600:-

2510 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary brown-yellow paper, rouletted    
 type III. Lightly creased corner perf in lower    
 right corner. All perfs intact, unusual! F 6500    
 (Photo)   1.600:-

2511 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 ordinary brown-yellow paper, rouletted type III.    
 Beautiful pair on small piece with central cancel-   
 lation NYSLOTT 13.10.1873. One short perf on    
 the right stamp otherwise good rouletting. (Photo)   1.300:-

2512 10 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk brown.    
 Essay in pale lilac.  () 200:-

2513 15SC4 10 Penni brown perf 12½ × 11. Well-centered    
 and very fresh copy signed Ossa. F 2800 (Photo)   800:-

2514 17LC2cz 1882 Coat of Arms m/75, Helsinki printing    
 25 p red-aniline perf 12½, thick paper,    
 Charta Sigillata type. Sent to Stockholm,    
 Sweden. Cancelled with railway cancellation    
 19.3.1883. Small tear in envelope. (Photo)   800:-

2515K 18Sb 1875 Coat of Arms m/75, Helsinki printing    
 32 p dull aniline-rose on thicker paper    
 perf 11. Single franking on cover to Russia,    
 cancelled ÅBO 25.11.1875. More scarce shade    
 on cover. (Photo)   1.000:-

2516 19LC2 1882 Coat of Arms m/75, Helsinki printing    
 1 Mk lilac perf 12½ with worn frame lines,    
 Charta Sigillata printing. Five copies. F 2000   200:-

2518K RV1-6 Small lot Russian charity stamps used in    
 Finland including excellent copy of Facit RV    
 4C2. See scan on our website. (Photo)   700:-

2519K R2 Russian type without rings 2 kopek green in    
 five copies on cover from Nystad 1903 to    
 Hamburg, redirected to Apenrade. Stamps    
 cancelled with oval ship cancellations only.    
 Several transit cancellations.   250:-

2520K 107 etc. 1918 25 mark orange/red as well as 10 mark,    
 5 mark and 50 penni on parcel address card    
 cancelled MARIEHAMN 25.11.28 sent to    
 Helsinki. Vertical crease in the address    
 card of no significance. a very beautiful    
 item with scarce franking and interesting    
 usage at Åland. (Photo)   1.800:-

2521 BF6-9 Post Bus, 1952 For parcels carried on Post    
 Buses SET (4). Block of four.   400:-

2522 HA4 F Slot-machine booklet, Ten copies with    
 overprint. F 3750.-.   300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2523  Single postcard 10 penni from Helsinki to    

 Godby, The Åland Islands 1903. Ship cancel-   
 lation and Turku transit cancellation.   250:-

2524K 273-74 FDC, LAPE 267–68, catalogue value 210 €.   
 Scarce FDC card sent to Sweden. (Photo)  500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2525L Collection 1875–1988. Used collection in two albums    

+ unused 1894–1988 in two Estett albums, also Åland    
in one album.  // 2.500:-

2526A Classic–1992 in Leuchtturm album with stamp mounts.    
Before 1889 mixed quality, later some better as    
F 33–34, 45, 83 xx Zeppelin x BF 1–9, etc. 1941–92    
nearly complete xx. Somewhat mixed quality.  // 1.400:-

2527A Collection 1917–81 in visir album. Fine quality. (700)   1.400:-
2528 Lot 1860–70’s on card. 20 rouletted in mixed quality    

including shades and perf varieties. Also a few of    
the 1875/82 issue. Interesting. Mixed quality. (28)   1.200:-

2529P Collection 1875–1944 on leaves. Including better    
like Russian type with rings to 1 R (mostly used),    
Zeppelin hinged, etc. Mostly good quality. (300)  / 1.200:-
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2530A Collection 1945–88 in Schaubek album with stamp    
mounts. Incl. Åland. Most charity issued, post bus    
sets 1 and 2. (700)   1.200:-

2531A Collection 1901–93 in album without stamp mounts.    
From 1954 . Most of the commem. and charity sets.  / 1.000:-

2532A Collection 1860–1974 in stockbook. Fine copy of F 4,    
ten other m/60 in mixed quality. Several charity/   
commems  and/or used.  / 800:-

2533A Remainder collection 1917–appr. 1930. Contains a    
study on e.g. Lion stamps with diff. perforations and    
watermarks. Nothing expensive noted, but there are    
also some variants.  Mostly  800:-

2534P Collection 1885–1930 on leaves incl. e.g. F 45    
1 ruble. Mostly fine quality. (150)  // 600:-

2535A Envelope with blocks-of-four mainly 1930–70’s incl.    
dupl. F 7000.   600:-

2536K Small lot e.g. definitives complete m/56 and m/63    
exkl. F 571, two strips 713–17, four strips 736–40,    
762v and others. F 4300.   500:-

2537P Collection 1875–1975 on leaves. Many charity sets,    
from 1941 both  and used. (1000)  / 500:-

2538A Duplicates collection c. 1880–1969 in big album.    
Fine quality. (2000)  // 500:-

2539A Collection 1866–1956 in album without stamp mounts.    
Fine copies of F 9 and 19L. Several Red Cross, etc.    
From 1933 majority . F.I.S. 1938 also used. (500)  / 500:-

2540A Collection 1866–1967 in Schaubek album without stamp    
mounts. Basic collection including many commemora-   
tives 1930’s–50’s. Mostly good quality. (400)   500:-

2541A Collection 1866–1980’s in stockbook. Many commemo-   
ratives, some duplicates few , some     
Åland and five pages various Iceland. Mixed quality.   500:-

2542A 1889–1979 in album without stamp mounts. Including    
some better sets and stamps. Fine quality. (400)  / 500:-

2543A Accumulation. Sets and souvenir sheets, also early    
Red Cross. better cancellations, etc. Fine quality.  // 500:-

2544A / accumulation 1922–86 in thick stockbook with    
stamp mounts. Some booklets included.  / 500:-

2545L Year sets. Twelve different 1979–2002, F 4000:-.    
Also nine different year sets Åland 1989–99, F 1500.   600:-

2546P Year set 1972.   400:-
2547A Booklets. 46 booklets (28 slot-machine) 1949–88 incl.    

dupl, e.g. HB1. Facit 4800.-.   700:-
2548A Booklets accumulation in album. (83)   500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2549L Covers. Box with old-new covers/cards/stationery, also    

stamps.   800:-
2550P Covers. About 30 covers/FDC/stationery 1900–56.    

Several registered, censors, some to Sweden. Good quality.   500:-
2551P Postal stationery lot prephilately–1900. Four postal    

stationeries (incl. 10 Kopek oval type) and two    
prephilatelic covers.   500:-

2552A Postcards collection. Old cards, mostly before 1920,    
much topography. Mostly fine quality. (42)   300:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2553K 1-4 North Ingria 1920 Coat of arms 5, 10, 25 and    

 50 P on philatelic cover cancelled KIRJASALO    
 5.VI.20.   250:-

2554K 1-15 Karelia 1922 Coat of arms. Complete set    
 hinged, and eleven additional hinged stamps    
 and two used. Possibly some different perfs,    
 minimum catalogue F 3800.  / 800:-

The Åland Islands / Åland
2555 20-22 1987 Birds SET (3). Two gutter pairs of all values.   300:-
2556 20-22 1987 Birds, complete (3) gutter-pairs.   200:-
2557P  1984–2006 on leaves. Complete collection, incl.    

 booklets and souvenir sheets. Fine quality.   700:-
2558A  Year sets. 20 year sets 1985+1988–90. F 2575.   400:-
2559A  Year sets. 43 year sets 1984–95 (seven different)    

 incl. 27 pcs 1984. F 5750.   400:-
2560A  Year sets. Lot 1986–87, 88×2, 89, 90, 93–96.    

 Face value FIM 435.   200:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2561A Collection 1851–1980’s (not Sweden) in Facit album    

incl. many better priced issues Denmark, Danish West    
Indies and Finland, few Greenland and Iceland, etc.    
High value. Mixed-VF.   3.200:-

2562P Accumulation classics–1950’s on stock cards. Including    
many better stamps, as well as shades, cancellations, etc.    
Please inspect carefully. e.g. Sweden F 17, good section    
Iceland, some Danish West Indies and Greenland.    
Mostly fine quality. (300)  // 2.200:-

2563A Sweden, collection 1858–1970’s. Classic in very    
mixed quality. Landstorm I complete, World Postal    
Congress 1924 complete except 5 kr, UPU 20–35,    
80 öre. Also Finland collection 1881–1970’s, several    
charity sets.   1.500:-

2564L Collection classics–modern in Visir albums in box.    
No Sweden or Finland, but good basic collections    
from all other countries. Somewhat mixed quality.    
Approx. 10 kg. (Thousands)  // 1.500:-

2565A Classic–1947 in two albums. Sweden, Norway, Finland,    
Denmark, Iceland including some better. Mostly fine    
quality.  / 1.200:-

2566L Classic–modern in seven albums with some better    
Denmark, Norway, etc. Also some empty albums.    
Somewhat mixed quality. Approx. 14 kg.  // 1.200:-

2567L Old–modern in box. Much xx Sweden, including    
booklets, Finaland, etc., Also som kiloware. Mostly    
fine quality. Approx. 10 kg.  // 1.200:-

2568K Lot 1855–1940’s on four stock cards. Including    
Swedish 4 sk, 20 öre Lying Lion nice canc., seven    
Norwegian skillings, Legion hinged, etc. Somewhat    
mixed quality. (50)  // 1.000:-

2569P Accumulation duplicates on ten visir leaves classic–   
1980’s, mainly older. Value according to vendor SEK    
20000.-. (900)   1.000:-
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2570P Accumulation duplicates on eight visir leaves classic–   
1980’s, mainly older. Value acc. to vendor SEK 20300.-.    
(800)   1.000:-

2571P Accumulation duplicates on twelve visir leaves    
classic–1980’s, mainly older. Value according to    
vendor SEK 21000.-. (1200)   1.000:-

2572K Lot 1850’s–1920’s in two old approval booklets.    
Sweden, Denmark and Iceland including some a bit    
better. Mostly good quality. (200)  / 900:-

2573P Collection/accumulation 1850’s–modern but focus on    
older issues in small stockbook. Including better    
early stamps e.g. skilling issues from Norway/   
Denmark. Fairly interesting! Mixed quality. (300)  Mostly  800:-

2574P NORWAY, FINLAND. Collections classic–1980’s, thick    
bundle of leaves, good for starters.   800:-

2575A Accumulation. Two small stockbooks: Iceland Two    
kings–modern, mainly used. Faroe and Greenland    
used/. Danish West Indies 24 different  stamps    
e.g. F 21, 22, L7, 8.  // 800:-

2576A Accumulation. Incl. several better stamps. Fine    
quality.  // 800:-

2577A 1975–95 in visir album. Faroe Islands, Åland Islands,    
collecton with duplicates. Also some booklets and    
souvenir sheets. Fine quality. (1.500)   700:-

2578A Collection in visir album. Greenland 1938–83    
xx/x/used, Faroe Islands xx 1975–90, Denmark used    
1858–1989 and Norway used 1877–1989. Including some    
better. (1000)  / 600:-

2579P Lot Denmark two visir leaves  e.g. Post Office 1924,    
ships 1927. Norway Kjælland 1949 25 and 40 öre    
sheet of 50 and others.  / 500:-

2580P 1856–1945 on leaves. Norge med ett tiotal skillingar,    
m.m., Danmark med enstaka bättre. Mostly fine    
quality. (400)   500:-

2581P Mixed accumulation. Med svenska häften (F 2300,-),    
Norden / (F 3600,-) samt Norge  (F 700,-).    
Mostly fine quality.   500:-

2582A Collection Swedish kings - , booklets, FDCs, some    
BC/CB pairs. Also Faroes 1975–87 incl. some blocks-   
of-four.   500:-

2583A Small remainder collections classic–1930’s Norway,    
Denmark, Finland. Few good sets, e.g. Norway Polar    
Bear 1925.   500:-

2584A Collection/accumulation 1870’s–modernt in stockbook.    
Facit enl. inl. drygt 15000, allt räknat. Bl.a. Danmark    
F 243–45. Somewhat mixed quality. (500)   500:-

2585A Accumulation mainly 1960–70’s in visir album. E.g.    
some Åland with gutter-pairs.   500:-

2586L Small box misc. 1940–50’s e.g. Iceland Powerplants    
1956 complete, also some FDCs, e.g. Sweden four    
different definitives 1.6.57.  // 400:-

2587A Booklets. Accumulation with duplicates, modern (not    
Sweden). Good face value. (100)   700:-

2588A FDC. 34 covers 1940–50’s Norway, Denmark, Iceland,    
e.g. Norway 1.4.43, 1.10.51, Iceland 12.X.50.   500:-

2589L FDC. 32 FDCs with booklets 1982–96 incl. 26 Finland    
and three Faroes, etc.   200:-

Onsdagen den 25 augusti, tidigast kl. 20:00
European collections / Europasamlingar

2590L Collection classics–modern in over 35 Visir albums in    
two removal boxes. Basic collections sorted by country,    
all stamps different. We have spotted some better, but    
mostly common material. Approx. 68 kg.    
(Tens of thousands)  // 5.000:-

2591A Collection/accumulation mostly 1910’s–30’s in small    
stockbook. Many good/semi good sets and stamps    
including countries like Portugal, Switzerland,    
Sweden, Iceland, Vatican and France. (400)  / 3.000:-

2592K Two approval books better issues from Germany,    
Switzerland and Italy. Value according to vendor    
about 6800 €. (190)   2.500:-

2593L Basic collections including a bit better from various    
countries e.g. Malta, Norway, Finland, Luxembourg,    
Liechtenstein and Croatia. Mixed quality. Approx. 11    
kg. (5000)  // 2.500:-

2594A Collection 1949–51 in thick Schaubek album. Many    
good sets from many countries e.g. Belgium, Saar,    
BRD, France, Italy, Austria, Netherlands. High value.   2.000:-

2595L 19 circulation booklets Scandinavia and Hungary    
classic–modern incl. better Iceland and Hungary,    
etc. Remaining value > SEK 6500. Also album with    
duplicates.  Mostly  2.000:-

2596P Lot fine cancellations on classic Austria, Belgium,    
France, Turkey. (140)   1.900:-

2597L Removal box with 27 stockbooks, a very large number    
in each from various countries classic–1970’s, and    
many better issues, very good value, and many    
commemoratives. E.g. Liechtenstein, Monaco,    
Netherlands, Austria, Greece, Italy, Turkey,    
Belgium, Portugal, Spain. Approx. 29 kg.  // 1.500:-

2598L Accumulation classics–1970’s. Small bargain box with    
miscellaneous, mostly Europe including e.g. Soviet    
Union, Italy and Switzerland mostly on stock cards    
but also covers, FDC, etc. Also some Persia and    
Queensland in mixed quality looking quite    
interesting. (1000)  Mostly  1.200:-

2599L Old–modern in nine albums. France, Greece, Sweden,    
etc. Interesting. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  // 1.200:-

2600P SOUTH EAST EUROPE. Very fine collection mostly    
1950’s–80’s incl. several nice thematic sets, e.g.    
Turkey Mi 1004–09. Highest value on Turkey, Bulgaria    
and Greece. Mi-2009 > 1300 €.   1.000:-

2601P Small lot some better issues e.g. used Danmark 4 RBS    
and 27 øre Christian X, BRD Marienkirche ,    
Liechtenstein 398 . (90)  // 1.000:-

2602A Collection 1950’s–80’s in album. 147 souvenir sheets    
and mini-sheets from e.g. Poland, much Hungary, etc.    
Fine quality.   1.000:-

2603A Accumulation mini- and souvenir sheets 1970–80’s,    
e.g. Germany, Madeira, Azores. A few are used. (175)   900:-

2604P Very fine selection Britain, Ireland, Luxembourg,    
Netherlands and Channel Islands mainly 1950’s–80    
incl. many nice sets, highest value on Luxembourg    
and Britain. Mi approx. 900 €. (220)   800:-

2605P Approval books classic–1960’s: two Netherlands, four    
Switzerland, and five Italy. Several better Italian    
early 1950’s, e.g. Mi 759, 776, 779, 804, 869, etc.   800:-

2606A 1930’s–2000 in album. 124 souvenir sheets, some /    
sets Reich, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

2607A Small accumulation in three stockbooks classic    
Bulgaria, French Colonies, Denmark, Germany.   700:-

2608L 13 approval booklets, from e.g. Austria, Belgium.  // 700:-
2609P Ireland, Spain, Luxemburg, Monaco, Gibraltar.    

Collections classic–1961 on leaves. (650)   600:-
2610A Accumulation classic–1950’s in visir album. 27    

leaves. France and colonies, Monaco, Luxembourg,    
Netherlands.  // 600:-

2611A Nice lot 1930–80’s in album incl. dupl. E.g. Belgium,    
Romania, Hungary, Turkey, etc. incl. more than    
60 mini-sheets. (>600)  Mostly  600:-

2612P Collections Italy and Netherlands classic–1963. Some    
good issues Italy early 1950’s.   500:-

2613P Mixed lot classic–1990’s in 18 approval books e.g.    
Malta, Belgium, Portugal, Italy, Switzerland.   500:-

2614P BALKAN STATES. Collections old period of Bosnia-   
Herzegovina, Croatia, Serbia, Montenegro. Also    
Yugoslavia 1918–50’s.  / 500:-

2615P Lot several better sets 1940–50’s, e.g. Belgium,    
Netherlands, Norway, Denmark. Visir leaf Denmark    
used duplicates e.g. many Post Office 1924.  // 500:-

2616A 1900–80’s in visir album. Spain, Reich, Hungary,    
Britain, including some face value, etc. Mostly fine    
quality. (1.000)  // 500:-

2618A Accumulation in box. Duplication lot, incl. many    
Romania, e.g. Intereuropeana 1979–82. Fine quality.    
(200)  Mostly  200:-

2619A Booklets 1940’s–modern in Lindner album with stamp    
mounts. Approx 230 booklets, including Denmark,    
Finland, Britain, etc. High face value. Mostly fine    
quality.   900:-

2620A Covers. Mixed lot stationery early DDR 23 unused    
postcards (value 330 € acc. to vendor). BRD FDC 7.9    
and 30.9 1949, DDR FDC 9.10 1949, Norway four FDCs    
and some others. High value.   500:-

2621A Cover collection 1890–1955. Belgium, Luxembourg,    
Netherlands, 60 covers mostly sent to Sweden, incl.    
censored and air mail. Mostly fine quality. (60)   400:-

2622A Postal stationery collection/lot mostly 1800’s and    
early 1900’s in large stockbook. Somewhat mixed    
quality. (150)   1.500:-
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2623V BALTIC STATES Accumulation. Valuable stock of    
complete sets in full sheets with margin numbers,    
etc. (some split perfs and margin faults): Estonia    
Mi 120–23, 500 sets, 63–67, 500 sets, Lithuania    
372–79B, 100 sets and 364–371B, 200 sets. Finally    
500 extra of each of 66–67, and Lithuania Mi 437–42,    
100 sets in split sheets. Total cat. value 16450 €    
and good dealer’s material!   18.000:-

2624A BALTIC STATES Collection 1918–90’s in visir album.    
Incl. better and a few pages foreign material. Often    
with duplicates. Somewhat mixed quality. (1000)  // 1.000:-

2625P BALTIC STATES Collection old period on leaves incl.    
Central Lithuania. (500)  / 500:-

2626A BALTIC STATES Lot sheets: Estonia Cities 1927.    
Latvia Olympics 100+50k 1992 and Lithuania about 38    
sheets, some split, from 1990–92.   500:-

2627A BALTIC STATES / collection c. 1919–40 in small    
album without stamp mounts. (300)   400:-

2628P EAST EUROPE Mixed lot classic–1960’s in 17 approval    
booklets.   600:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2629L Accumulation. Enormous hoarding in more than 50    

stockbooks in four boxes with various material,    
sometimes a bit unstructured with e.g. complete     
sets together with old used material. Do not expect    
any great rarities, but a very good variation and    
better material does occur! Reasonable reserve and a    
great sorting experience! Approx. 42 kg.  // 7.000:-

2630L Accumulation classics–modern. Comprehensive and    
diversified accumulation with e.g. many collections/   
remainder collections on leaves. E.g. about 400 diff.    
Nepal, India collection, other Asia, Yugoslavia/Croatia,    
Czechoslovakia, Belgium incl. some good souv. sheets,    
Germany, many loose stamps, etc. INTERESTING.    
(Many thousands)  / 7.000:-

2631A Collection 1850’s–1930’s in worn old German Album.    
Comprehensive with many medium-priced stamps, e.g.    
Greece, Russia, Canada, Latin America, some Oceania,    
etc. Bargain opportunities. Mixed quality. (2000)  Mostly  4.500:-

2632A Collection mostly 1920’s–60’s on leaves. Mostly    
British Commonwealth but also other countries incl.    
Italy. Many stamps, including some a bit better from    
popular areas. Somewhat mixed quality. (Thousands)  / 3.500:-

2633K Two approval books good issues from e.g. Switzerland,    
Newfoundland, Italy, Belgium, Austria, Canada. Value    
according to vendor 6700 €. (190)  / 2.500:-

2634K Two approval books good issues from e.g. Germany,    
India, Switzerland, Greece, Turkey, Italy. Value    
according to vendor 7100 €. (190)  / 2.500:-

2635A Accumulation commemoratives, mainly 1950–60’s in two    
stockbooks. Large amount, several good sets/souvenir    
sheets, etc., various motives.   2.500:-

2636K Two approval booklets with Italy, Germany, Switzerland,    
Turkey, France and USA. Catalogue value acc. to    
vendor. Mi 6685 € (192)  Mostly  2.000:-

2637K Two approval books good issues from e.g. USA,    
France, Germany, Portugal. Value according to vendor    
Yvert 5500 €. (200)  / 2.000:-

2638P Lot better issues e.g. Austria, Turkey. Value according    
to vendor Mi 2660 €. (90)  / 2.000:-

2639L ASIA (incl. Australia/Oceania) and AFRICA in removal    
box classics–modern. The collection is housed in over    
20 stockbooks and is comparatively strong on colonies    
and South Korea. Please inspect. Approx. 32 kg.  // 2.000:-

2640L PHILATELIC BACKWATERS. Removal box filled with    
mundane and fairly uninteresting material, however    
some bargain opportunities and reasonable reserve    
price. Some covers/post cards, etc. are included.    
Approx. 17 kg. (Thousands)  // 2.000:-

2641P NORDIC COUNTRIES Used collection 1851–ca 1900 on    
eight old leaves from a Worldwide collection Mixed    
quality.   2.000:-

2642K Two approval books France and colonies, Belgium,    
Austria. Value according to vendor Yvert 4700 €. (200)   1.900:-

2643P Lot fine cancellations on classic issues various countries    
e.g. USA, Portugal, Belgium. High value. (219)   1.900:-

2644P Lot better issues, majority Europe, e.g. Austria, Italy,    
Switzerland. Value acc. to vendor Mi 2380 €. (90)  // 1.900:-

2645P Lot better issues, e.g. Switzerland, Austria, Turkey,    
Italian colonies. Value acc. to vendor Mi 2450 €. (90)  / 1.900:-

2646P Accumulation duplicates on six visir leaves, mainly    
better issues e.g. USA, Bosnia, Austria, China, Hong    
Kong. Value according to vendor Mi 3560. (600)  / 1.800:-

2647P Accumulation on six visir leaves, better issues e.g.    
Italian colonies, Germany, Switzerland, USA. Value    
according to vendor 3500 €.  // 1.800:-

2648A Accumulation commemoratives in three stockbooks,    
majority 1960’s. Large amount sets/stamps/souvenir    
sheets, various motives.   1.800:-

2649L Accumulation classics–appr.1950 in box. Including    
two albums with a bit better items. Basic collection    
Montenegro on leaves, etc. Looks interesting.    
Approx. 10 kg. (Thousands)  // 1.800:-

2650P Lot on two visir leaves. A bit better stamps.    
Catalogue value acc. to vendor € 3192. (92)  // 1.700:-

2651K Lot in two approval booklets. Switzerland, Italy,    
Turkey, France, Belgium, USA and Austria. Cat.    
value acc. to vendor € 6116. (190)  Mostly  1.600:-

2652K Lot in two approval booklets. Italy, San Marino and    
Vatican City. Catalogue value acc. to vendor 6203 €.    
(190)  Mostly  1.600:-

2653P Accumulation on six visir leaves, many good issues    
from e.g. France, Belgium, Italy, Germany. Value    
according to vendor 2900 €.  // 1.500:-

2654A Small box commemoratives 1950’s–70’s, e.g.    
Scandinavia, Middle East, South Korea.   1.500:-

2655L Old–modern in box. British colonies, Spain, Switzer-   
land, Liechtenstein, etc., including mini-sheets,    
souvenir sheets and xx. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  // 1.500:-

2656L Collection/accumulation classics–modern in glassines    
in removal box. Including some interesting, please    
inspect! (Tens of thousands)  // 1.500:-

2657L Mixed countries in three albums, mostly classic,    
very mixed quality. E.g. South America, Egypt,    
Spain. One album modern France, Belgium. Small album    
some classic Japan, USA however glued.  / 1.500:-

2658P Accumulation. Soviet Union, incl. seven mini-sheets    
1944–57 /, Africa, incl. Togo, Gabon, etc., mini-   
sheets and sets, also Afghanistan, Romania.  / 1.400:-

2659P Accumulation. Duplicates on visir leaves. Catalogue    
value acc. to vendor € 3646. (800)  // 1.400:-

2660A Collection classics–1930’s in cute old Lincoln album.    
Hundreds of stamps incl. fiscals and locals, interesting    
with bargain opportunities. Very mixed quality.  Mostly  1.300:-

2661P Lot on two visir leaves. A bit better stamps. Cat.    
value acc. to vendor € 2300. (83)  // 1.200:-

2662P Accumulation. Duplicates on visir leaves. Catalogue    
value acc. to vendor € 3229. (800)  // 1.200:-

2663L Old–modern in box. Britain with colonies, Asia,    
Portugal, etc. in eight albums. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  // 1.200:-

2664L Old–modern in nine stockbooks and envelopes,    
including Scandinavia, British colonies, Austria,    
etc. Mostly fine quality.  // 1.200:-

2665L Old–modern in box. Germany, Asia, Scandinavia,    
Sweden including FDCs and xx, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  // 1.200:-

2666L Old–modern in 22 stockbooks. British colonies, Austria,    
GDR, etc. Mostly fine quality. Approx. 22 kg.  // 1.200:-

2667L Collection/accumulation classics–modern in albums    
and stockbooks in removal box. Some one country    
collections, duplicates, etc. Including a bit better    
e.g. collection USA. Somewhat mixed quality.    
(Thousands)  Mostly  1.200:-

2668L Box with 60 approval books, many classic e.g. South    
America, Austria, Switzerland, Norway, British    
Colonies and many others.   1.200:-

2669P Lot c. 1910–50 on two Visir leaves, several from    
Italy and Switzerland. Mostly fine quality.    
Mi 3000 € (96).  // 1.000:-

2670P Interesting lot on leaves, etc. Including Japan, Tannu    
Touva, interesting USA air mail covers, some Vene-   
zuela, Mexico and Latvia. Please inspect! Mostly    
good quality. (Hundreds)  // 1.000:-

2671P Lot older stamps on ten stock sheets. Mixed quality.    
(300)  Mostly  1.000:-

2672A Stockbook (16 pgs) majority  commem. sets from    
various countries 1970’s, e.g. many ships, aeroplanes,    
etc.  / 1.000:-

2673A Collection/accumulation mostly 1920’s–40’s in album.    
Various countries including Germany, Austria, Japan,    
Spain, Albania. Some better stamps and sets.  / 1.000:-

2674L Mixed accumulation. Box with postcards, covers,    
stamps, coins, etc. Mostly fine quality.   1.000:-

2675P Accumulation on Visir leaves, e.g. from France and    
Switzerland. Cat. value acc. to vendor Mi 3000 €  // 900:-
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2676P Mixed lot e.g. about 30 mini-sheets Yugoslavia    
1980’s, Camp Post Hanau WW2 in blocks, some old    
Finland and others.  // 900:-

2677P Interesting mix e.g. Germany Berlin early 1950’s,    
BRD Beethoven s/s , some Estonia old period,    
France Pepix s/s with small tear and others.  // 900:-

2678A About 130 souvenir and mini-sheets, mainly    
1960–80’s.   900:-

2679A Accumulation. Mini - and souvenir sheets in two    
albums, e.g. several used North Korea. (350)  / 900:-

2680A Album collections classic–1950’s, e.g. Philippines,    
Siam, Israel, San Marino, Monaco, Luxembourg, Fiume,    
Liechtenstein.  / 800:-

2681A CINDERELLA. Lot with e.g. unissued stamps, war fund    
items, charity, forgeries, British locals, etc. (850)  // 800:-

2682A Accumulation in five small stockbooks classic–1940’s,    
e.g. Greece, Bulgaria, Turkey, Egypt.   800:-

2683A Small box various older material e.g. Denmark, Sweden,    
Germany, BRD. Also covers and cards, some censors,    
etc.  // 800:-

2684A ALL WORLD Mostly used old collection in two albums    
with thousands of stamps.  Mostly  750:-

2685A Small lot classic from e.g. Switzerland, Spain, German    
states. (75)   700:-

2686A Accumulation commemmorative sets 1940–60’s in two    
stockbooks, e.g. Luxembourg, Ghana, Israel, Refugee    
Year 1960 incl. Belgian S/S.   700:-

2687A Visir album mixed countries, some thematic issues     
and used, etc.  / 600:-

2688A Old–modern in album. Cuba, Andorra, sports, etc. in    
three albums. Mostly fine quality.  // 600:-

2689A Small box mixed countries and quality, mainly    
classic, few of value e.g. France Mi 23, Belgium    
Mi 1. (80)  // 600:-

2690L Accumulation old–modern. 2,5 kg loose stamps, about    
70 % is Swedish. (10000)   600:-

2691L Accumulation. Souv. sheets, some used but mostly ,    
more than 100 different. Many thematic. Fine quality.  / 600:-

2692L Accumulation. Souvenir sheets, some used but mostly    
, more than 100 different. Many thematic. Fine    
quality.  / 600:-

2693P Lot thematic sets around 1960’s e.g. Poland, Ghana,    
CEPT 1960. Slania’s Boxer set complete.   500:-

2694P Small lot mixed countries on seven visir leaves,    
mainly classic. Some Finland russian type with    
rings, two pages Swedish fiscals.  / 500:-

2695P CINDERELLA. Small lot old material e.g. Victorian    
Railways, Swiss military, Egypt, Siam and others.    
(48)  // 500:-

2696P CARIBBEAN. Collection different islands classic–   
about 1950 e.g. Martinique, Haiti, Guadelope. (750)  / 500:-

2697P Lot complete sheets, eg. Denmark, Iceland, many    
Germany - allied occupation Mi 911–36. (45)   500:-

2698A Collection/accumulation mostly 1970’s–90’s but also    
some older in visir album. Italy, Slovenia,    
Macedonia, UN, etc. Mostly good quality. (500)  / 500:-

2699A Collection classic–1930’s, several hundreds but few    
good issues. E.g. Sweden 4 skill, Denmark 27 øre    
Christian X.   500:-

2700A Collection/accumulation 1920–70. Incl, e.g. France,    
Germany Reich pairs, etc. from booklets, Mali. Fine    
quality. (700)  // 500:-

2701A Collection/accumulation in stockbook. Mixed    
countries, many 1960–80 . Fine quality. (400)  // 500:-

2702A Classic–1920 in Schaubek album without stamp mounts.    
Germany, Scandinavia, USA, etc. Mostly fine quality.    
(1.100)   500:-

2703A Lot mainly older French colonies  commemoratives,    
several hundreds.  // 500:-

2704A 1950’s–modern in two stockbooks. Walt Disney and    
other souvenir sheets, Finland, San Marinor, etc.    
Mostly fine quality.   500:-

2705A Lot mainly thematic sets/stamps on about 75 visir    
cards. Good value.   500:-

2706A Lot British presentation packs, some FDCs, Swedish    
special folders, etc.   500:-

2707A Stockbook mixed countries e.g. some classic Canada,    
animals, etc. (500)  // 500:-

2708L Accumulation late 1800’s–modern. Mostly Sweden but    
also foreign material in small box including a few    
covers, etc. (1000)  Mostly  500:-

2709L Mixed accumulation. Box with single stamps, sheets,    
varieties, etc.   500:-

2710L Accumulation. Sorted by country in small boxes,    
mostly Germany, San Marino and Vatican. Mixed    
quality. (5000)  Mostly  500:-

2711A Accumulation. Souvenir sheets from various    
countries, many thematics. Mostly fine quality.    
(about 100)  Mostly  400:-

2712L Old–modern in box. Duplicates in envelopes in boxes.    
Much Sweden. Mostly fine quality.   400:-

2713L Mixed. One album Swedish FDCs 1998–2001 with high    
original face value, one small xx thematic    
collection Michael Jackson, all souvenir sheets, one    
album modern stamps from Iceland and some Sweden.   400:-

2714A Lot with e.g. All-World collection.  Mostly  300:-
2715A Accumulation. Box with duplicates in envelopes, e.g.    

Japan.   300:-
2716L Treasure box with e.g. Sweden.   300:-
2717 Three interesting stamps: Formosa 1895 Mi 11 IIcb    

used, Nedsch Mi 12a and Hedschas Mi 55b inverted    
overprint (3).  // 250:-

2718P Youth collection in three stockbooks and leaves with    
South America.  Mostly  200:-

2719A Accumulation c. 1910–modern in stockbook.  // 200:-
2720A Booklets. Lot mainly sponsored, e.g. many Portugal.    

(53)   700:-
2721P Cancellations lot on two visir leaves. (115)   1.000:-
2722L Covers old–1960’s in box. USA, Asia, Europe.    

Interesting lot, including some FDCs and postal st.    
Mostly fine quality. (300)   1.000:-

2723P Cover lot. From Hong Kong (also some stamps), Afghani-   
stan a bit older, one cancelled in USA and with a ”This    
article originally mailed in country indicated by postage    
chop, Vietnam (9), Jordan (12), Kuwait (10) and some    
other countries like Oman. Also a  block-of-four from    
Burma and a few Winterhilfe from Austria.   800:-

2724L Covers in box. 1920’s–50’s bank correspondance, all    
covers sent to Sweden from various countries including    
scarce ones. (200)   800:-

2725P Covers. Four interesting covers: two Hungarian first    
flights 1924 and 1925. Bahamas with canc. Sea Floor    
1939, Austrian cover from 1864. Also Austrian card    
from 1909 with green special canc. RAX.   600:-

2726A Covers. About 50 covers/cards, majority sent to Sweden    
1920–50’s, several interesting e.g. Prisoner-of-war.   500:-

2727A Covers 1940’s–80’s in visir album. Mostly FDCs    
Denmark and Finland. Also Hong kong and Iceland.    
Mostly fine quality. (52)   500:-

2728A Cover collection about 1870–1955. Covers and cards,    
incl. sent to Sweden, with air mail, censored covers,    
etc., from Switzerland, Eastern Europe, Asia, Oceania,    
etc. Mostly fine quality.   500:-

2729A Cover collection in album. About 130 covers or statio-   
neries from various countries, incl. some better. Mostly    
fine quality.   250:-

2730L Postcards. Postcards as theme, 400 cards, mostly    
American but also some British. Fine quality.   200:-

2731A Cinderella. Lot advertisement seals, mainly older    
material. (350)   500:-

2732A Cinderella. Lot advertisement seals/labels/stamps,    
good mix, about 1910–70’s. (400)   500:-

2733A Cinderella. Lot several hundreds adverisement seals/   
labels/stamps 1897–1970’s, good variety.   500:-

2734A Perfins. More than 600 stamps with perfins from many    
different countries classic-semi modern incl. some    
better stamps.   500:-

2735A Poster stamps collection. Much Scandinavia, several    
shipping companies, etc., interesting lot. Mostly    
fine quality. (265)   700:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2736L AFRICA Collection classics–modern sorted by country    

in 23 Visir albums in two removal boxes. Mostly    
cheaper stamps, but many basic collections from    
interesting areas. All different. Somewhat mixed    
quality. Approx. 44 kg. (10000)  // 3.000:-

2737P AFRICA SOUTH and MIDDLE. Bundle of leaves,    
collections classic–1950’s, large amount, good value.  / 600:-

2738P AFRICA North and East. Thick bundle leaves with    
collections from various countries/colonies classic–   
1950’s. Large amount, good value.  / 600:-

2739P AFRICA WEST. Collection Liberia and various colonies    
on leaves, classic–1940’s.  / 500:-
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2740L AMERICA Accumulation classics–modern. Very    
interesting box filled with material including much    
xx, and better stamps. E.g. good USA on a stock    
card, coll. Latin America in stockbook incl.    
Venezuela and Haiti, sparsely filled stockbook with    
e.g. xx USA and Canada, stockbook with modern xx    
USA, stockbook with used USA incl. some back of the    
book, stockbook with nice collection Uruguay and    
Paraguay, small stockbook xx Dutch Antilles, nice    
coll. DVI on leaves, and three other stockbooks    
(incl. some non-American countries), finally around    
150 xx mini-sheets/souvenir sheets worldwide with    
emphasis on American countries. Very high value!    
Mostly fine quality.  // 9.000:-

2741L AMERICA Collection classics–modern in 25 Visir    
albums in two removal boxes. Basic collections    
sorted by country, mostly common material. Also    
including Caribbean Islands. Commonwealth is    
comparatively strong. (10000)  // 4.000:-

2742P CENTRAL AMERICA. Nice collection mainly 1950’s–   
1970’s, mostly complete thematic sets incl. Br. Honduras    
Mi 164–75 and El Salvador 964–71. Highest value on    
Belize. Mi > 950 €. (300)   800:-

2743L ASIA Collection classics–modern in 22 Visir albums    
in two removal boxes. Basic collections sorted by    
country, mostly common material. Approx. 42 kg.    
(10000)  // 3.000:-

2744A ASIA Collection in album with e.g. China from the    
cultural revolution time. Mostly fine quality.  / 500:-

2745K ASIA Cover lot 1800’s–1950. 14 interesting covers    
including perfin Japan on postcard, Chinese cover    
with high postage ($1.66) to London, two Hong Kong    
postal stationeries and four philatelically used    
postcards Yemen 1930’s.   2.000:-

2746A ASIA Cover collection about 1890–1955. Covers and    
cards, many sent to Sweden, with air mail, censored    
covers, etc., also some covers from northern Africa,    
Egypt and India. Mostly fine quality. (59)   500:-

2747A LATIN AMERICA Accumulation various countries,    
mainly classic–1930’s. E.g. Dominica, Nicaragua,    
Argentina.  // 700:-

2748P LATIN AMERICA Collection 1879–1919 on leaves.    
DOMINICAN REPUBLIC, HONDURAS. (240)  / 500:-

2749P LATIN AMERICA Collection/accumulation classic–   
1960’s on leaves. El Salvador (600) and Colombia (300).    
Somewhat mixed quality.  / 500:-

2750A LATIN AMERICA Two stockbooks classic–modern,    
majority used e.g. Chile, Brazil, Colombia, Mexico,    
Nicaragua, Cuba.  Dutch Antilles commemoratives.    
(1000)  // 500:-

2751P LATIN AMERICA Collection on leaves. Argentina and    
Mexico, small collections. Mostly fine quality.  / 300:-

2752L OCEANIA Collection classics–modern in seven Visir    
albums in box. Mostly cheaper stamps, but many basic    
collections from interesting areas. All different.    
Somewhat mixed quality. Approx. 14 kg. (10000)  // 1.500:-

2753A OCEANIA Collections classic–1950’s, e.g. Australia    
and states, New Zealand, majority used. Australia    
e.g. 20 kangaroos.  / 500:-

2754P SOUTH AMERICA Remainder lot incl. spacefiller copy    
Bolivia Mi 12 used. Further (not checked if genuine)    
Venezuela Mi 13, 17, 26y, 27x (all x), Uruguay Mi 18    
used, Peru Mi 1–2 used (probably false), Uruguay    
Mi 6a+7a. Finally an almost complete collection    
Inini. Very high catalogue value if genuine!  // 1.000:-

2755A SOUTH AMERICA 22 circulation booklets with stamps    
from many countries classic–modern incl. some .    
High remaining value. (1500-2000)  Mostly  800:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2756A Aeroplanes. Lot advertisement labels, seals, etc.    

1920–70’s. Very interesting. (80)  / 600:-
2757V Air mail. Collection 1917–2000’s in 13 albums with    

self-made stamp mounts. Very comprehensive collec-   
tion air mail and aeroplanes from many European    
countries incl. good Hungary, Romania, Monaco,    
Andorra, Switzerland, Germany, Italy, etc. Many    
better sets and souvenir sheets included and also    
interesting covers/cards. Please inspect! Fine    
quality. Approx. 25 kg. (Photo)  // 16.000:-

2758A Air mail. Accumulation 1920’s–80’s in visir album.    
53 pages Western Europe, many good issues e.g.    
Belgium Balloon 1932 .  // 1.800:-

2759A Air mail. Accumulation 1921–81 in visir album. 25    
pages Eastern Europe incl. better sets.  // 1.200:-

2760P Air mail. Cover lot 1931 on leaves. SUDAN. 16 FIRST    
FLIGHT COVERS (of which 14 are IMPERIAL AIR-   
WAYS FIRST AIR MAIL ENGLAND-AFRICA) with    
air mail ovpt stamps and cancelled JUBA AIR MAIL    
or SUDAN AIR MAIL, obviously of great interest of    
the air mail collector. All exhibition mounted with    
explanatory text. Fine quality. (Photo)   4.000:-

2761 Air mail. Postcard franked with six stamps sent to    
Budapest. Canelled LEGIPOSTA 5 APR 13 and a    
rectangular chop with an aeroplane and SZEGED-   
BUDAPEST. Also a dto. green/violet label.   250:-

2762P Animals. Collection about 1950’s–80’s on about 70    
album leaves.   500:-

2763A Animals. Collection. Sets and souvenir sheets, many    
better. Fine quality.  // 400:-

2764P Art.  accumulation on eleven Visir leaves, e.g.    
United Nations Hundertwasser sheets complete, all    
different € 72, Tristan da Cunha ”An artist’s view”    
in set and block signed by the artist Roland Svensson.   400:-

2765K 3085-88 Bridges. North Korea 1990. Imperf proof in    
 four sheets 150×105 mm. Scarce! Only 100    
 copies made. (Photo)   500:-

2766K 2713-18 Cars. North Korea 1986, History of motorcar.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   200:-

2767K 2742-44 Cars. North Korea 1986, Mercedes-Bentz 60    
 years. Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   200:-

2768K 3963-64 Cars. North Korea 1988, Lorries. Imperf    
 proof in two sheets 150×105 mm. Scarce! Only    
 100 copies made.   250:-

ex 2757

ex 2760

ex 2765
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2769K 4368-70 Cars. North Korea 2000, Lorries. Imperf    
 proof in three sheets 150×105 mm. Scarce!    
 Only 100 copies made.   400:-

2770K 4630-33 Cars. North Korea 2003, Kim Il Sung’s cars.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   200:-

2771K Esperanto. Covers. Three covers associated with    
Esperanto including Yugoslavia FDC 1953 Esperanto    
congress and a Russian card sent to Vienna 1910    
written by Zamenhof himself in Esperanto.   3.000:-

2772P Europa CEPT. Collection 1958–71 on leaves.   500:-
2773A Famous persons. Churhill (300), Mahatma Ganhi (120)    

and de Gaulle 240) in three fine 32 pages    
stoockbooks. Many different countries. Very fine    
quality. Value Mi 1300 €.  Mostly  1.000:-

2774P Famous persons. Collection mainly Kennedy on about    
35 album leaves.   500:-

2775K Field post. Covers. Three interesting cards from    
Germany 1915 (depicting soldiers farewell), Britain    
(sent to Dessau-Ziebigk in the Russian Zone and    
France (response letter from 26.8.1942 with red    
cachet ”Geprüft 56, Stalag VC”).   500:-

2776K 2817-20 Fire brigades. North Korea 2002, Fire-   
 fighting vehicles. Imperf proof in one sheet    
 190×125 mm. Scarce! Only 50 copies made.   200:-

2777K 3034-37 Fire brigades. North Korea 2002. Imperf    
 proof in one sheet 190×125 mm. Scarce! Only    
 50 copies made.   200:-

2778K First flights. First commercial regular flight Wienna–   
Lemberg 25 V 18. Franked with Austria Mi 225–27 +    
221, correct postal usage. On back side a violet cancel    
”Flugpost – Poczta Lotnicza Lemberg – Lwow”.   500:-

2779P Flowers. Collection including some fruits and vegetables    
mainly 1950–80’s on over 100 album leaves.   500:-

2780A Folklore Postcards collection. About 200 diff. cards    
in binder, also a souvenir folder. Fine quality.   300:-

2781K Football (Soccer). 1958 World cup in Sweden. Football    
postcards complete set of 35. All (but the extra games on    
the 17th of June) with special cancellations and franked    
with football stamps (Facit 492/493). Mostly good    
quality.   500:-

2782K 4652-55 Gastronomy. North Korea 2003, Korean dishes.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   200:-

2783K 3702-03 Lighthouses. North Korea 1995. Imperf proof    
 in two sheets 150×105 mm. Scarce! Only 100    
 copies made.   250:-

2784A Medicine. Tuberculosis. Lot charity labels, about 100    
incl. duplicates, and nine booklets, some unususal.  / 500:-

2785L Mixed About 300 sets, various topics.   800:-
2786L Mixed About 150 souvenir sheets.  / 700:-
2787P Mixed Various souv. sheets, sets, stamps on about 50    

album leaves.   500:-
2788K 3666-67 Music. North Korea 1994, Composers. Imperf    

 proof in two sheets 150×105 mm. Scarce! Only    
 100 copies made.   250:-

2789A Olympics. Small collection e.g. Amsterdam used set,    
Berlin used S/S (2) 1936, Japan m/s 1964. Also FDCs.  / 500:-

2790A Olympics. Small box mainly  1960–80’s, some older    
e.g. France 1924, Germany Winter 1936. Good value.  // 400:-

2791A Olympics. Covers. Germany 1936: two used picture    
postcards and special leaflet. London 1948: three    
large covers + five  sets and some interesting    
documents. Norway 1952: three FDCs, three sets, and    
some others.   500:-

2792L Perfins Accumulation. Small box with hundreds of    
stamps (all world) classics-modern.   500:-

2793A Perfume Over 300 seals incl. soap.   500:-
2794A Polar. Cover collection/accumulation 1930’s–70’s in    

big stockbook. Very interesting with many different    
frankings, cachets and cancellations relating to the    
polar areas. E.g. Australia incl. Antarctic Territory,    
Chile, TAAF, Greenland, Argentina, and USA. Some    
emphasis on Antarctica. Fine quality. (About 175 units)   5.000:-

2795A Railways Accumulation 1930–70’s in 1 visir albums.    
Several better, e.g. Belgium, some China.  // 1.500:-

2796A Railways Accumulation 1920–90’s, several souvenir    
sheets on 28 visir leaves, also some other motives.  / 600:-

2797A Scouting. Collection 1980’s. Sets and souvenir    
sheets, many better. Fine quality.   800:-

2798K Scouting. Mixed. Stamps (used) and covers/cards.   250:-
2799K 2944-47 Ships. North Korea 1988. Imperf proof in one    

 sheet 190×125 mm. Scarce! Only 50 copies made.   200:-
2800K 4625-28 Ships. North Korea 2003. Imperf proof in one    

 sheet 190×125 mm. Scarce! Only 50 copies made.   200:-
2801K Ships. Postcards collection. 45 German cards from    

the 1930’s, depicting cargo ships, mainly in harbours,    
very interesting set of cards. Fine quality.   250:-
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2823K Slania. Goosegirl 10 kr in small presentation folder 1974    
with dedication and full signature ”Czeslaw Slania”.  () 250:-

2824K Slania. ”Polonus Philatelic Society USA”, 50 Anniver-   
sary. Engraved emblem on white resp. beige paper.  () 200:-

2825K Slania. ”The death of Gustav II Adolf at the battlefield    
of Lützen”, signed by Slania, in folder.  () 200:-

2826 Space. France Mi 1480 Philatec 1964 with Yuri Gagarin’s    
signature on the margin.   200:-

2827K 3802-03 Sport. North Korea 1996, Asian Winter games,    
 skating. Imperf proof in two sheets 150×105    
 mm. Scarce! Only 100 copies made.   250:-

2828A Sport. Collection in three Visir albums. Sorted by    
country, Barbuda–Zaire. Incl. mini-sheets and few    
covers. Mostly fine quality. (3000)  // 1.800:-

2829A Sport. 1920’s–80’s in two albums without stamp    
mounts. Including better sets and souvenir sheets.    
Mostly fine quality.  // 1.200:-

2830L Sport. Collection. Sets and souvenir sheets, many    
better. Fine quality.  // 700:-

2831L Stamps on Stamps. Collection 1940’s–80’s in five    
albums. Unusually comprehensive with many sets and    
also souvenir sheets. High value! Fine quality.    
Approx. 12 kg. (2000)  // 3.200:-

2832P Stamps on Stamps. modern in stockbook. Fine quality.    
(300)  // 500:-

2833A Stamps on Stamps. Collection History of Penny Black.    
Exclusive special album from 1990, with S/S and    
stamps.   400:-

2834 Stamp designers. Imperf blackprint of the Swedish    
Crown Princess Victoria, signed of the engraver    
Naszarkowski. Unusual! (Photo)   800:-

2835A TELECOMMUNICATIONS Collection ITU 1965. Small    
album, incl. French Antarctic Terr. and French Polynesia.   800:-

2836P Arctic. Mixed collection. Greenland research. Exhibi-   
tion leaves with covers, stamps, etc. from different    
countries. Interesting lot with information (mostly    
written in Swedish).   400:-

2837P Arctic. Cover collection. GREA and CEDMP.    
Expeditions to Svalbard and Greenland between    
1978–2007. Both organisations dedicated to preserve    
the Polar regions. All covers with the GREA logo and    
the signatures of the participants (41).   750:-

2838K 2374-78 Trains. North Korea 1983, Locomotives.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   200:-

2839K 3838-39 Trains. North Korea 1996, Capex ’96. Imperf    
 proof in one sheet 195×125 mm. Scarce!   200:-

2840K 4538-42 Trains. North Korea 2002, Locomotives.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   200:-

2841A Trains. Collection in two Visir albums. Also some    
covers. (1500)  // 1.400:-

2842A United Nations. 60 complete sets various UN    
organizations, etc.   500:-

2843K 4371-73 War. North Korea 2000, Korean War. Imperf    
 proof in three sheets 150×105 mm. Scarce!    
 Only 100 copies made.   400:-

2844P WW2. Collection sets and souvenir sheets on 14 visir    
leaves.   400:-

2845L WWF. /FDC collection (extensive, written in    
Swedish and complete with all binders including the    
first) 1983–2009 in 22 special albums with    
transparent leaves. List and catalogues enclosed.    
Over 1000 FDCs and  sets. Approx. 45 kg.   5.000:-

2846L WWF. /FDC collection between 1983–2008 in 17    
special albums with transparent leaves. Low reserve.    
Approx. 40 kg.   2.500:-

2847P Zeppelin. Mixed. Book: The Story of the Airship by    
Hugh Allen from 1931.   250:-

Onsdagen den 25 augusti, tidigast kl. 20:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan
2848K 257, 262 Registered cover franked with two stamps    

 3 Afg and 50 pi tied by KABUL 30.3.38 cds    
 sent to Prague. Arr cds 8 VI 38. The 3 Afg    
 stamp is perforated double at bottom – unusual!   250:-

Albania
2849  1912 Never issued Albanian Independence 1 Fr    

 black/red. Printed with one head instead of two.    
 Rare. (Photo)  () 500:-

2803 1429-30 Slania. Marshall Islands 5 and 10$ in    
 blocks-of-four, engraved by Slania.   300:-

2804P Slania. 20 modern souv. sheets from Monaco. Mi 273 €   500:-
2805P Slania. Eleven Polish souv. sheets, one proof, all    

signed by Slania.   500:-
2806K Slania. Ex-libris ”Schloss MAINAU” steel-engraved in    

green, signed blue copy and signed black in larger    
format (3) (Photo)   1.000:-

2807K Slania. Poland 966–1966 Jubilee in block-of-four,    
signed in margin.   400:-

2808K Slania. Blue and brown Thousand years of Cristianity    
in Poland sheet (2), signed by Slania.   300:-

2809P Slania. Boxers printed in offset. 16 complete sheets    
in different colours. Some are .   300:-

2810K Slania. Complete sheet 20 kr Radio licence label    
from Sweden, made by Slania.   250:-

2811P Slania. World heavyweight boxing champions. Nos.    
1-21 in 15 se-tenant pairs.   200:-

2812P Slania. Folder with complete set Boxers (23), all    
handprinted in other colours and in perf 10¾. Very    
unusual! (Photo)  () 5.000:-

2813P Slania. ”KRONPRINSESSAN VICTORIA” in grey. Proof    
signed by Slania and mounted in an passepartout.    
Particularly interesting this summer in connection    
with The Royal Wedding. Scarce. (Photo)  () 3.000:-

2814 Slania. Diploma job, handprint in black of 90 gr Grun-   
wald. Thick ungummed paper. Very unusual. (Photo)  () 2.000:-

2815P Slania. ”Mounted horseman facing right”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 251/350.    
Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.300:-

2816P Slania. ”Horse licking rear leg”, after P.Michalewski,    
in black. Signed ”Slania”, 204/350. Mounted in an    
elegant passepartout. (Photo)  () 1.300:-

2817K Slania. Ex Libris 1921–1996 75 year Telecommunication.    
In original folder – this is No 12 of 200. (Photo)  () 1.000:-

2818K Slania. Ex Libris 1921–2005 Cz Slania in Memoriam In    
original folder – this is No 10 of 200.  () 1.000:-

2819P Slania. Brown perf and blue imperf ”Slania” like the    
boxer set, both signed by the engraver Naszarowski.  () 800:-

2820 Slania. Handprint ”SISTA FÄSTNINGEN” in black.    
Imperforated.  () 600:-

2802K Slania. ”Death of General Wladyslaw Anders 1971” in    
brown, signed by Slania.  () 400:-

2821K Slania. Portrait of Fryderyk Chopin in blackish grey,    
signed by Slania. In small passepartout.  () 400:-

2822K Slania. Card ”POLONUS PHILATELIC SOCIETY U.S.A.”    
in brown+Poland; ”XVII Zjazd Polskiego...”, block with    
two stamps+Sweden; ”I SYDOST” and ”I DALOM”, two    
booklets. All signed by Slania.  () 300:-

del av 2817

2834
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2850 31, 33 1913 Fürst Skanderbeg 10 and 50 q, both with    
 Shkoder cancel in gold. On pieces – only 50    
 copies produced. (Photo)   800:-

2851 62 1919 POSTAT/SHQIPTARE overprint II 20 q on    
 16h green. Bisected, postally used on a    
 piece of 5 q postal stat. (P.3). Cancelled    
 6.10.20. Very unusual. EUR 2000 (Photo)   1.200:-

2852 104-25 1925 Overprint on Buildings SET (7), 1925    
 Republic SET (7) and 1925 Republic diagonal    
 overprint SET (7) where 25 Q is used. EUR 150   200:-

2853K 210-16 1929 Overprint on Air mail SET (7). All signed    
 Dr. Peters AIEP. Very scarce set! EUR 1400    
 (Photo on cover)   3.000:-

2854K 329 1942 New Value Opt 1 Qind / 2 Q olive-green.    
 100 copies very fine. EUR 400   400:-

2855 375-78, 408-14   1945 Red Cross overprint SET (4) and 1946    
 Balkan Games SET (7). All CTO. EUR 220   400:-

2856K 456-57, Zw 1   Obligatory Red Cross stamp on registered    
 cover, TIRANE 17.9.48 to Durres. (Photo)   1.000:-

2857 521-22 1952 New value overprint on air mail SET (2).    
 EUR 550 (Photo)   1.000:-

2858K 695-98A/B   1962 National Costumes SET (4). Also a FDC    
 MI 1354 s/s 37.   250:-

2859K 857-58, 880, 891   Registered cover franked with four diffe-   
 rent stamps from the 1960’s tied by SOUNIK 6.1.65    
 sent to Mehmet Shehu, the communist Prime    
 Minister. Arr cds on reverse. (Photo)   400:-

2860 2264-65 1985 40th Anniv of Victory SET (2). EUR 110    
 (Photo)   350:-

2861P 2423-26 1990 WWF SET block-of-four. All in sheets of    
 40. 10 q with variety in six positions Mi 2423 I.   300:-

2862 2493 1990 Europa 90 q with blue colour missing    
 variety. Also normal for compare.   300:-

2863 2558, 2560   1995 Bees 5 and 25 L perf and imperf    
 proofs (4).   500:-

2864K 14-17 Postage Due cover, franked with 1920    
 Overprint TAXE SET (4) and Mi 76. Sent to    
 Tirana, all stamps tied by DURRES 25.5.21    
 cds and with a T chop on the side. The cover    
 is folded. (Photo)   500:-

2865K  Serbian Occupation, Serbia Mi 96, 120-27    
 overprinted ”ELBASAN” on censored cover to    
 Debar 29.9.15 arriving cancel 2.10.15. (Photo)   700:-

2866K 396-401, s/s 26A, s/s 39   FDC, Three difficult unaddres-   
 sed covers. Mi 26A is a bit miscoloured, but very    
 hard to come by (3).   250:-

2867K 823-26 FDC, 1964 Olympic Games in Tokyo SET (4) and    
 three other unaddressed covers. Also Mi    
 828–31, s/s 22–23. All a bit miscoloured,    
 but hard to come by. EUR 181   250:-

2868P  Lot with som better material, e.g. German    
 post in Albania set of 14, Gagarin overprint    
 set 1962 × 2, ten perf and imperf souv.    
 sheets 1962, Wedding set 1938, 35 modern    
 souv. sheets and three copies each of Sport    
 set 1963 (Mi 768–72). Also two complete    
 sheets of 25 of the Roosevelt/Churchill    
 private issue 1952 – all eight values.   2.200:-

2869A  Collection 1910’s–90’s in visir album. Well-   
 filled collection incl. better e.g. Vlone-   
 Brindisi air mails unused. Often both used    
 and unused. Somewhat mixed quality. (1000)  // 1.000:-

2870K  Lot older stamps on 21 sheets from    
 circulation booklet.  / 600:-

2871K  Mini-sheets Mi 2493 (2 × 8), 2495 (2 × 8),    
 2419–21, 2510 (× 14) ang 2435–36 (× 10).   400:-
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2872K  Small lot: Unadressed cover with Mi 252–60,    
 Mi 41–46 used and postage due Mi 14–17, all    
 on pieces.   300:-

2873P  Covers. Lot from 1997 with temporary cancels    
 (after post robery). (31)   500:-

2874K 6-8, 11-13, 16-17   Korca Mi 6–8, 11–13, 16–17 on cover,    
 sent to Saloniki. Interesting mixed franking, tied    
 by KORYTSA 10 NOV 1917 cds, The cover is    
 folded. (Photo)   500:-

2875 7 Korca Postally used cover, with single    
 franking 1917 Eagle 10 c red, tied by    
 KORYTSA 8 NOV 1917 cds sent to Saloniki.   250:-

2876K 20 Essad Addressed cover, franked with 3 Pi red    
 (Mi 20) Serbian occupation, tied by MOLLAS    
 cds. With postmarks dates Gregorian and    
 Julian calendar on back side. (Photo)   500:-

Andorra
2877A  Andorra (ES) 1928–2003 in Lindner album with    

 stamp mounts. Includimg some better old and    
 much modern. Fine quality.   1.000:-

2878 21 Andorra (FR) 1931 Overprint 5 Fr blue/olive-   
 grey. Signed H.W. EUR 350 (Photo)   500:-

Argentina
2879K 337, 339-40   Zeppelin cover franked with Mi 337, 339–40,    

 1930 Zeppelin overprint 20 c, 1 P and 1.80 P. Also    
 another 12 c stamp, all tied by SERV. AEROPOSTAL    
 BUENOS AIRES 21 MAY 30 cds. Two violet    
 zeppelin chops alongside, and arr cds 6.6.30 on    
 reverse. (Photo)   300:-

2880 385 etc. 18 C with overprint ”GRAF ZEPPELIN 1932” and    
 others on card from Buenos Aires to Germany    
 via ”CONDOR ZEPPELIN 2o VUELO SEPTI-   
 EMBRE 1932”. (Photo)   400:-

2881K  Lot. Mi 150, 347–59, 361–63, 366–71, 372–78,    
 384–86, 438–45 and 379–83. Mi appr. 760 €.   700:-

2882P  Collection 1858— on leaves. Interesting back    
 of the book part incl. some Corrientes and    
 Buenos Aires. Mi 1500 € acc. to vendor.    
 Somewhat mixed quality. (470)  // 600:-

2883A  Collection 1858–1984 in stockbook. Good    
 quality. (700)  Mostly  500:-

Aruba
2884P  Collection 1986–91 on leaves with stamp    

 mounts. (100)   300:-

Australia
2885 SG D1, 3, 5, 28, 30   Postage due, (S.G.). All overprinted    

 SPECIMEN (5).   250:-
2886P  Small collection classic incl. States. Ten    

 kangaroos. Mixed quality. (100)   500:-
2887 28 Queensland 1868 Queen Victoria 3 d brown    

 rough perf 13 wmk Small Star. With right    
 sheet margin. SG 67. (Photo)   250:-

2888P  Queensland Accumulation of duplicates on    
 visir leaves, several in numbers. (500)  / 2.500:-

2889 44b South Australia 9 d (short perfs) on cover    
 (small tear) to RÅDMANSÖ in the northern    
 archipelago of Stockholm 1884.   250:-

2890 1B Western Australia 1854 Swan, 1 P. Two copies.    
 EUR 500   600:-

2891P  Western Australia Lot about 1860–1900 on    
 leaves. Small collection incl. e.g. some    
 better early material and nice covers/cards.    
 Somewhat mixed quality. (28 + five covers +    
 one card)   1.800:-

Austria
2892 17 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) lilac. Somewhat    

 narrow margins. Signed Rohr. EUR 350   350:-
2893K 50, 58, 62   Value parcel card sent to Denmark in 1894,    

 declaring three parcels of porcelain. Several    
 transit canc. on back. Vertical fold. Unusual.    
 (Photo)   900:-

2894 177 1910 60th Anniv of Franz Joseph 10 Kr multi-   
 coloured. EUR 200   300:-

2895K 225-27x IA   1918 Air mail perf 12½ SET (3) on air mail    
 cover together with Mi 222x. 4 Kronen is very    
 scarce on cover! Certificate Philatelic    
 Foundation. (Photo)   1.000:-

2896 243 IIBa   1919 Coat of arms with overprint 2 Kronen    
 blue, perforation 11½. Kurzbefund Soecknick.    
 EUR 120   300:-

2897 418-24B 1922 Composers SET perf 11½ (7). 25 Kr is    
 CTO. Mi 420 € for xx.   300:-

2898K 452, 469, 484   5, 6 G and 2 S on Zeppelin card (corner    
 crease) from Salzburg to Munich, Germany.    
 Cancelled Reykjavik 1.VII.31. Green cachet    
 ”ISLANDFAHRT 1931”. Sieger 113, Mi 193.    
 (Photo)   750:-

2899 468-87 1925 Air Mail SET (20). Key value 3S , the    
 others . 420 € if xx.   250:-

2900P 487 Registered cover, franked with a single 10 S    
 Air mail stamp, sent to Sweden18.XI.37. (Photo)   700:-

2901 518-23 1931 Rotary congress SET (6). 700 € if xx.    
 (Photo)   500:-

2902 518-23 1931 Rotary congress SET in pairs (6). All    
 cancelled ROTARY CONVENTION WIEN    
 22.VI.31. One of the 50 G stamps has short perfs.    
 EUR 800   700:-

2903 557-62 1933 Catholic Congress SET (6). 440 € if xx.   400:-
2904 557-62 1933 Catholic Congress SET (6). All with    

 philatelic cancellations. EUR 300   300:-
2905 584-85 1934 Folk costumes, both 2 S values (2). EUR 158   300:-
2906 588 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue.    

 Repaired thin spot but nice appearance on a    
 scarce stamp. EUR 900 (Photo)   1.200:-

2907 617-22 1935 Charity SET (6). EUR 150   300:-
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2908P 772-75B 1946 Dr. Karl Renner SET imperf. sheets (4) .    
 Forged cancellations but EUR 2300 if post-   
 dated cancellations and same if xx. (Photo)   3.000:-

2909P  Lot fine cancellatipons on classic issues. (144)   2.500:-
2910A  Accumulation 1850–1934 in Optima album.    

 Interesting stock with e.g. Mi 1-6, 10-15    
 and other better stamps, also a good part    
 Occupation/Foreign post incl. Lombardia,    
 Crete, Levant, etc. High value! Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly  3.000:-

2911A  Collection 1945–70 in album. With few excep-   
 tions complete collection 2nd Republic this    
 period (excl. e.g. Hitler ovpt, Renner imperf    
 and s/s) with e.g. the Bird set. Also collected    
 xx 1963–70. Fine quality.   1.800:-

2912A  Collection 1850–1983. In well-filled KABE    
 album. Mostly fine quality. (1200)  Mostly  1.200:-

2913A  Collection/accumulation 1945–88 in four    
 stockbooks. Fine quality. (Thousands)  Mostly  1.200:-

2914A  Collection mainly 1940’s–60’s in visir album    
 incl. some a bit better sets. Fine quality. (600)  // 1.000:-

2915A  Collection 1918–81 in album. Incl. better    
 stamps, few missing after 1945. Fine    
 quality. (800)  Mostly  1.000:-

2916L  Accumulation. Mostly older stamps loose in a    
 shoe box. Mixed quality.  Mostly  1.000:-

2917A  Collection 1850–1979 in album. Fine quality.    
 (1200)  // 900:-

2918A  1850–1987 in visir album. Nice collection.    
 Good quality. (1200)   800:-

2919A  Collection appr 1880–1984 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Modern part is well-   
 filled. Also some souv. sheets and FDCs. Also   
 ”back-of-the book”. Mostly fine quality. (1000)  // 700:-

2920A   duplicates in stockbook with stamp mounts.    
 1940–60’s. EUR 1000   700:-

2921P  Accumulation classics–modern on leaves. 2–3    
 remainder collections. Mostly good quality.    
 (2000)  Mostly  600:-

2922P  Standard collection 1850–1950 in two Letra    
 albums. (450)  / 600:-

2923A  Collection 1860–1950’s, several classic issues    
 in mixed quality. (550)   600:-

2924P  Mixed lot classic–modern on leaves and in    
 envelopes. About ten covers, some good sets    
 around 1950 with special canc. Herbstmesse    
 1950.  // 500:-

2925P  Very fine selection 72 copies 1915–60 incl.    
 Mi 896–921 and 929–33, etc. Mi approx. 600 €.   500:-

2926P  Collection 1850–1964 on leaves. From 1946    
 majority , and several good sets.  / 500:-

2927A  Accumulation classic–1950’s on 24 visir    
 cards, plenty of classics.  / 500:-

2928A  Album mainly 1900–80’s, several  incl.    
 many blocks-of-four, mini-sheets, some    
 reprints, etc. (>1000)  // 500:-

2929P  Selection 1989–2001 incl. 20 different blocks-   
 of-four mostly with corner margins, four mini-   
 sheets, etc. Mi 600 €.   250:-

2930P  Selection mainly 1940–80’s incl. Mi 929–33    
 and 951–56 . Mi 640 € acc. to vendor. (160)  / 200:-

2931P  Cancellations lot on two visir leaves. (112)   1.400:-

2932A  Cover collection about 1870–1950. Covers and    
 cards, many sent to Sweden, with air mail,    
 censored covers, etc. Mostly fine quality. (89)   500:-

2933K  Covers. 44 covers and cards mainly 1870’s–1950’s    
 incl. many sent abroad, some field post, etc.   300:-

2934K  Covers. 45 covers and cards mainly 1880–1960    
 incl. several sent abroad and some Fieldpost, etc.   300:-

2935K  Covers. 44 covers and cards mostly sent abroad,    
 some censor and P.O.W., etc. Mainly 1880–1950’s.   300:-

2936A  Cover collection 1972–81 in album. First Flight    
 Covers, and a few Balloon post. Fine quality. (60)   300:-

2937 7 I Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph    
 3 So yellow type I. Nice copy, fair centering,    
 cancelled VENEZIA 12/10. EUR 260   400:-

2938V  Lombardia-Venetia Impressive specialised    
 collection of the first issue on nine album pages,    
 incl. five covers. In total 30 copies of Mi 1    
 including scarce lemon yellow, several first    
 printing (Mi 1Xa), also 30 copies of Mi 2    
 including a few silver-grey, machine paper    
 and a strip of three and a cover front (the    
 latter two with incomplete margins). Scarce    
 Milano postal forgery 15 cents. Many different    
 shades, cancellations and papers, some noted    
 on the pages by the collector. The quality is    
 overall good - many stamps with full margins,    
 but of course there are narrow margins, creases,    
 etc. A great opportunity - Please inspect! (500)    
 (Photo)   45.000:-

2939P  Bosnia-Herzegovina Interesting military cover    
 sent from LJUBUSKI 26/1-15 to America. Red    
 censor mark, two different postage due ”T” can-   
 cellations and an American postage due cancella-   
 tion 10 cents. Scarce handstamp in violet DEFICI-   
 ENCY ADDRESS SUPPLIED BY N.Y.P.O. I.D.    
 Spectacular postal history item! (Photo)   800:-

2940P  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 on    
 leaves. Partly specialised collection including    
 perf varieties, etc. Interesting. Mostly good    
 quality. (300)  / 1.000:-

2941A  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 in    
 Lindner album with stamp mounts. Quite well-   
 filled including a bit better. Also some other    
 Austrian P.O. abroad. Mostly good quality.    
 (300)  // 900:-

Bahamas – Barbuda
2942K  Bahamas Lot King George VI 1938 issue up to    

 1 shilling on a crammed stock card. Interesting    
 opportunity for shades, etc. Also some plate    
 numbers, sheet margins, etc. An interesting    
 group for study, catalogue value easily over    
 £400. There may be a few hinged stamps, but    
 none observed from the ones checked. Mostly    
 good quality. (70)   1.400:-
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2943V  Bangladesh Collection 1970’s–90’s in eleven    
 stockbooks. POTENTIAL EXHIBITION    
 COLLECTION, comprehensive and collected    
 with passion, e.g. many covers with different    
 frankings, imperforated stamps and misperfo-   
 rations, varieties, etc., also imperf stamps on    
 covers. One of the albums contains OVER-   
 PRINTS ON PAKISTANI STAMPS incl. higher    
 values. SCARCE MATERIAL TO FIND. If you    
 would ever consider exhibiting Bengali stamps    
 this is the time to act! Fine quality.    
 Approx. 12 kg. (Photo)  / 10.000:-

2944L  Barbuda Accumulation classics–1970’s in 23    
 stockbooks. Large acc. incl. also souvenir    
 sheets, unusual offer! Also Antigua. Mostly    
 fine quality. Approx. 33 kg. (1000)  // 2.800:-

Bechuanaland
2945 10 1887 Queen Victoria 1 d lilac and black in    

 block of four. Mi 80 € for x, but unhinged    
 is a significant premium. SG 10, £60. (Photo)   250:-

2946 11 1887 Queen Victoria 2 pence lilac and black,    
 two copies in different shades. SG 11 and 11a,    
 £135. EUR 180   400:-

2947 12 1887 Queen Victoria 3 pence pale reddish    
 lilac and black. SG 12a, £65.   250:-

2948 13-14 1887 Queen Victoria 4 d and 6 d lilac and    
 black. SG 13–14, £110. Both stamps somewhat    
 short perf. EUR 140   250:-

2949 27 1888 Overprint ½ penny on 3 penny lilac.    
 Signed Richter. SG 29, £170. EUR 200 (Photo)   400:-

2951 29 III 1890 Queen Victoria overprinted ”Protectorate”    
 18½ mm. SG 55, £190. Somewhat cracked gum.    
 EUR 280   400:-

2952 46-52 1897 Overprints on Queen Victoria SET (7).    
 SG 59-65, £50. Nice quality! EUR 77   250:-

2953 53-57 1904 Overprint on Edward VII SET (6). SG 66-71.   400:-
2954 60-68 1913 Overprint on George V definitives SET (9).    

 SG 73–82, including 76a and 77, £100.   250:-
2955 69-70 1914 Seahorses SET (2) Waterlow printing.    

 5 Shilling (x). Both well-centered. SG 83–84.   500:-
2956 71 1914 Seahorses 2 Shilling 6 pence brown, De La    

 Rue Printing. Perfect centering, somewhat uneven    
 perforation. SG 85, £ 120. EUR 180 (Photo page 64)   400:-

2957 73-74 1914 Seahorses SET (2) Bradbury printing.    
 SG 88–89, £195. EUR 350   700:-

2958 101-11 1938 King George V SET (19). SG 118–28,    
 including all varieties listed e.g. 127a    
 unhinged. Catalogue value appr. £190.  / 400:-

2959 129-40 1955 Queen Elizabeth II SET (12). SG 143–53,    
 catalogue value £75. EUR 130   250:-

2960 148 1961 Overprints on definitives 3½ cent on    
 4 d orange. SG 161, 161a, 161b and 161c in    
 block of four with margin. Catalogue for loose    
 stamps £73, interesting and beautiful item!   250:-

2961 155-68 1961 Birds SET (14). SG 168-81, £ 60. EUR 90   250:-
2962 7-9 Postage due, 1961 Overprints on dues SET.    

 SG D7–9 including different overprints,    
 papers, etc. Including scarce Mi 8v II    
 (SG D8d) hinged. Mostly xx.  / 250:-

Belgium
2963 9 II 1861 King Leopold I large medallion 40 c    

 carmine-rose without wmk on cover with    
 contents from GAND 13 MARS 1859 to Paris,    
 France. (Photo)   400:-

2964 342-43 1932 Infantry SET (2). EUR 150   300:-

2965 509 1939 Opening of Rubens’ House in Antwerpen    
 1 F on card from Brussels to Germany, red    
 cachet ”Luftschiff Graf Zeppelin ESSEN    
 Deutschlandfahrten 1939”. (Photo)   400:-

2966A  Collection classics–1960’s in visir album.    
 Good collection incl. King Albert I set 1919.    
 Also some Aegean Islands and Andorra.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  // 2.000:-

2967A  Collection/accumulation 1849–89 in two Visir    
 albums. Incl. better stamps, e.g. first issues    
 (in mixed quality) and many better sets x.    
 Good quality. (2500)  // 1.600:-

2968K  Accumulation mostly 1960’s. Sets, souvenir    
 sheets, etc. including better like Mi 1196    
 (two), S/S 26 (three). Mi approx. €1400. (200)   1.000:-

2969A  Accumulation duplicates 1858–1940’s.    
 (several hundreds)  / 800:-

2970P  144 stamps with Leopold I, 1865, with number    
 cancels 25–332, all diff.   700:-

2971P  72 stamps with Leopold I, 1863–65 and 35    
 railway stamps. All with nice/superb cancels.    
 (107)   700:-

2972P  Collection 1858–1966 on leaves. From 1937    
 majority  and many good sets 1950’s e.g. Mi    
 929–48.  / 600:-

2973A  Collection 1880–1967 in album, e.g. many    
 better unused sets. Fine quality.  Mostly  500:-

2974K  Lot 1849–63. Stamps from the first emissions.    
 Mostly fine quality. (35)   400:-

2975P  72 stamps with Leopold I, 1865–69 and 35    
 railway stamps, with nice/superb cancels. (107)   400:-

2976A  Collection 1849-1978 in Scott album incl.    
 some better issues, Railway stamps and some    
 occupation WW1, etc. (1600)  / 350:-

2977 1-17 Eupen 1920 Overprint SET (17). 420 € if xx.   300:-
2978 1-17 Malmedy 1920 Overprint SET (17). 420 € if xx.   300:-
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Benin – Bosnia and Herzegovina
2979P  Benin (FR) Collection 1892–94 on leaves.    

 Unusual material, missing the two 1892 over-   
 print series otherwise it appears complete    
 including signed copies of the postage dues    
 Mi 1-4. Somewhat mixed quality. (35)  / 1.300:-

2980 115a Bermuda King George VI 12 shilling 6 pence    
 grey and brownish orange. Excellent copy of    
 a scarce stamp, some toning on reverse as    
 usual. SG 120 £550. EUR 300 (Photo page 64)   1.300:-

2981P  Bermuda Collection 1937–53 on leaves.    
 Including several KGVI badges, inspect!    
 Mostly good quality. (40)   1.400:-

2982P 130 Bolivar Cover, franked with BISCEPTED stamp,    
 tied by unclear cancel. Postally udsed, sent to    
 Swedish bank on a BANCO CENTRAL DE    
 BOLOIVIA envelope.   250:-

2983P  Bolivia Collection 1867–1939 on leaves Mi    
 760 € acc. to vendor. (Not counting the    
 first issue). Somewhat mixed quality. (270)  // 500:-

2984 27-29 Bosnia and Herzegovina 1919 overprinted    
 newspaper stamps SET (3) on philatelic    
 postcard cancelled SARAJEVO 29.XI.19.    
 Mi 280 € for used stamps.   300:-

Brazil
2985K  Prephilatelic cover from Rio de Janeiro    

 3.6.1828 via Hamburg (cancellation 14.8) to    
 Köln, Germany.   250:-

2986K 166 1906 Persons 100 Reis Rose on 100 Reis postal    
 stationary to Sweden. Cancelled 1 JUN 1917.    
 Censored. Arrival cds STOCKHOLM 2 TUR    
 3 28.6.17. (Photo)   250:-

2987K 167 1906 Persons 200 Reis Blue on cover to Sweden.    
 Cancelled 31 MAR 1916 and arrival cds    
 STOCKHOLM 2 TUR 1 16.5.16 (machine    
 canc.) on reverse.   250:-

2988K 179 1909 Panamerican post 200 R blue as single    
 franking on censored cover to Sweden. Cancel-   
 led BAIRRO de S.ANTONIO 21.JUN.1917,    
 arrival (machine) cds STOCKHOLM 2 TUR 3    
 28.6.17 on reverse. (Photo)   250:-

2989 316X, 388×2   1929 700 Reis violet and 1933 air mail 3500    
 Reis in pair on commercial Zeppelin cover to    
 Germany.   300:-

2990K 334, 337 1930 500 Reis ultramarine and 10000 Reis    
 Zeppelin stamp. On cover with the Europe–   
 Pan-American round flight - transit cds on    
 reverse. (Photo)   600:-

2991P  Accumulation with duplicates classic–1950’s,    
 mainly classic material. (400)   500:-

Britain
2992K  Prephilatelic cover 1823 with contents, from    

 Uttexeter to Derby. Rate 7 d.   200:-
2993 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    

 Maltese Cross 3 (heavy crease), 9 on piece,    
 10 (thin spots), 12. SG £745.   200:-

2994 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d blue, wmk 1. Die I, alphabet I, plate 4.    
 Two pairs in different variations. (Photo)   400:-

2995 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d blue, wmk 1. Die I, alphabet I, plate 4.    
 Strip of six (some thin spots and close cut    
 at upper left) with spectacles variety B-H    
 and re-entry B-K. (Photo)   350:-

2996 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d blue, wmk 1. Die I, alphabet I, plate 4.    
 Strip of three (close cut at the top and right    
 side) on piece. (Photo)   200:-

2997K 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d blue, wmk 1 (Plate 4). Two copies (but cut    
 in picture) on registered cover sent to Maccles-   
 tone (arr. cds on reverse), stamps cancelled    
 by numeral cancellation 21. Archive fold hori-   
 zontally across cover, affecting stamps (SG 14).    
 Attractive appearance. EUR 300   200:-

2998 10Bx 1855 Queen Victoria 2 d blue on blue, wmk 3    
 perf 14, plate 5. (Photo)   200:-
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2999 16 1864 Queen Victoria, with corner letters 1d    
 rose-red, plate 184 in block of four, one    
 stamp with def. corner. (Photo)   250:-

3000 17 I 1858 Queen Victoria, with corner letters 2d.    
 blue, thick lines. Plate numbers 7, 8, 9 (misper-   
 forated) and 12.   350:-

3001 17 I, 15b   1858 Queen Victoria, with corner letters 2d.    
 blue, thick lines, plate 8 and 1856 Queen    
 Victoria, no corner letters 1 s. green, wmk 5    
 (Emblems) on small cover to Gothenburg,    
 Sweden (”Via Hull Steamer”),    
 cancelled LONDON-S.W. X OC 31 60. (Photo)   350:-

3002 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. SG £600. Plate 1. Creased corner perf    
 in upper left corner and some a bit trimmed    
 perfs at right. EUR 400   200:-

3003K 35, 83 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose + wmk Anchor 5 Sh rose. Both with blurred    
 cancellations. Mi 83 and 115 (def.) enclosed.   200:-

3004 42 1876 Queen Victoria 4d vermilion. Nice copy    
 on piece cancelled ST. THOMAS MY 17 76 PAID    
 and ”C51” (Danish West Indies). (Photo)   250:-

3005 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    
 Scarce set in mostly fine quality. SG 187–96    
 £1300. EUR 1100 (Photo)   800:-

3006 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green. Four fine copies with different letters.    
 Also good copy of Mi 22. EUR 690   250:-

3007 78, 79 5d, 6d Victoria 1883. EUR 300   500:-
3008 78, 79, 81   5d, 6d, 1sh Victoria 1883. EUR 460   700:-
3009 SG84, 90   Victoria 6d lilac and 1 Sh green, plate 1 on    

 mixed franked folded letter from LONDON    
 12.1.1864 to Grazlitz, Austria. Red cds from    
 Aachen, transit cds at reverse.   500:-

3010K SG150 One Shilling green, plate 9 on decorative folded    
 letter from LONDON JU. 18. 74 to Buenos    
 Ayres via CALAIS/PARIS JU. 19. Red oval    
 ”PP” and blue ”Via Bordeaux” marking.    
 Repaired tear at top. (Photo)   500:-

3011 206 6d violet on Registered cover from Polish    
 militar with Danish censor. (Photo)   600:-

3012P 222 Reg. cover, franked with 1 d King George VI    
 and a cut from 6 d postal stationery tied by    
 oval Registered cancel, sent to a bank in Sweden.   250:-

3013 706 1976 Social Reformers 8½ P with colour shift    
 ”double hands”. (Photo)   250:-

3014 1050 II 1985 Queen Elizabeth II 12 p emerald, with    
 star on back side. Misprint - large spot behind    
 the neck.   250:-

3015 Di44 Official, 1885 Victoria 1/- grey-green opt    
 I.R.OFFICIAL, fine copy, two perfs slightly    
 shorter. EUR 800 (Photo)   1.200:-

3016 70 Official, 1902 OW Official 1p Red. SG O37,    
 Cat. £500. EUR 500 (Photo)   500:-

3017K  Postal stationery cuttings (four) on cover from    
 London JY 13 10 to Antwerp, Belgium. Unusual    
 item. (Photo)   400:-

3018  Entire letter from GÖTHEBORG 13.8.1860 to    
 London. Postage notations on front and sent    
 via Hamburg. Back has square canc. ”Hamburg    
 K.S.P.A.(D)”, from the Swedish P.O. there,    
 and small red circle canc.   200:-

3019P  Collection 1841–1966 on leaves. From 1948    
 majority . 53 diff. Victorias + a couple of    
 pages with plate numbers. Value acc. to    
 vendor, all incl. 2500 €.  / 1.500:-

3020A  Collection 1840–1990’s in visir album. Many    
 expensive stamps, but the quality is terrible.    
 Very high cat. value. Some face value. (1000)  // 1.500:-

3021L  Collection/accumulation classics–modern on    
 Visir leaves. Including some better and    
 watermarks, etc. Looks quite interesting.    
 Also Visir album with mostly unused. Many    
 nice cancellations on the modern part.    
 Somewhat mixed quality. (Thousands)  Mostly  1.500:-

3022P  COLONIES. Small lot mixed classic e.g.    
 Oranje, Grenada, Natal. (100)  // 1.000:-

3023P  COLONIES. Mixed lot on 13 visir leaves. Some    
 good sets e.g.  Cayman Islands Mi 154–68,    
 Bahamas 163–78.  / 800:-

3024A  COLONIES. Collection various countries    
 classic–1940’s, e.g. Malta, Egypt, Cyprus,    
 Malaya, Ceylon.  / 600:-

3025K  COLONIES. Small lot e.g. North Borneo Mi 90,    
 Bahamas 68–72 . (15)  / 500:-

3026P  Collection Victoria–1964 on leaves. E.g. 45    
 Victorias. Mixed quality. (300)   500:-

3027P  Collection/lot 1840–ca 1900 on three Visir    
 leaves. Including a pair of 1 penny black (one    
 stamp cut in picture).   500:-

3028A  1900–2002 in visir album. Mostly modern xx.    
 Also much face value. Mostly fine quality. (900)  / 500:-

3029P  Covers. Interesting lot 53 covers of which    
 16 are from various colonies. Some censors,    
 sent to Sweden etc.   500:-

3030A  Cover collection about 1880–1964. Covers and    
 cards, many sent to Sweden, with air mail,    
 censored covers, etc., also some covers from    
 Ireland, Malta, Gibraltar and Cyprus. Mostly    
 fine quality. (73)   450:-

3031K  P.O. in China Cover sent to Sweden franked    
 with 2 c and a pair 4 c tied by BRITISH POST    
 OFFICE HANKOW JU 13 21. Transit and arr cds    
 at back side.   250:-

3032P  P.O. in Morocco Accumulation on leaves incl.    
 Tangier. (300)  / 400:-

3033L  Channel Islands 1960’s–2005 in album, stockbook    
 and envelopes with booklets, souvenir sheets, etc.    
 High face value. Mostly fine quality.    
 Approx. 10 kg.   1.800:-

British Colonies
3034V  Good collection classics–1960’s in three    

 albums including many medium priced stamps    
 and sets. Also some stamps you don’t expect    
 to find in this type of collection! Comparati-   
 vely strong sections e.g. Australia and Canada.    
 Mostly good quality. (5000)  / 10.000:-

3035A  Lot. Seven stockcards xx/x/o stamps including    
 Falklands and Gilbert & Ellice Islands and stock-   
 book used duplicates Cape of Good Hope. Some    
 better stamps and sets, inspect! Somewhat    
 mixed quality. (1000)  // 3.500:-

3004

3010

3011
3017
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3036P  Collection classics on leaves. FORGERIES:    
 Interesting selection forgeries from different    
 areas such as New South Wales, Nova Scotia,    
 Cape of Good Hope, Newfoundland, New    
 Brunswick and Samoa (Samoa Express in some    
 duplication), representing fantastic cat. value if    
 genuine. Mostly fine quality. (75)  / 3.000:-

3037A  Remainder collection in old ”New Ideal”    
 album classics–about 1935. Some areas are    
 untouched but most range from somewhat to    
 heavily remaindered. Still some useful    
 content, albeit mixed quality. (Thousands)  / 3.000:-

3038A  Collection/accumulation old–1950’s in album.    
 Including some a bit better e.g. Gilbert and    
 Ellice Island postage due set hinged. Some-   
 what mixed quality. (500)  / 700:-

3039P  1938–80 on leaves. Malta and Gibraltar    
 Including complete sets and high values.    
 Mostly fine quality. (500)  // 600:-

3040A  Accumulation in stockbook. Classical stamps,    
 some better + false Suez Canal stamps.    
 Mostly fine quality.  // 500:-

3041A  Accumulation. Much South Africa in blocks-   
 of-four. Mostly fine quality.  Mostly  500:-

Brunei
3042 A38-I38 1922 MALAYA-BORNEO EXHIBITION 1922.    

 Very nice set, very scarce, with beautiful Brunei    
 cancellations, $1 with opinion Royal Philatelic    
 Society of being genuine. EUR 980 (Photo)   2.500:-

Canada
3043P  Collection classic–1950’s on leaves. Some    

 good issues e.g. used Mi 72, 87, 134–38, 155.    
 (350)  / 900:-

3044A  Collection 1950–82 in album. Majority .    
 Also 14 stamps from Newfoundland. (700)  / 700:-

3045P  Collection 1943–76 on leaves. Several good    
 issues e.g. Mi 560–62, 596–602, 696–705.    
 Good quality.   600:-

3046A  Lot 1970’s, face value CAD 200.   600:-
3047  Small lot Victoria of which ten are bill stamps.    

 Also Mi 45  and 48 . (15)   500:-
3048P  Collection 1870–1970’s on leaves. Some good    

 e.g. Mi 42, 87, 114, 137. Also some Newfound-   
 land. (450)   500:-

3049K  Covers. 24 covers, cards and postal stationery    
 mostly 1880–1960 incl. many sent abroad, some    
 First Flight, etc.   200:-

3050P  Newfoundland Collection 1880–1947 on leaves.    
 With some duplicates, also some covers. Incl.    
 better. Mostly fine quality.  / 600:-

3051K  Newfoundland Cover lot. First Flight ”VIA    
 NFLD AIRMAIL” three different flights, St    
 Johns to Conche, St Johns to Western Arm and    
 Conche to St Johns.   800:-

3052P  Nova Scotia Collection 1866–1947 on leaves    
 without stamp mounts. Eg. Mi 18,19. Somewhat    
 mixed quality. (130)  / 500:-

3053 6xD Prince Edward Island 1869 Queen Victoria 3 d    
 blue perf compound 11½ and 12. One corner    
 somewhat short. SG 23 £220. (Photo)   300:-

3054 7xD Prince Edward Island 1869 Queen Victoria 4 d    
 black perf compound 11½ and 12. SG 24 £325.    
 (Photo)   700:-

Chile
3055 2 1853 Columbus 10c bisected on nice domestic    

 cover can San Felipe FEBRO (Year illegible).    
 (Photo)   1.200:-

3056P  Accumulation with duplicates 1853–1970’s,    
 majority used, on 26 visir leaves.  / 600:-

3057A  1853–1970’s in Schaubek album without stamp    
 mounts. Mostly old. Mostly fine quality. (500)   350:-

China
3058 29 I Empire 1897 Surch on Red Revenue one cent/   

 3 c red, large type surcharge. Well centered    
 copy with part of blue cancellation TIENTSIN.    
 (Photo)   2.000:-

3059 31 Empire 1897 Surch on Red Revenue 2 c / 3 c    
 red, large type surcharge. Excellent centering.    
 (Photo on cover)   3.000:-

3060K  Empire Cover sent from Nanking to Britain    
 franked with Chinese stamps 9½ c (one ½ c    
 missing, the postage was 10 c) at back side    
 and a French 25 c overprinted ”Chine” at front.    
 Cancelled NANKING 28 NOV, transit Chinese    
 cds SHANANGHAI 30 NOV, a French SHANG-   
 HAI cds the same day at front, and arr cds    
 LONDON S.W. JA 7 O1 at back side together    
 with two interesting Chinese violet chops. A    
 good piece of postal history, but the French    
 stamp has a short corner perf. (Photo)   1.200:-

ex 3068
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3061P Scott E10   R.O.C. Special delivery stamps. Two strips    
 containing five parts (one part pierced)+E 9    
 10 c single.  () 500:-

3062 158 R.O.C. Cover sent to Sweden via Canada 1914    
 from Shanghai. Franked Junk 10 c with    
 interesting perfin.   250:-

3063K 231, 188 R.O.C. 1931 Dr Sun Yat-sen 4 c green double    
 circles in block of fine and 1924 Junks,    
 Reaper and Hall 1 c orange Second Beijing    
 printing on interesting registered cover    
 from Hanghsien to Shanghai. (Photo)   600:-

3064K  R.O.C. Two postcards, one sent to Denmark    
 from refugee camp in Harbin written by s.c.    
 White Russians before they were resettled in    
 Europe according to Nansen Convention. This    
 is a rare item. Also a card sent to Sweden    
 1934 franked with 15 c harvester.   500:-

3065K 224 etc 1953 Glorious Motherland 800 $ and others on    
 air mail cover from Shanghai 54.7.21 to    
 Aarau, Switzerland via Prague.   300:-

3066K 287 etc. 1955 Long March 8 F and others on cover from    
 Shanghai 56.1.25 to Aarau, Switzerland. (Photo)   350:-

3067K 313 etc 1956 Chinghai-Tibet Highways 8 F and others    
 (six) on air mail cover from Shanghai    
 57.2.22 to Aarau, Switzerland. (Photo)   400:-

3068 534-45 1960 Goldfish SET (12). Very fine. EUR 360    
 (Photo)   1.000:-

3069K 536 etc. 1960 Goldfish 4 F and others on air mail    
 cover from Shanghai to Basel, Switzerland    
 via Czechoslovakia 1962.   250:-

3070K 798 1947 Sun Yatsen 10 000 $ in block of nine,    
 strip of three+single and others on registered    
 cover from Zhe Jiang to Rome, Italy. (Photo)   700:-

3071 958-63 1967 Liu Ying-chung SET (6). EUR 200   500:-
3072 1079-81 Strip of 3, Communist Party 50 years 1971.    

 EUR 110   250:-
3073 1265-80 1976 4th Five Year’s Plan SET (16).   250:-
3074K 1391-93 1978 The National Science Conf. Souvenir    

 sheet 11. EUR 350 (Photo)   1.000:-
3075K 1391-93 1978 The National Science Conf. Souvenir    

 sheet 11. Some creases.  () 250:-
3076 1409 1978 Galloping Horse Souvenir sheet 12. EUR    

 300 (Photo)   700:-
3077 1443 1978 Arts and Crafts Souvenir sheet 13. EUR    

 250 (Photo)   700:-
3078 1443 1978 Arts and Crafts Souvenir sheet 13. EUR 300   500:-
3079 1462 1978 Highway Arch Bridges Souvenir sheet 14.    

 EUR 250 (Photo)   600:-
3080 1490 1979 The Great Wall Souvenir sheet 15. EUR 150   500:-
3081 1490a 1979 Riccione Stamp Fair Souvenir sheet 16.    

 EUR 550 (Photo)   2.000:-
3082 1506, 1510   1979 4th National Games of PRC Souvenir    

 sheet 17 and 30th Anniv. of PRC II Souvenir    
 sheet 18 (2).   250:-

3083K 1527 1979 Study Science from Childhood Souvenir    
 sheet 19. EUR 1200 (Photo on cover)   4.000:-

3084 1549 1979 Camellias of Yunnan souv. sheet 20. EUR 170   500:-
3085 1549a 1979 Stamp Fair in Hong Kong Souvenir sheet    

 21. EUR 350 (Photo)   1.200:-
3086 1628 1980 Lotus Souvenir sheet 23. EUR 220   500:-
3087K 1977 1984 Peony Pavilion Souvenir sheet 33 and    

 1985 Mei Flower Souvenir sheet 34. EUR 60   250:-
3088 SB1 Booklet, 1980 Gu Dong SET × 2 Green booklet    

 cover.   2.000:-
3089 SB1 Booklet, 1980 Gu Dong, Green booklet cover    

 (Mi 1615–18). EUR 250 (Photo)   1.500:-
3090 SB2 Booklet, 1980 Dolphin Grey booklet cover.   300:-
3091 SB3 Booklet, 1981 Year of the Cock 12 × 8 f.   500:-
3092K SB4-8 Booklet, 1981 Sword, Stamp Exhibition,    

 Sobel, 1982 Year of Dog and 1983 Year of Pig.   500:-
3093 SB9 Booklet, 1983 Terracotta Warriors. EUR 80   300:-
3094K SB9 Booklet, 1983 Terracotta Warriors Light    

 green cover paper. Also SB16 and 17.   300:-
3095K 534-45 FDC, 1960 Goldfish SET (12) on three envelopes.    

 All adressed to England and two franked on    
 reverse as well. EUR 320 (Photo)   1.500:-3074
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Lot 3096
The complete P.R.C. collection

Den kompletta samlingen Folkrepubliken Kina

3096V  Extensive collection complete 1949–2000 in three older Schaubek albums. Only     
 missing a few varieties and never issued stamps such as ”The Whole Country is     
 Red” and all booklets. Some sets up to 1970’s are hinged, others , and      
 everything after 1971 is . The quality is a bit mixed, a few items have minor     
 damage but several good items in very fine quality. Often both  and , and     
  some duplication as well. Some notes: Most first issues with duplicates used and     
  including 20000$ on Workers (Mi 30), Gate of Heavenly Peace high values     
 (100000 and 200000 Mi 104–05) only , Radio Gymnastics originals (146–75 I)     
 with duplicates, Northeast Postal Service, Fish 1960 (Mi 534–45) ,      
  Chrysantemum 1960–61 (Mi 570–75, 577–88) , Stage Art of Mei Lan-fang     
  both perf and imperf (Mi 648–55A/B) , dito s/s (Mi Bl. 8) with FD-cancel     
  (with minor corner crease), Landscapes 1963 (744–59) , Peonies 1964      
 (Mi  799–809) two sets , dito s/s (Mi Bl. 9) both  FDC and , PRC 15 years     
 strip (Mi 824–26) , dito s/s (Mi Bl. 10)  (minor thin spot) and used      
 (minor tear), Cultural revolution period in somewhat mixed condition,      
 Mao’s Thoughts set both (Mi 966–76)  (gold colour affected) and CTO. The     
 Directives of Chairman Mao strip (Mi 1020–24) is  and with short perfs on one     
 stamp. All modern stamps and s/s are  in very fine quality, but a few s/s with     
 creases: Study Science from Childhood (Mi Bl. 19) and The Great Wall (Mi Bl. 15).     
 This is one of the best collections from this area for sale in the world at present time.     
  Considering the development of Chinese stamps, this is a good opportunity to     
  purchase a complete collection! Please inspect, and note all the scans on the      
 website. (Photos on pages 68–71)         // 300.000:-



69

Lot 3096
The complete P.R.C. collection

Den kompletta samlingen Folkrepubliken Kina



70

Lot 3096
The complete P.R.C. collection

Den kompletta samlingen Folkrepubliken Kina



71

Lot 3096
The complete P.R.C. collection

Den kompletta samlingen Folkrepubliken Kina



72

3097L  Collection 1878–2009 in seven albums containing    
 about 190 mini-sheets incl. BL7 (small crease),    
 more than 50 booklets, hundreds of covers/FDCs,    
 Mi 246–49 (Hedin) complete used, provinces,    
 local issues, Shanghai, etc. Approx. 15 kg.  // 4.500:-

3098P  PEOPLES REP. Gift album from Chinese post    
 with twelve sets first print 1950–51 + three others.  () 2.000:-

3099A  Collection 1978–88 in album including 14    
 booklets (missing the first one) and 26 souv.    
 sheets (with Mi s/s 24–35). Also some complete    
 sets. Excellent quality.   2.000:-

3100P  Collection 1855–1950’s on leaves. Also some    
 associated areas and Hong Kong.  / 1.000:-

3101P  Nice selection more than 100 copies 1952–87    
 incl. some better stamps, six mini-sheets    
 and one booklet. Mi approx. 450 €.   700:-

3102P  Mixed lot on 16 visir leaves, mainly People’s    
 Republic, e.g. Sports block complete 1952,    
 original print and 3 cand large dragon, mixed    
 quality.  / 600:-

3103P  Selection 118 different copies 1954–67 incl.    
 Mi 744–59 complete. Mi approx. 490 €.   600:-

3104K  TAIWAN. Small lot sets and souv. sheets.    
 Mi 470 €.   500:-

3105P  PEOPLES REP. Lot sets 1978–96 on eleven    
 visir leaves + year sets 1991–94.   500:-

3106A  Lot stamps and some modern covers/FDC and    
 prestamped covers (set of JP 1×4). E.g. A few    
 new value overprints 1898 and a few cultural    
 revolution issues. Also some Japanese covers    
 and Russian modern stamps. (400-500)  Mostly  300:-

3107K  Occ. of China - Shanghai and Nanking Reg.    
 cover, franked by eight stamps (postage 12$)    
 sent from Shanghai to Sweden 5.4.45. (Photo)   250:-

3108A  Mixed Collection in two large stockbooks    
 from estate 1878 to 1980’s. Many stamps and    
 from many different areas. Noted some better,    
 e.g. three red revenues, lots of different papers    
 and perforation varieties 1930–40’s, a few used    
 originals 1949–50, seven used copies of (Mi 30)    
 2000 on 10000$ red, some CTO Cultural Revo-   
 lution sets. Low reserve. Somewhat mixed    
 quality. (3000-4000)  // 2.000:-

3109P  Mixed Accumulation 1950–90’s on 20 visir    
 leaves, Peoples republic, Taiwan and Hong    
 Kong. Mainly modern, many thematic sets.  / 700:-

Colombia – Czech Republic
3110  Colombia SCADTA. Complete SET (12)    

 overprinted ”Su”. (Photo)  ()/ 300:-
3111P  Colombia Very nice SCADTA collection    

 1920-30, in total 64 stamps of which 50    
 unmounted mint. Mi € 2580 acc. to vendor.    
 Scarce and interesting material!  / 2.000:-

3112P 282-93 Cuba 1951 Commemoration of Antonio Guiteras    
 Holmes souv. sheet SET (2). Partly toned gum on    
 both s/s, but nice appearance. Scarce! EUR 300   500:-

3113P  Cuba Beautiful collection 1947–80 mostly with    
 complete thematic sets. Mi approx. 610 €. (260)   500:-

3114P  Cyprus Collection 1963–80 on leaves without    
 stamp mounts. incl. some souv. sheets and FDCs.   600:-

3115A  Czech Republic Collections complete 1993–2007,    
 both used and .  / 1.000:-

Czechoslovakia
3116 71-73 1919 Overprints on Austrian Airmail stamps    

 SET (3). These very scarce stamps are under-   
 valued in the catalogue! EUR 1070 (Photo)   5.000:-

3117K 407(2) Cover from Kladno 28.3.39 to a small town    
 nearby, affixed with forbidden Cesko-Slovensko    
 stamps. The stamps has been marked unvalid by    
 the post but canc. upon arrival in Ujezd four    
 days later.   300:-

3118L  Collection 1919–92 in two albums with stamp    
 mounts. Also one album souv. sheets. Some    
 early issues missing, also some early , very    
 few missing from about 1955. Value according    
 to vendor 3500 €.  / 3.000:-

3119A  Collection 1918–79 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Including Mi 27 U (two copies),    
 29 U and Mi 71–73 on cut pieces, signed. Very    
 nice collection! Low reserve. Mostly good    
 quality. (1000)   2.000:-

3120L  Collection 1919–91 in three albums. Very few    
 missing from about 1935. Value acc. to vendor    
 2300 €.   2.000:-

3121A  Collection 1945–77 in KABE album without    
 stamp mounts. Seems to be complete incl.    
 mini-sheets. Fine quality.  // 1.200:-

3122P  Collection souvenir sheets 1950–70’s. Fine    
 quality. (50)   900:-

3123P  Lot mini-sheets 1960–80’s, about 90 different.   800:-
3124A  Accumulation duplicates 1919–30’s on about    

 50 visir leaves. Large amount, old stuff ,    
 newer .  / 800:-

3125A  Collection 1973-83 incl. souvenir sheets.     
 from 1980.  / 600:-

3126A  Lot mini- and souvenir sheets, majority 1980’s,    
 some older. Stockbook. (88)   600:-

3127A  Collection 1918–68 in album. Incl. Slovakia    
 old period.  / 500:-

3128A  Collection 1919–54 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Also Slovakia 1939-42.  / 500:-

3129K 1-2 Army in Sibiria franked with Irkutsk issue 25    
 and 50 h tied buy PRESIDENT GRANT cancel.    
 Unusual.   300:-

Dominican Republic – Egeian Islands
3130A  Dominican Republic Collection/accumulation    

 1879–appr 1982 in big stockbook. Duplicates.    
 Much older stamps. Mostly fine quality. (600)  / 600:-

3131  Dutch Colonies Selection 80 copies Suriname    
 and Curaçao, Mi 440 € acc. to vendor. Mostly    
 fine quality.  / 350:-

3132 115 Egeian Islands (IT) Postcard Mi 115. 1933 3L    
 Zeppelin + Mi 21 (30 c blue 1929) on nice post    
 card sent to SAN MARINO (with air mail    
 label), with e.g. Zeppelin Canc. Lovely little    
 item! (Photo)   1.500:-

3107

3136
3132
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Egypt
3133 13 1867 5 piaster. EUR 480 (Photo)   600:-

3134 6-7, 9 Postage due, 1886 Numeral types 10 pa, 20 pa    
 and 2 pia. Three  and one  stamp in blocks-   
 of-four, some climate affection as normal.    
 EUR 2160 if all counted as ! (Photo)  / 2.500:-

3135 14 I Postage due, 1888 5 pia without dot after    
 PIASTRES. Good copy of a scarce stamp! Also    
 Mi 10, 12–13 with gum faults (additional EUR    
 484 for  stamps). EUR 340 (Photo)   600:-

3136  Post card sent to Norden, Germany cancelled    
 ADEN 12.SE.00. Mixed franking French post    
 in Port Said (Mi 7) and Egypt Mi 36 and 41.    
 PAQUEBOT cancellation. Very scarce! (Photo)   1.000:-

3137A  Collection/accumulation 1914–50 in album.    
 ”Study of definitive issues from the area,    
 somewhat but hot heavily duplicated, incl.    
 e.g. colour and watermark variations. Also    
 including many x stamps. Very interesting    
 for the specialist! Fine quality. (1200-1500)  Mostly  3.500:-

3138K  Covers. 14 covers and postal stationeries    
 mostly sent abroad incl. some censor and    
 reg. Mainly 1930–50’s.   200:-

3139V  Suez Canal Collection. Comprehensive and    
 HIGHLY unusual study collection of this area,    
 stated to be collected by the famous collector    
 Robson Lowe. Starting with 37 genuine and    
 positioned copies (1 c ×3, 5 c ×7, 20 c ×20,    
 40 c ×7), moving on to a wide range of forgeries    
 arranged acc to Tester (Tester-1, Tester-2,    
 Tester-3 incl. shiny gum and fake cancellations,    
 Tester-4 to -7. Further complete sheets of 50 of    
 all four values (5 c sheet damaged and missing    
 half the bottom left corner stamp) acc. to    
 Tester-5, sheet of 15 och the 1 c stamp forgery    
 with woven paper, stated to be a rare item.    
 Then Fournier forgeries 1 c, 5 c in blocks-of-   
 twelve and 40 c in block-of-15, followed by    
 17 Saatjian ”reprints” used (including expla-   
 natory text also with reference to e.g. S. Ring-   
 ström.) At the end two sheets of 60 of each value    
 in very mixed condition, stated to be of the    
 ”re-entered stone”. A great opportunity for    
 the specialist or anybody thinking of founding    
 an exhibition collection from this area!    
 (Photo)  Mostly unused 24.000:-

3140 4 Egypt (Turk) 1866 2 Piastre yellow halved on    
 cut piece. Tied by nice cancellation POSTE    
 VIOERENI FOLZIANE CAIRO 5 AUGS 67.    
 Scott 4d, catalogue value year 2003 was $2500    
 for cover. Very scarce! (Photo)   2.000:-

El Salvador – Eritrea
3141P  El Salvador Collection 1867–1970 on leaves.    

 Comprehensive collection well-filled in the    
 older part, incl. better and high values,    
 officials, etc. Including some used and in    
 the modern section few xx stamps. Mostly    
 fine quality. (1500-1800)   5.000:-

3142A  El Salvador Collection 1867–1948 in album    
 without stamp mounts. (400)  / 600:-

3143 38 Eritrea King Vittorio Emanuelo III with opt    
 Colonia Eritrea 10 L, fine copy, one short    
 perf. EUR 500 (Photo)   400:-

Estonia
3144P  Vello Kallas: 1.00 (R) (Mi 172) in red colour    

 and large format (155×124 mm), signed by the    
 artist. 2/50.  () 300:-

3145K 165-71, 174, 172, 173   1991 Coat-of-arms 0,05-0,90 (R)   
 +1991 National symbols 1.50 (R) in blocks of    
 four with corner margins signed by the artist    
 and engraver Vello Kallas+1.00 and 2.00 in    
 strips of three+folder with engraved flower,    
 signed ”Vello”.   250:-

3146P  Specialised collection 1924 Air mails (Mi    
 48–52) on leaves. Different papers, constant    
 plate errors, etc. Please inspect carefully!    
 (300)  // 3.500:-

3147A  Collection 1918–43 in album. Good basic    
 collection with most stamps including better    
 like Mi 46B, 47A and souvenir sheet 2. Also    
 Mi 43A but no guarantee. Catalogue value    
 acc. to vendor 2500 €, everything counted.    
 Mostly good quality. (200)  Mostly  1.200:-

3148P  Two collections old period 1919–39 on    
 leaves. (335)   800:-

3149P  Collection 1918–36 on leaves. Old period,    
 with eg Mi 46-47 A+B, all signed MU. (95)  / 500:-

3150A  Album mixed contents - stamps old period,    
 some new period, new banknotes a few coins.  / 500:-

3151K  Cover lot Mi 48–52 A/B on philatelic covers    
 (unaddressed). Mi €250 for loose stamps.   400:-

3152 2A Reval (Tallinn) 1919 Overprint on Russian    
 stamps 2 k green perf 14¼ × 14¾ on small cut    
 piece. Old signature on reverse. EUR 50    
 (Photo)   250:-

3153 3B Reval (Tallinn) 1919 Overprint on Russian    
 stamps 3 k dark rose imperf. Wide margins.    
 Cancelled 3 V 19. Old signature on reverse.    
 EUR 100   300:-

Ethiopia – Fiume
3154 693-94 Ethiopia 13 Month of Sunshine SET (2). In    

 gold.   250:-
3155A  Ethiopia Collection classics to modern in    

 album. (400)  // 900:-
3156 1-7 Ethiopia (IT) 1936 Emperor Victor Emanuel    

 SET (7). EUR 160   250:-

3157K 39a or b Falkland Islands 1921/1927 George V ½ P    
 green in strip of five (one stamp damaged)    
 on nice cover to Sandefjord, Norway,    
 cancelled SOUTH GEORGIA 27 JA 29. Arrival    
 cancellation Sandefjord 8.III 29. (Photo)   400:-

ex 3134

ex 3139

3157
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3158P  Fiji Accumulation about 1920–70’s. Nice    
 selection in very good variation incl. high    
 values, complete sets and some good dues.    
 Fine quality. (250)   1.600:-

3159 98-111 Fiume 1920 d’Annunzio SET (14). 250 € if xx.   250:-
3160K  Fiume Cover sent from Scotland, Greenock SP    

 8.99. Postage 5×½ d orange Victoria. Blue,    
 large Paquebot, and blue Hungarian Kikötöben,    
 and stamps with faint Hungarian surcharges.    
 Arrival canc. Fiume on reverse.   1.000:-

France
3161K 1, 7 Large part of cover to Italy, franked with 1 Fr    

 brown-red and pair of 10 c ochre (cut in picture    
 in lower margin). Double signed Calves on front.    
 Scarce and attractive item! (Photo)   2.000:-

3162K 16 1861, 1853 Emperor Napoleon III 80 c carmine    
 with large margins on cover to New York, USA.    
 Clean and nice appearance, cancelled with numeral    
 cancellation 1495. Several transit cancellations    
 and not ”via Southampton and Lucenstown”.    
 (Photo)   700:-

3164 133-34 1917 For the War 50+50 c and 1 Fr + 25 c (2).    
 EUR 250   300:-

3165 144-51 1922 Overprint on War SET (8).   250:-
3166K 152 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr lilac-   

 red/yellow-green on exhibition cover cancelled    
 with exhibition cancellation 21.6.23. Very    
 scarce! (Photo)   3.500:-

3167K 942 1952 European Council 30 Fr steel-blue    
 Épreuves de Luxe. EUR 600 (Photo)  () 700:-

3168K 1104-05 1956 Europa CEPT SET. 15 Fr    
 lilacrose/carmine imperf, 15 Fr green imperf    
 in sheet 14 × 9 cm and 15 Fr black imperf on    
 thick paper on sheet same size (signed).  () 350:-

3169K 1157 1957 Europa CEPT brown without value    
 Épreuves de Luxe.  () 200:-

3170 1157-58 1957 Europa CEPT SET (2). Imperf. Yvert    
 1122–23 (230 €).   250:-

3171 1292 1959 10th Anniv of NATO 50 Fr and 1960    
 European communes 0.50 Fr (2). Both Imperf.    
 Yvert 1228 and 1244 (154€).   200:-

3172P 1480 1964 PHILATEC, mini-sheet (eight stamps).    
 Fine quality. Has been folded in the middle.    
 EUR 180   300:-

3173  Interesting card with vignette and exhibition    
 stamps and special cancel. Exposition Philate-   
 lique Prisonnier Paris 15-19 Fev. 1946.   250:-

3174P  Collection 1849–1918 on leaves. Interesting    
 old coll. incl. many classics, e.g. Mi 7 in space-   
 filler quality, Bordeaux 1, 4, 5, 40 and 80c,    
 Allegory up to 5fr, good dues, etc. Mixed quality.   2.500:-

3175L  Interesting collection classic–2008 incl. dupl. in    
 four albums. Containing many better and medium    
 priced issues, several covers, booklets and mini-   
 sheets incl. BL3, colonies, Post abroad, interna-   
 tional issues and some perfins, etc. Favourable    
 reserve.  // 2.500:-

3176A  Collection 1876–1962. Norma album. Remainder    
 album with a fair number of commemoratives    
 1930–40’s. (900)  / 1.200:-

3177P  Lot fine cancellations on classic issues. (143)   1.000:-
3178K  Small classic lot with several a bit better stamps.    

 Mostly fine quality. (70)   800:-
3179K  Accumulation including colonies, mostly from    

 1900’s.   700:-
3180P  Collection 1950’s–70’s on visir leaves incl. some    

 booklets, etc. Fine quality. (600)   700:-
3181P  Collection 1849–1966 on leaves. From 1940    

 majority  and several good sets. Value acc.    
 to vendor all incl. over 1100 €.  / 700:-

3182P  Accumulation in two stockbooks and three    
 approval books. Classic–about 1970, majority    
 commemoratives.  // 700:-

3183K  Small lot e.g. Mi 312  block-of-four,    
 10 Fr Merson 1926 . (60)  // 500:-

3184P  Classic–1940’s on Visir leaves. Old used, from    
 1909 mostly xx. Mostly fine quality. (250)  // 500:-

3185A  ”ART” stamps in thick stockbook with stamp    
 mounts. Singles and blocks of four with margins.   500:-

3186K  France and Colonies. Accumulation in envelopes    
 with c. 40 gr. old stamps.   400:-

3187A  Booklets. Lot 1980’s, some duplicates. (25)   500:-
3188K  Covers. 19 FDCs/covers from 1930–60’s and    

 four classic covers e.g. with 20 c Ceres (Y 3)    
 sent 1850.   600:-

3189A  Cover collection 1860–1950. Many different    
 periods, many sent to Sweden, also many    
 censored (WW2) and much 1930’s. Mostly fine    
 quality. (83)   500:-

3161

3166 3162

3207

3196

3191
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3216 3219
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3190K  Postcard, 20 postcards picturing French    
 soldiers WW1, not used.   250:-

3191K 3 Colonies 1862 Eagle 10 c yellow-brown in pair    
 on cover sent from PONDICHERY (16 JANV    
 1864, blue canc.) to Port Louis, Mauritius.    
 Postage due cancellation ”6d to pay”. Very    
 scarce destination and postage due -    
 Exhibition item! (Photo)   3.000:-

French colonies
3192A  Mixed lot several hundreds commemoratives.   600:-
3193A  Collection classic–1940’s in album. E.g.    

 Lebanon, Syria, Indochina. (900)  / 500:-
3194A  Accumulation. Many hundreds of stamps,    

 mostly low values but good variation. Mostly    
 fine quality.   500:-

3195K  Covers. 27 covers mainly 1910–50’s from many    
 areas, e.g. many air mail, etc.   200:-

3196K 17-18 French Indochina 1899 Allegories 5 c yellow-   
 green/red and 10 c carmine/blue on redband    
 cover sent to Haiphong. (Photo)   800:-

3197K  French Indochina Cover sent to Sweden 1920    
 franked with 2/5 c and a pair 4/10 c, all with    
 interesting perfins. Arr cds at reverse, and    
 a beautiful Saigon Banking C:o seal.   250:-

3198A  French Polynesia Collection 1958–2003 in    
 album. Nice collection with some better sets    
 from a popular area. Fine quality. (300-350)  / 1.000:-

3199K 134 French Somali Coast 1924 1.50 Fr on 1 F on    
 air mail postal card from Djibouti 29.12.29    
 to Addis Abebba, Ethiopia.   250:-

Germany
States

3200P  Baden Collection 1851–68 on leaves. Mostly    
 good quality. (22)   800:-

3201 19 Bavaria 1867 Coat-of-arms 18 Kr red imperf.    
 Nice copy with full margins and central cds    
 FUERTH VI 14.3. EUR 220   400:-

3202A  Bavaria Collection 1849–1920 in album. Well-   
 filled collection, incl. 20 stamps from    
 1849–62 issues. Mostly fine quality. (600)  // 2.200:-

3203A  Bavaria Collection 1849–1920 in Lindner    
 album with stamp mounts. Some duplicates of    
 early issues. Mostly good quality. (250)  / 800:-

3204A  Bavaria Collection 1849–1919 in Lindner    
 album with stamp mounts. (180)   400:-

3205 5 Hanover 1851 1/10 Th black on yellow paper.    
 Excellent copy with wide margins and cental    
 cancellation HANNOVER 21/9 in blue. EUR 75    
 (Photo)   250:-

3206 12 Hanover 1856 1/10 Th/3 Sgr black with    
 orange-yellow print. Signed Leonhard. Very    
 nice copy, full margins. Unusual to find    
 fresh copies! EUR 70   250:-

3207K 16 Hanover 1859 King Georg V 3 Gr dark orange-   
 yellow. Nice example with wide margins on cover,    
 cancelled DUDERSTADT 29 APR. EUR 200    
 (Photo)   600:-

3208 17y Hanover 1860 Posthorn and Crown ½ Groschen    
 black, white gum. Very nice copy with full    
 margins and excellent cancellation HARBURG    
 6.2. EUR 250 (Photo)   500:-

3209 20 Hanover 1863 Crown in oval 3 pf/3/10 Sgr    
 olive-green. High signature Stracowitz. Lightly    
 repaired. EUR 1200   1.400:-

3210P  Hanover Collection on Visir leaves. Including    
 some better e.g. margin copy of Mi 18 .    
 Mixed quality. (30)  / 1.000:-

3211 3 Mecklenburg-Strelitz 1864 Coat-of-Arms 1 Sh    
 violet. Cancelled FÜRSTENBERG 12/5 MBG, blue    
 crayon mark across the stamp on front. Short    
 corner and repaired. Certificate Oscar Schultz.    
 EUR 4000 (Photo)   1.600:-

3212 2I, 3I Oldenburg 1852 Coat-of-Arms 1/30 Th black on    
 ultramarine paper and 1/15 Th together on cut    
 piece. Both with good margins. Attractive    
 piece. EUR 135   300:-

3213 3 I Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 1/15 Th black on    
 red-brown paper type I. Very nice copy with    
 large margins and central cancellation. (Photo)   250:-

3214 4a Oldenburg 1852 Coat-of-Arms 1/10 Th black on    
 yellow paper. Nice copy with full margins.   250:-

3215 7 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 2 Gr black on    
 rose paper on cut piece. EUR 750 (Photo)   1.200:-

3216 6 Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr    
 carmine in strip of three on cover to    
 Utrecht, Netherlands. Cancelled COELN 28.8    
 (1861). Arr cds on reverse. EUR 350 (Photo)   600:-

3217 14d Saxony 1863 Coat-of-arms 3 Pf green. Fresh    
 copy, signed.   250:-

3218K 1a Schleswig-Holstein 1850 Coat-of-arms 1 S    
 blue. Fresh colour with two good margins.    
 Two margins minor cut into the lines. Tied a    
 bit hard but clear ”Rostrundstempel” numeral    
 shop. With a flattened crease. Certified by    
 Møller, signed Bühler. A good copy of a rare    
 stamp. EUR 7000 (Photo)   4.500:-

3219K 18-19 Thurn und Taxis Attractive cover to Wohlen,    
 Switzerland franked with 5 an 10 Sgr cancelled    
 with numeral cancellation 300. Broad margins    
 on 10 Sgr and 5 Sgr insignificantly touching    
 the picture in the upper left corner. EUR 3800    
 (Photo on cover)   6.000:-

3220  Thurn und Taxis All different, e.g. Mi 3, 6,    
 8, 10, 17, 22, 28, 32, 34, 37, 39, 40, 51.    
 Mostly good quality. Mi 585 € (18)   500:-

3221A  Württemberg Collection 1851–1923 in    
 Leuchtturm album without stamp mounts.    
 Fairly well-filled collection, partly    
 specialised with shades in the early part.    
 Mixed quality in the beginning. (300)  // 1.400:-

3222P  Württemberg Collection on Borek leaves. (185)  / 600:-
3223 1 North German Confederation Official, 1870 ¼    

 Gr black/orange-red in strip of four on cut    
 piece. Cancelled DANZIG 29.4.71. A few    
 insignificant short perfs. EUR 280 (Photo)   500:-

Collections German States
3224P  Collection Baden–Württemberg. Mixed quality.    

 (600)  / 3.000:-
3225P  Collection on Visir leaves. Including some    

 better. Mixed quality. (200)  / 2.800:-
3226P  Collection on Schaubek leaves e.g. Baden,    

 Prussia, Saxony, Thurn. Mixed quality. (250)  / 2.500:-

3213 3215
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3227A  Collection/accumulation in stockbook.    
 Bavaria, Hamburg, Prussia, Oldenburg,    
 Saxony, Thurn und Taxis. Also stockbook    
 uninteresting Württemberg. Mixed quality.    
 (400)  // 2.500:-

3228P  Collection on leaves. B-L ordered alphabeti-   
 cally. Very high catalogue value, but as usual    
 very mixed quality. (Hundreds)  / 1.400:-

3229P  Collection on Lindner leaves. Favourable    
 reserve. Mixed quality. (200)  / 1.400:-

3230P  Lot on dealer cards. Including better. Mixed    
 quality. (60)  / 1.400:-

3231P  Mixed lot on four visir leaves e.g. Baden,    
 Bavaria, Prussia, Saxony. Mixed quality. (165)   1.000:-

3232P  Collection 1851–1920 on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (400)  / 900:-

3233P  Collection on leaves. Including a bit better.    
 Mixed quality. (80)  / 800:-

3234P  Lot Heligoland, Thurn and Taxis, Baden, some    
 private post and others. (100)   600:-

3235P  Collection Bergedorf–Nordd. Postbez. 37 diffe-   
 rent of which 20 are Nordd. Mixed quality.  / 500:-

3236P  Covers. 15 covers - prephilately, Saxony, Baden    
 and others. 53 stamps, mainly good quality, diffe-   
 rent states. High value.   2.500:-

Reich
3237 S.2.27 1905 Germania peace print 10 Pf red wmk 1 in    

 pair with advertising label ”Pelikan”. Very    
 scarce pair, nicely cancelled ALTMARK    
 15.6.12. EUR 1000 (Photo)   1.400:-

3238 4-5 1872 Small Coat-of-arms 1 Gr carmine and 2 Gr blue    
 on cover to Sweden. Cancelled STETTIN-BAHNHOF    
 28.2.72. Short corner perf on Mi 4. (Photo)   500:-

3239 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet.    
 Fresh copy, fair centering. EUR 130   250:-

3240K 32, 34-35   Parcel card sent to France from MANNHEIM    
 16.8.79 with 1:45 Mk postage. On back is also    
 French revenue stamps ”Timbre de Dimension”    
 and ”Timbre et Decharges”. Too much glue has    
 caused a spot.   200:-

3241 37 1875 Numeral Type 2 Mk one of the shades a-   
 d. Minimum catalogue € 1600. Very fresh    
 example signed Richter and Grobe. (Photo)   3.000:-

3242 86 I Postcard franked with Germania peaceprint    
 10 Pf red wmk 1, sent to Sweden. Tied by    
 DEUTSCHE SEEPOST ASIATISCHE HAUPT-   
 LINIE, Penang transit and arr cds. (Photo)   250:-

3243P 103c 1919 Germania with white background 35 Pf    
 red-brown. Full sheet, all stamps signed BPP    
 Bechtold. Some rust stains on reverse    
 (sometimes visible on the face as well).    
 Very scarce! Catalogue about € 8000 when    
 counting HAN and OR. (Photo)   4.000:-

3244K 109, 112a   Air mail cover sent by Zeppelin ship BODEN-   
 SEE (canc. on cover). Stamps cancelled by    
 FRIEDRICHSHAFEN am BODENSEE    
 12 NOV 19. Scarce early Zeppelin cover! (Photo)   1.500:-

3245P 178 10 Pfg Brown-olive Watermark 2. Nearly full    
 sheet (one stamp missing in the lower right    
 corner). Mi € 3230 when HAN and OR are    
 counted.   1.800:-

3246P 200b Half sheet (50). Mi 200a included as reference.    
 Scarce! Has been folded vertically along the    
 perforation and some minor faults in the    
 margins. EUR 4000 (Photo)   1.400:-

3247 233-34 1922 Charity SET in blocks of four.    
 Cancelled CÖLN 18.12.22. EUR 240   400:-

3248 289aOPDBcWOR 1’11’1   1923 100000 on 100 Mark    
 purple. Overprinted in Erfurt. Mi € 60 for never    
 hinged. Hinged in the margin but stamp is xx.    
 Signed Tworek BPP. Insignificant rust spots.   250:-

3249K 289aOPDIWOR 1’11’1   1923 100000 on 100 Mark purple.    
 Overprinted in Münster. Mi € 1300 for xx. New    
 certificate Tworek BPP and old signature. Hinged    
 in margin but stamp xx. Scarce! (Photo page 75)   1.500:-

3250K 293OPDIaWOR 2’9’2   1923 250000 och 300 Mark green.    
 Overprinted in Münster. Mi € 2000 for xx. New    
 certificate Tworek BPP and old signature    
 Düntsch. Hinged in margin but stamp xx. Very    
 scarce! (Photo)   2.000:-
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3251 342 1923 Numeral type 50 Pf orange on card from    
 Flensburg 4.7.24 to California, USA, via    
 ”Luftschiff Z. R. 3”. (Photo)   800:-

3252 347 1924 Dove 50 (Pf) orange on card from    
 Friedrichshafen 10 OKT 24. to Lakehurst,    
 USA, via ”Luftschiff Z. R. 3”. (Photo)   600:-

3253 351-54 1924 Charity SET (4). EUR 150   250:-
3254K 378, 379 1926 Eagle 5 and 10 Pf on advertisement card    

 (creased) from Berlin 23.9.26. to Stuttgart, via    
 ”Siebenländerflug der Württemberger Zeitung”.   250:-

3255 378-84 1926 Eagle SET (8) (3 mark with corner    
 crease). EUR 1100 (Photo)   800:-

3256 378-84 1926 Eagle SET (8). EUR 160   200:-
3257 382 1926 Eagle 1 M on picture post card depicting    

 ”Graf Zeppelin”, cancelled ”LUFTSCHIFF    
 22.4.1929 GRAF ZEPPELIN” to Lissboa,    
 Portugal. Red cachet    
 ”MITTELMEERFAHRT 1929”. (Photo)   600:-

3258 382 1926 Eagle 1 M on picture post card (crease)    
 ”Landung” from Friedrichshafen 22 APR 29 to    
 Frankfurt, Germany. Red cachet    
 ”MITTELMEERFAHRT 1929”. (Photo)   600:-

3259K 383 1926 Eagle 2 M (some staining) on cover from    
 Friedrichshafen 24 MARZ 29 to Bad Blanken-   
 burg, Germany. Red cachet ”ORIENTFAHRT    
 1929”. (Photo)   400:-

3260 420 1928 Presidents 50 Pfg brown. Fair centering.    
 EUR 140   300:-

3261K 423 1928 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine on    
 Zeppelin cover from Friedrichshafen to    
 Reykjavik, Island. Cancelled Reykjavik    
 1.VII.31. Green cachet ”ISLANDFAHRT 1931”.    
 Sieger 113, Mi 193. (Photo)   500:-

3262K 423 Y 1928 2 RM ultramarine on card from Friedrichs-   
 hafen 11.OKT.28 to Brooklyn N.Y., USA, via    
 ”Luftschiff LZ 127”. (Photo)   400:-

3263 424 Y 1928 Graf Zeppelin 4 RM blackish-brown    
 (insignificant surface mark) on cover from    
 Friedrichshafen 15.MAI 29 to Hoboken, USA.    
 Blue cachet ”1. AMERIKAFAHRT 1929”.   400:-

3264K 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. Some stains.    
 EUR 500   600:-

3265K 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. Because of the    
 gum some separation between the stamps. (Photo)   1.000:-

3266K 455 1931 Graf Zeppelin 1 RM red on airmail cover    
 to USA. Cancelled MÜNCHEN 26.5.31. Several    
 airmail cancellations incl. boxed ”Mit Voraus-   
 flug nach New York”. (Photo)   500:-

3267 455, 534 1931 Graf Zeppelin 1 RM red and 40 (Pf) on    
 ”Luftschiff-Postkarte” to Aarau, Switzerland,    
 via ”EUROPA-SÜDAMERIKA 2. FAHRT”    
 1935. (Photo)   500:-

3268 456-57 1931 Polarfahrt 1-2RM. Well-centered nice    
 copies. EUR 370 (Photo)   800:-

3269K 457 1931 Polar Flight 2 RM blue on Zeppelin cover.    
 EUR 430 (Photo)   1.500:-
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3270 479-81 1933 Parliament SET (3). EUR 320   400:-
3271 496 1933 Graf Zeppelin 1 RM red, small tear. Two    

 canc. Berlin 28.10.33. EUR 500   300:-
3272 497 1933 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. EUR 250    

 (Photo page 77)   300:-
3273 498 1933 Graf Zeppelin 4 RM black-brown.   250:-
3274 505B 1933 Wagner 20 Rpf. Perforation 14. Very nice    

 copy. EUR 950 (Photo page 77)   1.300:-
3275 505B 1933 Wagner 20 Rpf. Perforation 14. EUR 950    

 (Photo)   800:-
3276 505B 1933 Wagner 20 pf greenish blue, perf. 14, fine    

 copy. EUR 130   250:-
3277P 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Very scarce,    

 but cut down. Cert. Schlegel ”Stark formatver-   
 kleinert”. EUR 7000 (Photo)   4.000:-

3278K 520X, 606   15 Pfg Hindenburg and 50 Pfg Airship    
 Hindenburg on post card sent to USA. Note    
 ”Mit luftschiff Hindenburg”.   250:-

3279K 538, 533 1934 Air Mail 2 RM in strip of three and 25    
 (Pf) on air mail cover from Berlin 29.7.36 to    
 Lima, Peru. ”Mit deutscher Luftpost via    
 Buenos Aires”.   300:-

3280 540-43 1934 German Colonial Explorers SET (4).    
 EUR 190   300:-

3281 540-43 1934 German Colonial Explorers SET (4).   300:-

3282K 563, 564, 646   1934 Charity 25+15 and 40+35 (Pf) +    
 646, Block 7. EUR 440 (Photo)   400:-

3283 565-68 1935 Saar SET (4). Nice set, all but the low    
 value with lower margins. EUR 120   250:-

3284K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3 (spots and    
 small tear). EUR 1100 (Photo)  () 700:-

3285 580-83 1935 100th anniversary of German Rail SET (4).    
 EUR 130   250:-

3286 588-97 1935 Charity SET (10). EUR 200   300:-
3287K 606-07, 604   1936 50,75 and 6 (Pf) on cover from    

 Frankfurt 4.5.36 to Manila, Philippines, via    
 LZ 129 and by air mail from New York to    
 Manila. Scarce destination. (Photo)   1.300:-

3288 606 X etc.   1936 50 (Pf) blackish-blue and others on    
 card (tape marks) to Zürich, Switzerland, via    
 ”LUFTSCHIFF HINDENBURG 2. FAHRT    
 EUROPA–NORDAMERIKA”.   400:-

3289 609-16 1936 Olympic Games SET (8). EUR 140   250:-
3290K 648 1937 Culture Souvenir sheet 9. EUR 320   300:-
3291K 742 Cover franked with 25 pf tied by BERLIN    

 29.11.40, sent to the Jewish ghetto Hongkew    
 in Shanghai in China. Arr cds on reverse.    
 Interesting and very unusual item, including    
 contents written in English. Low reserve.    
 (Photo)   1.000:-

3292 909-10 1945 Party formation SET (2). No guarantee    
 for cancellations.   300:-

3293 909-10U   1945 Party formation SET imperf (2). EUR 90   250:-
3294P 66b Official, 1921 Numeral 60 Pf lilac-brown. Full    

 sheet with all stamps signed INFLA-Berlin.    
 Catalogue about 1700 €.   600:-

3295 71 Official, 1922 10 M (two) on card, cancelled    
 JENA 26.3.23.   300:-

3296P 144 Official, Two sheets of 100, (margins with    
 faults) all margin numbers included + extra    
 block of 69. Mi 2018 €.   600:-

3297P 149 Official, Full sheet of 100 (margins with    
 small faults), margin numbers. Mi 3000 €.   1.200:-

3298 12 II Field post stamp, 1944 Overprint on Aegean    
 Island stamp. Overprint type II. Signed    
 Mogler BPP and Bartels. Pre-printing paper    
 fold and gum a bit smudged.   250:-

3299 12 III Field post stamp, 1944 Overprint on Aegean    
 Island stamp. Overprint type III. Signed    
 Schneider. Well centered and fresh copy. EUR    
 380 (Photo)   800:-

3300 II 1912 Air mail 20 Pf brown-red on card with 5    
 Pfg Germania.   250:-

3301V  Collection 1872–1945 in album. Very compre-   
 hensive, mainly used before Third Reich and    
 then more mixed. E.g. expensive Eagles, 5 mk    
 Reichpost, good inflation although cancellations    
 not examined, good Nothilfe stamps, IAA comp-   
 lete. Souvenir sheets 1–3 ARE INCLUDED x    
 WITH XX stamps, some Zeppelins, Third Reich    
 Complete x/used except 2+4 rm Chicagofahrt,    
 and good section Officials. Very attractive    
 collection! Fine quality. (Photo)  / 18.000:-

3302A  Collection 1872–1945 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Comprehensive incl. a good sec-   
 tion Eagles – about 1900 mainly used incl. better    
 and some nice cancellations, Germania and Infla-   
 tion period quite good x/o incl. also blocks of four    
 (incl. xx), Nothilfe stamps and sets, 1928 IAA    
 complete x, IPOSTA souv. sheet in bad quality but    
 xx stamps, Third Reich almost complete mainly x    
 incl. Wagner set, Ostropa souv. sheet (affected by    
 acid as is common), officials, etc. HIGH VALUE.    
 Mostly fine quality. (Photo)  / 9.000:-
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3303A  / Well-filled collection 1872–1944 in Lindner    
 album with stamp mounts. 18 different shields ,    
 three Gelber Hund , Nothilfe complete  and ,    
 IPOSTA (private newprint), three Zeppelins +    
 South America Flight SET , OSTROPA-Block     
 () (hinged in margins), Blocks 4–8, 10 and 11,    
 Official stamps 9–14 . Mi 7500 €   3.500:-

3304A  Collection 1872–1945 in stockbook. Well-filled    
 basic collection including some better. Starting    
 with over 30 eagles (mixed quality), used sets    
 1930’s, some unused (xx/x) sets 1940’s, etc.    
 Somewhat mixed quality. (800)  // 3.200:-

3305A  Collection 1872–1944 in Schaubek album incl.    
 a nice part Shields and Air issues, Mi 423–34,    
 446–48 in blocks-of-four, 499–505, 540–64, etc.    
 Mi 6600 € acc. to vendor.   3.000:-

3306P  Collection/accumulation Eagles on leaves. Inte-   
 resting, high catalogue value. Most denomina-   
 tions at present. Mixed quality. (150)   2.800:-

3307P  Collection/accumulation Shields 1872–74,    
 mostly used on Visir leaves. Including better    
 but quality is mixed. (55)  / 1.800:-

3308A  1872–1945 in visir album. Including better    
 xx stamps and set. Also some souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (650)  / 1.800:-

3309A  Collection incl. some States, on leaves,    
 mixed used and hinged. Value according to    
 vendor, for used only 3200 €. Mixed quality.  / 1.600:-

3310A  Collection infla 1921–23 in album. Nicely    
 mounted collection including some different    
 shades, sheet parts, etc. Also covers and    
 postcards, many sent to Sweden but also    
 Brasil. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.500:-

3311A  Mostly well-filled collection 1872–1945 in    
 Kabe album incl. many Shields, some nice    
 Air, mini-sheets, official stamps Mi 716–29    
 used, etc. Mixed-VF. (1000)  Mostly  1.500:-

3312A  Collection/accumulation 1872–1945 in visir    
 album. Some better in between, often    
 duplication. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.200:-

3313A  Collection 1875–1939 in album. Incl. many    
 complete sets. Mostly fine quality. (600)  Mostly  1.200:-

3314P  Collection 1872–1945 on leaves. Some better    
 issues e.g. Nothilfe 1924, Air mails 1934. Also    
 some states and Danzig. Somewhat mixed    
 quality.   1.000:-

3315A  Collection inflation 1921–23 in visir album.    
 Catalogue value acc.to vendor is € 13000 for    
 genuine cancellations and correct shades, but    
 most cancellations are in our opinion not OK.    
 Sold as is. (300)   800:-

3316A  Accumulation. Also some other German areas,    
 incl. sets and duplicates. Mostly fine quality.  // 800:-

3317P  Sheets and blooks with infla. stamps upp to    
 50 billion.   700:-

3318A  Album 1905–20’s incl. e.g. 190 different blocks-   
 of-four, also about 350 copies Berlin 1960–90    
 and some se-tenant pairs BRD. Mi approx.    
 2090 € acc. to vendor.   700:-

3319A  Accumulation. Also some other German areas,    
 incl. sets and duplicates. Mostly fine quality.  // 700:-

3320P  Souvenir folder issued for Hitler’s birthday filled    
 with with stamps 1934–39 including some better.    
 Scarce!   600:-

3321  Mixed. Small interesting lot of war propaganda    
 (Hitler), false 10 and 15 pf Germania, Fieldpost    
 INSELPOST and an unaddressed card with    
 six stamps with handoverprints PRZEMYSL.   500:-

3322P  Collection on leaves. With some better values.    
 Mostly fine quality.  / 500:-

3323A  Collection 1872–1944 in Schaubek album    
 without stamp mounts. (650)  / 500:-

3324L  Small box with hundreds of stamps mainly    
 1910–20’s incl. many units.   200:-

3325A  Covers. Lot propaganda stationery and picture    
 postcards WW2. (31)   500:-

3326K  Covers. Twelve fieldpost letters from the same    
 Luftwaffe officer during the WW2 serving in    
 different countries. Two stamped.   250:-

3327K  Coloured pre-stamped propaganda card 6+4 pf    
 ”Danzig ist Deutsch” from 1939.   250:-

3328K  Coloured pre-stamped propaganda card 6+4 pf    
 ”Danzig ist Deutsch” from 1939.   250:-

3329K  Coloured pre-stamped propaganda card 6 pf ”Wir    
 Danken Unserem Führer” from 1938.   250:-

3330 3 Ib P.O. in China 1898 “China” Overprint on German    
 Stamps 10 Pfg red-carmine. On piece tied by    
 SHANGHAI DEUTSCHE POST 18.12.10. EUR    
 350 (Photo)   600:-

3331 3 P.O. in Turkey 1 Piaster single on cover from    
 Constantinopel 7.7.88 to Germany.   200:-

3332P  Colonies Collection on Kabe leaves without    
 folds. Several good issues e,g, China, Turkey,    
 Morocco and others. (260)  / 3.500:-

3333  Colonies Mourning stamps, ten different.   250:-

3334A  Colonies Cancellations 1890’s–1910’s in stock-   
 book. Interesting collection postmarks from this    
 popular area. Including better cancellations like    
 EKUJA, ONGUATI, MARANGU, NJASSI,    
 MALUA. Cancellation TABORA 26/2-95,    
 earlier than earliest known in ARGE catalogue,    
 etc. Something for the specialist! Mostly good    
 quality. (180) (Photo)   5.000:-

3335 2 New Guinea 1897 Overprint 5 Pf green on birth-   
 day card. Cancelled MATUPI 6/12 00. (Photo)   300:-
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3336K 10 New Guinea 1901 Ship 20 Pf blue without wmk    
 on cover cancelled EITAPE 30/10 12. Scarce can-   
 cellation, ARGE €1000 on cover. (Photo on cover)   3.000:-

3337K 10 New Guinea 1901 Ship 20 Pf blue without wmk    
 on cover with ship cancellation S.S. WINIFRED.    
 Scarce! (Photo)   1.000:-

3338K 13 New Guinea 1901 Ship 40 Pf carmine/black    
 without wmk on reg. cover sent to Sweden. Tied    
 by RABAUL (DEUTSCH NEUGUINEA 18.2.13    
 cds. Very fine. (Photo)   400:-

3339K 14 New Guinea 1901 Ship 50 Pf violet/black    
 without wmk on reg. cover sent to Sweden.    
 Also franked on backside with a 3 pfg stamp.    
 Both tied by RABAUL (DEUTSCH NEUGUINEA    
 30.5.14 cds. A few hinge remains, else very    
 fine. (Photo)   250:-

3340 18 New Guinea 1901 Ship 3 M black-violet without    
 wmk. Well centered and fresh copy cancelled    
 19/3 04. EUR 190 (Photo page 79)   500:-

3341 19 New Guinea 1901 Ship 5 M green-black/red    
 without wmk on cut piece cancelled    
 FINSCHHAFEN X/5 04. EUR 600 (Photo)   1.800:-

3342 1-5 East Africa 1893 Overprint SET (5). Very fine.    
 EUR 200   500:-

3343 21b East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green    
 without wmk. Signed Bartels. Cancelled    
 MUANZA 14.5.08. Somewhat toned on reverse.    
 EUR 230   350:-

3344 37 East Africa 1906 Ship 60 h carmine/black on    
 rose wmk 1. EUR 240 (Photo page 79)   600:-

3345 VL40 East Africa Germany Mi 40 5 Pfg violet-lilac    
 on cut piece. Philatelic cancellation LAMU    
 31/3 91. EUR 200   400:-

3346  Southwest Africa Five booklet panes and a few    
 loose booklet covers.  / 250:-

3347 5c Southwest Africa 1898 Overprint 3 Pf brown    
 ochre. Nice copy with excellent cancellation    
 KABUB 11/8 00 on cut piece. (Photo page 79)   700:-

3348 14 Southwest Africa 1900 Ship 20 Pf blue without    
 wmk. Excellent copy cancelled TSUMEB    
 3/12 08. (Photo page 78)   250:-

3349 29A Southwest Africa 1912 Ship 1 M red perf 26:17    
 wmk 1. Fresh copy cancelled HOHEWARTE.    
 EUR 95   250:-

3350 32Aa Southwest Africa 1906 Ship 5 M green-black/   
 carmine perf 26:17 wmk 1. Nice copy cancelled    
 JAKALSWATER 12/1 08. EUR 370 (Photo)   1.000:-

3351 VO47b Southwest Africa Germany Mi 47b cancelled    
 OTYIMBINGA 12/2 93. Signed Bothe. EUR 350    
 (Photo)   1.000:-

3352 VO50b Southwest Africa Germany Mi 50b cancelled    
 OTYIMBINGA 12/2. Signed Bothe. Somewhat    
 short perf in lower margin. EUR 700 (Photo)   1.000:-

3353 22 Cameroon Cover front, sent to Germany tied    
 by 10 Pf Ship tied by BARE (KAMERUN) 5.7.13.    
 Then forwarded to Sweden, and franked with a    
 German 10 Pf stamp tied by QUREFURT 37.7.13    
 cds. Folded and with minor corner damage,    
 but an interesting item. (Photo)   250:-

3354 2-4 Cameroon - C.E.F. Registered cover, sent to    
 Switzerland franked with ½ d on 5 pf, 1 d on    
 10 pf, 2 d on 20 pf and a Nigerian 1 d. All    
 tied by BUEA 2.7.19 cds, arr and transit cds    
 at reverse. (Photo)   500:-

3355 3 I Caroline Islands 1899 Overprint 48’ 10 pf red.    
 Very fine. EUR 160   300:-

3356 5-6 II Caroline Islands 1900 Overprint 56’ 25 and    
 50 pf (2). Very fine. EUR 140   300:-

3357 6 II Mariana Islands 1900 Overprint 50 Pf lilac-   
 brown sloping 56°. Cancelled SAIPAN signed    
 Gebr. Senf. EUR 250 (Photo)   600:-

3358  Marshall Islands Postal stationery, Double    
 postcard 10 Pfg. with overprint sent from    
 Jaluit in 1900 to Germany. (Photo)   600:-

3359  Marshall Islands Postal stationery, Double    
 postcard with ovpt 10/10 Pfg red to Germany    
 from TANGER 1.6.00.   300:-

3360  Marshall Islands Postal stationery, Double post-   
 card (5 Pfg) to Leipzig from JALUIT 12.1.06.   300:-

3361 6 Samoa 1900 Overprint 50 Pf lilac-brown. EUR 85   250:-
3362 17 Samoa 1900 Ship 2 M blue. Well centered copy    

 cancelled APIA 20.3.01. EUR 120   300:-
3363 18 Samoa 1900 Ship 3 M black-violet. Nice and    

 fresh copy cancelled SALELAVALUI 2.10.06.    
 EUR 170 (Photo)   400:-
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3364 17 Togo 1900 Ship 2 M blue. Very fine, two cancels.    
 EUR 100   250:-

3365 18 Togo 1900 Ship 3 M violet-black. Fresh copy    
 cancelled AGOME PALIME 22/3 08. EUR 180    
 (Photo)   500:-

3366 19 Togo 1900 Ship 5 M green-black/red. Nice copy    
 cancelled ANECHO 10.8.08. EUR 600 (Photo)   1.800:-

3367 22 Togo 1913 Ship 10 Pf rose wmk 1. Block of four    
 on paper. EUR 520 (Photo)   1.000:-

3368 12A Etappengebiet West 1916 New value overprint    
 2.50 Fr / 2 M blue perf 26 × 17 holes. Beautiful    
 copy with a sigle cancel. EUR 100 (Photo)   300:-

3369 21 Etappengebiet West 75 on 60 pf red-lilac.    
 Block-of-four on piece. EUR 160   300:-

3370 6v, 7 P.O. in Romania 1917 unissued 30 b, and 10    
 b. Both in beautiful blocks-of-four    
 cancelled BUKAREST 8 MAI 1918. EUR 144   250:-

Associated areas
3371 5 Marienwerder 25 pf blue, misperforated and    

 imperf at right side.   250:-
3372 10F Upper Silesia 1920 New value overprint on Nume-   

 ral type 5/20 Pf violet variety. EUR 200 (Photo)   400:-
3373 30-40 Upper Silesia 1921 Overprint on Peace dove    

 SET (11). All on pieces. EUR 350 (Photo)   500:-
3374 30-40 Upper Silesia 1921 Overprint on Peace dove    

 SET (11). 20 and 40 pf used, 50 and 80 pf    
 with faults. EUR 350  / 250:-

3375 4 Upper Silesia (FR) 1920 C.I.H.S. overprint    
 5 Pf green. Signed Haertel and Ryblewski,    
 but should a more modern certificate to be    
 priced higher than this reserve. EUR 1200   250:-

3376K 117, 121, 127   Saargebiet 1 Fr (two different) and 5 Fr on    
 nice Zeppelin card from Saarbrücken to Reykja-   
 vik, Iceland. Cancelled Reykjavik 1.VII.31. Green    
 cachet ”ISLANDFAHRT 1931”. Sieger 113,    
 Mi 193. (Photo)   1.500:-

3377 21-22 Belgian military post Reg. express cover from    
 VERVIERS 10.11.18.   300:-

3378 28 II Danzig 1920 New value on Danzig overprint    
 2 M/35 Pf type II. Very fine example with    
 central cork cancellation and part of normal    
 cancellation. Old signature Vogeler on reverse.    
 One of the most scarce Danzig stamps, missing    
 in most collections! EUR 900 (Photo on cover)   3.000:-

3379 108Y Danzig 1922 Coat-of-arms 5 M opal-green,    
 horizontal watermark. Signed Tworek BPP.    
 Nice and fresh copy. EUR 80 (Photo)   400:-

3380 108 Y Danzig 1922 Coat-of-arms 5 M opal-green,    
 horizontal watermark. Cancellation is not    
 from period, so catalogue value Mi € 80.   300:-

3381 120 Danzig 1923 Large Coat-of-arms 500 M red/   
 dark grey-green. Excellent copy with perfect    
 cancellation DANZIG. Signed Infla Berlin.   300:-

3382K 137 etc. Danzig 1923 Air mail 500 M lilac-red and others    
 (13) on registered air mail cover from Zoppot    
 18.8.23 to Stuttgart-Degerloch. (Photo)   400:-

3383 163 Danzig 1923 Inflation overprint 1 Mio/10000    
 M red-orange. Old signature H SUPRA    
 COTTBUS. EUR 550 (Photo)   1.000:-

3384 180F I Danzig 1923 Air mail 5 Mio/10 000 M red/black    
 error. Scarce. Old signature on reverse.   300:-

3385 188 Danzig 1923 Inflation overprint 75 Pf/100 M    
 lilac-red. Signed Infla Berlin. EUR 70   300:-

3386 196xa Danzig 1924 Coat-of-arms 20 Pf carmine red/   
 vermillion with lower margin. Signed Tworek BPP.   250:-

3387K 202, 204, 206   Danzig 10, 40 (Pf) and 2½ G on nice Zeppe-   
 lin cover from Danzig to Ohio, USA. Cancelled    
 Reykjavik 1.VII.31. Green cachet ”ISLAND-   
 FAHRT 1931”. Sieger 113, Mi 193. (Photo)   1.500:-

3388 207-11 Danzig 1924 Buildings SET (5). Fresh and mostly    
 well centered set. EUR 600 (Photo page 82)   1.800:-

3389 211 Danzig 1924 Buildings 10 G dark    
 sienna/black. Fresh and well-centered strip    
 of three. EUR 420 (Photo)   1.000:-

3390K 212-13 Danzig 1925 Buildings SET in blocks of six    
 (12). Very good centering on both blocks of    
 six. Excellent quality. EUR 630   1.500:-
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3391 226 Danzig 1930 Overprint 35 Pf ultramarine.    
 EUR 120   300:-

3392A  Danzig Collection/accumulation 1920–39 in    
 visir album. Including better e.g. Mi 207–11    
 two complete sets hinged and several dupli-   
 cates used/hinged and four spacefiller copies    
 of Mi 28 II. Should be inspected. Somewhat    
 mixed quality. (500)  // 4.000:-

3393P  Danzig Collection. Well-filled collection    
 mostly hinged on Lindner leaves with stamp    
 mounts. Including e.g. Mi 181–92 x (182 is    
 used), 220–30 x and 211 used.  / 1.500:-

3394P  Danzig Collection on leaves. E.g. 1930    
 15 November overprint set Mi 220–30  (a few    
 short perfs). Mostly fine quality. (ca. 300)  Mostly  500:-

3395K  Danzig Cover lot 1920’s–30’s. Many sent to    
 Sweden and one sent to Tenerife. Also a few    
 post cards. Somewhat mixed quality. (19)   1.200:-

3396K  Memel Registered paid on delivery ”Nach-   
 nahme” cover sent to Berlin. Franked 1M/60c    
 and 1M/25c, believed to be correct postage.    
 With red P.U. Stelle Königsberg 30 IX 22    
 Vm. 8-1 chop at front and arr cds at reverse.   250:-

3397 23(2), 39   Bohemia and Moravia Postal stationery,    
 Registered add. franked postcard from    
 BUDWEIS-PILSEN 4.5.40.   200:-

3398L  Bohemia and Moravia Collection in four    
 albums. Interesting specialized collection    
 with both xx and used stamps, also about 50    
 covers. E.g. blocks of four and other multiples,    
 stamps with attached printed field, etc., favou-   
 rable reserve. Fine quality. Approx. 10 kg.  / 2.800:-

3399A  Occupied areas Collection 1910’s–40’s in    
 visir album. Mixed quality. (1000)  // 700:-

3400P  Occupied areas Collection 1945–49 on leaves.    
 British, American and French zones, also    
 Saar to 1945. (500)  / 600:-

3401 7 and others   Albania 2, 3, 10, 15 and 25 Q overprinted    
 ”14 Shator 1943” on registered card, with    
 censorship, to Sweden. Cancelled TIRANE    
 28.6.44.   250:-

3402K 15-21 Albania 1944 SET (7). All on unaddressed    
 cover, tied by TIRANE 8.10.44. EUR 130   250:-

3403 5 Estonia - Elwa 1941, Overprint ”Eesti Post”    
 on Soviet Union 5 K (Mi 676) (one slightly    
 short per.). Signed Pickenpack. EUR 220    
 (Photo page 81)   500:-

3404 6 Estonia - Elwa 1941, Overprint ”Eesti Post”    
 on Soviet Union 10 K (Mi 677). Signed    
 Eichenthal. EUR 220 (Photo)   700:-

3405 7 Estonia - Elwa 1941, Overprint ”Eesti Post”    
 on Soviet Union 15 K (Mi 679). Signed    
 Pickenpack. EUR 220 (Photo)   700:-

3406 1 A Estonia - Odenpäh 1941, Coat of arms 20+20 K    
 (somewhat irregular perforation at left)    
 with corner margin. EUR 160 (Photo)   300:-

3407 2 A I Estonia - Odenpäh 1941, Coat of arms 30+30    
 K. EUR 250 (Photo)   800:-

3408 2 A I Estonia - Odenpäh 1941, Coat of arms 30+30    
 K. EUR 250 (Photo)   800:-

3409K  Ostland Covers. Lot appr. 24 covers all censored    
 incl. airmails. All sent to Germany.   1.400:-

3410K  XXI-XXIV   Private issues - Belgium 1942 Genter issue    
 four mini-sheets of four stamps. Unusual.    
 (Photo)   1.400:-

3411  XV-IXIB   Private issues - Belgium 1941 Never issued    
 Soldiers imperf SET (5). Only 12 000 copies    
 printed. Very fine copies. EUR 450 (Photo)   1.000:-

3412 I-IV Private issues - Belgium 1941 Symbols SET    
 (4). Some gum disturbance. Only 30 000    
 copies printed. EUR 100   250:-

3413 3-8 War Propaganda Forgeries King George V    
 SET (6). Scarce! EUR 250  () 600:-

3414K BL12A Allied Occupation Rare mini sheet on    
 Registered cover (spec. Exhibition-label)    
 canc. BERLIN 15.12.46. On back arrival canc.    
 ”Berlin C2, 16.12.46”. They were only sold    
 at this particular exhibition. (Photo)   900:-

3415K BL12B Allied Occupation Rare imperforated mini-   
 sheet on registered cover with special    
 exhibition label + canc. BERLIN C2,    
 8-15.12.46. On back arrival canc. ”Berlin-   
 Charlottenburg 20.12.46”. (Photo)   900:-

3416K  Allied Occupation Air Mail label from 1948,    
 registered to Sweden. HAMBURG 17.7.48.    
 Opened on three sides.   250:-

3417L  Allied Occupation Accumulation of duplicates    
 in envelopes, 1945–48. Value acc. to vendor    
 all incl. 3300 €.  / 1.000:-

3418 42-50D III   Soviet Zone 1945 East Saxony numeral SET    
 perf 11½ (9). Scarce. EUR 360 (Photo)   400:-

3419 107-11 Soviet Zone 1946 National Theatre reconstruction    
 souvenir sheet 3B rouletted, no wmk. Cancelled    
 WEIMAR 1 27.3.46. EUR 250   400:-

3420K 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6 with    
 special cancel. Fresh copy. EUR 220   400:-

3421K 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6 with    
 special cancel. WEIMAR 28/8 1949. EUR 300   500:-
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3422K 969-70 (V Zd 2)   Soviet Zone Registered cover to Sweden    
 from SEIFHENNERSDORF 20.10.48 with unusual    
 block-of-four. (Photo)   600:-

3423A  Soviet Zone Accumulation of duplicates    
 1948–49, value acc. to vendor all incl. 750 €.  / 500:-

3424A  Saarland Collection 1947–58. Norma album.    
 Several better issues. (Mi 298!). Also    
 small collection DDR. (270)   800:-

3425A  Saar 1930’s–50’s in visir album. Mi approx    
 1.600 € in xx better sets. Mostly fine quality.  / 1.200:-

3426P  French Zone Collection Baden, RF, Württem-   
 berg and Saar 1920–58, several good sets.    
 Mi 1200 €   1.000:-

3427A  French Zone Accumulation of duplicates incl.    
 Saar (some older). Complete sets and stamps in    
 envelopes. Value acc. to vendor all incl. 800 €.  / 800:-

3428  French Zone 1945–49. All different, e.g. Mi    
 Baden 31, 37, Reinland 35, 39-41, 50, Württem-   
 berg 30-39, 44, 47-52. Mostly good quality.    
 Mi 664 € (30)   600:-

3429P  French Zone Collection Baden, RF, Württemberg    
 + Saar 1947–59, many good sets. On leaves.   500:-

3430P  French Zone Accumulation Baden, RF, Württem-   
 berg. Several good sets e.g.  Baden Mi 38–41,    
 four sets Goethe. Also some Saar used.    
 Mi 600 €  / 500:-

3431K 40-43B Württemberg-Hohenzollern 1849 Red Cross    
 souv. sheet. Fine copy. EUR 150  () 300:-

3432 1a Württemberg-Hohenzollern Semi-postal, 1949    
 Overprint 2pf blue, imperf. EUR 550 (Photo)   500:-

3433P 16-35 American and British Zone 1945 German print    
 perf 11-11½ incomplete set (15). 3, 4, 5, 6, 8, 10,    
 12, 15, 20, 25, 30, 40, 42, 50 pf and 1 RM in    
 fine quality, but without certificates. EUR 780   300:-

3434 87. 92, 96, 97   American and British Zone 1948 Buildings    
 25, 50 and 90 pf in vertical pair, 1 DM single, all    
 perf. 14, creases and fingerprints on expensive    
 stamps. EUR 1160   250:-

3435P  American and British Zone Collection 1946–49    
 on leaves. (200)  / 500:-

3436P  Zones Soviet, American and British. Collection    
 1945–49 on leaves, value acc. to vendor all incl.    
 1500 €.   700:-

3437P  Zones Soviet, American and British. Collection    
 1945–49 on leaves + duplicates Soviet Zone in    
 envelopes /.  // 500:-

3438K  Zones Cover lot. Unfranked covers with Paid    
 cancels, ”Gebühr bezahlt”, etc., mostly    
 1945–47. Fine quality. (37)   200:-

German Democratic Republic (DDR)
3439K 214, 243(6), 244   Registered cover to Argentina 1950,    

 arrival canc.   200:-
3440 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 190   250:-
3441 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 190   250:-
3442 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 360   450:-
3443K 386-95 1953 Karl Marx s/s, four different, with    

 Weigelt BPP sign. EUR 480   800:-

3444L  Collection 1945–90 in four Leuchtturm albums/   
 binders with stamp mounts. Extensive and valuable    
 coll. with a good section Russian Zone (incl.     
 stamps, e.g. good Mecklenburg), DDR with VERY    
 FEW EXCEPTIONS COMPLETE  incl.    
 Debria, Mao set, 5-year plan, 2953 famous men,    
 etc., very high value! Fine quality.    
 Approx. 12 kg. (Photo)  Mostly  6.000:-

3445A  Collection 1949–90 in three nice Leuchtturm    
 albums with stamp mounts. Almost complete    
 (missing e.g. the Marx sheets, 1952/53 defini-   
 tives and many officials) but with e.g. Debria    
 souv. sheet, 1950 Scientists, Mao set in VERY    
 GOOD quality, both 5-year plan sets, etc.,    
 Michel value more than EUR 5000 and collec-   
 ted with emphasis on quality, a collection that    
 can be recommended! Excellent quality.   4.000:-

3446L  Collection 1945–90 in three Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Starting with a section    
 Russian Zone incl. good Mecklenburg-   
 Vorpommern with better sets, then DDR almost    
 complete incl. all better stamps and souvenir    
 sheets except 1953 Personalities and the 50 pfg    
 Mao is discoloured. Also some officials. High    
 value and nice collection! Fine quality.   3.500:-

3447A  Collection 1949–80 in album. Almost complete,    
 only souv. sheets 7, 11 and 16 missing. Value acc.    
 to vendor all included 5100 €.   2.500:-

3448L  Accumulation of duplicates 1949–80 in envelopes,    
 many early issues. Value acc. to vendor all    
 included 4200 €.  / 2.000:-

3449A  Collection 1948–71 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Stamps almost complete (four    
 stamps missing), also some mini-sheets after    
 1955. Mostly fine quality. Mi 1300 €   1.200:-

3450A  Mostly well-filled collection 1946-68 incl. many    
 better issues such as BL8-9A+B (Marx) used,    
 some Allied accupation incl. BL12A+B ,    
 etc. (1000)  // 1.200:-

3451A  Collection 1949–81 in visir album. Most of    
 the early issues, majority .  / 800:-

3452A  Accumulation in thick visir album 1950–80’s,    
 mixed used and , mainly commemoratives.  / 800:-

3453P  Collection 1949–54 on leaves. Most of the good    
 issues early 1950’s mounted mint, often also used.  / 700:-

3454A  Collection 1949–80, with few exceptions complete.   700:-
3455P  Accumulation of Postage Due (Dienstmarken) on    

 eight stock cards, heavy duplication. Cat. value    
 acc. to vendor is well over 2000 €. Unchecked    
 for varieties watermarks. Also some mint/used    
 copies from the 5-year plan issue.   500:-

3456A  Collection 1949–68 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Severa early issues e.g. Sports,    
 Bach, Scientists.   500:-

3457A  1950–1970’s in stockbook. Including some    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (900)  // 500:-

3458A  Collection 1948–60 in album, hinged but else    
 fine quality, high cat. value.  / 400:-

Berlin
3459 22, 24-34   1949 Red overprint BERLIN, set with low    

 values 2 and 8 pf missing. Fine quality. EUR 990   1.500:-
3460 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000    

 (Photo)   1.000:-
3461 42-60 1949 Buildings SET (19). EUR 900   1.300:-

3462K 68-70 1949 Currency SET (3). Strip from the souvenir    
 sheet on cover to Sweden. Interesting item!    
 Cancelled FRANKFURT (MAIN) 1 11.9.50.    
 EUR 790 (Photo)   500:-

3463P 68-70 1949 Currency SET (3) on cover to Sweden    
 cancelled FRANKFURT (MAIN) 1 TAG DER    
 BRIEFMARKE 29.10.50. Mi € 700 for loose    
 stamps, extra value on cover.   400:-

3464 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 Very fine u/m. EUR 190 (Photo)   250:-

ex 3444

3462
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3465 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 EUR 190   250:-

3466 106-09 1953 Reconstruction SET (4), fine used copies.    
 EUR 260   200:-

3467A  Collection 1948–1990 in stockbook. Including    
 high values black overprint 1–5 M xx signed    
 and 2–5 M used signed. Currency souvenir    
 sheet with special cancellation as well as    
 normal cancellation (none of the sheets are    
 signed but they look good), also a hinged copy    
 with corner crease. Nice collection, almost    
 complete in main numbers on the old part.    
 Please inspect. Mostly good quality. (500)  // 5.000:-

3468A  Accumulation 1949–53 in two stockbooks.    
 Catalogue value over 17000 € for one of the    
 stockbooks! Including many UPU high values,    
 etc., although the lot is also partly heavily    
 duplicated with e.g. many high values of the    
 1949 definitives. Somewhat mixed quality. (1000)   4.500:-

3469P  Lot red Berlin overprints on Visir leaves.    
 Catalogue value for only 1 and 2 M is 7200 €    
 if genuine. (100)   2.000:-

3470P  Collection 1948–80 on leaves. Almost complete.    
 Missing of the early issues Mi 18–20, 34, 41, 63,    
 68–70 and souv. sheet 1. Value acc. to vendor    
 all incl. 3900 €.   2.000:-

3471A  Accumulation of duplicates 1948–80, many    
 good issues. Value acc. to vendor all incl.    
 4500 €.  / 2.000:-

3472P  Lot 1948–49 on Visir leaves. Mostly red    
 Berlin overprints (duplicated) but also UPU    
 and Goethe complete. In total six copies    
 2 RM and two 1 RM of the Berlin overprint.    
 Somewhat mixed quality. (60)   1.800:-

3473A  Almost complete collection 1948–78 in Kabe    
 album incl. e.g. Mi 1–20 and 35–186 complete.    
 Mostly used after 1949. Mostly fine quality.  / 1.800:-

3474P  Collection 1949–90 on leaves. Complete from    
 1950, very few are . Value to 1960 1700 € +    
 additional value.   1.700:-

3475P  Collection 1949–54 on leaves. Mainly  e.g.    
 black overprint Berlin complete, Goethe, ERP,    
 Philharmonics. UPU 1949 complete used, etc.  / 1.500:-

3476A  Collection 1948–79 in Lindner album with    
 stamp mounts. Quite well filled collection    
 including e.g. UPU and Currency sets hinged    
 and Currency souvenir sheet hinged in margin.    
 Sometimes both used and unused stamps.    
 Mostly good quality. (500)  // 1.500:-

3477P  Collection 1949–55 on leaves. With few    
 exceptions . Several good issues, e.g.    
 Beethoven, ERP, Philharmonics, Liberty bell    
 complete. (100)  / 1.400:-

3478A  Collection 1949–74 in stockbook. Several    
 better e.g.  high values black opt 1949.    
 Majority used, e.g. UPU 1949 complete, ERP,    
 Beethoven, etc.  / 1.400:-

3479P  Collection 1948–80 on leaves. Almost    
 complete, missing of the early issues only    
 Mi 57–60, 72, 73 and souv. sheet 1. Value to    
 1954 2000 €.   1.000:-

3480A  Collection 1949–79 in visir album. Several    
 better early 1950’s, e.g. Philharmonics,    
 Liberty bell right and left and others.   1.000:-

3481A  Collection 1948–90 in album with many better    
 stamps. Mi 2500 €. (hundreds)  Mostly  900:-

3482K  Small lot Mi 71, 74–87. Mi 565 €.   700:-
3483P  Collection 1948–90 on leaves. Several early    

 issues e.g. Mi. 38–40, 61, 63, 71, 82–87. Value    
 to 1956 about 1500 €. Somewhat mixed quality.    
 (600)   700:-

3484P  Small collection 1948–49 on leaves, with e.g.    
 red surcharge 2 pf–1 M, UPU and Goethe    
 complete. MI 1200 €   700:-

3485A  Collection 1949–90 in stockbook. All the early    
 issues from ERP, some with cds. Mi 1200 €   700:-

3486A  Collection 1949–84 in visir album. Several    
 better e.g. Mi 63, 80-81, 85×2, 87. (650)   700:-

3487  Small lot Mi 87, 91-100, 110-13, 121-23, 135,    
 140-54.   600:-

3488  1948–49. All different, e.g. Mi 13, 15, 36, 38-40,    
 59-60, 62-63, 66-67. Mostly good quality.    
 Mi 762 € (24)   600:-

3489  1948–51. All different, e.g. Mi 13, 15, 38–40,    
 59–60, 66–67, 70 (pale), 80. Mostly good quality.    
 Mi 876 € (22)   600:-

3490  1948–56. All different, e.g. Mi 39, 59-60, 84-85,    
 87, 89, 96, 111, 128, 152, 154. Mostly good    
 quality. Mi 556 € (32)   500:-

3491  1948–56. All different, e.g. Mi 27-28, 71-81, 85,    
 87, 98-100, 104-05, 123. Mostly good quality.    
 Mi 549 € (28)   500:-

3492P  Collection incl. several better. Mostly fine    
 quality. Mi 1524 € (37)   500:-

3493P  Collection 1949–90 on Visir leaves. Several    
 better issues early 1950’s, lightly hinged.    
 From 1957 .  / 500:-

3494  Liberty Bell complete three sets.   400:-
3495P  Collection 1948–90 on 14 visir leaves. UPU    

 1949 complete except 2 DM, Mi 63–67, 71 and    
 many others. Mi over 1000 € (500)   400:-

3496P  Collection 1949–90 on leaves. Some early issues    
 e.g. Mi 38, 39, 63, 71, 85. Mi 800 € (400)   350:-

3497A  Collection up to 1988. Some a bit better    
 stamps, the modern part sparsely filled.    
 Somewhat mixed quality. (250)  // 300:-

German Federal Republic (BRD)
3498K 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). On cover to    

 Sweden cancelled FRANKFURT (MAIN) 1 TAG    
 DER BRIEFMARKE 30.X.49. EUR 210   250:-

3499 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200   250:-
3500K 117-20 1949 Charity SET (4) on cover to Sweden.    

 Cancelled FRANKFURT (MAIN) 1 TAG DER    
 BRIEFMARKE 29.10.50. EUR 262   250:-

3501 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140   300:-
3502 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   300:-
3503K 123-38 1951 Posthorn SET (15). EUR 2500   3.000:-
3504 132-38 Posthorn 30–90 pf. EUR 2385   3.000:-
3505 134 1952 Posthorn 50 Pfg grey-green. EUR 200   250:-
3507 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 240   350:-
3508K 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2),    

 fine set on cover to Sweden, cancelled    
 BERLIN–LICHTERFELDE 14/11 1951.   400:-

3509 140 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church 20+5    
 Pf. Very fine quality and canc. Nördingen    
 8.9.51. (Photo page 83)   250:-

3510 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 120   300:-
3511 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   250:-
3512 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-ultramarine.    

 EUR 140   300:-
3513 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 350   500:-
3514K 315-19 1959 Beethoven Hall Souvenir sheet 2 on cover    

 to Iran.   300:-
3515  Postal stationery, Unusual double postcard,    

 Mi P.58 in mint condition.   400:-
3516L  A very good stock of duplicates 1949–80 with    

 many early issues. Value according to    
 vendor, all incl. 10000 €.  / 5.000:-

3517A  Collection 1949–90 in two Leuchtturm albums    
 with stamp mounts. With very few exceptions    
 complete. Posthorn set missing. Heuss 1954    
 hinged + a few others.   2.500:-

3518A  Collection 1949–80 in album. Complete,    
 except Beethoven 1959. Value according to    
 vendor, all included 2800 €.   2.000:-

3519A  Collection 1949–76 in album. Complete    
 collection (ca 20 stamps ), incl. Posthorn    
 70, 90 pf . Fine quality.   2.000:-

3520A  Collection 1948–89 in album. Almost complete,    
 early issues mainly , e.g. Posthorn set.    
 Mi 111–15, 117–22, 143–46 are .    
 From 1956 . Value to 1960 2600 €.  / 2.000:-

3521A  Collection. Collection BOTH used and unused    
 in two stockbooks with many god sets e.g. 1951    
 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2)     
 and . Fine quality.  / 2.000:-

3522A  Almost complete collection 1949–90 and    
 mostly parallel  + / in two Kabe albums    
 with cassettes. Complete e.g. Mi 111–225    
 incl. 117–20 , etc. Favourable reserve.  // 1.800:-

3523P  Collection 1946–57 on leaves. Well filled    
 early part on GFR including most good sets    
 either used or hinged. Also American zone.    
 Mostly good quality. (300)  / 1.400:-
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3524P  Collection 1949–55 on leaves. Several good    
 sets e.g. Stamp jubilee, St. Mary’s church,    
 charity issues, etc., mainly , sometimes    
 both /used.  / 1.400:-

3525A  Collection 1948–85. Leuchtturm album with    
 neutral pages. Most of the good, early issues,    
 and in fine quality. Value to 1959 about 1900 €.   1.400:-

3526K  Small lot Mi 111–12, 116×2, 117–22, 141,    
 166×2, 167–70. Mi 935 €   1.200:-

3527A  Collection 1949–98 in visir album. 35 leaves.    
 Many good issues early 1950’s mounted mint.    
 From 1961 majority .  / 1.200:-

3528P  Collection 1949–57 on leaves. Almost    
 complete, with most of the better issues.   1.000:-

3529A  Collection 1948–97 in visir album. Fine    
 quality. (1000)  / 1.000:-

3530A  Collection/accumulation 1950’s–97 incl.    
 duplicates. E.g. many complete sets. Fine    
 quality. (3000)   1.000:-

3531A  Collection 1949–96 in album, almost complete    
 with most good sets from the 1940’s and 50’s    
 incl. Mi 111–22, 139–42, etc. Mi 2500 €.  Mostly  1.000:-

3532A  Collection 1949–59 in Lindner album with    
 stamp mounts. Complete 1949-52 hinged except    
 posthorn set. Also posthorn e.g. 30, 40, 60    
 and 70 Pfg xx, Low reserve. Mostly good    
 quality. (250)  // 1.000:-

3533A  Collection 1945–59 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Majority , and many    
 good issues, incl. Berlin to 1965.  / 1.000:-

3534  Lot early stamps/sets in mostly fine–very    
 fine quality. Mi value about 1200 €.  Mostly  800:-

3535  Small lot Mi 111–15, 121–22, 139–40, 143–46.    
 Mi 810 €   800:-

3536A  Collection 1949–78 on leaves without stamp    
 mounts. Majority used, several early e.g.    
 St. Marys church, Stamp exhib., scout, two    
 charity sets.  // 800:-

3537A  Accumulation 1951–88 in two stockbooks.    
 Mostly cancelled, incl. some souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (4100)  / 800:-

3538A  Collection 1946–68 in album.  from about    
 1959. Several good issues used early 1950’s.    
 Souv. sheet 12A from 1946 – two copies.    
 Value according to vendor all incl. 2000 €.  // 800:-

3539P  Collection 1949–55 on leaves incl. many better    
 sets. Low reserve. Mostly good quality. (80)   700:-

3540  1949–55. All different, e.g. Mi 118-19, 147,    
 150, 153, 161, 166, 170-72, 203, 225. Mostly    
 fine quality. Mi 616 € (39)   600:-

3541  1949–56. All different, e.g. Mi 111-16, 121-22,    
 139-40, 146-47, 153-54, 159, 170, 176, 225.    
 Mostly good quality. Mi 700 € (30)   600:-

3542P  Collection 1949–80 on leaves. Complete except    
 souv. sheet 2 of 1959. Value to 1954 1700 €.   600:-

3543A  Collection 1949–62 in Lindner album without    
 stamp mounts, incl. better stamps and sets.    
 Good quality. (500)  // 600:-

3544  1949–53. All different, e.g. Mi 111-12, 121,    
 142, 147, 153, 166-72. Mostly fine quality.    
 Mi 538 € (27)   500:-

3545  1949–55. All different, e.g. Mi 136, 147,    
 150, 153, 161, 166, 170-72, 203, 218, 225.    
 Mostly good quality. Mi 539 € (33)   500:-

3546K  Small lot e.g. Mi 148–55, 167–70, 171–72.    
 Value 2003 Mi 430 €. (16)   500:-

3547K  Small lot early issues e.g. Marienkirche,    
 Also Reich air mail III from 1912 , and    
 used block 11, Kulturspende. (50)  // 500:-

3548P  Collection 1945–85 on leaves. A few early    
 issues of value. (Hundreds).  / 500:-

3549A  Collection 1952–64 in album. Seemingly    
 complete, including better. Mostly fine    
 quality. (250)   500:-

3550A  Accumulation Buildings 1945, partially typed.   400:-
3551A  Collection 1949–77 in two albums incl.    

 Mi 117–21 and 150–57, also some /.    
 Mi approx. 900 €.  Mostly  400:-

3552A  Postcards collection 1950. Four cards with rope    
 walkers at high altitude, all with autographs,    
 also an advertising leaflet. Fine quality.   200:-

General German collections
3553A  Collection classics–1960’s in two albums.    

 Several good x/o early sets GFR and Berlin    
 e.g. 1 and 2 RM red overprint used, Goethe    
 hinged, etc. Also Reich, occupied areas,    
 etc. High catalogue value! Somewhat mixed    
 quality. (2000)  // 4.000:-

3554L  Classic–modern in four stockbooks, including    
 Reich with better as Ostropa souvenir sheet,    
 Danzig, Saar, Berlin with better overprints    
 and sets, BDR, some states, etc. Mostly fine    
 quality.  // 4.000:-

3555L  Collection classics–1990’s in Visir albums    
 in box. Including many better e.g. GDR,    
 Berlin and GFR. Also good Reich and states.    
 Please inspect! Mixed quality. Approx. 13    
 kg. (Thousands)  // 3.000:-

3556A  Collection classics–1970’s in Schaubek album    
 without stamp mounts. Quite well-filled    
 collection with many medium priced stamps    
 and sets from e.g. Reich, GFR and Danzig.    
 Somewhat mixed quality. (Thousands)  / 2.500:-

3557A  Collection 1945–77 in Schaubek album without    
 stamp mounts. BRD almost complete + Berlin,    
 incl. many better stamps, few . Fine quality.    
 Mi 2000 €   2.000:-

3558L  Collection classics–1950’s in five Visir albums    
 in box. Including some better, inspect! All    
 different. Mixed quality. (Thousands)  // 2.000:-

3559A  Collection 1949–65 in album. BRD and Berlin,    
 incl. better stamps and sets. Favourable    
 reserve. Mostly fine quality. (450)  Mostly unused 1.800:-

3560A  Collection 1872–1940’s in two old Borek albums,    
 partly remaindered. Good basic collection incl.    
 e.g. Mi 349-50 used. Somewhat mixed quality.    
 (500)  / 1.500:-

3561A  Collection classics–1945 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Some states, Reich and    
 a bit better Colonies and occupied areas.    
 Somewhat mixed quality. (2000)  / 1.500:-

3562A  Accumulation. Three stockbooks duplicates of    
 which two contains Reich, several issues in    
 large numbers. Also occupation zones WW1,    
 e.g. Baden, Building set, etc.  / 1.200:-

3563A  Accumulation Reich–early 1950’s. Many better    
 issues e.g. DDR 327–41 , BRD 200–03 .    
 Mainly used. High value.  // 1.200:-

3564A  Collection/accumulation in two stockbooks.    
 BRD, Reich /, incl. MH 47, + duplicates    
 after 1945 . Mostly fine quality.  // 1.200:-

3565P  Collection 1875–1950’s on leaves. Including    
 several better sets from GFR. Favourable    
 reserve. Somewhat mixed quality. (500)   1.000:-

3566P  Collection 1945–1955 on leaves. Russian Zone    
 and GDR. Mostly fine quality. (350)  // 900:-

3567A  Collection 1948–69 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. BRD and Berlin, incl. many    
 better stamps and sets. Low reserve. Mostly    
 fine quality. (500)   900:-

3568A  Accumulation classic–1980’s in thick visir    
 album. E.g. early Reich with fine cancellations.  / 800:-

3569A  Accumulation duplicates in four small stock-   
 books, e.g. Saar, Berlin Notopfer, Reich official    
 stamps and luftfeldpost, Bohemia-Moravia and    
 others.  / 800:-

3570A  Classic–1950’s in stockbook. Duplicates in    
 good variation, mostly before 1950. Mostly    
 fine quality. (2.500)  // 800:-

3571A  About 100 items, good variety e.g. early    
 BRD, DDR Mao, colonies and others. 90 pf    
 Posthorn BRD used – about 200.  // 800:-

3572P   BRD 1960–70’s, Bach 1950 used, some    
 Bezirk-surcharges , French zone used    
 Mi 32–41, 51–52 and others.  // 700:-

3573A  1920–70’s in two Visir albums. Reich, Saar,    
 GFR including some booklet combinations,    
 etc. Mostly fine quality. (1.000)  // 700:-

3574L  Accumulation 1900–52. Shoebox with thousands    
 of duplicates sorted in envelopes. Mostly fine    
 quality.   700:-

3575P  Collection/accumulation classic–1980’s on    
 visir leaves. Mostly Berlin but also other    
 areas and a bit better. Also All World on    
 some leaves. Mostly good quality. (700)  // 500:-
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3576P  Collection/accumulation 1948–55 on two Visir    
 leaves. GFR, GDR, Berlin, etc. Only better    
 stamps, catalogue value acc. to vendor    
 2100 €. Somewhat mixed quality. (70)  Mostly  500:-

3577A  1910–40’s in stockbook. Reich and zones in    
 good variation. Somewhat mixed quality.    
 (900)  // 500:-

3578A  1920–39 in visir album. Danzig and Memel,    
 including some interesting sets. Mostly fine    
 quality. (300)  / 500:-

3579P  Lot on three Visir leaves. Mi 2872 € (70)  // 350:-
3580K  / lot BRD/Berlin with e.g. BRD Mi 113–   

 115 , 171–72 , 176 . Somewhat mixed    
 quality. (19)  / 350:-

3581A  Album with stamps from many areas 1940–72,    
 e.g. more than 150  blocks-of-four BRD and    
 Berlin.  // 300:-

3582A  Accumulation in stockbook. Berlin and GFR    
 (BRD), some few used but mostly . High    
 catalogue value. Mostly fine quality.   300:-

3583A  Lot in stockbook. And some  CEPT.  // 300:-
3584P  BRD, Berlin. Collection 1957–91 on 20 visir    

 leaves of which nine are Berlin. Some    
 duplicates. (760)   200:-

3585P  Collection on leaves with stamp mounts from    
 e.g. Bohemia-Moravia and Danzig.  // 200:-

3586A  Postcards. About 50 covers/cards 1900-51 of    
 which 31 are old picture post cards. Interesting    
 covers e.g. field post WW1.   500:-

Gilbert and Ellice Islands
3587 12-24 1912 George V SET (13). SG 12-24 £600. Very    

 scarce set including the £1 stamp issued in very    
 few copies. The £1 appears to be unmounted and    
 has very fine centering! A wonderful addition to    
 any collection! EUR 900 (Photo on cover)  / 4.000:-

3588 24, 30 1912/22 George V 10 Shilling green/red on    
 green and £1 violet/black on red. SG 24, 35    
 with specimen overprints. Scarce. Bad gum on    
 both. (Photo)   800:-

3589 26-30 1922 George V Die II SET (5). Also extra    
 copies with plate numbers (these are not    
 hinged) of ½–1½ d. EUR 250 (Photo)  / 700:-

3590K  Lot George V 1912/22 issues ½ d–2 d. Six    
 plate number blocks-of-four (appear to be    
 xx) and two stamps hinged (½ and 1 d). Nice    
 little group.  / 300:-

Greece
3591K 45 1876/77 30 L with fine margins on cover with    

 contents from Athens to France 1879. (Photo)   500:-
3592K 45 1876/77 30 L, close cut on left hand, marginal    

 line to the right, on cover from Pireus to    
 Genova, Italy 1878. Rectangular Italian cancel-   
 lation in the middle. (Photo)   500:-

3593 105-06 1896 Olympics 2 and 5 Dr, fine copies.    
 EUR 440 (Photo)   800:-

3594P  Accumulation Hermes heads–1960’s on leaves.    
 E.g. good stamps and sets such as Mi 173 x,    
 355–61 used, 416–20 xx, 603–14 xx and    
 616–23 xx. High value! Mostly fine quality.    
 (400)  // 2.200:-

3595P  Collection 1862–1911 on leaves. About 90    
 Hermes heads, 2 Dr olympics 1906. Also some    
 Crete. Somewhat mixed quality. (200)   1.500:-

3596A  Collection appr. 1900–40’s in small stockbook.    
 Interesting collection back of the book material    
 including e.g. Crete. (200)  / 1.000:-

3597P  Collection classic–1950’s on leaves. Majority    
 used. Incl. Crete.  / 500:-

Guatemala – Haiti
3598P  Guatemala Accumulation with duplicates    

 classic–1970’s, mainly old material. (400)   500:-
3599P  Haiti 1882–1945 on leaves. Basic collection    

 incl. some complete sets. Mostly fine quality.    
 (350)  / 800:-

Hong Kong
3600 1 1862 Queen Victoria, First issue 2 C brown,    

 no watermark (Wide margin, but tear in left    
 margin, and a thin spot). EUR 150   250:-

3591

3611

3649

3651

3592
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3601 72 1903 King Edward VII, First Issue $2,00    
 scarlet/slate wmk Crown CA. With overprint    
 SPECIMEN. SG 73. (Photo)   500:-

3602 112x 1912 King George V, First Issue $5,00    
 red/green on blue-green Multiple Crown CA,    
 Green back. Creased corner perf and tear. SG    
 115. EUR 600   400:-

3603K 155-62 1938 King George VI definitives. Small lot    
 better stamps. SG 155 (two), 156 (two), 156c    
 (two), 157, 158a (two), 160ab (two) and 162a.    
 SG catalogue value £741. Mi for hinged 470 €.   2.500:-

3604 163-68 1941 Centenary of British Occupation SET (6).   250:-
3605 178-91 1954 Queen Elizabeth II SET (14). 350 € if xx.   300:-
3606 211 1963 Freedom from Hunger $1.30 green. Verr    

 fine copy with sheet corner margin. EUR 70   250:-
3607  Three sets Year of the pig 1971 + two    

 incomplete sets Elizabeth 1973, Mi 278–79    
 and 279 missing. Mi 420 €.   500:-

3608K  Small lot duplicates George VI 1938 and    
 Elizabeth 1962. 415 €.   500:-

3609A  Special album (Swedish text) marking the    
 return of Hong Kong to China. Sets, souv.    
 sheets, some FDCs.   500:-

3610P  FDC. Lot 1972–74, e.g. definitives 12.6.73. (23)   300:-

Hungary
3611K 435, 468 50 f lilac-red (two) and 1 P green on Zeppelin    

 card to Reykjavik, Iceland. Green cachet    
 ”ISLANDFAHRT 1931”. (Photo)   1.200:-

3612K 437 etc. 1927 Air mail 80 f and others on registered    
 air mail cover (crease) from Budapest    
 18.1.1929 to Hamburg, Germany.   400:-

3613K 516 1934 Philatelic Exhibition Souvenir sheet 1 on    
 air mail card with flight Debrecen–Budapest    
 9.V.1934. Small crease on the sheet.   300:-

3614K 602 Postal stat. card 10 f green with eagle also    
 franked with 6 f sent from Nagyvarad (Gross-   
 warden) to Vienna, written by David Rappaport.    
 With various censor marks. Grosswarden was    
 one of the largest Jewish ghettos in the region,    
 totally erased 1944 – all inhabitants were sent    
 to the gas chambers. The card is a bit folded.   250:-

3615 602, 608   Postal stat. card 10 f green with eagle also    
 franked with 6 and 20 f sent to Professor Ernst    
 Ledofsky in Prague 1940, before the Jewish    
 ghetto was established (He died later in Ausch-   
 witz). Various censor marks. The card is some-   
 what folded, but still an interesting document.   250:-

3616A  Collection classic–1941 in visir album. About    
 35 pages. Classics in very mixed condition.    
 Also a couple of pages Baranya, Occupation    
 zones, etc.  / 1.000:-

3617A  Collection 1872–1957 in album. Incl. many    
 overprints 1919-20. Fine quality. (800)  / 800:-

3618A  Collection 1881–1965 on leaves without stamp    
 mounts. Also about 15 visir leaves with    
 overprints, etc.  / 800:-

3619A  Classic–1970’s in stockbook. Including some    
 better xx and souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (1.500)  // 700:-

3620A  Collection 1874–1959 in album. Mainly used    
 to 1940, mainly  from there.  / 500:-

3621A  Collection 1962–66 in stockbook. Many fine    
 sets and also some souvenir sheets.   500:-

3622K  Covers. 38 covers and cards mainly 1870’s–   
 1920’s, e.g. field post and many sent abroad.   300:-

India
3623K  States Covers. Lot postal receipts and some PS,    

 mostly used. Interesting range of postmarks. (33)   250:-
3624  1R Gandhi 2009, imperf. block-of-four.   400:-
3625A  Collection 1860’s–1960’s in album. Also some    

 states. Somewhat mixed quality. (1000)  / 800:-
3626P  Ten different sheets of 100, definitives 1957–   

 1988. Value according to vendor 1292 GBP.   600:-
3627A  Collection classic–1960’s in album. Majority    

 old material incl. many States.  / 600:-
3628P  Thematic collection of GANDHI & War of    

 independence with PS, MS, labels, stamps,    
 etc. Just over 200 items.   500:-

3629K  Accumulation in envelope. Incl. states. Fine    
 quality. (Hundreds)  Mostly  200:-

3630K 97 Gwalior 2R 1938, gutter block-of-eight.    
 EUR 240   500:-

3631K  Gwalior Mi 96–97, 108–11. Blocks-of-four.   550:-

3632K  Gwalior Lot officials in blocks-of-four:    
 Mi D48, 51–52, 54–57, 59–60. Mi 240 €   300:-

3633K 4-10 Haidarabad 1871 writings SET. Interesting    
 complete set in IMPERFORATED PAIRS, not    
 noted in the catalogue, scarce item indeed!    
 (Photo)  () 1.400:-

3634K 34-6, 43, 46-7   Jaipur Block of four. EUR 220   400:-
3635K 16-22 Jaipur Official, Block of four. EUR 186   250:-
3636K SG 138-44   Jind George VI 1940, in blocks-of-four.    

 £153 GBP.   250:-
3637K 55, 57-65   Nabha Official, Block-of-four. Also Chamba    

 SG O81–82 in blocks-of-four. 186 GBP.   275:-
3638K  Nabha SG 89–90, 106–08, 112, 114. George VI,    

 blocks-of-four. £228 GBP.   400:-
3639K  Patiala Officials Mi D63–4, 66, 70, 73 in    

 blocks-of-four.   250:-
3640P  Patiala Small lot of block of four SG O71-72, 74,    

 78, 81, 102, 107, 110 and 13-14. £230.   200:-
3641K  Travancore-Cochin Seven different blocks-of-   

 four: SG 4, 5, 7b, O1f, 7, 12, 14e. SG £195   300:-
3642L  Mixed Cinderella late 1800’s– early 1900’s.    

 Fiscals used on documents incl. e.g. court fees.    
 Interesting and seldom seen material! (appr. 100)   500:-

3643K 95 India (GB) ¼ (A) on ½ A in a slightly separated    
 block-of-four with misplaced overprint on air    
 mail cover Basra–Cairo 19 MAY 27.   250:-

3644K 102 India (GB) 1 A on cover carried by the ”Lady    
 Jackson” by the first lady pilot of India 25    
 JUN 29.   250:-

3645K Scott RA7   India (PT) 1t rose Postal Tax Breast Feeding    
 imperf. proof sheet of 12 in black.  () 300:-

Indonesia – Ionian Islands
3646L  Indonesia Accumulation in box. 1950–70,    

 approx. 150 gr.  // 200:-
3647L  Indonesia Accumulation in box with 150 gr.    

 stamps.  / 200:-
3648 1-3 Ionian Islands 1859 Queen Victoria SET (3).    

 ½ and 1 d without gum, 2 d very fine copy.    
 EUR 150   250:-

3649K  Ionian Islands (IT) Domestic cover canc.    
 Nomarxia 24 X 43. (Photo)   800:-

Iran
3650 119-25 1899 Schah Muzaffer-ed-Din 2-50 kran (6). 3    

 and 50 kran , the others used. Also a    
 damaged 1 kran red. EUR 173  / 200:-

3651K  First Flight Tehran-Bushire 20 IV 28. (Photo)   600:-
3652P  Collection 1875–1974 on leaves. Majority    

 classic – genuine? (1100)  / 2.000:-
3653A  Collection/accumulation 1872–1967 in two    

 stockbooks. Many early ones. Mostly fine    
 quality. (5000)   1.800:-

3654P  Collection 1876–1950 on leaves. (500)  / 500:-

Ireland
3655A  1922–96 in visir album. Incl. some better xx    

 sets and stamps. Mostly fine quality. (1.000)  // 800:-
3656P  FDC lot 1950’s. Nine FDCs with illustrations    

 incl. several medium-priced ones, all seldom    
 seen. In addition illustrated covers with    
 stamps/sets from the 1930’s cancelled in the    
 1950’s, three of them commemorating St.    
 Patrics Day. Interesting and unusual offer!   1.200:-

Israel
3657 6A 1948 Coins 50 (M) with tab (corner). EUR 100   300:-
3658 17 1949 TABUL Exhibition souv. sheet 1.    

 EUR 150   300:-
3659 28-29KZ   1950 75th Anniv of UPU SET tête-bêche pairs    

 with and without empty field (3). EUR 135   300:-
3660 30-31 1950 Two years of ”Unabhängigkeit” -SET (2)    

 with halftab. EUR 125   300:-
3661 33-38 1950 Air Mail SET (6) with halftab. EUR 130   300:-
3662 41 1950 Makkabiade 80 (Pr) with full-tab. EUR 85   250:-
3663 54 1950 Postoffice Elat 500 (Pr) with full-tab.    

 EUR 300   500:-
3664 54zf 1950 Post Office opening in Elat 500 Pr with    

 tab. EUR 300   500:-
3665 66 1952 Coat of Arms 1000 (Pr) with half-tab.    

 EUR 200   400:-
3666 86 1953 Air Mail 1000 (Pr) bluegreen fulltab.    

 EUR 130   300:-
3667L  Shoebox full of unsorted material, very    

 large amount.  // 1.500:-
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3668L  Collection. Old–modern in banana box.    
 Collection, duplicates, and FDCs in five    
 alcums. Mostly fine quality. (1000)  // 1.400:-

3669P  Collection 1948–70 on leaves. Large amount,    
 some duplicates, a few with tabs, e.g. Mi 66    
 on FDC. High value.  / 1.200:-

3670P  Small collection 1948–51, e.g. Mi 6, 10–14    
 with tabs. Mi 1000 €.   1.200:-

3671K  Small lot early issues with full tabs Mi 16, 54,    
 39, 40, 57, 58, 66 (half tab) + ten booklets.    
 Mi 2004 acc. to vendor 845 €.   800:-

3672  Forerunners 1948 Local issue Gimmel 10 m and    
 Interim issue Hanife 1 m with overprint. Very    
 fine copies.   350:-

Italy
3673 3 Sardinia 1851 King Victor Emmanuel 40 cente-   

 simi rose. Very nice copy with clear and central    
 cancellation, all margins are clear but partly cut    
 quite closely. Signed Pfenninger, Diena and    
 Sorani. Certificate Alberto Diena and Sorani.    
 EUR 4000 (Photo)   5.500:-

3674 3b Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr ultramarine.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 750 (Photo)   900:-

3675K  States Small lot in very mixed quality, Parma    
 Mi. 11 and 14 seems OK. (27)  / 500:-

3676 3 1861 Viktor Emanuel II 1 Gr black in pair with    
 good margins on nice cover with contents from    
 Polistena 13 MAG 62 to Palmi. Nice domestic    
 cover. (Photo)   600:-

3677K 26b 1867 Victor Emanuel II 20 c light blue (De La    
 Rue) in pair on nice cover with contents from    
 Genova to France. Stamps with French number    
 cancellation ”2240” only. Certificate Diena.    
 (Photo)   1.200:-

3678K 68, 73 Cover sent to Fiume, Messina 1901. Stamps with    
 Hungarian surcharge. Lilac, large Paquebot and    
 Hungarian black Kikötöben. Arrival canc. Fiume    
 on reverse. Very fine. (Photo)   1.000:-

3679 97 1910 Garibaldi 5 Cent Rose-red. Good - fair cente-   
 ring. Somewhat redistibuted original gum. EUR 150   250:-

3680K 307 Military post card sent express with postage    
 2 lire. Censored, number canc. 0503.   200:-

3681K 414 Military post card sent express from Rome    
 1943, censored, and number canc. 1347.   200:-

3682K 415, 420 Cover sent to Sweden, Alassio 8.5.33. total    
 postage 1.25 lire. Very fine quality.   250:-

3683 837-38 1951 Monastery Monte Cassino SET (2). EUR 100   200:-
3684K 7 Postage due, 30 Centesimi orange/red on under-   

 paid cover from Sweden. Franked with Facit 145A    
 and 176A cancelled with machine cancellation    
 MALMÖ 1 19.6.26. The postage due stamp is    
 cancelled LIDO VENEZIA 23.6.26. (Photo)   250:-

3685 1-13 Local, 1945 Locals: Castiglione SET excluding    
 six stamps. Mi 2750 €.  1.300:-

3686K  Fieldpost, Letter card for Republican Army    
 sent to Angora with violet cachet ”Dienst-   
 stelle Feldpostnumme 41803” and FELDPOST    
 10.2.45 cds. Arr cds 23.2.45. Cert by Chiavarello.    
 Scarce. (Photo)   400:-

3687V  Collection 1855–1985 in SAFE album with    
 stamp mounts. Very well-filled collection    
 mostly hinged/used (often both) but also    
 some xx. Many better stamps and sets    
 throughout, also good back of the book    
 section. Please inspect! Low reserve. Some-   
 what mixed quality. (Thousands) (Photo)  // 15.000:-

3688P  Lot good issues, majority colonies. Value    
 acc. to vendor Sassone-06, 2100 €. (100)  // 1.500:-

3689P  Lot on two Visir leaves, mostly good stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor Sassone 2006    
 € 3.270. Mostly fine quality. (119)  // 1.200:-

3690P  Collection classic - about 1960 on 16 visir    
 leaves, incl. states and colonies. Mixed quality.   1.200:-

3691A  Collection 1863–1967 in album. Many good    
 issues in fine quality e.g. used Mi 399, 400,    
  704, 744–45, 758–59, 773 and many from    
 1949 and early 1950’s. 1800 €.  / 1.200:-

3692A  Collection 1863–1977 incl. many better singles    
 and sets. Mi 2600 € acc. to vendor. (1200)  Mostly  1.200:-

ex 3687
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3693A  Collection 1945–75 in Lindner album with    
 stamp mounts. Mixed / to 1954, from there    
 all mounted mint. Many good issues early    
 1950’s.  / 1.000:-

3694A  Lot old–modern in stockbook e.g. Mi no    
 838 . Fine quality. (over 1000)  // 700:-

3695A  Cover collection about 1880–1960. Covers and    
 cards, mainly sent to Sweden, France and USA,    
 with air mail, censored covers, etc. Mostly fine    
 quality. (59)   500:-

3696K  Covers. 14 covers and cards prephilately–1940’s    
 incl. some sent abroad and censor, etc.   200:-

3697K  Postcard, Two propaganda cards: ”IL NEMICO    
 VI ASCOLTA” and the other one, translated to    
 English: Be silent of all you see and hear, the one    
 who don’t stop talking will betray his country.    
 Unused.   400:-

3698K  Postcard, Official postcard for the armed forces    
 WW2 sent unstamped to Rome, cancelled POSTA    
 MILITARE 1.8.42, MARINE COMMANDO. With    
 censor cachet. Rare. (Photo)   400:-

3699K  Postcard, Official postcard for the armed forces    
 WW2 sent unstamped to Livorno, cancelled    
 TRINO 9.2.42.   300:-

3700L  Mixed Collection/accumulation classics–   
 modern in albums/Visir albums in carton.    
 States, Kingdom, Republic, Colonies and    
 other areas. Including many good stamps and    
 sets, please inspect carefully! Very high    
 catalogue value. Often some duplicates as    
 well. Mixed quality. (Thousands)  // 5.000:-

3701K  Mixed Lot classics–1940’s on five stock cards.    
 Incl. some very expensive stamps, but these    
 are often regummed (i.e. (x)). See partial    
 scan on website. Mixed quality. (100)  Mostly unused 2.500:-

3702A  Mixed Collection classics–modern in visir    
 album. States, areas and kingdom/republic.    
 Many better stamps and sets! Mixed quality.    
 (2000)  // 1.500:-

3703K  Mixed Cover lot classics–1940’s in envelope.    
 Including interesting censored covers and many    
 sent abroad e.g. to Scandinavia. Somewhat    
 mixed quality. (20)   1.000:-

3704A  Colonies Collection. Good Eritrea, Somalia    
 and Oltre Giuba with better stamps and sets.    
 Also e.g. Libya Mi 35  and Italian colonies    
 37-55 . Should be inspected! Somewhat mixed    
 quality. (500) (Photo)  // 5.000:-

Japan
3705K 204a 1934 Air Mail Souvenir sheet 1. Very fine copy,    

 except some minor aging spots on back side.    
 EUR 1700 (Photo)   2.500:-

3706 576-81 1952 Air Mail SET (6). Fine quality. EUR 500    
 (Photo)   600:-

3707K  Prisoner of war special letter to Germany WW1.    
 Censor cancellations, red Japanese prisoner de    
 guerre - cancellation, etc. Interesting.   500:-

3708A  Collection 1894–1959 in visir album. Many    
 better issues e.g. Mi 428A, 475, some Nat.    
 Parks S/S. Mixed quality. (235+12 S/S)   1.500:-

3709P  Collection 1874–1950’s on leaves. Several    
 good issues, e.g. National Parks used,    
 Mi 175 , 475  and used. Value according to    
 vendor all incl. 1750 €.  / 1.000:-

3710A  Collection classics–1990’s in stockbook.    
 Good collection including better e.g.    
 Mi 494–98 x. Mixed quality. (1000)  // 1.000:-

3711P  Mixed. PRISONER OF WAR COLLATERAL    
 ITEMS: This represents the interesting, non-   
 philatelic part of an important Japanese POW    
 collection. Four items, connected to sport in    
 POW camp Kurume including hockey certifi-   
 cate ’Unserem Vetbandsvorsitzenden K. Merk,    
 dieses Blatt Zum Andenken Stockballverein II’    
 in Kurume, Japan 1919, accompanied by a    
 wonderful illustrated sports program ’Sport-   
 Woche Kerume Oktober 1917’, as well as two    
 photographs of sports teams interned in the    
 camp including the ’Sportverein Kurume    
 (Stockball -V II)’ Kerume-Japan, December    
 1919 and the ’Reservisten-Stockballverein’    
 Kurume-Japan December 1919. Highly unusual.   600:-

3712A  Small accumulation 1956-66, e.g. several    
 sport issues. Also Mi 428A, 475 .   600:-

3713  Lot three sports blocks 1947–49 + Mi 475.   500:-
3714P  The 20th century complete issued 1999–2000.    

 17 sheets, value Mi 290 €.   500:-
3715K  Lot. 23 used stamps from early emissions    

 (probably mostly false) and twelve better    
 / from the 1950’s, etc. Mostly fine    
 quality. (35)  / 400:-

3716P  Collection 1876–1910’s on three old album    
 leaves. Mostly used, possibly pmk interest?    
 Also a few hinged but a bit mixed quality. (50)  / 300:-

3717  Postcard, Prisoner of war, picture postcard    
 to Germany from Osaka 1916. Three different    
 red Japanese cancels. Interesting.   500:-

3718K  Postcard, Propaganda postal stat. card 2 sen    
 (JMPC no. TE35C) depicting the U.K. army    
 surrender with hanging white flag to the    
 Japanese army in Singapore on 15.2.1942.    
 Cancelled by red first day. (Photo)   500:-

3719K  Postcard, Propaganda postal stat. card 2 sen    
 (JMPC no. TE35A) depicting the second wawe    
 of air attack to the airdrome Ford Island in    
 Hawai. Cancelled by red first day. (Photo)   400:-

3720K  Postcard, Propaganda postal stat. card 2 sen    
 (JMPC no. TE35B) depicting the capture of a    
 U.K. position for an anti-aircraft gun at Jarden    
 Hill on 19.12.41. Cancelled by red first day.   400:-

3721P  Occupation of Dutch India Collection 1942–   
 1949. WW2 and Interim period, nice material,    
 mostly different. Fine quality. (161)  Mostly unused 1.000:-

ex 3704

3719

3718
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3722P  Occupation Issues Collection. Occupation of    
 Malaya, Brunei, North Borneo and Burma,    
 interesting lot. Fine quality. (140)  Mostly unused 1.000:-

Jordan – Liberia
3723P  Jordan Collection 1920–53 on leaves. Very    

 unusual, interesting and quite comprehensive    
 coll. with e.g. many interesting overprints    
 and also some varieties, high value, please    
 inspect! Fine quality. (250) (Photo)  Mostly  10.000:-

3724A  Laos Album with 86 sets and 43 souvenir    
 sheets 1982-96 incl. dupl. Very fine qual.   500:-

3725A  Laos Collection 1980’s–90 in visir album.    
 Nice collection from popular countries. Fine    
 quality. (225+19 souvenir sheets)   400:-

3726 Russia 18x, 19x, 21x   Latvia 1866 Coat-of Arms 1 k    
 black/yellow (small damage), 3 k black/green    
 and 10 k brown/blue on cover from Riga to    
 Lyon, France. (Photo)   500:-

3727 Russia 19x, 21x   Latvia 1866 Coat-of Arms 3 k black/   
 yellow and 10 k brown/blue on cover with    
 contents from Odessa to Genova, Italy 1874.    
 Several transit cancellations. (Photo)   350:-

3728 153-58B Latvia 1930 Rainis Fund SET imperf (6).    
 CTO:. EUR 320 (Photo)   500:-

3729A  Latvia Lot duplicates old period several    
 good issues e.g.  S/S1. Also new period -    
 mainly dupl. of some booklets.  // 700:-

3730 159-64 Lebanon 1930 Congress SET (6). Mi € 90 for a    
 hinged set, but 7½ Pia is xx. 15 Pis with partial    
 set-off (scarce!) and small rust spot.  / 250:-

3731A  Liberia Small collection 1903-63, majority    
 before 1924. (150)  / 500:-

Liechtenstein
3732 46-52B 1921 Coat of Arms SET perf 12½ (7).   300:-
3733 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 120   300:-
3734K 95, 111, 113   5, 35 Rp and 1Fr on Zeppelin cover from    

 Triesenberg to Magdeburg Germany. Cancelled    
 Reykjavik 1.VII.31. Green cachet ”ISLAND-   
 FAHRT 1931”. Sieger 113, Mi 193. (Photo)   1.200:-

3735 108-13 1930 Air Mail SET (6). A few values with    
 minor colour ”abklatsch” on back side. 25 Rp    
 with short perf. (Photo)   500:-

3736 149-50 1936 Zeppelin SET. 1 Fr with variety ”Red    
 spot”. EUR 430 (Photo)   700:-

3737 309 1952 Vaduz Castle 5 Fr green. EUR 200   300:-
3738 332-33 1955 High values SET (2). EUR 220   300:-
3739  Small interesting lot 1912–50’s incl. some    

 better stamps, e.g. Mi 305–09.  // 1.000:-
3740A  Collection in stockbook with some better    

 stamps from the beginning up to 1994. Good    
 quality.  // 1.000:-

3741P  Lot stamps and also some covers and FDCs.    
 E.g. Mi 90–93 , four different complete    
 sheets of twelve from the 1949 painting set    
 and 1960 Europa Cept FDC Mi 398. (100    
 stamps and 20 covers)  // 500:-

3742  Mi 61A+B, 62A+B, 63. Mi 195 €.   300:-

Lithuania – Mexico
3743A  Lithuania Collection 1918–2001 in stockbook.    

 (500)  // 600:-
3744 2 Luxembourg 1852 Wilhelm III 1 Sgr red-   

 orange, no gum. Six copies with different    
 shades. EUR 600   600:-

3745K 234-37 Luxembourg 1931 Air Mail SET (4) with mixed    
 German franking 1 RM on Zeppelin card from    
 Luxembourg to Cottbus, Germany. Cancelled    
 Reykjavik 1.VII.31. Green cachet ”ISLAND-   
 FAHRT 1931”. Sieger 113, Mi 193. (Photo)   1.500:-

3746L  Luxembourg Collection 1852–1986 on Schaubek    
 leaves incl. better priced early issues and e.g.    
 Mi 208–64, 282–301, 303–38, official and postage    
 due stamps, etc. Mi approx. 6500 €.   3.500:-

3747K  Luxembourg classic–1950 in envelope. Including    
 Mi 552–57 and 478–73 x, etc. Also some better    
 classic. Somewhat mixed quality. (55)  / 600:-

ex 3723
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3748 406-13 Macau 1956 Map of Macao SET (8). EUR 150   250:-
3749K 575-78 Macau 1987 Regional Fans Souvenir sheet 6.    

 EUR 400 (Photo)   1.000:-

3750K  Madagascar Diégo Suarez Lot. Nice litte    
 selection with Mi 1-5 cpl used, 6-9 cpl used    
 (1c sign Brun), 10 used signed Brun and Mi    
 11-12 x. Mi about €1500, nice offer! Fine    
 quality. (Photo)  / 2.500:-

3751P  Madagascar (FR) Collection Essays/die proofs    
 by Wittman. Exhibition mounted collection of    
 29 different. Various shades, papers, colours etc.    
 Very scarce material! Please see scans of all items    
 on our website. (Photo)  () 20.000:-

3752P  Madagascar (FR) Interesting selection of special    
 items including several non-catalogued varieties.    
 Mi 72 in block of four horizontally imperf, and    
 vertically imperf, both not mentioned in Michel    
 or Yvert, very scarce! Die proof for Mi 67 (30 c    
 vermillon) printed on thick paper with Congo    
 proofs on reverse. Full sheet of Mi 8/Yv 8a    
 (Yv €2800 cat. val.) unused and Mi10/Yv10a    
 used - very scarce, unpriced in Yvert! A few    
 more items as well. Please see scans of all items    
 on our website. A spectacular lot that must be    
 inspected! (Photo)  // 15.000:-

3753P  Madagascar (FR) Cover collection. Exhibition    
 mounted selection of covers and postal statio-   
 nery. A wide variety of destinations, many    
 interesting items of postal history. Including    
 shades, perforation faults etc. on postal statio-   
 nery. Please inspect carefully! Mostly good    
 quality. (58) (Photo)   15.000:-

3754P  Madagascar (FR) Covers. Lot 9 covers, all    
 with bisected stamps. Yvert €3700. Very    
 attractive group incl. Yv 90 on cover cancelled    
 VÖHEMAR 26 FEB 04, all others cancelled    
 DIEGO SUAREZ incl. Yv 78. Please see scans    
 on website. (Photo)   8.000:-

3755 10 Malta 1886 Queen Victoria 5 Sh rose. Pair,    
 one with minor aging. SG 30. EUR 320 (Photo)   500:-

3756A  Malta Collection 1885-1993, early part /    
 and  1966-93 incl. some mini sheets. (700)  // 600:-

3757  Mexico Lot 1856–86 on stockcard. Incl. Mi 5I    
 on piece, cut into, 10I , 4-5II () thin spots,    
 also some fakes. High cat value. Somewhat    
 mixed quality. (12)  / 350:-

3758P  Mexico Small collection/lot classics used to    
  modern sets (120). Mostly very good    
 quality.  // 200:-

Monaco
3759 1-8 1885 Charles III SET except 1+5 Fr (8). EUR 398   500:-
3760 397-400 1949 Red Cross. EUR 500 (Photo)   600:-
3761A  Collection about 1885–1990 in visir album.    

 Including several better e.g. unused from    
 first issue. Mixed quality. (800)  // 1.800:-

3762A  Collection appr. 1940–90 in two stockbooks.    
 Many stamps, seems to be all different.    
 Mostly good quality. (800)   1.300:-

3763P  Collection 1970’s on leaves. About 300 +    
 about 30 mini-sheets.   600:-
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3764V  Covers. A lovely selection of more than 60    
 covers and cards prephilatelic–about 1940’s,    
 including some interesting units sent to Monaco.    
 Also a few autographs. E.g. interesting prephila-   
 telic covers, Paquebot cards, covers from abroad    
 with Monaco dues, mixed frankings, etc., A    
 MOST UNUSUAL LOT, PLEASE INSPECT!    
 (Photo)   15.000:-

3765P  Accumulation mini-sheets, souvenir sheets and    
 some booklets 1970–90’s. Some duplicates. (100)   1.500:-

Mongolia – Nauru
3766A  Mongolia Collection 1958-90’s in thick album    

 incl. many  thematic sets. In total more    
 than 1000 stamps.  // 600:-

3767K  Montenegro 1913 Complete issue of Exil    
 Government in Bordeaux. Never used, including    
 private Red Cross stamps of Quem Milena.    
 Printed in very limited number. (Photo)   700:-

3768P  Montenegro Collection 1890’s–1910 on leaves.    
 Interesting collection with specialisation    
 concerning watermarks, etc. Seldom seen    
 material! Mostly good quality. (300)  // 1.000:-

3769K  Nauru FDC, 1937 Coronation SET(4) on FDC    
 sent to UK, transit Melbourne on reverse.    
 SG 44-47.   200:-

The Netherlands
3770 44 1891 Queen Wilhelmina 1 G blue-violet. Very    

 nice copy with central cancellation    
 ROTTERDAM C 6 DEC 94. EUR 85 (Photo)   250:-

3771 92B 1913 Centenary of Independence 10 G red-   
 orange on yellow. Small creases of minor    
 importance. EUR 950 (Photo)   900:-

3772 99-100 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina    
 SET (2). Fresh copies of this sought after set.    
 (Photo)   1.000:-

3773K 148A, 163A   2 ½ and 60 C on Zeppelin card from    
 Gravenhage to Reykjavik, Iceland. Cancelled    
 Reykjavik 1.VII.31. Green cachet ”ISLAND-   
 FAHRT 1931”. Sieger 113, Mi 193. (Photo)   900:-

3774K  P.O.W. mail cancelled LEGERPLAATS 3.III.18    
 sent to Sweden. (Photo)   300:-

3775A  Collection 1852–2006 in album. Good classic    
 section e.g. Mi. 3, 6, 12, 29, 45, 48, 99, 100 and    
 many good sets 1920’s and onwards. Some pages    
 with perf. varieties. Value acc. to vendor 5900 €.   5.000:-

3776L  Classic–1980’s in two albums, used and unused,    
 including colonies. Also duplicates in visir    
 album. Mostly fine quality.  // 1.800:-

3777A  Collection/accumulation 1850’s–1940’s in    
 stockbook. Messy stockbook including better    
 e.g. a nice copy of 5 Gulden 1923 issue (Mi 133).    
 (500)   1.200:-

3778A  Collection 1850’s–appr 1930. Basic, genuine    
 old collection in BE-BA album. Also including    
 fairly interesting Dutch Indies and other    
 colonies. Mostly good quality. (300)  / 1.000:-

3779A  Collection 1864–1970’s in album. To 1936    
 mainly used, thereafter both  and used,    
 many good sets. Value acc. to vendor all    
 incl. 1500 €.  / 900:-

3780A  Collection classics–1990’s in visir album.    
 Good basic collection incl. Legion souvenir    
 sheets xx, etc. Often both used and unused.  // 800:-

3781L  Accumulation duplicates 1938–67, several    
 good sets  1950’s + some newer souv.    
 sheets. Value of  according to vendor    
 about 1000 €.  / 600:-

3782  1876–1952. All different, e.g. Mi 71, 134–35,    
 162  (), 211, 227, 371–74, 559–62, 597–600.    
 Mostly good quality. Mi 588 € (41)   500:-

3783P  Six approval books classic–1960’s, mainly    
 old material.   500:-

3784A  Collection 1852–1960 in Lindner album with    
 stamp mounts. Many sets. Mostly fine quality.    
 (500)  / 500:-

3785L  FDC. About 150, 1948–84, value acc. to    
 vendor about 1000 €.   500:-

New Zealand – Peru
3786K 100 New Zealand 1902 Allegories 1 penny carmine.    

 On cover sent to Yokohama, Japan. Postage due    
 cancellation and several Japanese postal notes on    
 thin paper glued to the cover. Interesting postal    
 history item! Transit cancellation Hawaii. (Photo)   800:-

3803
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3787A  New Zealand Collection classic–1974 in    
 stockbook. Majority used. (350)  / 600:-

3788P  North Korea Collection 1961–2002 on leaves    
 without stamp mounts. 18 complete sets and    
 13 souv. sheets.   600:-

3789A  North Korea Collection majority 1980’s in    
 stockbook, also souvenir sheets on visir leaves.   500:-

3790P  North Korea Nice selection 1959–80’s incl.    
 eleven souvenir sheets and many complete    
 thematic sets. Mi approx. 440 €. (150)   400:-

3791P 1, 2, 4 Pakistan 1947 Overprint on Indian George V    
 stamps. SG 1, 2 and 4 in full sheets with local    
 hand stamped overprints, each sheet with a    
 cancellation HYDERABADISINDI 12 FEB    
 43 in a corner. Some creased sheet margins    
 but mostly good quality. Local overprints    
 are unusual and collectable, see note in SG.   5.000:-

3792P  Panama Collection 1878–1950 on leaves. (260)  / 700:-
3793P  Panama Accumulation classic–1953 on 24 visir    

 leaves incl. some covers and canal zone.  // 700:-
3794P  Panama Accumulation with duplicates classic–   

 1980’s incl. some Canal Zone. Mainly old    
 material. (350)   500:-

3795 Q95 Papua (GB) Mi 95 of Queensland (1 penny red    
 Queen Victoria 1897 issue) used in British    
 New Guinea. Cancelled BNG without stops    
 (Samarai). Very scarce! (Photo)   1.500:-

3796 Q102 Papua (GB) Mi 102 of Queensland (6 pence    
 yellowish green Queen Victoria 1897 issue)    
 used in British New Guinea. Cancelled BNG    
 without stops (Samarai). Very scarce! (Photo)   1.500:-

3797P  Papua (GB) Collection 1895–1915 on leaves.    
 SAMARAI, interesting little study collection    
 of cancellations and covers/cards from this    
 village, including one 2 p blue Victoria stamp    
 of Queensland, ”Boat stamps” cancelled    
 Samarai incl. cancellation types, (and a few    
 BNG cancellations), and some nice covers/   
 postal stationery! Unusual offer! Mostly    
 fine quality. (more than 60 + eight covers +    
 three cards/postal stationeries) (Photo)   6.000:-

3798A  Paraguay Collection 1870–1940. Interesting    
 collection that includes some varieties e.g.    
 double overprints, inverted overprint,    
 imperf. pair, double perforation, etc.    
 Something for the specialist? Appr. 500    
 stamps and 24 covers incl. two Zeppelin.    
 Somewhat mixed quality.  // 1.000:-

3799 10 Peru Entire letter from Callao to Lima in    
 1864? Franked with 1 Dinero with centre of    
 stamp in darker red colour, and it looks    
 like the paper in centre is thicker! (Printing    
 variation).   300:-

3800P  Peru Collection 1858–1940 on leaves. Incl.    
 e.g. Mi 50 used, Mi 153 x etc. Catalogue    
 value acc. to vendor 1840 €. Somewhat mixed    
 quality. (550)  // 1.000:-

3801K  Peru Collection classics up to 1960’s on    
 stock cards. Some a bit better, interesting    
 mix. (200-250)  Mostly  600:-

Poland
3802K 123-25 etc   Multi-franked cover from SANOK 15.4.20 to    

 Sweden with unusual thick circle ”K” censor-   
 (Rev) has Krakow transit and arrival canc.   200:-

3803 228 10 gr on Air mail cover, tied by rectangular    
 Balloon chop MOSCIE 5 V 35. Also a BORZECIN    
 cds alongsinde (Photo)   250:-

3804 289-90 1934 ”Challenge 1934” overprint SET (2) on    
 registered card tied by special cancel.   250:-

3805 294 1935 Jozef Pilsudski 5 gr in gutter cross block-   
 of-four. Rare in this very fine condition. (Photo)   250:-

3806 301-02 Air mail card franked with 5 and 10 gr tied    
 by rectangular special chop for National Gliders    
 Competition, and USTJANOWA 2.II.36 cds.    
 (Photo)   250:-

3807 330, 332 Air mail cover franked with 10 and 25 gr tied    
 by violet WARSZAWA 2 15 V 39 cds and large    
 violet Warsaw – Copenhagen chop. Arr cds at    
 reverse. (Photo)   250:-

3808K 383b Cover sent to Red Cross in Geneve from the    
 left part of Warsaw, at the time liberated by the    
 Soviet army. Sent via the Soviet Union, Egypt    
 (with British censor labels). Franked with two    
 blocks-of-four ”Goznak” stamps printed in    
 The Soviet Union, very rarely used for    
 postage. (Photo)   350:-

3809K 665 Air mail cover sent to Finland franked with    
 ten copies of 15 Zl overprinted GROSZY, two    
 on back side. (Photo)   250:-

3810 3212 VI 1989 Broni Grzegorz Korczynski 50 Zl. Pair    
 with left sheet margin. EUR 240   300:-

3811  Fieldpost card from the Polish Legion 1916 ”    
 I Bryg. Pilsudskiego, Komenda I Korp. 2    
 pulku” in reddish lilac paper. Long message    
 at back side, starting with ”Okopy”.   250:-

3812K  Four early Prisoner of war cards sent to diffe-   
 rent camps before regular corresponcence    
 cards were provided – e.g. Red Cross cards,    
 handwritten cards.   350:-
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3813  Prisoner of war card sent to Koronowo by    
 Polish officer in Soviet camp dated 24.11.46    
 on back side. Tied by Soviet violet war camp    
 cancel. The card is in coarse paper and folded,    
 but unusual – not many are left today.   250:-

3814A  Collection 1941–2000 in three stockbooks.    
 Comprehensive incl. several good items from    
 the earlier part incl. exile-government, Groszy    
 ovpts, Mi 445–47 xx, etc. Seems more or less    
 complete from the mid-1950’s except some    
 better souvenir sheets. Fine quality.  / 3.500:-

3815L  1918–modern in two Visir albums and one    
 Lindner album in box. Interesting back of    
 the book section, also good souvenir sheets    
 e.g. Culture xx. Mixed quality. (Thousands)  // 2.000:-

3816A  Collection/accumulation 1946–66 in three    
 stockbooks. Good accumulation, incl. better.    
 (1400)  / 1.600:-

3817A  Collection 1945–52 in visir album. Many good    
 sets, e.g. Mi 445-47, 515-17. Often both     
 and used.  / 1.600:-

3818A  Collection 1918–60’s in album. Good, well-   
 filled collection incl. many medium priced    
 sets and stamps. Including covers, back of    
 the book, etc. Somewhat mixed quality. (1000)  / 1.500:-

3819K  Accumulation of 25 essays and stamps with    
 provicial cancels. Interesting and unusual    
 (25).  Mostly  900:-

3820A  Collection. Groszy overprints 1950, a very    
 interesting lot. (300)  / 800:-

3821A  Collection 1918–44 and souvenir sheets    
 1950’s–80’s in Schaubek album without stamp    
 mounts. Fairly well filled collection including    
 some a bit better. Mostly fine quality. (500)  // 600:-

3822P  Collection 1918–63 on leaves. Incl. some    
 pages duplicates and Generalgouvernement.  / 500:-

3823A  Collection/accumulation in stockbook. Mostly    
 modern duplicates, incl. some better. Fine    
 quality. (1500)  Mostly  500:-

3824P  Cover collection. Polish Svalbard Expedition    
 1970-90’s. Fine items from the Arctic (22).   400:-

3825K  Two different unaddressed postal stat. cards    
 3 and 6 Zl picturing Auschwitz Concentration    
 Camp. One with the notorious ”Arbeit Macht    
 Frei” inscription at the entrance, one with    
 the control tower. Both tied by OSWIECOM    
 MUSEUM pictorial cancel dated 14.6.47    
 (Photo)   250:-

3826K  Polish Corps Imperf sheet with 45, 55 gr, 1    
 and 2 Zl. Unususal.   250:-

3827K  Polish Corps Polish Corps cover franked with    
 four stamps and a REMEMBER WARSAW label.    
 Cancelled POCZTA POPLWA 13.11.46 addressed    
 to England, but no arrival cancel or mark.   300:-

3828K  Polish Corps Small lot perf and imperf.    
 Several signed. Mostly good quality. (22)  / 500:-

3829  Local Post 1915–19 Plebiscit Slask    
 Cieszynski, eight different stamps.  () 500:-

3830P  Przedborz Lot. Interesting lot with high    
 value incl. signed or checked stamps, e.g.    
 imperf x and a set of four in blocks-of-four    
 used. Fine quality. (120)  / 2.200:-

3831P  Sosnowice Lot e.g. Mi 1, 2 in blocks-of-four    
 - two of each .  block-of-four Mi 4,    
 Mi 5×2  and 3 on piece. Interesting lot.    
 (27)  // 700:-

3832K 10 Warsaw Local post cover, franked with a    
 German P:O in Polen 5 pf green and a Polish    
 Citypost 6 Gr at back side, tied by a local oval    
 city cancel. Also a 5 h green Polish Legion label    
 at front.   250:-

3833  Woldenberg franked with Jan Zamovski stamp    
 tied by WOLDENBERG 05.IX.44 OB-OF-IIC cds    
 and stamped ”POCZTÓWKA alongside. Sent    
 within the camp to a book-borrower. Scarce    
 item! (Photo)   800:-

3834  Kingdom of Poland Lot of seven essays,    
 project of Jerzy Sosnkowski and Bohdan    
 Pniewski. Unusual.  () 350:-

3835  Polish Legion 1914 Labels 5 and 10 h.    
 Unusual.  () 250:-
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3836P  Polish Legion Illustrated FDC cover, franked    
 with five overprinted stamps Honor the four    
 Freedoms.   250:-

Portugal
3837 16 1862 King Luis I 100 R lilac. On paper, but    

 very fine. EUR 130   250:-
3838 25-33 1867 King Luis I SET (9). 100 Reis round    

 corner. EUR 1500 (Photo page 92)   1.200:-
3839 64C 1887 King Luis I, 500reis, violet, perf 13½.    

 EUR 600 (Photo)   800:-
3840 80-86 1892 PROVISORIO overprint SET (7). Some    

 values with paper remains on back side,    
 otherwise fine. EUR 300   500:-

3841 584-85x 1935 Henry the seaman SET in blocks of six.    
 Ordinary paper. EUR 156   250:-

3842L  Collection/accumulation classics–1970’s.    
 Duplicate collection in six Visir albums.    
 Better stamps and sets included, please    
 inspect! Catalogue value acc. to vendor    
 7000 €. Mixed quality. Approx. 14 kg. (10000)   2.500:-

3843A  Collection classics–1990’s in visir album.    
 Including several good early stamps, inspect    
 carefully! Mixed quality. (1000)  // 2.000:-

3844P  Collection/accumulation 1890’s–1960’s on    
 Visir leaves. Often with duplicates, including    
 some better. Catalogue value acc. to vendor    
 over Mi € 3000. Somewhat mixed quality.    
 (1000)   1.200:-

3845A  Collection 1853–1981 in stockbook.  from    
 1967. (1000)  // 1.000:-

3846P  Very fine collection mainly 1943–86 incl.    
 Mi 699–700, 815–22, many CEPT incl. 1974–76,    
 etc. Mi approx. 620 €.   500:-

3847P  Collection 1853–1953 on leaves. Fair classic    
 section e.g. Mi 2, 6, 12. (250)   500:-

3848P  Collection classic–1950’s on leaves. Majority    
 older issues, used. Including colonies.  / 500:-

3849A  Collection 1934–77 incl. many complete sets,    
 e.g. CEPT 1967 and 1973 . Mi 900 € acc.    
 to vendor. (700)  Mostly  400:-

Qatar – Romania
3850K 72-88A Qatar 1965 Fishes, complete very fine set (17).    

 EUR 120   250:-
3851 105a Rhodesia 4 d without stop after RHODESIA.    

 EUR 80 (Photo)   200:-
3852A  Romania Collection 1865–1956 in album. Few    

 stamps missing 1913, many complete sets.    
 Fine quality. (800)  Mostly  700:-

Russia
3853 1 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light blue,    

 imperf. on letter piece, right side and upper right    
 corner narrowly cut, else fine. EUR 1000 (Photo)   1.500:-

3854K 26x 1875 Coat of Arms 8 k grey/carmine on cover    
 to Dresden, Germany 1879. Transit and arrival    
 cancellations on reverse. Attractive cover. (Photo)   600:-

3855P 49y, 47y 1902 Coat-of-Arms 7 k dark blue in block of    
 four and 3 k in pair on 2 k registered banderol    
 to Milan, Italy 1913. (Photo)   800:-

3856 58-61 1904 War help SET (4) overprints O, P, A, O    
 respectively (specimen/münster overprints).    
 Scarce. All signed Ewald Eichenthal. (Photo)   800:-

3857K 63 IAa×3, 64 IIAb, 74   Registered cover sent from Kanew    
 to England cancelled 14.III.1914. Two registration    
 labels, one on front and one on reverse. Arrival    
 cds London 31 MR 14. (Photo)   500:-

3858K 69 1908 Coat-of-arms 10 Kop blackish-blue in pair    
 on cover to USA, sent via Japan due to the    
 revolution. In Kobe a Japanese 10 Sen stamp    
 has been attached to pay the additional postage,    
 cancelled KOBE 30.1.18. Arr. cds on reverse.    
 (Photo)   2.200:-

3859K 72 1908 Coat-of-arms 20 Kop red/blue perforated.    
 Registered cover to Copenhagen, Denmark (re-   
 directed) sent from the Danish consulate in    
 Kiev. (Photo)   1.400:-

3860 81Bxb 1917 Coat of Arms 10 R red-brown/yellow/grey    
 imperf. Fresh and attractive copy with good    
 margins. EUR 60 (Photo)   250:-

3861K 124 1918 Postal saving stamps 1 K dull yellow-   
 brown/dark red. Four copies on postal money    
 order. Cancelled 24.9.21. Scarce! (Photo)   1.600:-

3862K 125 1918 Postal saving stamps 5 K dull yellow-   
 brown/dark green. 8 stamps on postal money    
 order. Cancelled 23.9.1921. Scarce!   2.200:-

3863K 190x Registered cover from Odessa to Berlin franked    
 with 30 copies. Arrival cds on back of the stamps(!)    
 as the stamps take up more space than the envelope.    
 Interesting item! Also a similar ordinary cover    
 from Golovanenck to Berlin franked with 15    
 copies. (Photo)   2.200:-

3864  Seal, Charity stamp issued to collect money    
 for disabled war veterans.   250:-

3865  3 k red postal stat. stamped card from ”Moscowa    
 Gorodnaja Poczta” local mail sent to Sweden 1896    
 with Postage Due ”T” chop, transit and arr cds –    
 three different STOCKHOLM cancels. Interes-   
 ting writing in Swedish on back side.   250:-

3866K  Official, Sent from Tobolsk to Kondinskoe via    
 Berezov, Two TOBOLSK despatch cancellations    
 with short and long posthorns and BEREZOV    
 transit. All three postmarks are unrecorded in    
 Robinson’s ”Siberia”. Very scarce and interes-   
 ting item of Siberian postal history. (Photo)   1.400:-
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3867A  Accumulation. Better early air mail vignettes,    
 also some good sets, etc. Besides a large number    
 of early Ukriane (doubtful if genuine).  / 800:-

3868P  Collection in envelopes  1989–91,    
  1992–95.  / 600:-

3869K  Cover lot. SUSPENDED MAIL DUE TO WAR. Two    
 interesting covers sent from the same firm in London    
 to Russia. One registered and censored, cancelled    
 18 JA (January) 18 to Moscow. Scarce boxed cancel-   
 lation ”Mail service suspended” and ”Return to    
 sender for reason stated” as a result of the ongoing    
 revolution. Arrival return cds on reverse London    
 30 OCT 18. The other registered cover is sent from    
 London to Goldingen cancelled 10 JY (July) 15 and    
 has been returned to the sender as a result of the    
 ongoing WW1 according to postal note in French    
 on the front. With contents. Arrival return cds on    
 reverse XX JA 16. Two very interesting postal    
 history items! (Photo)   2.200:-

3870K  Cover lot. Seven censored covers to Sweden    
 1915–16, also a cover to Germany 1922. Some    
 different censor marks, labels, etc. Mostly    
 good quality.   800:-

3871K  Cinderella. Five early advertisement stamps    
 and a block-of-four All Russian disabled    
 soldiers’ committee.   250:-

3872  Local post in Zemstwo Seal, Two different,    
 one with small thin spots. Unusual.   250:-

3873K  Mixed Czech forces in Siberia. Registered    
 cover from Zakaznoe, redirected numerous    
 times with several different cancellations    
 on reverse. Very interesting and scarce item    
 of postal history! (Photo)   1.000:-

3874V  Mixed Accumulation classics–about 1960 on    
 stock cards in large stockbook. Highly interesting    
 and valuable stock in very good variation (although    
 a few items are somewhat heavily duplicated).   
 Main focus on classics/1910–20’s. Many signed    
 copies. Large part associated areas (e.g. Ukraine),    
 Armies, some foreign post offices, etc. Also Mi    
 Mi block 1y (crease, small colour spots on back,    
 not signed/certified) and other Soviet Union    
 material . Unusual offer, please inspect! The    
 depicted stamps are just a ”potpourri” of    
 what’s included in the lot, much more to be    
 found! Fine quality. (900-1000) (Photo)  // 70.000:-

3875L  Mixed Collection. Russia/Soviet Union. Used    
 1865–1970’s in six albums. Thousands of    
 stamps. Mostly fine quality.   1.700:-

3876A  Mixed 1920 Civil war issues in large stock-   
 book. Many interesting varieties, blocks, etc.    
 Please inspect! (Hundreds)  // 1.500:-

3877L  Mixed Collection classics–modern in Visir    
 albums etc. in box. Mostly Russia and Soviet    
 Union, but also some areas. Including some    
 better, please inspect! Mixed quality.    
 Approx. 13 kg. (Thousands)  // 1.500:-
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3878A  Mixed Accumulation classic–1980’s in large    
 stockbook. Interesting, somewhat messy    
 accumulation with e.g. quite many stamps    
 from foreign post offices/associated areas    
 (like Ukraine), etc. Fine quality. (800-1000    
 + some modern massware)  Mostly  1.400:-

3879P  Mixed Accumulation classic–early Soviet on    
 leaves incl. some regions e.g. Azerbaijan,    
 Ukraine. Looks interesting. Majority . (500)  / 1.200:-

3880K  Mixed Small lot of early issues in strips, blocks    
 of four or six, etc.   500:-

3881P  Mixed Collection classic–1950’s on leaves.    
 Mainly older material incl. some associated    
 areas e.g. Ukraine, Tannu-Touva. (850)  / 500:-

3882P  Mixed Collection 1920–49. In three souvenir    
 folders. Including some good back of the    
 book issues.  / 500:-

3883V  Mixed Covers. CZECH FORCES IN SIBERIA.    
 Very interesting selection of ten covers and    
 cards. E.g. Japanese envelope sent to Czecho-   
 slovakia from the forces with postage due    
 (signed). Several different postmarks used by    
 the forces, some covers to Czech republic and    
 others elsewhere. Requires a specialist! (Photo)   12.000:-

3884K  Mixed Cover lot. In total seven covers sent abroad,    
 four from 1890’s–1910’s and three from the    
 Soviet era (1926, 1935 and 1960). Most are regi-   
 stered and one censored. Mostly good quality.   1.000:-

3885L  Mixed Covers. Over 300 thematic stationery    
 from various regions 1989–92, i.e. during    
 the breakdown of the USSR. All sent to    
 Sweden, additional frankings.   200:-

Soviet Union
3886K 311A 1926 Esperanto Congress 7 K blue-green/red    

 in pair on cover cancelled 17.5.27 sent to London.   500:-
3887 406B 1932 Zeppelin air ship 15 K Blue-black perf. 14.    

 Excellent copy. EUR 150   400:-

3888 406B 1932 Zeppelin air ship 15 K Blue-black perf. 14.    
 Nice copy with upper margin. EUR 150   400:-

3889K 429-49 1933 Etnographic Congress SET (40). Slightly    
 duplication, Mi 434 and 443 in two different    
 shades. (Photo page 95)  / 700:-

3890 509-12 1935 Underground in Moscow SET (4). 15 k    
 with gum crease. EUR 350 (Photo page 95)   500:-

3891 2099 1958 Congress 60 k, block-of-four, one stamp    
 with missing corner print variety. EUR 350 (Photo)   500:-

3892  Fieldpost postcard, cancelled 28.9.45 in Berlin    
 sent to Moscow. With violet Russian censor    
 ”6232”. The censor obviously missed the photo    
 (upper right corner) with the relieving of guard    
 at Nazi war monument! (Photo)   300:-

3893L  Collection 1858–1991 in six nice Schaubek    
 albums with stamp mounts. Only few classics    
 but e.g. good definitives/high values and other    
 better stamps from the 1920’s, many better    
 from the 1930’s incl. air mail stamps, then    
 well-filled from the 1940’s onwards. High    
 value! Fine quality. Approx. 12 kg. (Photo)   9.000:-

3894A  Collection 1966–91 in three albums with stamp    
 mounts. Seems to be almost complete incl.    
 mini-sheets, from 1974 almost all .    
 Fine quality.  / 1.800:-

3895A  Accumulation 1961–92 in three large stock-   
 books. Complete sets and single stamps in good    
 variation throughout. High total cat. value.    
 Fine quality. (2500-3000)   1.800:-

3896K  Accumulation 1930-59 complete sets, some a    
 bit better. High value, but not valued by the    
 vendor. (300)  / 800:-

3897K  Accumulation of 46 stamps from the air mail    
 issues with and without overprint 1923–24    
 (Mi XV–XVIII, 267–70). Also a postally used    
 air mail cover with the complete set 267–70.  / 700:-

3898K  Accumulation of about 200 stamps from the    
 Transport and Revolution issues 1922 (Mi    
 191–200).  // 500:-

3899K  Cover lot three interesting covers. One    
 Zeppelin card stamped with Mi 351 sent to    
 Germany cancelled 1930. Also registered    
 cover to USA stamped with Mi 404B and 448    
 (canc. 1937) and ordinary cover to USA    
 stamped with Mi 805 and 486 canc. 1941.   2.200:-

3900K  Cover lot. Two Zeppelin covers sent by Graf    
 Zeppelin Polarfahrt 1931 Leningrad-Nordpol.    
 A registered post card with Mi 403-04B and a    
 registered cover with Mi 402B, 405B. Good    
 quality.   500:-

San Marino
3901 4 1877 Coat-of-Arms 30 c brown. EUR 850 (Photo)   1.000:-
3902 5 1877 Coat-of-Arms 40 c violet. Mi 850 € if x.    

 (Photo)  () 500:-
3903 6-7 189 Coat-of-Arms SET (2). EUR 300   400:-
3904 12-22 1892 Coat-of-Arms SET (11). 1 L in poor quality    

 without gum, 5 L with short perf. EUR 2000   500:-
3905 31 1894 Coat-of-Arms 1 L blue. Minor short corner    

 perf, nice copy cancelled 1897. EUR 350 (Photo)   600:-
3906 44-45 1903 Mount Titano 2 and 5 L (2). Very fine copies    

 with corner cancels. EUR 350 (Photo)   500:-

ex 3893

3891

ex 3883
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3907 145-62 1929 National Symbols SET (18). 15 L with minor    
 short corner perf. 1000 € if xx. (Photo)   800:-

3908 165-74 1931 Air Mail SET (10). 1100 € if xx. (Photo)   1.000:-
3909 175-79 1932 Postal building SET (5). 1100 € if xx. (Photo)   900:-
3910 184-91 1932 Garibaldi SET (8). 900 € if xx. (Photo)   700:-
3911 192-97 1933 Zeppelin overprint SET (6). 350 € if xx.   300:-
3912 198-201 1933 Congress overprint SET (4). 850 € if xx.    

 (Photo)   750:-
3913 202-07 1934 Exhibition overprint SETS (4+2). 435 € if xx.   350:-
3914 215-26 1935 M. Delficos SET (12). 350 € if xx.   300:-
3915 239-40 1942 Air mail overprint SET (2). 240 € if xx.   250:-
3916 442-50 1950 Air mail SET (9). EUR 300 (Photo)   600:-
3917 462 1951 Air mail 1000 L. 700 € if xx. (Photo)   600:-
3918 10-18 Official, 1924 SET (9). 750 € if xx. (Photo)   600:-
3919 20 etc. Postage due, postcard sent from Vatican to San    

 Marino franked with a Vatican parcel stamp    
 (Mi 1), then postage due in San Marino with    
 Mi 20 and two 40 cent ones (Mi 41/43). Scarce    
 and interesting item of postal history! (Photo)   700:-

3920A  Collection 1887–1977 in three Italian albums    
 with stamp mounts. Mostly hinged up to    
 1950’s, only a few used. Including some    
 better, especially from the first set.    
 Inspect! Mostly good quality.  // 1.500:-

3921A  Basic collection with some better. Also a    
 few stamps from Serbia.  // 500:-

Sarawak – South Africa
3922 36 Sarawak Censored cover from KUCHING 17.8.15    

 to Fed. Malay States. Very rare cds, small    
 village of ”MUY:.” canc. On (rev) Strait    
 Settlements censor label and arrival canc.    
 Little torn when opened at right. But scarce    
 cover. (Photo)   900:-

3923K  Saudi Arabia Cover lot. Interesting, containing    
 one from Nedsch franked with Hedschas 1 Pia    
 on ½ Pia red sent to Djedda (corner damage, six    
 early covers sent to USA and Britain, two stamp-   
 less covers sent to Finland 1990’s and three    
 postcards 1960’s sent to USA.   500:-

3924K 81, 143 Senegal Censor cover to Nigeria from Dakar    
 16.11.40 with Nigerian censor, transit Dahomey    
 and arrival canc. Lagos 24 Ap 41.   300:-

3925 33, 141-42, 145-46   South Africa Cover to Nairobi with    
 Kenya censor interneé.   200:-

3926 1 South Africa Godahoppsudden On cut, good    
 margins.   250:-

3927 3 I y a+c   South Africa Godahoppsudden 1853 6 P lilac,    
 white paper. Genuine acc to S. Heijtz. Two copies    
 in different shades. One with short corner.    
 EUR 730 (Photo)   900:-

South Korea
3928 95-138 1951 Nations of UN incomplete SET (40),    

 missing four values. Including the eight    
 expensive stamps. Mi value about 1200 €    
 if . (Photo)   900:-

3929K  Cover sent from the Swedish group NNSC,    
 Panmujon, Korea during the war. Sent to    
 Sweden by the Swedish legation in Tokyo,    
 franked with nine Japanese stamps.   250:-

3930  Postcard, sent from Sweden 1954 to a doctor    
 in the Swedish hospital APO 1000 in Korea    
 during the war. It was sent via Tokyo. Franked    
 with a Swedish 25 öre, arr cds on reverse.   250:-

3931  Lot 1950’s. E.g. Mi 94, 221-23. Mostly fine    
 quality but a few stamps with gum creases.    
 Mi € 327. (22)   500:-

3932P  Nice selection 42 copies and 17 souvenir sheets    
 1949–75 incl. BL310 and 314–316B. Mi 590 €.   500:-

South West Africa – South Rhodesia
3933 35/36 South West Africa Postage due, 1924 Overprint    

 on Transvaal pair 5 d violet/black. Overprint a    
 bit smeared, otherwise very fine. Michel 650 €    
 for , SG D17a £500 for , ”as is”. (Photo)   700:-

3934 26C Southern Rhodesia 1931 King Georg V 1s.6d    
 perf 11½. SG 24a. EUR 160   250:-

Spain
3935 7 1851 Queen Isabella II 12 Cs lilac. The colour    

 is a bit faded. EUR 200   250:-
3936 9 1851 Queen Isabella II 5 R rose. EUR 280 (Photo)   500:-
3937 13 1852 Queen Isabella II 12Cs lilac. A bit hard    

 MPA mark at back side. EUR 150   250:-
3938 15 1852 Queen Isabella 5R light green. EUR 150   250:-
3939 16 1852 Queen Isabella II 6 R green-blue. Thin.    

 EUR 500   250:-
3940 22 1853 Madrid coat-of-arms 1 c bronze. Near cut at    

 lower right side, othewise fine. EUR 550 (Photo)   500:-
3941 24w 1854 Coat-of-arms 2 Cs green on thin white paper.    

 EUR 500 (Photo)   800:-
3942 28w 1854 Coat-of-arms 2 R red on thin white paper.    

 EUR 110   250:-
3943K 295 4 Pta on cover from Seville to New York via    

 ”GRAF ZEPPELIN EUROPE-PAN AMERICA    
 ROUND FLIGHT” 1930. (Photo)   400:-

3944P  Lot 1930’s–40’s. Small but interesting lot    
 mainly civil war material incl. Canarias s/s    
 overprint VIA AEREA (slight creases), Tanger    
 overprints, perf and imperf s/s from Belchite,    
 etc. Please inspect. Fine quality.    
 (14 units + one set)  Mostly unused 3.000:-

3945P  Collection 1850–1939 on leaves. (225)  / 800:-
3946A  Collection classics–1960’s in visir album.    

 Basic collection including some better.    
 Mixed quality. (1000)  // 800:-

3943 3919
ex 3954
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3947A  1900–2006 in two stockbooks. Duplicates in    
 good variation, much 1920- 40’s, Also some    
 modern face value. Mostly fine quality. (2.000)  / 800:-

3948P  Collection classic–1960’s on leaves. (700)   600:-
3949A  Classic–1940’s in stockbook. Duplicates in    

 good variation, with some better classic.    
 Mostly fine quality. (1.200)  / 600:-

3950P  Collection 1851–1967 on leaves. Majority used.    
 (1000)  / 500:-

3951P  Covers. Intersting lot of about 50 covers and    
 some cards 1850’s to half modern.   500:-

Spanish Colonies – Suriname
3952A  Spanish Colonies classic–1950’s in visir album.    

 Including some better sets. Mostly fine quality.    
 (1.200)  // 1.500:-

3953K 178, 180, 180(2)   Spanish Morocco Cover to Germany    
 1943 with Tetuan censor.   200:-

3954P  Spanish West India Cover lot 1860–99.    
 Interesting and highly unusual lot POSTAL    
 FORGERIES incl. Graus PF type III; 1 R green    
 in strip of three on cover, Graus VII ½ R blue    
 on cover, 1869 20 c on cover from Havana to    
 Bilbao, etc. PLEASE INSPECT. Mostly fine    
 quality. (Eight items) (Photo)   9.000:-

3955V  St. Vincent Accumulation classics–1970’s in    
 24 stockbooks. Large accumulation incl. FDCs    
 and souvenir sheets, better items, etc.,    
 unusual offer! Heavy lot, please inspect!    
 Mostly fine quality. Approx. 28 kg. (2000)  // 12.000:-

3956 40 Sudan 5 M. single on cover from WADI HALFA 8    
 NOV 40 with green Sudan/6/censorship label.    
 On (rev) Shellal-Halfa T.P.O. No 2 canc.   200:-

3957P 702-04 Suriname Independence set of 1975 in M/S of ten.   300:-

Switzerland
3958K 13 II, 15 II   1854 Sitting Helvetia 5 Rp orange-brown and    

 15 Rp rose (both with somewhat narrow margins    
 on one side) on cover with contents from Ermensee    
 to Muri 1861. (Photo)   900:-

3959 15 II 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose. 36 copies, diff.    
 shades, some readable cancellations. EUR 1980   600:-

3960 21 1863 Sitting Helvetia 3 c grey-black. EUR 130   300:-
3961 34 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white paper.    

 Cancelled 14.6.1880. EUR 140   300:-
3962 39 1881 Sitting Helvetia 15 c yellow on fibre paper.    

 EUR 450 (Photo)   800:-

3963 43 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac on fibre paper.    
 Cancelled 1881. Short perf. EUR 500   900:-

3964 43 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac on fibre paper.    
 Cancelled 25.3.1879. EUR 500 (Photo)   800:-

3965 43 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac on fibre paper.    
 EUR 500 (Photo)   800:-

3968 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ × 9¼.    
 Heavily creased corner perf and irregular perfo-   
 ration (as always). EUR 380   500:-

3969 101x 1908 Helvetia 40 c dark purple/chrome-yellow.    
 Cancelled 3.3.09. EUR 110   300:-

3970 118 II/120b   Tellknabe 10 red and 15 lilac in vertical    
 pair. Mi S 3. Scarce pair! EUR 550 (Photo)   700:-

3971 145, 152 1919–20 Air mail overprint 30 c ornage/light    
 green and 50 c dark green/light green. Fine copies.    
 EUR 365 (Photo)   350:-

3972 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c    
 brown/green. EUR 1400 (Photo)   2.000:-

3973 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c    
 brown/green. Minimal thin spot on front.    
 EUR 1400 (Photo)   800:-

3974K 184, 213, 245   20, 50 (Rp) and 2 F on Zeppelin cover from    
 Romanshorn to Cottbus, Germany. Cancelled    
 Reykjavik 1.VII.31. Green cachet ”ISLAND-   
 FAHRT 1931”. Sieger 113, Mi 193. (Photo)   1.000:-

3975 189-91x 1924 Air mail SET both papers, but without    
 190z (5). 1 Fr fibre paper with corner crease.    
 EUR 190   400:-

3976K 197x, 170x   1924 Coat-of-arms 2Fr ordinary paper and    
 1921 Sitting Helvetia 40 c ultramarine on    
 insured parcel card to Sweden. (Photo)   200:-

3976
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3977 233-34x 1929 Air Mail SET ordinary paper (2). EUR 160   300:-
3980 328-30v 1938 Stamps SET grey-green paper (3). EUR 95   250:-
3981 417-18 1943 Stamp Centenary souv. sheet 8. EUR 120   300:-
3982 446 1945 The Basel Dove souv. sheet 12. EUR 160   300:-
3983 447-59 1945 PAX SET (13). 2 Fr small thin spot. EUR 1000   1.500:-
3984 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 1000   1.800:-
3985 447-59 1945 PAX SET (13) except 2 fr. EUR 800 (Photo)   1.400:-
3986 447-59 1945 PAX SET (13). Minimal thin spot on 3 Fr    

 and ink on reverse. EUR 1000   1.200:-
3987 447-59 1945 PAX SET (13). 3 Fr short corner perf. EUR 1000   1.200:-
3988 457-59 1945 PAX 3+5+10 Fr. EUR 620   700:-
3989K 479 1947 Swissair 2.50 Fr. First flight cover to    

 New York . Unclaimed and returned to Sweden.   250:-
3990 611-12 1955 Lausanne Stamp Exhibition souv. sheet 15.    

 EUR 100   300:-
3991 611-12 1955 Lausanne Stamp Exhibition souv. sheet 15.    

 EUR 110   300:-
3992 11-13 II Postage due, 1927 SET (3) without control number.    

 EUR 105   300:-
3993 14 Postage due, 1882 Vaue in circle. 500 (C)    

 blue, ”Faser”-paper. EUR 220   400:-
3994 23-28 Postage due, 1908 SET (6). Somewhat mixed    

 quality. EUR 140   250:-
3995 42-49 x+z   Postage due, 1924 SET (12) with both papers.    

 Some are . EUR 100   300:-
3996K 480-83 FDC, Pro Patria. Registered FDC to Sweden    

 from BASEL 14.4.47. Nice cover.   400:-
3997A  Collection se-tenant pairs 1910’s–60’s in visir    

 album. Also some stamps, but main value is    
 on the se-tenant issues. Incl. many better e.g.    
 S23z, etc. Please inspect! Good quality. (500)   2.200:-

3998A  Collection classics–1940 in album. Nice and    
 clean starting with three facsimiles of Locals,    
 then good section Sitting Helvetia, dues, first    
 two Pro Juventute sets, 50c propeller ovpt=x,    
 later medium priced stamps/sets incl. some    
 x stamps, etc. Fine quality. (400-500)   1.800:-

3999P  Collection pair combinations, tête-bêche,    
 etc. Old valuation by vendor Mi 2000 =    
 3000DM. (120)  // 1.500:-

4000A  Classic–modern in visir album. Used and    
 unused, including better classic, air, Pax    
 (2 fr missing), etc. Including many    
 duplicates. Somewhat mixed quality. (2.000)  // 1.500:-

4001  Four cuts franked with e.g. Mi 458 PAX 5 Fr    
 and three copies Mi 459 PAX 10 Fr. Mi > 800 €.   1.000:-

4002P  Accumulation about 1880–1950 on four Visir    
 leaves. 261 excellent/superb cancels.   900:-

4003A  Collection 1900–77 incl. several Pro Juventute    
 and Pro Patria sets. Mi 2300 acc. to vendor.    
 (>900)  // 900:-

4004P  Collection 1854–1986 on Schaubek leaves    
 without stamp mounts. Good basic collection    
 including better e.g. 3 Fr PAX used. (500)  Mostly  800:-

4005A  Collection 1949–88 in visir album. (600)   800:-
4006  Air mail labels Michel no I, III, V, VIII, X, XI.    

 Scarce. 1660 €.   700:-
4007A  Collection 1854–1970 in album. Weak classic    

 section. Many Juventute/Patria, to 1940    
 mixed /, thereafter mainly . Value acc.    
 to vendor all incl. over 1200 €.  / 700:-

4008A  Collection c. 1900–modern in visir album    
 with Pro Juventute 1913–96 (almost complete)    
 and a lot of Pro Patria. Fine quality. (900)  Mostly  700:-

4009A  Collection/accum. 1953–76 in stockbook.    
 Incl. some duplicates . Fine quality.  Mostly  700:-

4010A  Accumulation mostly after 1960 in stockbook.    
 Plenty of face value material. Fine qual. (500)  / 500:-

4011L  Duplicate stock in envelopes. Mostly definitive    
 stamps 1930–50’s. Also some used USA.   350:-

4012K  FDC. Small lot of FDCs 1940–50’s. Value    
 about 800 € acc. to Michel. (8)   800:-

4013K  Covers. Nice lot (20) prephilately–1898 incl.    
 nine postal stationeries and some sent abroad.   400:-

4014K  Covers. Nice lot (20) prephil–1890’s incl.    
 eleven postal stationeries.   300:-

4015K  Covers. 27 covers, cards and postal stationery    
 mostly 1910–40’s incl. many sent abroad.   200:-

4016L  Postcards collection. Over 200 mostly topographic    
 cards, mostly before 1935, many better cards i.e.    
 ”Gruss aus”-type, also sent to faraway countries    
 (India, USA, etc.). Mostly fine quality.   1.800:-

Syria – Tannu Tuva
4017 88 Syria Registered entire from Damaskus 1921    

 to Sweden, arrival canc. ALSTAD 10.5.21.    
 (Photo)   1.600:-

4018 670-73 Syria 1955 10th Anniv of ONU imperf SET (4).   250:-
4019 14 IIC Taiwan 1895 Black Flag Republic 50 cand    

 vermilion, worn plate. Some uneven perf.  () 200:-
4020 195-97 Taiwan 1954 Vietnam Relief Surtax SET (3).    

 5.+1 orange-red with a small dark dot from    
 manufactoring, otherwise vreey fine. EUR 220   300:-

4021 470-73 Taiwan 1962 Ancient Chinese Paintings SET (4).   300:-
4022  Taiwan Lot appr. 50 specimen overprints incl.    

 maps. 1970’s.   500:-
4023P  Tannu Tuva Interesting collection including    

 some better stamps. E.g. 1932 overprint SET    
  (Mi 29-34), 1933 15K on 6K orange    
 postally used (Mi 39) and some imperf    
 issues. Some duplication. (150+)  / 1.500:-

Thailand
4024P  Revenue, 1943 Boat Licence receipt from    

 Battambong Province, bearing Civil Defence    
 10A strip of three and pair, all pen-cancelled.    
 Rare.   350:-

4025K  Revenue, 1942 Civil Defence 5 B in pair with    
 numbered upper left sheet marginal. Very    
 fine, rare top value.   250:-

4026P  Collection revenues 1883–1960’s with an    
 interesting array of over 900 stamps, loose    
 and on 49 documents. With several varieties,    
 rare types and high values. E.g.  1883    
 1 tical with 6 B overprint in block of four.   2.000:-

4027P  Nice selection more than 100 copies 1957–81    
 incl. Mi 493–504 and BL4+5, etc. Mi-2006    
 approx. 590 €.   500:-

4028P  Collection/accum. modern on visir leaves incl.    
 some souv. sheets. Mostly good quality. (300)   500:-

4029K  Charity seals. Small lot of 16 better Judicial    
 revenues 1909-42. Barefoot value £430.   200:-

4030P  Accumulation 1883–1990’s. (400)   500:-

Tonga – Trinidad and Tobago
4031 63-69 Tonga 1923 Queen Salote. The gum is partly    

 climate affected and a few stamps have small    
 paper fragments stuck to the gum. Mi € 180    
 for hinged set.  / 250:-

4032  Tonga Postal stationery, 1 d. PS-viewcard from    
 Vavau with on rwv. (Nukualofa village) sent to    
 New Zealand in 1910, Nukualofa transit.   300:-

4033K  Trinidad and Tobago Cover lot 1870’s–appr.    
 1910 in envelope. Ten covers, all sent abroad    
 including scarce destinations (e.g. Italy via    
 London 1878 franked with 6 pence green).    
 Three registered covers and one with US    
 postage due stamps. Very attractive group,    
 please inspect! (10) (Photo)   6.000:-

Turkey
4034 971-79 1934 Smyrna Fair SET (9). EUR 700 (Photo)   700:-
4035  Booklet, Mi 233×8, 234×8, 235×4 in a scarce    

 indeed booklet! Booklet cover slightly stained/   
 climate affected. (Photo)   3.200:-

4017
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4036K  Registered cover from Constantinople to    
 Prague, Czechoslowakia 1922.   400:-

4037L  Accumulation classics–around 1980 in eight    
 stockbooks. Good dealer’s stock incl. better    
 older material and many complete xx and used    
 sets, also small section Turkish Cyprus, very    
 good variation, high value! Mostly fine    
 quality. (Thousands)  // 3.500:-

4038A  Collection classics–1990’s in visir album.    
 Well filled basic collection including    
 better. Mixed quality. (1000)  // 1.000:-

4039P  Collection classic–1950’s on leaves, mainly    
 older, and some French and Austrian Levante.    
 (600)  / 500:-

4040A  Collection 1865–1962 in album without stamp    
 mounts. Mostly before 1930. Favourable    
 reserve. Fine quality. (600)  / 500:-

4041 Ia/II Red Crescent War in Tripoli and the Balkans    
 SET (6) in strip of three, pair and single    
 stamp. Scarce! EUR 700 (Photo)  () 250:-

4042 156-63 Red Crescent 1949 War and nursing SET (8).    
 EUR 150 (Photo)   200:-

United Nations
4043P  New York 1973 Original artwork on thin card    

 (215×152 mm) for an unadopted multi-coloured    
 design for the Stop Drug Abuse issue, featuring    
 coca flowers, pills and tablets in barbed wire,    
 by Saber Ahmed Saida. UNIQUE AND SCARCE!    
 (Photo)  () 1.400:-

4044 42-44 New York 1955 United Nations Day souv. sheet 1.   250:-
4045 42-44 New York 1955 United Nations Day souv. sheet 1.   250:-
4046A  New York Collection of 49 flag sheets + seven    

 other sheets from Vienna.   700:-
4047K  New York FDC. Souv. sheet 1a – 2 FDCs + Mi    

 1–15 on three covers.   500:-

USA
4048 34 1869 Different designs 30 c blue/carmine. Slight    

 corner creases but nice appearance and cancella-   
 tion. EUR 500   500:-

4049 59 1888 Presidents 90 c purple. Good centering.    
 EUR 220   400:-

4050K 263F 1928 Personalities 2 c carmine perf 11 × 10½ on    
 cover from ”BYRD ANTARCTIC EXPEDITION”.    
 First expedition to Antarctic with flight to the    
 South Pole, carried by ”S.S. Eleanor Bolling    
 AUG 1929. Rare item for an air mail collector as    
 well as an Antarctic ditto. (Photo)   800:-

4051P 328 1930 Zeppelin 2.60$ blue. On cover to Rode    
 Island with the special canc ”Luftschiff Graf    
 Zeppelin Südamerikafahrt 1930” and the    
 Europe/Pan America Round Flight cachet.    
 (Photo)   3.000:-

4052  P.O.W card from Camp Fort Devens cancelled    
 New York 4.9.1944 sent to Brünn (Brno) in    
 Bohemia & Moravia. With violet ”Geprüft”    
 censor and US censor cachet. The Prisoner    
 served in the infamous 999 battalion as tank    
 grenadier when captured in North Africa by    
 US troops in May 1942. He was repatriated    
 1946. Scarce! (Photo)   700:-

4053A  Collection 1847–1970 in KABE album without    
 stamp mounts. Good collection with many    
 better early ones (although in mixed quality    
 as usual) and from 1945 onwards unused incl.    
 some xx. Also 1912 red Parcel stamps complete    
 used. High value! Somewhat mixed    
 quality. (800-1000)  Mostly  3.500:-

4054A  Lot modern stamps incl. many high values and    
 some booklets, etc. Face value approx $370.-.   1.000:-

4055K  Small lot, some good issues e.g. Mi 23, 30    
 used. (50)  // 800:-

4056L  Accumulation older stamps in a shoebox.   700:-
4057A  Collection Columbus–1950 in visir album. Few    

  e.g. 2c Mississippi. (600)  // 600:-
4058P  Collection 1857-1958 on Lindner leaves with    

 mounts. Several good classic issues, however    
 very mixed quality. E.g. Mi 14, 23, 24 and many    
 others.   500:-

4059A  Collection 1920’s–90’s in visir album. Face value    
 acc. to vendor approx $200. Fine quality. (550)   500:-

4060A  Collection 1851–1970’s. in album. Some good    
 issues e.g. Mi 78, 120, 135, 206. To 1940 used,    
 from there mixed /.  / 500:-

4050
4052

4043

4051
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4061A  1860’s–1970’s in stockbook. Including some    
 better such as Columbus 30 cent some better old    
 sets and modern xx. Somewhat mixed quality.    
 (700)  // 500:-

4062L  Covers. About 200 covers, many first flights    
 1920–60’s, including many 1920’s-30’s.    
 Favourable reserve.   2.000:-

4063P  Cover collection prephilately–appr. 1880 on    
 leaves. Also some postal stationery. Interesting,    
 please inspect! Mostly fine quality. (100)   1.200:-

4064A  Covers. About 100, mainly 1940’s–70’s, many    
 air mails, sent to Sweden and Europe.   500:-

4065P  Postal stationery lot 1860’s–1940’s. Also some    
 covers, but mainly PS including a few better.    
 Also Wilkins-Ellsworth transatlantic submarine    
 expedition cover.   2.000:-

4066P  Confederated States Collection 1860’s on leaves.    
 Very interesting collection COUNTERFEITS from    
 this popular area, many different and also blocks of    
 four. Please inspect! Fine quality. (100)   1.500:-

Ukraine – Uruguay
4067K 33, 28×4   Ukraine 1919 Overprints 5 Kop brown-lilac    

 and 20 on 14 Kop blue/red in block of four.    
 Registered cover sent to Kiev, cancelled    
 13.1.19. (Photo)   1.500:-

4068 798-800 Uruguay 1956 Stamp Centenary SET (3) in    
 IMPERFORATED PAIRS. Scarce.  () 250:-

4069P  Uruguay Collection 1858–1938 on leaves.    
 Including e.g. Mi 445–48 xx, Mi 390–401 x    
 and Mi 419–40 x. Catalogue value acc. to    
 vendor 2000 €. Somewhat mixed quality. (880)  / 1.500:-

Vatican
4070 1-15 1929 Coat-of-arms and Pope Pius XI SET (15).    

 EUR 240   500:-
4071 6 etc. 1929 50 C and others on card, cancelled    

 17.9.46 to Cagliari.   250:-

4072 8-14 1929 Coat-of-arms and Pope Pius XI short set    
 on registered cover to Sweden. (Photo)   250:-

4073 21-38 1933 Different designs SET (18). EUR 200   400:-
4074 48-49 1935 Lawyers Congress 75 Cent Red and 80    

 Cent Brown. Mi € 530 for xx.   250:-
4075K 51-58 1936 Catholic Press Exhibition SET (8) on    

 registered cover, cancelled 18 11 36. (Photo)   400:-

4076 67-72 1938 Archeology congress SET (6). Insignificant    
 10 cent has a horizontal crease. EUR 95   250:-

4077 147-48 1948 Air mail SET (2). 500L with light    
 creasing. 250L (relatively unimportant    
 stamp) is x. EUR 750 (Photo page 101)   600:-

4078 180-84 1951 Chalkedon SET (5). 5 lire has a hole and   
 is hinged. EUR 100   250:-

4079 1-15 Parcel, 1931 Overprint SET (15). EUR 120   300:-
4080A  Collection 1929–77 in two Italian albums    

 with stamp mounts. Including better e.g. Mi    
 1-15 xx, 17-19 xx, 45-50 x and souv. sheet 1    
 xx. Mostly good quality. (500)  / 1.000:-

4081P  Collection 1929–53 on leaves. Several good    
 issues e.g. 17–20, 51–58, 67–72. Souv. sheet 1    
 and 149–60 , and others. Good value.  // 800:-

4082P  Remainder collections 1851–1980’s on leaves.    
 Mi 21–38  and 174–77 , among others.    
 (175)  // 500:-

4083P  1929–78 on leaves. Almost complete from    
 1953. Also duplicates in envelope. Fine    
 quality. (600)  Mostly unused 500:-

Venezuela – Vietnam
4084 2 I Venezuela 1 Real blue US print in imperforated pair.    

 One copy with min. thin spot. (Photo page 101)   500:-

4085A  Venezuela Collection 1873–1958 on stock cards    
 in album. Unusually comprehensive with e.g.    
 good classics (incl. some used) and many nice    
 later sets incl. most good ”Province” sets from    
 the 1950’s. High value and quite seldom    
 offered. Fine quality. (500–600) (Photo)   6.000:-

4086A  Venezuela Collection 1859–1940’s in album.    
 E.g. two used copies Mi 22 II, complete set    
 x/xx Mi 48–52, Mi 187–203 complete x. Small    
 section locals for Guyana. Catalogue value    
 acc to vendor 4300 €. Somewhat mixed    
 quality. (480)  // 2.000:-

4087P  Vietnam Very fine collection more than 270    
 copies 1960–83, mostly complete thematic    
 sets and BL8, etc. Mi-2006 approx. 560 €.   500:-

Yugoslavia
4088K 230(2), 234   Interesting reg. air mail cover from Belgrad    

 to Royal Yugoslav. Legation in Paris in 1932.    
 Back has green ”Zemun 5” triangular air mail    
 canc. and red seal reads; ”..sa Majeste Le Roi”.    
 Arrival canc.   200:-

4089 738-49 1954 Animals SET (12). EUR 150   250:-
4090L  Collection 1918–99. Four albums with folds.    

 Before 1948 majority , from 1960 almost    
 complete. Value according to vendor 2400 €.  / 2.000:-

4091A  Accumulation 1918–25 in album. (Thousands)  / 900:-

ex 4085

4072

4067

4075
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4092A  Collection 1918–60’s in stockbook. Majority    
 used. Also eight pages of old period Serbia,    
 Montenegro, Croatia, Bosnia-Herzegovina.  // 700:-

4093A  Accumulation 1980’s–90 in visir album. DEFI-   
 NITIVES, good selection incl. overprints, etc.    
 Some older stamps also included. Reasonable    
 variation although some stamps quite heavily    
 duplicated. Fine quality. (1200–1400)   500:-

4094A  Accumulation 1918–70’s in stockbook. Also    
 some Serbia, old period.   500:-

4095P  Covers. About 30 FDC/covers 1950’s, sent to    
 Sweden + some stamps e.g. sport sets and others.   800:-

4096A  Slovenia Collection 1919–20 on leaves. Specia-   
 lised collection mostly ”Chainbreaker”, incl.    
 colours, papers, misperfs and many varieties,    
 many stamps in pairs, strips and blocks.    
 Fine quality. (900)  Mostly  1.600:-

4097A  Slovenia Collection 1919 in album. Specialised    
 collection ”Chainbreaker”, incl. colours, paper,    
 perf varieties, misperfs, partly imperf, offsets,    
 many pairs, strips and blocks. (600)  // 1.600:-

Zanzibar
4098V  Postal stationery collection 1890’s–1850’s in    

 two large stockbooks. Somewhat specialised    
 collection with over 200 unused postal    
 stationeries including specimens, double    
 cards, etc. Also appr. 15 covers as well.    
 Please inspect! (220) (Photo)   10.000:-

Onsdagen den 25 augusti, tidigast kl. 20:45
Antika mynt / Ancient coins

4099 EUROPE Greek coins. Cilicia. Kelenderis. (Circa 425–400 B.C.)   
Stater. Rare. 1+ (Photo)  1.200:-

4100 EUROPE Greek coins. Sicily. Kephaloidion. (Circa 380 B.C.)   
Tetradrachm. Galloping quadriga/Nymph’s head. (Slightly   
corroded). Rare. (1) (Photo)  1.200:-

4101 EUROPE Roman Empire. NERO (54-68). Æ Sestertius Rome.   
Laureate bust right, wearing aegis / Port of Ostia with eight   
ships within the harbour, at the top is a pharus surmounted by   
a statue of Neptune, below is a reclining figure of Tiber, holding   
a rudder and dolphin. This coin is an 18th or 19th cast of a 16th   
century ‘Paduan’ imitation of a Roman sestertius of Nero. It   
appears in Zander H. Klawans’ “Imitations and Inventions of   
Roman Coins” (published 1977) on page 44, number 1.   
Interesting space filler. 1  300:-

4102 Italy Gallienus AD 253–268 Roman quadran reverse: Virtus god   
of courage copper seaby 876 1  250:-

4103P ALL WORLD Six coins 35 BC–944 follis, tetradrachma, Abba-  
sidia dirham, silver denar and Sassdanidia drakma mixed conditions  500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav II Adolf (1611-1632)

4104  1 öre valsverkspräglad klipping 1 öre Säter och    
 Nyköping vikt 22,9 gram 1625–26 typ 1 (Foto)  1 350:-

Karl XI (1660-1697)
4105 SM 149 2 mark 1693 10,10 g. (Rengjord, liten repa    

 på frånsidan).  (1/1+) 300:-
Karl XII (1697-1718)

4106 SM 60 2 mark 1699 Typ II. 10,37 g. (Korroderad,    
 kanthack, graffiti på åtsidan).  (1/1+) 250:-

4107 SM 142 4 caroliner/2 daler silvermynt 1718 25,87 g.    
 (Plantsfel på frånsidan). (Foto)  1/1+ 2.000:-

4108 SM 221 Nödmynt 1 öre 1718 Mercvrivs typ IX Upplaga:    
 600 000.  1+/01 300:-

ex 4098

4099

4100

4107

4104

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG
+ god good (better than)
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Adolf Fredrik (1751-1771)
4109 SM 59 3 daler sm (1 riksdaler) 1770 28,99 g.    

 (Flera kanthack). (Foto)  (1) 500:-
Gustav III (1771-1792)

4110 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 28,90 g.    
 (Flera kanthack, smårispor, rengjord).    
 (Foto)  (1+/God 1+) 400:-

4111 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 29,06 g.    
 (Kanthack, kraftiga repor, ärg).  (1+/God 1+) 350:-

4112 SM 44 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 29,20 g.    
 Fint, välpräglat exemplar. (Foto)  1+ 700:-

4113 SM 61, 86   1/3 riksdaler 1777, plantssprickor 1+ 1/6    
 riksdaler 1788, plantsfel, plantsrispor 1    250:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
4114 SM 39 1/6 Riksdaler 1804 kantex med svagprägling    

 kl 6 härlig lyster typ 2. Små plantsrepor.  1+/01 500:-
4115 SM 44 1/6 riksdaler 1809 6,05 g. Plantssprickor.  1+ 300:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
4116 SM 131 1/2 skilling palmkvist 1832 vacker    

 kopparlyster Upplaga: 288000.  1+/01 350:-
Oskar I (1844-1859)

4117 SMF 16a 1 dukat 1852 ”Etta med utåtriktad hake, stor 2”.    
 (Litet kanthack, liten repa på frånsidan).    
 (Foto)  (God 1+/01) 2.500:-

Karl XV (1859-1872)
4118 SMF 3a 1 dukat 1862 Litet L.A. Minimal rispa på    

 åtsidan, i övrigt ett mycket vackert    
 exemplar. (Foto)  (1+-01/01-God 01) 3.000:-

4119 SMF 6a 1 dukat 1865 ”Litet L.A., stort S.T.”.    
 Vackert exemplar. (Foto)  1+/01 3.000:-

4120 SMF 10a 1 carolin 1868 (Foto)  1 1.000:-
4121 SMF 10a 1 carolin 1868 (Lång repa på åtsidan). (Foto)  (1/1+) 1.000:-
4122 SMF 11 1 carolin 1869 (Åtsidan något gniden och med    

 litet hack). (Foto)  1+ 1.500:-
4123 SMF 58a 5 öre 1866 (Ej 6 på 5). Trots flera hack och    

 ärg ett användbart mynt som saknas i många    
 samlingar.  (1) 250:-

Oskar II (1872-1907)
4124 KM 90 50 öre 1907 B1 trevlig patina Upplaga: 803 340.  1+/01 250:-
4125 SM 40 5 kronor 1901 Vackert mynt.  01 500:-
4126 SM 50 2 kronor 1890  1/1+ 500:-
4127 SM 52 2 kronor 1893 typ 4 1+/ god 1+ putsad åtsida    

 Upplaga: 48 827.  1+ 300:-
4128 SM 79 1 krona 1906 Antydan till spegelglans frånsida.    

 Vackert exemplar.  01 250:-
4129K SMF 7 20 kronor 1873 (Foto)  01 1.800:-

4130 SMF 16 20 kronor 1880 (Foto)  God 1+/01 2.000:-
4131 SMF 17 20 kronor 1881 Vackert exemplar med endast    

 mindre hanteringsspår. Bättre år. (Foto)  God 1+/01 2.000:-
4132V SMF 19 20 kronor 1885 Bästa året! Mycket vackert    

 exemplar med endast mindre hanteringsspår    
 och spegelglansliknande ytor. (Foto)  01/God 01 10.000:-

4133 SMF 21 20 kronor 1887 Vackert exemplar med endast    
 mindre hanteringsspår. Bättre år. (Foto)  1+/God 1+/01 2.000:-

4134 SMF 22 20 kronor 1889 Rätt kraftiga hanteringsspår    
 på åtsidan. (Foto)  01/God 01 1.900:-

4135K SMF 22 20 kronor 1889 Små hanteringsspår på    
 åtsidan. (Foto)  01 1.800:-

4136 SMF 24 20 kronor 1895 Vackert exemplar med endast    
 små hanteringsspår. (Foto)  01/God 01 1.500:-

4137 SMF 27 20 kronor 1900 Vackert exemplar med endast    
 små hanteringsspår. Bra år! (Foto)  01 2.500:-

4138K SMF 27 20 kronor 1900 (Foto)  01 2.200:-
4139 SMF 28 20 kronor 1901 (Hanteringsspår på åtsidan).    

 (Foto)  God 1+/01 1.900:-
4140 SMF 31a 10 kronor 1874 (Foto)  1+ 1.000:-
4141 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A. med punkter.    

 (Hårfina rispor). (Foto)  (1+/01) 1.000:-
4142K SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A. med punkter. (Foto)  01 900:-
4143 SMF 38 10 kronor 1895 Hanteringsspår på åtsidan, i    

 övrigt ett vackert exemplar. (Foto)  01 750:-
4144K SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  01 900:-
4145 SMF 83 1 krona 1906 Vackert exemplar med ”frostade”    

 upphöjda ytor.  God 1+/01 275:-
4146 SMF 83 1 krona 1906 Vackert exemplar med ”frostade”    

 upphöjda ytor, endast minimala hanteringsspår.    
  God 1+/01 250:-

Gustav V (1907-1950)
4147 SM 196 5 öre 1927 Upplaga: 36 380.  1 300:-
4148 SMF 2 5 kronor 1920 Minimala hanteringsspår, i    

 övrigt ett ovanligt vackert exemplar. (Foto)  01/0 600:-
4149 SMF 2 5 kronor 1920 (Åtsidan med små repor).  (1+) 500:-
4150 SMF 2 5 kronor 1920 (Foto)  1+ 400:-
4151 SMF 8 2 kronor 1912 Hanteringsspår (Foto)  01 500:-
4152 SMF 12 2 kronor 1922 Hanteringsspår.  01 300:-
4153 SMF 83 1 krona 1918 Svårt år.  1+/God 1+ 250:-
4154 SMF 184b   5 öre 1916 kort 6 på 5. Ovanlig  1 250:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
4155K  1000 kr Delaware 1988 och 1000 kr Silvia 1993.  0 2.000:-
4156  10 kronor 1991 huvud nedåt  1+ 250:-
4157K  1000 kr 1993 och 1995 Carl XVI Gustaf.  0 2.000:-
4158K  2000 kr 2001 Nobel i originaletui. (Foto)  0 2.000:-
4159K  2000 kr 2003 Heliga Birgitta i originaletui. (Foto)  0 2.000:-

4109 4110 4112

4117

4119

4118

4120

4121 4122 4129 4130 4131 4132

4133 4134 4135 4136 4137 4138 4139
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4160K  2000 kr 2003 Carl XVI Gustaf i originaletui.  0 2.000:-
4161K  2000 kr 2004 Stockholms slott 250 år i    

 originaletui.  0 2.000:-
4162K  2000 kr 2005 Unionsupplösningen i originaletui.  0 2.000:-
4163K  2000 kr 2005 Unionsupplösningen i originaletui.  0 2.000:-
4164K  2000 kr 2005 Hammarskjöld i originaletui. (Foto)  0 2.000:-
4165K  2000 kr 2006 Järnvägen i originaletui.  0 2.000:-
4166K  2000 kr 2007 Linné i originaletui. (Foto)  0 2.000:-
4167K  2000 kr 2008 Selma Lagerlöf i originaletui. (Foto)  0 2.000:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
4168A  Ett Lembitalbum A5 med 92 kopparmynt    

 1635–1872, blandad kvalitet.   3.000:-
4169A  Tolv 200 kr 2001–08 varav tio olika. Även 50 kr    

 1976 och 2005 samt sex 100 kr 1988.   3.000:-
4170L  Samling i ”myntalbum” med dubbletter, 1 öre–   

 2 kronor (tio album), med bl.a. 2 kr 1910–70    
 komplett samt dubbletter 23 st 80 % och 18 st    
 40 % samt en post med 13 årsset 1971–2000.   2.500:-

4171L  Ca 400 kopparmynt i ett album och en plåtlåda    
 1627–1907 fyrk, 1/4 öre, 1/6 öre, 1 öre km och sm,    
 2 öre sm, och 1, 2 och 5 öre samt skillingar och    
 nödmynt + nio sedlar 1917–68 1 kr–50 kr. Mycket    
 blandad kvalitet men ändå högt katalogvärde.   2.000:-

4172L  Ca 238 st 5 kr 1972 samt hundratals 10-öringar    
 före 1962.   1.800:-

4173L  Ask med 54 st 2 kr varav 33 st 80 % och 21 st 40 %    
 samt 60 st 1 kr 40 %.   1.200:-

4174P  19 silvermynt 1573–1871 Sverige, Danzig samt    
 besittningar. Blandad kvalitet.   1.000:-

4175L  Låda med mynt och medaljer, svenska och utländska.   700:-
4176L  Låda med hundratals mynt äldre–modernt Sverige +    

 utland inkl. en hel del silver.    
 Bl.a. ett nödmynt, ett miniatyrmynt, några silver    
 jubileum, etc.   500:-

4177A  Album med huvudsakligen 5-öringar 1884–1966    
 med bl.a. två st 5 Ö i kronan från 1964   300:-

4178L  ”Coins of Sweden” 1998–2005, 1999 två st.    
 Totalt nio st   300:-

4179P SM 65 1 kronor 1879 16 st 1 kronor, ovanligt år.    
 Upplaga: 77254.  1? 650:-

4180K  Tre st 2-kronor 1913, 1914, 1915  1+/01 500:-
4181K  5 öre 1910 5 st ca 1? Upplaga: 30630.   1.500:-
4182K  1 öre 1914 öppen fyra, fem st blandad kvalitet.   500:-
4183K  1 öre 1914 öppen fyra, fem st blandad kvalitet.   500:-
4184K  5 öre 1927 5 st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-

4185K  5 öre 1927 5 st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-
4186K  1997 3 st mjukplast-set med den svåra    

 50-öringen Upplaga: 5100.  0 250:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
4187 KM 352 Norge 1 øre 1885 Oscar II:s svåraste 1-öring    

 Upplaga: 622000.  1?/1 500:-
4188 KM 352 Norge 1 øre 1885 Oscar II:s svåraste 1-öring    

 Upplaga: 622000.  1?/1 500:-
4189 KM 30 Norge 2 skilling 1665 trevligt silvermynt i    

 samlarkvalitet Upplaga: 473000.  1 250:-
4190 NM 32 Norge 24 Skilling 1827 Knappt skönjbart spår    

 av hängning på kanten. (Foto)  1/1? 800:-
4191 NM 43 Norge 8 skilling 1827 Vackert exemplar med    

 fin patina. Repa åtsida. (Foto)  1 1.000:-
4192 SMF 101, 104a   Norge 12 skilling 1853 och 1856 (två st).  1?-1 250:-
4193 NM 17 Norge 2 kroner 1878  1? 250:-
4194 NM 25 Norge 2 kroner 1897  1? 300:-
4195 NM 94 Norge 10 øre 1901 Vakert exemplar med viss    

 lyster.  01 250:-
4196 SMF 251 Norge 20 kroner 1910 (Foto)  1+/God 1+ 2.000:-
4197 Sieg 55 H96   Danmark 8 skilling 1608 ett vackert silver-   

 mynt färgskiftning på omskrift kl 2 och 10  1/1+ 300:-
4198 Sieg 56 Danmark 8 skilling 1711 Glückstadt.  1 200:-
4199 SMF 97 Danmark 10 kroner 1908 (Endast små    

 hanteringsspår).  God 1+/01 800:-
4200K  Danmark 2 kroner Tre st jubileums-2-kroner i    

 silver 1888, 1903 och 1906 1+-01   500:-
4201A KM 681 Australia 30 dollars 2003 Australian kookaburra    

 30 dollars 1 kilo silver 999 (Photo)  0 3.500:-
4202 KM 2267 Austria Ducat 1915. Restrike.  0 500:-
4203K KM 177 Belgium 20 ECU 1990 Bi-metallic 10.5 g 90 %    

 gold center in 6.22 g 83.3 % silver ring    
 60th birthday of King Baudouin Upplaga:    
 35000.  0 750:-

4204K KM 181 Belgium 10 Ecu 1990 Bi-metallic 5.30 g 90 %    
 gold center in 3.11 g 83.3% silver ring    
 Upplaga: 16000.  0 350:-

4205  Britain Sovereign 2003 (Photo)  Proof 1.900:-
4206  Britain 1/2 sovereign 2003 (Photo)  Proof 800:-
4207K  Britain Three Henry III silver sterling    

 1247–65 from the mint of London and from    
 Canterbury. Mixed condition.   500:-

4208A  France 50 euro 2003 ”EUROPA-1 st ANNIVER-   
 SARY OF THE EURO”. 1 kg 925/1000 sterling    
 silver. In an elegant presentation case.  Proof 3.000:-

4140 4141 4142 4143 4144 4148 4150

4151

4158 4159

4164 4166

4167 4190

4191 4196 4205 42064201 (50 %)
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4209 KM 7361 Germany States Saxe-Altenburg. Thaler 1610    
 29,00 g. (Small edge pecks). Nice coin with    
 four portraits. (Photo)  1 1.400:-

4210A  Germany Mixed ”Vom Thaler zur Mark”.    
 Collection with twelve, mostly large, silver    
 coins 1593–1974, e.g. 1 thaler 1593. In an    
 elegant presentation case. Mixed quality.   2.000:-

4211K  Germany Mixed Eight coins in silver    
 1876–1915 ½–5 mark in mixed conditions   400:-

4212  Italy Venice Zecchino 3.2500 g, 999 GOLD.    
 Doge kneeling before St. Mark/Christ    
 standing in starred field. (Photo)  1/1+ 500:-

4213  Lithuania Schilling 1559 Sigismund. 1,19 g.    
 (Photo)  1/1+ 200:-

4214  Poland Sigismund III. Ort 1623  1?/1 400:-
4215 KM 42 Russia 5 roubles 1889 (Photo)  1/1+ 1.200:-
4216 KM 62 Russia 5 roubles 1899 (Photo)  1+ 1.000:-
4217 KM 62 Russia 5 roubles 1902 Beautiful copy. (Photo)  EF 800:-
4218 KM 64 Russia 10 roubles 1900 (Small edge nick).    

 (Photo)  1+ 2.000:-
4219 KM 64 Russia 10 Roubles 1902 A very nice coin in    

 90 % gold, 8.60 gram (Photo)  1+/01 1.500:-
4220K  Russia 13 coins 1737–1913.   300:-

4221 KM 115 U.S.A. quarter dollar 1893 Board of lady    
 managers Columbian quarter dollar vg/f  1?/1 500:-

4222 KM 118 U.S.A. 1 dollar 1900 La Fayette silver    
 dollar vf-40 26.73 g 90 % (Photo)  1+ 1.000:-

4223 KM 310 U.S.A. 1 dollar 2001 Sacagawea dollar S Prf-   
 65 0 Total run: 3084600.  0 250:-

4224K  U.S.A. Collection of 4 silver dollars and 4½    
 dollars in silver 1878–1926 mixed conditions    
 (vf-xf) (Photo)   1.000:-

4225P  U.S.A. 1 cent 16 coins from 1857–91 vg8–xf40   1.000:-
4226K  U.S.A. 3 silver dollars 1995 olympics    

 Atlanta and 1999 Dolley madison unc mintage:    
 28649-42497  0 300:-

4227L  EUROPE A small box with silver, copper and    
 nickel coins from 1832–1990’s, 80 gram fine    
 silver + three Swedish banknotes.   300:-

4228L  ALL WORLD Silver-, koppar-, nickel- och    
 järnmynt från hela världen + svenska    
 silvermedaljer 1970-tal. Finvikt silver 3233    
 gram + ett tjugotal pins Approx. 11 kg.   8.500:-

4229A  ALL WORLD ”Coins from early Christianity”    
 issued by Myntverket Moneta. Six coins, e.g.    
 Vespasian denar, in an elegant presentation    
 case with description.   500:-

4233

42384237

4235

4215

4209

4216 4217 4218 4219 4222 ex 4224

4212 4213
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4230L  ALL WORLD Accumulation in box with mostly    
 modern coins   300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
4231 SS 4 32 skilling banco 1843 Tejpfläckar.  1? 200:-
4232P  16 Skilling Banco 1837 Vitt papper.  1? 250:-
4233K  10 kronor 1917 P130975 W (svenska    

 färgsedlar) sf:R4typ 4:2 (Foto)  01 600:-
4234K  Lot: 10 kr 1956 (2 st), 1968 jubileum (15 st, flera    

 i nummerföljd) ; 5 kr 1930–52 (13 st), 1960 (15 st    
 i nummerföljd), 1978 (20 st i nummerföljd).  1-0 300:-

4235K P.S 632 WADSTENA ENSKILDA BANK. 10 Riksdaler    
 Riksmynt 1857. Litt. A 75184. Sällsynt. (Foto)  1 1.500:-

4236P  En Riksdaler 1791 Sedel utfärdad å riksgälds-   
 kontorets vägnar. Dålig kvalitet,  flera riss/hål.   
 Ovanlig.  2 250:-

4237K SS 127, SF 12   10 kronor 1891 D,05466 (Obetydligt fläckig    
 nedtill). Sällsynt. (Foto)  1+ 1.800:-

4238K SS 31, SF 3   5 kronor 1890 G,07675. Vackert exemplar.    
 (Foto)  01 1.000:-

4239V SS 37, SF 6   10 Riksdaler Banco 1855 No 18302 Litt. B.    
 Mycket vacker och sällsynt sedel, i synner-   
 het i detta skick. (Foto på omslaget)  1+/God 1+ 8.000:-

4240P  12 Skilling 1796 Sedel, riksgäldskontorets.    
 Dålig kvalitet - veck och flera riss. Ovanlig.  2 250:-

4241K  8 skilling bco 1848 Fräsch sedel (Foto)  1 300:-
4242P  24 Skillingar 1803 Sedel, riksgäldskontorets. Dålig    

 kvalitet - veck och ett hörn saknas. Ovanlig.  2 250:-
4243K SS 12, SF 10   32 Skillingar Banco 1857 No 20097 Litt. S.    

 ”Kanariefågel”. (Foto)  1+ 500:-
4244K SS 12, SF 10   32 Skillingar Banco 1857 No 22718 Litt. W.    

 ”Kanariefågel”. (Foto)  1+ 500:-

4245P  Elva st 100-kronor ”Gustav II Adolf” 1965–1983    
 varav sju st stjärnmärkta 1968T y035 937,    
 1968T y176 030, 1970T x833 681,    
 1970T x833 682, 1970T x833 683,    
 1970T x833 684, 1970T x833 685 01-0   2.000:-

4246P  Fem st 10-kronor ”Sittande Svea” + 38 st 10-kronor    
 ”Gustav Vasa” 1915–59. Blandad kvalitet 1?-0   1.200:-

4247P  29 st 5-kronors sedlar ”Sittande Svea” 1938–1952    
 + fem st 5-kronor jub 1948. Blandat kvalitet 1+-0   1.200:-

4248K  Lot: 1 kr 1915 (tre st, kv 01), 1921, 5 kr mellan 1941–   
 1981 (29 st), 10 kr mellan 1913 (1?) -1990 (29 st),    
 50 kr 1960 samt 100 kr 1959 och 1963. Varierande    
 kvalitet, de modernaste (1970-90-tal) i regel i kv 0.   600:-

4249P  1 krona 18 st ”kotior” 1874-1921 01-1?   750:-
4250P  50 kronor Fem st 50-kronorssedlar Gustav III    

 1965–81 0-01  01 300:-
4251P  10 kronor Åtta st 10-kronorssedlar 1966–80    

 stjärnmärkta 1+-01   350:-
4252P  12 schilling Banco Tre st sedlar 1847 (en) och    

 1848 (två)  1? 500:-
4253P  8 schillingar Banco Tre st vackra sedlar 1847  1 500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
4254K  Slesvig 1 Mark 1920 Nödsedel från Broager    

 Kommune, på baksidan propaganda från dansk    
 sida inför folkomröstningen  0 200:-

4256K KM 54A Estonia 25 marka 1922 vg/f 00042986  1? 200:-
4257K KM 20 Germany Danzig 50000 Mark 1923 A hard to get    

 banknote in vg-f (Photo)  1? 900:-
4258K  Germany Ukraine Zentralnotbank Ukraine 1942    

 seven banknotes 1, 5, 10, 20, 50, 100 and 200    
 Karbowanez mixed conditions   1.000:-

4259A  Germany Mixed Deutches notgeld in original    
 album series A-M 1920’s 769 banknotes + three    
 paper coins. Very fine quality - the collection has     
 remained untouched since the 1920’s.  01 4.000:-

4260A  ALL WORLD Album with ca 135 diff. banknotes,    
 e.g. Latvia KM 4, 10 Rubli 1919 vf. Mostly    
 in good quality.   700:-

4243

4241

4244
4257
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Medaljer / Medals
4261 2000 kr lokalmynt 1990 i 18 k guld från Mässingsmedjan    

300 år 1690-1990, för seklernas metaller. 10 g. (Foto)  0 1.800:-
4262 Medalj över Kronprins Adolf (senare Sveriges Konung    

Adolf Fredrik) 1748 i vittmetall underbar kvalitet.  01 500:-
4263K Nordstjärneorden, med löst svart band, i originaletui.   500:-
4264 Konst/Industriutställningen i Stockholm 1866 i vitmetall.    

Ngt sliten.   250:-
4265 Oscar II 70 år, 21 Januari 1899 i vitmetall. God kvalitet,    

frånsidan med lyster.   250:-
4266 Industriutställningen i Göteborg 1891 i vitmetall. Åtsida    

med bild på Oscar II, frånsida med Göteborgs stadsvapen.    
Signerad C. Ekvall.   250:-

4267 Miniatyrmedalj Oscar II jubileumstecken livre turkos emalj   250:-
4268 Medalj i vittmetall Carl Michael Bellman den 26 juli    

1872 Ej någon tid hans lyras toner söfver Lea Ahlborn  1+ 250:-
4269 Medalj i vitmetall Gutav I lilla medaljserien uå  1+ 250:-
4270K Tredelad bronsmedalj Leonardo da Vinci 330 gram 60    

mm Kauko Räsänen 1975 0 nr: 0025/1500 Upplaga: 1500.  01 250:-
4271K Vasaorden Pro patria silvermedalj med blå emalj tre    

kronor med svärd i orginalask  01 250:-
4272P Johan Ericsson. Oscar Fredrik Sveriges och Norges    

Arffurste. ”Till en upplyst och nitisk ledare”. Initierad    
av Centralkommiten för Industri- och konstutställningen    
i Stockholm 1866. Bronsmedalj (59 mm), präglad i två    
ensidiga halvor, åt- respektive frånsida. Sällsynt!   250:-

4273A Drygt tio medaljer i brons/vitmetall/silver, några i    
originalaskar, bl.a. Industriutställningen i Göteborg    
1891 i aluminium, Kungajubileum.   250:-

4274 1812 silvermedalj Greve Stackelberg, Kallfors af    
samfundsnit ett värdigt efterdöme Per Brändström    
65,5gram C. Enhörning (Foto)  1+ 500:-

4275K 1941 Bronsplakett ”International amateur athletic    
federation to Brandkårens IK Stockholm world record    
holder”. Brandkåren slog finska landslagets världsrekord-   
notering på 4×1500 meter i Göteborg  01 250:-

4276V 1995 Guldmedalj Kronprinsessan Victoria 18 år, 18 k    
80 gram Upplaga: 20. (Foto på omslaget)  0 12.000:-

4277V 1996 Guldmedalj Myntorter genom seklen 1400-talet    
23 k, vikt 90 gram Upplaga: 50. (Foto på omslaget)  0 16.000:-

4278A Samling kastpenningtyper i silver, elva st från 1980 i etui.   700:-
4279K Konst och Industriutställningen 1897, lot om fyra olika    

medaljer varav tre olika motiv. Två i koppar, en i alumi-   
nium och en i mässing. Mest god kvalitet, men aluminium-   
medaljen sliten och något repig.   500:-

4280A Skultuna Lokalmynt: 1978 100 kr och 10 kr, 1979 10 kr,    
1980 10 kr, 1982 15 kr, 1983 15 kr två st (olika?), 1984 15 kr,    
1985–86 20 kr, 1987, 1989 25 kr, 1990 200 kr i silver och    
förgylld samt 25 kr i koppar och mässing, dessutom två st    
Minnesmedaljer från Skultuna mässingsbruk 375 år 1982,    
röd resp gul mässing, vikt 83 g.   500:-

4281A 22 st Skultuna Lokalmynt med bl.a. sex st i silver och en    
Minnesmedaljer från Skultuna mässingsbruk 375 år 1982,    
dessutom fyra st andra lokalmynt/medalj (silver).   400:-

4282 Två medaljer i Silver med anknytning till Landstormen.    
”Sveriges Landstorm 1914-1934” tillverkad 1934 av    
Sporrong samt ”Sveriges Landstormsföreningars Central-   
förbund” med inskription ”Med tacksamhet till Friherrinnan    
V. von Essen”, tillverkad 1941 av Sporrong. God kvalitet (1+).   250:-

4283L Tolv medaljer varav 1 st Röda korset 50 år 1914 samt tre st    
Hem och härd i silver + två st plaketter   250:-

4284 Danmark Medalj i koppar avbildande Köpenhamns slott    
med datering 17 December 1859 på åtsidan och 6 Oktober    
1861 på frånsidan. Präglad av W Christensen, design    
Schmalfeld. Litet ärg, men vackert utseende.   250:-

4285 Danmark Nordiska Industri och Konstutställningen i Köpen-   
hamn 1888 i vitmetall. Vacker medalj i vitmetall med lyster.    
Åtsida med bild på Chr IX och valspråk.   250:-

4286 Danmark Nordiska Industri- och Konstutställningen i    
Köpenhamn 1872. Vitmetall, något repig (1+).   250:-

4287 Finland 1952 Bronsmedalj XV olympia Helsinki 1952  01 250:-
4288K Britain White metal medal for the International    

Exhibition 1862 (Great London Exposition). Very nice    
quality, in damaged original case. Diameter 74mm.    
Produced by Dowler in Birmingham. (Photo)   500:-

4289P Hungary 1926 kopparmedalj ungern fotbollsmotiv 1901    
Maggyar labdarugok szövetsege 1926 ensidig 81 mm    
235,2 gram ludvige Budapest  01 250:-

4290 U.S.A. Chicago, Masonic Fraternity Temple. Signed    
HANSON. ”Highest commercial building in the world”.    
Aluminium, probably late 1800’s. Scratches and some wear.   250:-

4291K EUROPE Lot four medals from exhibitions. Bronze medal    
Exposition Universelle Paris 1878 (very fine), copper medal    
Exposition Universelle 1855 (very fine) with Napoleon III on    
adverse. Guilded copper medal KAISER-PAVILLON World    
Exhibition Vienna 1873 (fine), adverse Emperor Franz Josef I.    
Silver medal from the art exhibition in Berlin 1887 (scratches).   500:-

4292L EUROPE Tre st Röda korset-medaljer varav två st i silver med    
emalj i rött, vitt samt grönt. Patriae ac humanitati 1864–1914   250:-

Polletter / Tokens
4293K Sverige Ehnbom 351, 352, 354-357 Sex st polletter Karlstads    

Spritbolag 1 på 5 lit, 1 liter, 1/2 liter cognac, 2 dec liter    
cognac nysilver, mässing och järnbleck beskrivna 1890 i    
numismatiska meddelanden XII   250:-

4294K Sverige Ehnbom 374-375 Tre st Korså Jernverks    
kolpollett: två st 11 tunnor + en st 12 tunnor ca 1875  1+/01 300:-

Aktiebrev / Stock certificates
4295P Sverige Götha-Kanal Bolag, 500 Rdr Banco, 1833 Stockholm,   

No 31, med kupong från 1947. GA 1572, storlek 26×41 cm. Året   
efter invigningen gjordes en nyemisson i bolaget, samtidigt   
byttes 1810 års aktiebrev ut mot nya. Pappret dock av så dålig   
kvalitet varpå dessa byttes ut 1888. Detta aktiebrev har en av   
C.G. Lundgren graverade vinjetter föreställande moder Svea   
och en sluss med väntande fartyg. Kv. P (Foto)  1.400:-

4296P Sverige Götha-Kanal Bolag, 200 Rdr Banco, 1833 Stockholm,   
No 20, med kupong från 1945–47. GA 1572, storlek 26,5×41,5 cm.   
Året efter invigningen gjordes en nyemisson i bolaget, samtidigt   
byttes 1810 års aktiebrev ut mot nya. Pappret dock av så dålig   
kvalitet varpå dessa byttes ut 1888. Kv. P (Foto)  1.400:-

4297P Sverige AKTIEBOLAGET EXCENTER, fem aktiebrev (två   
fläckiga) å vardera 1000 kr, Stockholm i November 1902.   
Med talonger.  700:-

4298P Sverige AKTIEBOLAGET DELFIN, aktiebrev å 500 kr,   
Stockholm den 1 Oktober 1891. Med talong. Ovanligt.  500:-

4261

4274

4276

4277 4288 (75 %)
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4299P Sverige TIDNINGEN FIGAROS FÖRLAGSBEVIS å 500 kr,   
Stockholm den 1 Nov. 1884 (vikt två gånger, litet riss) + dito   
DELAKTIGHETSBEVIS å 500 kr Stockholm den 1 Nov. 1884   
(vikt två gånger). Båda med 50 öre stämpelmärke. Ovanliga.  400:-

4300P Sverige Aktiebolaget Eva Hellman & Co. Hushållsskola, aktie-  
brev (litet gulnat) å 100 kr, Stockholm i December 1905. Med   
bolagsordning och talong. Ovanligt.  300:-

4301P Sverige TRÄVARU-Aktiebolaget PETSCHORA, aktiebrev å   
1000 kr, Sundsvall den 31. Okt. 1899. Med talong.  300:-

4302P Sverige TRÄVARU-Aktiebolaget PETSCHORA, aktiebrev å   
1000 kr, Sundsvall den 31. Okt. 1899. Med talong.  300:-

4303P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK, aktiebrev å fem   
stamaktier 500 kr, Stockholm 1946, med originalunderskrifter   
av Tor Bonnier och Ragnar Söderberg+dito tre aktiebrev å en   
stamaktie 100 kr 1946 och 1966 (två) + 16 moderna aktiebrev   
mellan 1988–90 (fyra olika bolag).  200:-

4304P Finland ÅMINNEFORS AKTIEBOLAG, aktiebrev å 500 mark,   
Helsingfors & Åminnefors den 2 Februari 1876. Med talong.   
Ovanligt, tidigt, brev med vacker vinjett.  500:-

4305P U.S.A. The Dominion Gold and Silver Mining Co. Två brev   
(vikt vågrätt) å 1000 aktier, Seattle, Wash. 10 Aug. 1899.  200:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

4306P Svensk Postanstaltsförteckning från 1933, med postkartor.  200:-
4307L Kohls Briefmarken-Handbuch, elfte upplagan häfte 1–9, 13–14,   

17, 29–32. Bra skick, delvis ouppskurna sidor.  350:-

Tillbehör / Utensils
4308P Göranssons Färgskala, komplett i originalmapp.  200:-
4309L Vattenmärkessökare Signoscope T2.  300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4310A Sverige Album med ca 800 huvudsakligen gamla etiketter inkl.   

även en del utland.  600:-

Autografer / Autographs
4311K SOFIA (1836-1913), svensk drottning, gemål till Oskar II.   

Tackkort på Sophiahemmets vägnar i samband med drottningens   
70-årsdag med text och namnteckning i faksimile. Oadresserat   
frankerat kuvert med namnchiffer medföljer. Ovanligt objekt.  250:-

4312K HJALMAR GULLBERG (1898-1961), författare och poet.   
Egenhändigt skrivet och undertecknat brev om en sida, dat.   
Stockholm den 7-12-40+sex andra försändelser från kända   
personer, bl.a. Selma Lagerlöf (tackkort med namnteckning),   
Ernst Wigforss. Sju sv/v foton (inkl. dubbletter) från Carl   
Larssons Sundborn 1909 medföljer.  300:-

4313K JOHN BAUER (1882-1918). Konstnär, målare och illustratör.   
Egenhändigt skrivet vykort 1902 (Polkagrisfabriken, Jönköping)   
till blivande hustrun Esther Ellqvist. ”God dag. Bussigt hwa?   
John” på framsidan.  300:-

4314K 1912 Vykort, reklam för Svenska Vegetariska Föreningens   
10-årsjubileum och 4de Nordiska Vegetariska Kongressen, sänt   
med meddelande undertecknat av J L Saxon (bl.a. föreningens   
grundare och ordförande, i övrigt bl.a. känd förlagschef)  250:-

4315L NÄSSJÖ IF, Svenska Mästare i bandy 1949. Elva autografer på   
papper, samt två fotografier, i fint inramat montage.  250:-

4316K SVEN HEDIN (1865-1952). Upptäcktsresande och författare.   
Sv/v porträttfoto, uppklistrat på kartongunderlag (vikt hörn)   
med egenhändig tillskrift och namnteckning 1940.  250:-

4317K Sven Stolpe, Per Edvin Sköld, Karl Vennberg, m.fl., egenhändiga   
bokrekvisitioner från mitten av 1950-talet+Sven Jerring, tack-   
och nyårskort. (19)  250:-

4318K VERNER VON HEIDENSTAM (1859-1940). Författare och   
Nobelpristagare. Två egenhändigt skrivna brevkuvert, adresse-  
rade till Alma Hedin. Det ena, ett rek., med Heidenstams röda   
lacksigill.  250:-

4319K Gustavo Diaz Ordaz (1911-1979). Mexicos president 1964-1970.   
Hälsningskort med egenhändiga namnteckningar av presidenten   
och hans hustru. Med tillhörande kuvert adresserat till Gustav VI   
Adolf i Stockholm.  250:-

4320K MAX PLANCK (1858-1947). Tysk teoretisk fysiker och främste   
upphovsman till kvantteorin. Nobelpristagare i fysik 1918.   
Censurerat brevkuvert till SVEN HEDIN, Stockholm, 17.2.47   
(Plancks dödsår). Adressat och adress samt avsändare (på   
bakfliken) egenhändigt skrivet av Planck.  300:-

4321K Cover signed by Paul W. Tibbets. He was the pilot onboard   
”Enola Gay” which dropped the atom-bomb on Hiroshima   
6.8.1945.  300:-

4322A Samling om 50 st autografer inom idrott (flertalet OS-guld-  
medaljörer), politiker, författare, m.m., bl.a. Leni Riefenstahl,   
Simon Wiesenthal, Liza Minelli, Roger Moore, Elizabeth Taylor,   
Sammy Davies J:r, Robin Williams, Ingemar Johansson, Bobby   
Hull, Gunnar Nordahl, Carl Lewis, Fanny Blankers-Koen, m.fl.   
Autograferna är skrivna på vitt papper och på en del bilder.  700:-

4323A Samling på 50 st autografer insatta i ett album, flertalet idrotts-  
män-OS-medaljörer, politiker, författare-nobelpristagare,   
skådespelare, m.m. Ur innehållet kan nämnas bl.a. Vislawa   
Szyborska, Joe Saramago, James Callaghan, Willy Brandt,   
Arne Domnérus, Bo Widerberg, Jan Troell, Gunnar Hellström,   
Clint Eastwood, Gert Fredriksson, Rolf Edling, Rod Laver,   
V. Smirnov, m.fl. Autograferna är skrivna på vitt papper.  700:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
4324A Tyskland, Riket. Stilren frimärksdosa i nickel med fyra fack.   

Tillverkningsmärke i botten ”GES.GESCH.”.  200:-
4325L Yppig frimärksdosa i mässing med tre fack.  200:-

Handlingar / Documents
4326A Ett 40-tal handlingar från 1800-talets början och mitt, mest från   

Fjerrestad (Fjärestad) i Malmöhus län, Skåne. Ordres, m.m.   
Mycket intressant material för ex.vis hembygdsforskare.   
Lagfarter, köpehandlingar o.dyl. från olika orter medföljer.  400:-

4327P Lot cirkulär 1700–1800-tal alla med postal anknytning.  200:-
4328 Tyskland, Riket. ID-handling DLRG (Deutsche Lebens-  

Rettungsgemeinschaft), 1939 med foto. Tygmärke ingår.  200:-

Smycken / Jewellery
4329 Patriotisk silverring Polen från mellankrigsperioden.  200:-

Kungörelser / Proclamations
4330P Swensk-författnings-Samling 1855 no 23 9 Mars 1855 och 51   

24 Maj 1855 ang ”lika brefporto wid den inrikes brefwerlingen”  400:-
4331P ”Kongl. Maj:ts Kungörelse angående De Postbönder förundte   

friheter och förmoner” Beckaskog den 19 Augusti 1801.  300:-
4332P ”Kungl. Maj:ts TAXA” avseende ”Post - porto ifrån Hamburg   

...” 22 Januarii 1801. Fuktskada.  250:-
4333P ”Kungl. Maj:ts TAXA” avseende ”Post - porto til Hamburg och   

Helsingör ifrån Swerige och Finland ...” 27 November 1800.  250:-
4334L Kungliga Generalpostyrelsens Cirkulär komplett inbundna   

1863–1960 i två flyttkartonger. Cirka 83 kg.  2.000:-
4335P Tolv kungörelser o.dyl. 1737–1898, bl.a. ang: ”krig emot Czaren   

af Ryssland” 1741, ”Krig emot Keisarinnan af Ryssland” 1788  500:-

Böcker / Books
4336P ”BALLONGER OCH LUFTSKEPP” av Tord K. Ångström.   

Utgiven år 1918 som nr 213 i Verdandis småskrifter (intressanta   
foton och ritningar)+fem litet äldre häften/auktionskataloger   
rörande frimärken, bl.a. The ”F. H. BRYANT” British Empire   
Collection 1947 (hörn gnagt av hundvalp?).  300:-

4337P Lot med OS-litteratur: ”OLYMPIA 1952 Rekordolympiaden i   
Helsingfors och Oslo i ord och bild”, Åhlén & Åkerlunds   
Förlag+”OLYMPIA 1956 En bokfilm om de olympiska spelen i   
CORTINA-STOCKHOLM-MELBOURNE”, Å & Å (söndrigt   
omslag)+”OLYMPIADEN ROM 1960”, Saxon & Lindströms   
Förlag+”OS 1976 Ett bildalbum...”, Å & Å.  300:-

4295

4296
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4338A Washington Irving. ”RIP VAN WINKLE” med illustrationer i   
färg av Arthur Rackham, Stockholm 1905 (titelbladet med reva)   
med egenhändig tillskrift av JOHN BAUER (1882-1918).   
Konstnär, målare och illustratör, ”Till Esther Julen 1907”.   
Illustrationerna visar hur Bauer kanske har blivit influerad   
av Rackham i sin konst.  300:-

4339K August Strindberg. ”TREFALDIGHETSNATTEN”, Stockholm   
1909, häftad, 49 sid.  250:-

4340P Prinsessan Radziwill Furstinnor i röda korsets tecken 1916   
176 sidor  250:-

4341K ”VM i tungvikt Floyd-Ingemar den 25 juni i New York, med DN   
från Sullivan till Ingemar”. Litet intressant häfte ”späckat” med   
intressanta fakta.  250:-

4342P Tyskland, Riket. ”Kampf um’s Dritte Reich. HISTORISCHE   
BILDERFOLGE”, 1933. Ovanligt samlaralbum i fint skick   
komplett med 273 inklistrade cigarettbilder i färg.  500:-

4343P Tyskland, Riket. ”Was ich bei den Olympischen Spielen 1936   
sah”. Rikt illustrerad bok av Dr. Paul Wolff, 112 sidor + bihang.  250:-

4344A Tre st böcker som är singerade av Jan Mårtensson, Folke   
Mellvig och Ernst Manker.  200:-

Sigill / Seals
4345L Ask med hundratals, mestadels adliga, sigill.  300:-

Nålmärken / Pins
4346L Sverige Gissningsvis minst 250 mest olika nålmärken uppsatta   

på fyra sköldar, god kvalitet.  600:-
4347L Sverige Drygt 200 nålmärken, mest svenska, mest olika, äldre   

och nyare, god kvalitet.  500:-
4348K Sverige Åtta pins varav fem st AIK + en st DIF samt en st   

fotbollsspelar och OS 1940  250:-
4349A USA Shield with 20 pins related to American Presidential   

campaigns.  100:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
4350P FILMISAR, 40 st i två ramar. Bl.a. Elvis (tolv), Marilyn   

Monroe (tre), Brigitte Bardot (två), James Dean. Alla olika.  250:-
4352L Bokmärken, m.m. Tre planscher med klippdockor (Två flickor   

och en pojke)+dam som spratteldocka+spetspapperduk från   
”CHOKLADSFABRIKSAKTIEBOLAGET MOTALA   
JUNGSBRO”+sjutton oanvända kaffepåsar från olika leverantörer  
+mapp med större äldre brevmärken på tre Visirblad+program   
”WALT DISNEY’S DANSKE EVENTYRFILM Snehvide og de....”   
från 1938 +Ellen Key, tre privattagna foton från Strand, mm.  500:-

4351A Ca 185 st i ovanligt fin kvalitet, många i större format, ex   
vis änglar och tomtar.  500:-

4353A Tre album med ca 350 st från 1920-/30-/40-talen, några   
Disney. Även större format, ex.vis änglar och tomtar.  500:-

4354A Ca 200, en del större, bl.a. djur, kvinnor i olika klädesplagg,   
Snövit, uniformer. Utmärkt kvalitet.  400:-

4355A Drygt 300 st på små kartongblad, bl.a. barn, djur, blommor,   
fåglar. Utmärkt kvalitet.  400:-

4356P Tyskland Riket ”Deutsche Kolonien”. Eftersökt specialalbum   
1936, komplett med 270 cigarett-samlarbilder med beledsagande   
text.  400:-

Antikviteter / Antiques
4357A Lot med elva kartor av varierande ålder, bl.a. Stockholm; Köpen-  

hamn; Hamburg; Trakten mellan Sundswall o Ånge, blad I och   
II; Sverige, Norge och Danmark, Över järnvägs - och ångbåts-  
linjer 1905+Svenska Turistföreningens Årskort 1901, 1920,   
1921 och 1923+Gottfrid Billing (1841-1925), biskop i Västerås   
och Lund. Autograf på litet papper.  250:-

4358P Åtta tyska kartor från ca 1875–1900 med järnvägslinjer över   
Sverige, Skandinavien och Europa.  250:-

4359V OMEGA Speedmaster Professional. Stål med svart urtavla,   
tidigt 1960-tal - fullt fungerande. Eftersökt och sällan   
utbjudet ur! (Foto)  12.000:-

4360K En st Zenith xl-tronic gulddubble upplaga 1000 ex mellan   
1975–76  350:-

4361L Tyskland Riket Samling 16 olika elastolin- och lineolsoldater.   
Små defekter förekommer.  700:-

4362L HV WW I. Kanon på lavett. Vacker patina. Längd ca 165 mm,   
höjd ca 65 mm.  300:-

4363L Set med tolv kontrollerade vikter mellan 1–250 g i träställ.   
250 g-vikten med inpräglat posthorn.  250:-

4364L ASEA. Askkopp med lock i brons i form av ångturbin. ASEA:s   
hakkors invändigt.  300:-

4365 Tyskland, Riket. Tygmärke. Örn och hakkors.  200:-
4366L Tyg- och metallmärken, egligiett Schweiz, affischer med bl.a.   

flaggor.  200:-

Konst / Art
4367L Akvarell av Birgit Johansson ”Sanna Udde” 31×44 cm signerad   

1999. Birgit har medverkat vid flera utställningar i Småland   
och blivit recencerad bl.a. i Jönköpingsposten flera gånger.   
Se bild på hemsidan.  2.000:-

4368L Akvarell av Birgit Johansson ”Skrea strand” 42×30 cm   
signerad 1999. Se bild på hemsidan.  2.000:-

4369P Akvarell av Birgit Johansson ”Efter regn” 31×40 cm signerad   
1999. Se bild på hemsidan.  1.200:-

4370P Akvarell av Birgit Johansson ”Syskon” 24×31 cm signerad   
2008. Se bild på hemsidan.  600:-

4371P Akvarell av Birgit Johansson ”Ung dam” 25×36 cm signerad   
2004. Se bild på hemsidan.  600:-

4372P Akvarell av Birgit Johansson ”Sittande flicka bakifrån i   
rött” 22×30 cm signerad 2000. Se bild på hemsidan.  500:-

4373P Akvarell av Birgit Johansson ”Sittande flicka framifrån i   
rött” 22×30 cm signerad 2000. Se bild på hemsidan.  500:-

4374P Akvarell av Birgit Johansson ”Stående flicka i rött”   
22×30 cm signerad 2000. Se bild på hemsidan.  500:-

Fotografier / Photographs
4375L Ca 150 kabinettsfotografier i mycket hög kvalitet.  500:-
4376A Fotografier tagna ca 1920–60 på svenska lok. Ca 50 st svartvita   

foton, mycket hög kvalitet. Anteckningar på baksidan som talar   
om vad fotot visar.  500:-

4377A Fotografier tagna ca 1920–60 på svenska lok. Ca 50 st svartvita   
foton, mycket hög kvalitet. Anteckningar på baksidan som talar   
om vad fotot visar.  500:-

4378A Fotografier tagna ca 1920–60 på svenska lok. Ca 50 st svartvita   
foton, mycket hög kvalitet. Anteckningar på baksidan som talar   
om vad fotot visar.  500:-

4379A Fotografier tagna ca 1920–60 på svenska lok. Ca 50 st svartvita   
foton, mycket hög kvalitet. Anteckningar på baksidan som talar   
om vad fotot visar.  500:-

4380A Fotografier tagna ca 1920–60 på svenska lok. Ca 50 st svartvita   
foton, mycket hög kvalitet. Anteckningar på baksidan som talar   
om vad fotot visar.  500:-

4381P Fem stora, (22×28,5 cm), sv/v militära pressfotografier från   
första världskrigets dagar. Bl.a. ”Tyske kejsaren besiktigar   
vid Flandern-fronten i Cambrai-slaget erövrat engelskt   
krigsmateriel”. Ovanliga och eftersökta.  350:-

4382P Tre stora, (29,5×40 cm), sv/v militära pressfotografier från   
första världskrigets dagar. Bl.a. ”Jordfästning av två under   
striderna vid Tiflis i Kaukasus stupade tyska soldater” + två,   
(22×28,5 cm) från Tyska Östafrika. Ovanliga och eftersökta.  350:-

4383K Liten vacker mapp med tolv kabinettskort, stadsmotiv från   
Dresden 1892–93  250:-

Diverse / Miscellaneous
4384 STOCKHOLMSUTSTÄLLNINGEN 1897, lottsedel Skandi-  

naviska Kaffeförädlings AB. Ovanlig.  500:-
4385P FRIMÄRKSFÖRSÄLJNING. Postens blå-gula skylt med det   

senare emblemet.  250:-
4386A Handtryckt porslinsplatta med FÄRGFELTRYCKET 3 skilling   

banco gul. Nummer 20 av endast 100 framställda. Eftersökt!  200:-
4387L SJ-skärmmössa sent 1990-tal.  200:-
4388P Tolv frimärksplaketter varav två st Gustav V 25 öre i silver,   

sju st Carl XVI Gustav 75 öre i silver + tre st i koppar.  700:-
4389A Fyra st reservoarpennor: två st Parker, en Penol defekt och   

en något sliten MONTBLANC 252.  400:-
4390L RANSONERINGSKORT. Parti från båda krigen inkl. en   

”kortplånbok” och två häften inköpslicens för textilvaror.  400:-
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